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NEKÜNK NEM CSAK A MUNKÁNK KÖ- 
TŐDIK A KERÉKPÁROKHOZ, NEKÜNK 
SZENVEDÉLYÜNK A BRINGÁZÁS!

Azon szerencsések közé tartozunk, akik munkaidőben is azt 
csinálhatják, amit szeretnek. Ezért tudjuk úgy képviselni az  
általunk forgalmazott termékeket, hogy a legjobb áron tényleg 
a legmegfelelőbb kerékpáros alkatrészeket és kiegészítőket 
kínáljuk. Találkozhatsz velünk a hegyekben, versenyeken, más 
rendezvényeken. Versenyzőket támogatunk, és időnként mi 
magunk is versenyzünk. Ismerj meg minket, és gördülj velünk 
tovább!

Weboldalunk mindig naprakészen a rendelkezésedre áll.

Termékpaletta: teljes áruválasztékunk márkánként csoportosítva, 
nagyítható képekkel, árakkal, részletes leírásokkal és specifi- 
kációval. Letölthető anyagok: mérettáblázatok, használati utasí- 
tások, összeszerelési útmutatók, technikai információk, gyári 
katalógusok, kompatibilitási táblázatok, biztonsági adatlapok és 
egyéb hasznos információk. Aktuális akciók: minden akciós 
termékünk egy helyen! Hibátlan, kifutó termékek jelentős kedvez- 
ménnyel. Válogass leértékelt termékeink között és spórolj akár 
40%-ot az árból! Hírek a kerékpározás világából és a BikeFun éle- 
téből: újdonságok, akciók, tesztek, ajánlók, programlehetősé- 
gek és minden egyéb, amit tudatni szeretnénk veletek. Kereskedő 
lista: térképes vagy kulcsszavas kereső a hozzád legközelebb ta- 
lálható BikeFun partnerüzlet gyors és kényelmes megtalálásához. 
Információk a boltokról: elérhetőségek, nyitva tartás, képek, 
weboldal.

A szerkesztők megjegyzése

A szerkesztés során a lehető legnagyobb gondossággal jártunk 
el, mégis előfordulhat, hogy egyes adatokat hibásan tüntet- 
tünk fel, amelyért elnézést kérünk. A képek illusztrációk, az árak 
tájékoztató jellegűek, és az Áfá-t tartalmazzák. Az árváltoz- 
tatás jogát fenntartjuk, az aktuális árakról és specifikációkról tájé- 
kozódj a www.bikefun.eu weboldalon, vagy partnerüzlete- 
inkben! A BikeFun partnerüzletek árukészlete eltérő lehet, ezért 
előfordulhat, hogy a katalógusban szereplő termékek vala- 
melyike nem kapható egy adott üzletben. Kérjük, ha ilyet tapasz- 
talsz, fordulj a bolt vezetőjéhez vagy munkatársához, aki ha  
módjában áll, megrendeli az igényelt terméket. Jelen katalógus  
egy áttekintés termékeinkről, ha bővebb információra vágysz, 
látogass el weblapunkra: www.bikefun.eu. Keress minket a Face-
book-on és Instagram-on is!

Impresszum

Címlap: Gombos Lajos. Terv és tördelés: Primusz F. Péter. Fotók: 
Nagy „Kimura” Zsolt, Sportograf, Primusz F. Péter, illetve egyéb 
gyártói források. Szeretnénk köszönetet mondani Zavicsa Ádám 
segítségéért. Készült az Oláh Nyomdában.

BikeFun/Úttárs 24/12/6 órás
MTB maraton váltóverseny
2020. augusztus 22-23.
Törökbálint,
Dózsa György u. 158.
superiormtbteam.com

Giro d’Italia 
Szurkolj velünk a Giro d’Italia 
magyarországi szakaszain! 
2020. május 9-11.
www.girohungary2020.hu

Mozgásvilág Tesztnap
Találkozzunk idén is!
2020. április 25. Budapest, Kamaraerdő.
tesztnap.mozgasvilag.hu

Pedelec Parádé
2020. április 18-19. Törökbálint
ebikeshop.hu/pedelec-parade
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TARTALOMJEGYZÉK
BIKEFUN 2020 TERMÉKKATALÓGUS

2
ADRIATICA
városi és vintage stílusú 
kerékpárok Olaszországból

8
NORTHWAVE
cipők, ruházat

40
BRYTON
GPS komputerek

44
SIGMA
komputerek, sportórák, világítás

53
THULE
táskák, szállítók, gyermekülések

64
CST
gumiköpenyek, gumibelsők

72
SLIME
defektvédelem

73
GENUINE INNOVATIONS
CO2 pumpák

74
RITCHEY
alkatrészek, kiegészítők

82
KMC
láncok

84
TEKTRO
fékek

86
SAPIM
küllők

87
RYDE
abroncsok

88
BIKEWORKX
kenő- és ápolóanyagok

90
BIKEFUN
alkatrészek, kiegészítők
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AZ OPTIMIZMUS ÜZENETE
Azúrkék tenger, feszülő vitorla, magasan szárnyaló sirályok:
a cég logója ebben a képben összegzi azt az életérzést, amelyet 
minden Adriatica kerékpár képvisel. A céget Umberto Cardi-
nali alapította 1946-ban, Pesaro történelmi központjában.
A második világháború utáni Itáliában a kerékpár hamar a re-
mény, a szabadság szimbólumává vált. 1970-ben Cardinali
eladta a céget Luigi Domenicuccinak, aki már akkor elismert 
szakembernek számított a kerékpárépítés területén.
A Domenicucci család vezetésével azóta az Adriatica nemzetkö-
zi hírű márkává fejlődött, sikeresen ötvözve az olasz kerék-
párgyártás hagyományait a legmodernebb technikai vívmányok-
kal. Ma az Adriatica kerékpárokat az eredetiség, kimagasló 
minőség, megbízhatóság jellemzi. A városi és trekking kerék-
párok széles választékában egyesül a hamisítatlan itáliai ízlés
a modern dizájnelemekkel, így kínálva stílusos megoldást a ke-
rékpározás szerelmeseinek.

NEW AGE FFI E-BIKE Ár: 539 990 Ft
Színváltozatok: Fekete

Váz: City alu 6061 • Villa: Suspension alloy • Hajtómű: City 38T • Váltó: Shimano Ace-
ra • Váltókar: Shimano M310 7V • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu DW • Kiegészí-
tők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, Bassano Bobber • Pedál: 
TRK alu • Külsők: Schwalbe Ballon reflex • Méret: 50 cm • Tömeg: 23 kg

NEW AGE NŐI E-BIKE Ár: 539 990 Ft
Színváltozatok: Fehér, Fekete

Váz: Monotube alu 6061 • Villa: Suspension alloy • Hajtómű: City 38T • Váltó: Shi-
mano Acera • Váltókar: Shimano M310 7V • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu 
DW • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, Bassano 
Bobber • Pedál: TRK alu • Külsők: Schwalbe Ballon reflex • Méret: 45 cm • Tömeg: 23 kg
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Ananda M80 motor

Az Ananda M80-as rendszer az egyik legkönnyebb, és legkompak-
tabb elektromos hajtásrendszer a piacon. Kifejezetten városi, illetve 
trekking jellegű felhasználásra tervezték, a maximálisan elérhető 
80 Nm-es nyomaték minden helyzetben biztosítja az egyenletes 
és folyamatos rásegítést. Az eredmény kellemes hajtásérzet a ke-
rékpározás minden pillanatában.

Hazánkban is egyre népszerűbbek az elektromos rásegítésű, úgyne-
vezett pedelec kerékpárok. A motor erejének segítségével megszűn-
nek a rémisztő dombok, elérhetővé válnak önerőből elérhetetlen 
távolságok. A városokban gyorsabban, olcsóbban és kényelmeseb-
ben tudunk közlekedni, mint bármilyen más motorizált eszközzel, 

miközben zéró károsanyag-kibocsátás mellett a környezetünket 
sem terheljük. Ha a természetben (erdőkben, hegyeken) túrázunk 
velük, akkor olyan élményekben lesz részünk, amit egyébként csak 
bakancsos turistaként élhetnénk meg, miközben az elektromos 
kerékpár ereje szokatlan dinamizmussal ajándékoz meg bennünket.

Hatótávolság

Sík útszakaszon, 90 kg-os össztömeggel,
23 km/h sebesség esetén

 * Az értékek km-ben szerepelnek, az adott rásegítési szint esetén ideális körülmények 
között megtehető távot mutatva.

Beállítható rásegítés szintek

A rásegítés mértéke a kerékpáros erőkifejtésének függvényében.

Computer display

A könnyen kezelhető kijelző/vezérlő lehetővé teszi a haladással 
kapcsolatos minden fontos információ (pillanatnyi, maximális és át-
lagsebesség, megtett út stb.) leolvasását, illetve az éppen szükséges 
rásegítési szint vagy a sötétben segítséget jelentő háttérvilágítás 
beállítását.

Akku

36 V–13 Ah Lítium-ion akkumulátor, LG cellákkal, 468 Wh maximális 
kapacitással.

Modern technológia klasszikus köntösben:
ADRIATICA E-BIKE
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SITY 2 700C 21S FFI Ár: 144 990 Ft
Színváltozatok: Fekete, Pezsgő

Váz: TRK alu • Villa: Suntour M3010 • Hajtómű: TRK alu 24-34-48T • Váltó: Shimano 
TY700 • Váltókar: Shimano ST-EF41 7×3 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu 
9×4 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, TRK 
elastomer • Pedál: TRK resin • Külsők: TRK 700-35C reflex • Méret: 50-55-58 cm • Tö-
meg: 17.3 kg

SITY 2 700C 21S NŐI Ár: 144 990 Ft
Színváltozatok: Pezsgő, Fekete

Váz: TRK alu • Villa: Suntour M3010 • Hajtómű: TRK alu 24-34-48T • Váltó: Shimano 
TY700 • Váltókar: Shimano ST-EF41 7×3 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu 
9×4 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, TRK elas-
tomer • Pedál: TRK resin • Külsők: TRK 700-35C reflex • Méret: 45 cm • Tömeg: 16.5 kg

SITY 3 700C 18S FFI Ár: 114 990 Ft
Színváltozatok: Szürke, Fekete

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 24-34-42T • Váltó: Shimano 
TY500 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, TRK comfort • Pedál: TRK 
resin • Külsők: TRK 700-35C • Méret: 50-55-58 cm • Tömeg: 14 kg

SITY 3 700C 18S NŐI Ár: 114 990 Ft
Színváltozatok: Kék, Rosa, Zöld

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 24-34-42T • Váltó: Shimano 
TY500 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, TRK comfort • Pedál: TRK 
resin • Külsők: TRK 700-35C • Méret: 45 cm • Tömeg: 15 kg • Opció: Kosár

SITY 3 700C 6S FFI Ár: 109 990 Ft
Színváltozatok: Fekete, Szürke

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano TY500 • Vál-
tókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, TRK comfort • Pedál: TRK resin • Külsők: 
TRK 700-35C • Méret: 50-55-58 cm • Tömeg: 14 kg

SITY 3 700C 6S NŐI Ár: 109 990 Ft
Színváltozatok: Kék, Rosa, Zöld

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano TY500 • Vál-
tókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, TRK comfort • Pedál: TRK resin • Külsők: 
TRK 700-35C • Méret: 45 cm • Tömeg: 15 kg • Opció: Kosár
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RELAX 26" 6S NŐI Ár: 109 990 Ft
Színváltozatok: Fekete, Szürke

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano TY500 • Vál-
tókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, Bassano Virtual • Pedál: TRK resin • Kül-
sők: City 26" • Méret: 45 cm • Tömeg: 14.5 kg • Opció: Kosár

TREND 28" 6S FFI Ár: 92 990 Ft
Színváltozatok: Fekete, Homok

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK re-
sin • Külsők: TRK 700-35C • Méret: 50 cm • Tömeg: 16.5 kg • Opció: Kosár

TREND 28" 6S NŐI Ár: 92 990 Ft
Színváltozatok: Fekete, Homok, Kék, Lila

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK re-
sin • Külsők: TRK 700-35C • Méret: 45 cm • Tömeg: 16.5 kg • Opció: Kosár

PANDA 26" 6S NŐI Ár: 96 990 Ft
Színváltozatok: Coral, Fekete, Zöld, Lila, Pink

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészí-
tők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK 
resin • Külsők: City 26" • Méret: 42 cm • Tömeg: 15.8 kg • Opció: Kosár

PANDA 28" 6S NŐI Ár: 97 990 Ft
Színváltozatok: Fekete, Kék, Homok

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK re-
sin • Külsők: TRK 700-35C • Méret: 42 cm • Tömeg: 15.8 kg • Opció: Kosár

RELAX 28" 6S NŐI Ár: 109 990 Ft
Színváltozatok: Fekete, Szürke

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano TY500 • Vál-
tókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, Bassano Virtual • Pedál: TRK resin • Kül-
sők: TRK 700-35C • Méret: 45 cm • Tömeg: 14.5 kg • Opció: Kosár



6 
   

   
   

bi
ke

fu
n.

eu
  |

  c
ic

lia
dr

ia
ti

ca
.it

   
  T

ou
ri

ng
 L

in
e

MOVIE 700C 6S FFI Ár: 82 990 Ft
Színváltozatok: Kék, Fekete

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegé-
szítők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK acél, TRK acél, TRK comfort • Pedál: TRK 
resin • Külsők: TRK 700-35C • Méret: 50-55 cm • Tömeg: 16.5 kg

MOVIE 700C 6S NŐI Ár: 82 990 Ft
Színváltozatok: Zöld, Fekete, Fehér

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegé-
szítők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK acél, TRK acél, TRK comfort • Pedál: TRK 
resin • Külsők: TRK 700-35C • Méret: 46 cm • Tömeg: 16.5 kg
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DANISH 28" NEXUS NŐI Ár: 129 990 Ft
Színváltozatok: Fehér, Fekete, Kék

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano Nexus 
3S • Váltókar: Shimano Nexus 3S • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegé-
szítők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Royal Ondina • Pedál: TRK 
resin • Külsők: TRK 700-35C • Méret: 48 cm • Tömeg: 14.7 kg

DANISH 28" 6S NŐI Ár: 109 990 Ft
Színváltozatok: Fehér, Fekete, Kék

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano TY21 • Vál-
tókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Royal Ondina • Pedál: TRK resin • Külsők: TRK 
700-35C • Méret: 48 cm • Tömeg: 15 kg

RETRO 28" 6S  FFI Ár: 119 990 Ft
Színváltozatok: Mogyoró, Szürke

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano TY500 • Vál-
tókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK resin • Külsők: TRK 
700-35C • Méret: 45 cm • Tömeg: 14.5 kg • Opció: Kosár

RETRO 28" 6S NŐI Ár: 119 990 Ft
Színváltozatok: Kék, Krém, Mogyoró, Rózsaszín, Zöld

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano TY500 • Vál-
tókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK resin • Külsők: TRK 
700-35C • Méret: 50-55 cm • Tömeg: 16.4 kg

PANAREA 28" 6S FFI Ár: 99 990 Ft
Színváltozatok: Fekete

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészí-
tők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK 
resin • Külsők: TRK 700-35C • Méret: 50 cm • Tömeg: 16.5 kg

PANAREA 28" 6S NŐI Ár: 99 990 Ft
Színváltozatok: Krém, Piros, Zöld, Kék

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK re-
sin • Külsők: TRK 700-35C • Méret: 45 cm • Tömeg: 16.5 kg • Opció: Kosár



NE ÉRD BE KEVESEBBEL!
Válassz igazi professzionális felszerelést és érezd a különbsé-
get! A Northwave márka garancia az olasz prémium minőségre; 
ha erről a palettáról választasz, nem nyúlhatsz nagyon mellé. 
A szakboltokban örömmel segítenek, hogy a kerékpározási szoká-
saidnak és testalkatodnak legmegfelelőbb modelleket válaszd,
így tökéletes kényelemben hódolhatsz bringás szenvedélyednek.

Napjaink egyik legnagyobb kihívása, hogy a ránk zúduló in-
formációrengetegben felismerjük a valós állításokat, és dönté-
seinket ezek alapján hozzuk meg. Legyen szó az élet fontos 
kérdéseiről vagy akár csak egy technikai kiegészítő vásárlásáról, 
fontos, hogy választásunk előtt hiteles forrásból tájékozódjunk. 
Ezért arra bátorítunk, ha megismerted, hogy a gyártó és a mi 
tapasztalataink szerint miért kiválóak a Northwave termékek, 
utána tájékozódj a környezetedben elérhető, tőlünk független 
forrásokból is. Hidd el, nem fogsz csalódni! A Northwave nem 
gyárt jól hangzó szlogenek mögé rejtett kommersz termékeket. 

Lábboltozat-alátámasztás
PS–AAS

Kerékpáros cipőknél - kényelem szempont-
jából - az egyik legfontosabb kritérium a láb- 
boltozat megfelelő alátámasztása. Ezért is 
kap olyan nagy hangsúlyt ez a rész minden 
Northwave cipőnél, legyen szó akár a Power-
Shape® csúcsmodellről vagy az Anatomical 
Arch Support® talpkialakításról, illetve a Flat 
szériáról. Elsőre talán nem is tűnik fel a kü-
lönbség, de hosszú távon mind bizonyítják, 
hogy a láb fáradása elodázható!

Mikrometrikus záródási rendszer
SLW 2

Kicsi, könnyű, ergonomikus forgatógomb, 
utolérhetetlen kényelem – egy tekerés és 
a cipő tökéletesen a lábhoz idomul. A mik-
rometrikus rendszer segítségével egészen 
kicsi lépésekben állítható a felsőrész szo-
rítása. A kétfunkciós kioldókarral apránként 
vagy egyszerre is lazíthatók a fűzők. A to-
vábbfejlesztett forgatógomb kesztyűben 
is könnyen kezelhető, akár menet közben is. 
Cserélhető a csat és a fűző, opcionálisan 
kapható csatvédő is.

Új fűzőrendszer
X-FRAME 2®

Továbbfejlesztett X-Frame 2® fűzőrendszer, 
a legújabb generációs, extrapuha, nyúlás-
mentes, mikroszálas alapanyaggal kom-
binálva. Tökéletes stabilitást ad a lábnak, 
megszünteti az összes nyomáspontot és 
egyedülállóan kényelmes illeszkedést biz-
tosít – mintha nem is lenne rajtad cipő! 
A két tekerő lehetővé teszi, hogy a normál 
lábformákon felül az átlagnál keskenyebb 
vagy szélesebb lábfejhez is kifogástalanul 
passzoljon a cipő.

Hőillesztés
THERMOWELDED
Hőillesztéssel rögzített (thermowelded), 
többrétegű konstrukció. Nagyméretű, in-
tegrált, hálós szellőző blokkok a cipők felső 
részén, melyeket extravékony anyagokból 
álló, megerősített panelek vesznek körül, így 
a pazar szellőzés mellett, megfelelő stabi-
litást is biztosítanak. Kiválóan idomulnak 
minden lábformához, és kényelmes, szellős 
viseletet biztosítanak tekerés közben, akár 
extrameleg időben is.

Lábfejszélesség
FIT

A Northwave cipők felsőrésze több évti-
zedes tapasztalat és több száz lábfejfor-
ma elemzése alapján, az átlag idomokhoz 
igazítva Regular Fit szélességgel készül. Az 
extraszéles lábfejformához fejlesztették ki 
a Wide Fit verziót, ami országúti és MTB 
vonalon 1-1 modellnél elérhető opció, és a 
Regular Fit-hez képest 5 mm-rel szélesebb 
felsőrész-kialakítást jelent. Az All Mountain 
Fit a felhasználói igényekhez igazodva 
a Regular Fit-hez képest 4 mm-rel szélesebb 
teret hagy a lábfej számára.

Egybeszabott felsőrész
BIOMAP UNIBODY

Extrakönnyű, egybeszabott kialakítás, hőil-
lesztéssel rögzített (thermowelded) al-
kotóelemek. Ez a technológia vékonyabb 
anyagok használatát teszi lehetővé és mi-
nimálisra csökkenti a varrások számát, így 
növeli a komfortérzetet. A végeredmény egy 
nagyon kényelmes, lábra simuló cipődizájn 
anatómiai szabásvonallal, mely hatékonyan 
segít a pedálra történő erőátvitel során mi-
nimalizálni az energiaveszteséget.
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MTB CIPŐK
Mik az elvárások egy jó montis cipővel kapcsolatban? Biztosít-
son hatékony erőátvitelt tekerés közben, szolgáljon megfe-
lelő kényelemmel, legyen strapabíró és nem utolsósorban néz-
zen ki jól. Persze a hatékonyság és a kényelem nem járnak 
éppen kéz a kézben, ha bringás cipőről van szó. Ezért mielőtt 
választanál, érdemes előbb végiggondolnod, mikor, mire és
mennyit fogod használni az új cipődet. Minél merevebb a talpa, 
annál hatékonyabban segíti a munkádat pedálozás közben, 
de igazán merev talpú cipőben már nem számíthatsz kellemes 
sétákra két tekerés között. Mindazonáltal a belépőszintű, 6-
os merevségű cipőt tényleg kezdőknek ajánljuk, ha rendszere-
sen és sokat bringázol, akkor legalább 8-as vagy a feletti 
merevséggel rendelkező modellt válassz! Ugyanez vonatkozik
a beltéri (spinning) bringázásra is, hiszen egy rögzített ke-
rékpáron olyan terhelést kap a cipő, amihez legalább egy közép-
kategóriás modell merevsége és strapabírása szükséges.  

Talpmerevség: 15 
HYPERLIGHT XC

A legmerevebb, 100% UD karbon talp. A biomechanikai tervezésnek 
köszönhetően ultrakönnyű kivitel, mely minden kis részletében a 
maximális teljesítményt szolgálja. A kétrétegű Michelin gumibakok 
elemi kötésben kapcsolódnak a talphoz, növelve a stabilitást, a ru-
galmasságot és a tapadást: az első réteg flexibilis anyaga biztosítja 
a megfelelő kényelmet, míg a második, keményebb réteg ellenállóvá 
és csúszásmentessé teszi a felületet. A lábujjaknál és a sarokrészen 
kialakított speciális mintázat kiválóan kapaszkodik minden talajon. 
Az oldalsó bakok stabil és strapabíró használatot biztosítanak, 
akárcsak a talp teljes felületén található, gumihatású védőburkolat.

Talpmerevség: 8
SPEEDLIGHT 3D

Nagyon merev és könnyű, teljesítményorientált talp. A három-
rétegű, üvegszálas alapanyag biztosítja a kellő merevséget, míg 
az agresszív mintázat és a talpközépen elhelyezett gumibetét 
nagyszerű tapadásról gondoskodik.

Talpmerevség: 6
JAWS
Merev és komfortos talp. Kényelmi szempontokra fókuszáló, ugyan-
akkor a pedálozáshoz kellő merevséget biztosító modell. A termé-
szetes gumival kombinált talpmintázat megfelelő tapadást nyújt.

Talpmerevség: 12
CARBON XC 12

Extramerev, karbonbetétes talp. A pedálterületen elhelyezett 100% 
karbonbetétnek köszönhetően csúcsteljesítményhez megfelelő 
merevséget biztosít, ugyanakkor a talpközép flexibilis zónája a hosz- 
szú távú tekerések során is kényelmes pedálozást garantál. A stra-
tégiai pontokon mérnöki pontossággal elhelyezett, nagy kopásál-
lóságú TPU betétek és gumibakok nemcsak tökéletes tapadást 
eredményeznek, hanem kifejezetten ellenállóvá és tartóssá is teszik 
ezt a modellt.

Talpmerevség: 10
XC 10
Nagyon merev és könnyű, teljesítményorientált talp. A csúcskategó-
riás modellekhez hasonló, minimalista talpmintázat és az extra TPU 
betétek remek tapadást és jó kopásállóságot biztosítanak. A talp- 
közép flexibilis zónája növeli a kényelmet, így hosszú távokon is 
elkerülhető a lábzsibbadás.
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Talpmerevség: 14
Regular Fit

GHOST PRO 
Ár: 128 990 Ft
Kód 80192031-50 fehér (csak rendelésre: 80192031-10 fekete)

Méretek: 41–47 (feles méretek is) • Talp: Hyperlight XC 100% UD karbon, teljes felületén gumihatású védőburkolattal. Maximális merevség, ultrakönnyű kivitel. Extra kopásálló, 
kétrétegű, Michelin gumibetétek agresszív mintázattal és kiemelkedő tapadással • Felsőrész: az ultrakönnyű, új generációs alapanyag és a szabadalmaztatott X-Frame2® konst-
rukció megszünteti az összes nyomáspontot és egyedülállóan kényelmes illeszkedést biztosít. Nano perforációk a tökéletes szellőzésért, integrált sarokvédelem, csúszásgátló 
saroktámasz. A teljes felületen körben elhelyezett gumiprotektorok védik a cipőt a sérülésektől • Záródás: dupla SLW2 mikrometrikus csat X-Frame® fűzőrendszerrel • Talpbetét: 
Pro Regular Fit • Tömeg: 320 g • Professzionális versenycipő, minden részletében a legkiemelkedőbb teljesítmény eléréséhez igazítva. A két tekerő lehetővé teszi, hogy a normál 
lábformákon felül az átlagnál keskenyebb vagy szélesebb lábfejhez is kifogástalanul passzoljon a cipő.

Talpmerevség: 12
Regular Fit

GHOST XCM 2 
Ár: 83 990 Ft
Kód 80202020-18 fekete/méz, 80202020-66 zöld/fluo sárga

Méretek: 41–47 (feles méretek is) • Talp: Carbon XC 12 extramerev, karbonbetétes pedálterülettel és flexibilis talpközéppel, hosszú távokon is kényelmes, tartós kivitel. Jól tapadó 
gumibakok, nagyon kopásálló TPU betétek a stratégiai pontokon • Felsőrész: a szabadalmaztatott X-Frame2® konstrukció megszünteti az összes nyomáspontot és egyedülállóan 
kényelmes illeszkedést biztosít. Nano perforációk a tökéletes szellőzésért, integrált sarokvédelem, csúszásgátló saroktámasz. A teljes felületen körben elhelyezett gumiprotektorok 
védik a cipőt a sérülésektől • Záródás: dupla SLW2 mikrometrikus csat X-Frame® fűzőrendszerrel • Talpbetét: Performance Regular Fit • Tömeg: 350 g • Professzionális, hosszú 
távokra szánt versenycipő, elhivatott sportolóknak, csúcsteljesítmények eléréséhez. A két tekerő lehetővé teszi, hogy a normál lábformákon felül az átlagnál keskenyebb vagy 
szélesebb lábfejhez is kifogástalanul passzoljon a cipő.

Talpmerevség: 12
Regular Fit és Woman Fit

REBEL 2 és REBEL WMN női 
Ár: 62 990 Ft / 59 990 Ft női
Kód 80202021-10 fekete, 80202021-83 antracit/narancs, 80202021-01 fekete/zöld, 80202021-93 camo zöld. Női modell: 80182046-11 fekete/fehér. 

Méretek: 36–48 (39-es felett feles méretek is) • Talp: Carbon XC 12 extramerev, karbonbetétes pedálterülettel és flexibilis talpközéppel, hosszú távokon is kényelmes, tartós kivitel. 
Jól tapadó gumibakok, nagyon kopásálló TPU betétek a stratégiai pontokon • Felsőrész: egybeszabott Biomap kialakítás, teljesítményorientált, anatómiai szabásvonal, körben 
mindenhol TPU hőillesztett (thermowelded) protektorokkal, integrált sarokvédelemmel • Záródás: dupla SLW2 mikrometrikus csat • Talpbetét: Performace Regular Fit • Tömeg: 
362 g. Ideális választás versenyzőknek és fanatikus kerékpárosoknak, akiknek fontos a magas teljesítmény.

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat
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Talpmerevség: 10
Regular Fit

RAZER és RAZER WMN női 
Ár: 51 990 Ft
Kód 80192025-04 fekete/fluo sárga, 80192025-98 camo fekete, 80192025-10 fekete, 80192025-65 zöld/fluo sárga. Női modell: 80192040-69 fekete/fukszia/fluo sárga.

Méretek: 36–48 (39-es felett feles méretek is) • Talp: XC 10, merev és könnyű kivitel, kiváló tapadás a stratégiai pontokon elhelyezett gumibetéteknek köszönhetően, tartós, kopás- 
álló kivitel • Felsőrész: extrakönnyű, egybeszabott kialakítás, hőillesztéssel rögzített (thermowelded) nagy szellőzőpanelek, integrált sarokvédelem, TPU protektorok a kiemelt 
részeken. Az aszimmetrikus fűzőrendszer megszünteti a nyomáspontokat • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat + extra tépőzár • Talpbetét: Performance Regular • Tömeg: 365 g. 
Kiválóan szellőző, könnyű modell, eltökélt sportolóknak vagy komoly túrázóknak, akár kánikulai időjárásra is.

Talpmerevség: 10
Regular Fit vagy Wide Fit

ORIGIN PLUS 
Ár: 41 990 Ft
Kód 80192026-83 antracit/narancs, 80192026-01 fekete/zöld, 80192026-10 fekete. Szélesített Wide Fit verzió: 80192030-10 fekete.

Méretek: 38–48 (feles méretek is) • Talp: Speedlight 3D, háromrétegű, merev és könnyű kivitel, maximális tapadás a stratégiai pontokon elhelyezett gumibetéteknek köszönhetően.  
Felsőrész: az egybeszabott, varrásmentes kialakítás csökkenti a nyomáspontokat. Négy hálós szellőzőbetét a stratégiai pontokon, mikroperforációk az egész felsőrészen a jobb 
szellőzésért. Hőillesztett protektorok az orr-részen, integrált sarokvédelem • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat + extra tépőzár • Talpbetét: Performance Advanced • Tömeg: 362 g 
Kényelmes, magas minőségű cipő, rendszeresen sportolóknak. Szélesített (wide) verzióban is rendelhető.

Talpmerevség: 10
Regular Fit

ORIGIN és ORIGIN WMN női 
Ár: 34 990 Ft
Kód 80192028-15 fekete/piros, 80192028-04 fekete/fluo sárga, 80192028-10 fekete. Női modell: 80192041-82 antracit/fukszia/narancs, 80192041-10 fekete.

Méretek: 39–47 (feles méretek is) • Talp: Speedlight 3D, háromrétegű, merev és könnyű kivitel, maximális tapadás a stratégiai pontokon elhelyezett gumibetéteknek köszönhetően. 
Felsőrész: az egybeszabott, varrásmentes kialakítás csökkenti a nyomáspontokat. Négy hálós szellőzőbetét a stratégiai pontokon, mikroperforációk az egész felsőrészen a jobb 
szellőzésért. Hőillesztett protektorok az orr-részen, integrált sarokvédelem • Záródás: 3 tépőzár • Talpbetét: Performance Advanced • Tömeg: 360 g • Kényelmes, magas minőségű 
cipő, rendszeresen sportolóknak, akik nem ragaszkodnak a csatos záródáshoz.

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat
Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat
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Talpmerevség: 6
Regular Fit

SPIKE 2 és ELISIR 2 női
Ár: 27 990 Ft
Kód 80192029-41 fluo sárga/fekete, 80192029-10 fekete (csak rendelésre: 80192029-83 szürke/narancs), Női modell: 80192042-10 fekete. 

Méretek: 36–50 (39-es felett feles méretek is) • Talp: JAWS, természetes gumival kombinált alapanyag, mely megfelelő tapadást biztosít. A kényelem és a merevség kompro-
misszumos kombinációja. • Felsőrész: PU anyag, beépített, minimalizált varrások, integrált sarokvédelem • Záródás: 2 tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Tömeg: 367 g • Kezdőknek 
ajánlott, tökéletes „első” kerékpáros cipőnek.

Talpmerevség: 6HAMMER 2 JUNIOR gyermek
Ár: 25 990 Ft
Kód 80192045-41 fluo sárga/fekete (csak rendelésre: 80192045-15 fekete/piros)

Méretek: 32–38 • Talp: JAWS, természetes gumival kombinált alapanyag, mely meg-
felelő tapadást biztosít. A kényelem és a merevség kompromisszumos kombinációja. 
Felsőrész: PU anyag, beépített, minimalizált varrások, integrált sarokvédelem • Záródás: 
2 tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Tömeg: 247 g • Kezdőknek, gyermekeknek ajánlott, 
tökéletes „első” kerékpáros cipő.

Talpmerevség: 9
Regular Fit 

TOUR
Ár: 34 990 Ft
Kód 80204023-10 fekete

Méretek: 36–48 • Talp: multifunkciós talp, gyaloglás közben kényelmes, tekerés közben 
könnyű és hatékony. Sokoldalúan kihasználható modell, természetes gumival. Nem 
csúszik és nem hagy nyomot semmilyen felületen, ezért beltéri használatra (spinning) 
is ajánlott • Felsőrész: varrásnélküli, egybeszabott felsőrész, csökkentett nyomáspontok, 
beépített szellőzőnyílások • Záródás: 3 tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Tömeg: 367 g. 
Kényelmes, jól kihasználható cipő túrázóknak, ingázóknak.

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat
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Talpmerevség: 8
Regular Fit

X-RAPTOR ARCTIC GTX
Ár: 80 990 Ft
Kód 80192046-10 fekete

Méretek: 38–49 • Talp: Michelin Explorer kopásálló, kiválóan tapadó, extra kényelmet 
és stabilitást garantáló talp kalibrált merevséggel, mely a pedálcsatlakozásnál biztosítja 
a tekeréshez szükséges merevséget, míg a talp közepén elég flexibilis ahhoz, hogy 
kényelmes legyen séta közben is • Felsőrész: teljesen víz- és szélálló, nagyon meleg 
Gore-Tex® Koala® membránnal ellátott felsőrész, mely tökéletesen melegen tartja a lá- 
bakat. Lábra simuló kivitel, BioMap Aero Overlap konstrukcióval, kiváló aerodinamikai 
tulajdonságokkal, az orr-részen hegesztett TPU erősítésekkel és extrameleg szigeteléssel, 
integrált sarokvédelemmel. A Gore-Tex® Rattler® membránnal ellátott neoprene Climaflex 
bokarész kiemelkedő mozgásszabadságot biztosít, minimalizálja a nyomáspontokat és 
egyúttal a vizet is kívül tartja • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat • Talpbetét: Arctic 
GTX hőszigetelt, négyrétegű alumínium-filc konstrukció • Tömeg: 429 g • -10 és +5 °C 
közötti használatra ajánlott, így késő ősztől kora tavaszig nyújt extra védelmet, beleértve 
a leghidegebb téli időszakokat is.

Talpmerevség: 8
Regular Fit

RAPTOR GTX
Ár: 69 990 Ft
Kód 80172024-41 fluo sárga/fekete, 80172024-10 fekete

Méretek: 38–48 • Talp: JAWS karbonnal és természetes gumival erősített, könnyű ther-
moplastic anyag, kellő merevséggel és kiemelkedő tapadással • Felsőrész: teljesen víz- 
és szélálló Gore-Tex® Pique® membránnal ellátott felsőrész, mely optimálisan melegen 
tartja a lábakat. Lábra simuló kivitel, Biomap Aero Overlap konstrukcióval, kiváló aero-
dinamikai tulajdonságokkal, az orr-részen hegesztett TPU erősítésekkel és extrameleg 
szigeteléssel, integrált sarokvédelemmel. A Gore-Tex® Rattler® membránnal ellátott 
neoprene Climaflex bokarész kiemelkedő mozgásszabadságot biztosít, minimalizálja 
a nyomáspontokat és egyúttal a vizet is kívül tartja • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat.  
Talpbetét: Special GTX • Tömeg: 407 g • -3 és +15 °C közötti használatra ajánlott, így 
kora ősztől késő tavaszig, hónapokon keresztül megfelelő védelmet nyújt a lábaknak 
a hűvös időben, egészen az enyhe fagyokig.

Talpmerevség: 8
Regular Fit 

FLASH GTX
Ár: 69 990 Ft
Kód 80171032-10 fekete

Méretek: 37–48 • Talp: NRG Air karbonnal erősített, könnyű thermoplastic anyag • Fel-
sőrész: teljesen víz- és szélálló Gore-Tex® Pique® membránnal ellátott felsőrész, mely 
optimálisan melegen tartja a lábakat. Lábra simuló kivitel, Biomap Aero Overlap konstruk-
cióval, kiváló aerodinamikai tulajdonságokkal, az orr-részen hegesztett TPU erősítésekkel 
és extrameleg szigeteléssel, integrált sarokvédelemmel. A Gore-Tex® Rattler® memb-
ránnal ellátott neoprene Climaflex bokarész kiemelkedő mozgásszabadságot biztosít, 
minimalizálja a nyomáspontokat és egyúttal a vizet is kívül tartja. SPD kompatibilissé 
alakítható • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat • Talpbetét: Special GTX • Tömeg: 332 g.  
 -3 és +15 °C közötti használatra ajánlott, így kora ősztől késő tavaszig, hónapokon ke-
resztül megfelelő védelmet nyújt a lábaknak a hűvös időben, egészen az enyhe fagyokig.

Talpmerevség: 8
Regular Fit

RAPTOR ARCTIC GTX
Ár: 79 990 Ft
Kód 80172023-41 fluo sárga/fekete, 80172023-10 fekete

Méretek: 38–49 • Talp: JAWS karbonnal és természetes gumival erősített, szigetlelt, 
könnyű thermoplastic anyag, kellő merevséggel és kiemelkedő tapadással • Felsőrész: 
teljesen víz- és szélálló, nagyon meleg Gore-Tex® Koala® membránnal ellátott felsőrész, 
mely tökéletesen melegen tartja a lábakat. Lábra simuló kivitel, BioMap Aero Overlap 
konstrukcióval, kiváló aerodinamikai tulajdonságokkal, az orr-részen hegesztett TPU 
erősítésekkel és extrameleg szigeteléssel, integrált sarokvédelemmel. A Gore-Tex® Rattler® 
membránnal ellátott neoprene Climaflex bokarész kiemelkedő mozgásszabadságot 
biztosít, minimalizálja a nyomáspontokat és egyúttal a vizet is kívül tartja • Záródás: 
SLW2 mikrometrikus csat • Talpbetét: Arctic GTX hőszigetelt, négyrétegű alumínium-filc 
konstrukció • Tömeg: 429 g • -10 és +5 °C közötti használatra ajánlott, így késő ősztől 
kora tavaszig nyújt extra védelmet, beleértve a leghidegebb téli időszakokat is.
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GORE-TEX® 
A hideg és nedves idő különleges felkészültséget igényel bringástól és gyártótól egyaránt, de a North- 
wave mindig élen járt ezen a területen is. A Climaflex bokarész kiküszöböli a téli cipők legzavaróbb részét, 
a kemény és macerás belépést, és tökéletes mozgásszabadságot biztosít, miközben a víz- és szélálló, 
rugalmas Gore-Tex® Rattler® membránnak köszönhetően minden pozícióban állandó védelmet nyújt a 
bekúszó hideg és nedvesség ellen. A bokarész mellett lélegző Gore-Tex® (Koala vagy Pique) membránnal 
készül minden téli Northwave lábbeli teljes felsőrésze is, így nemcsak tökéletesen védve lesz a lábad, 
de a bőrödön át kipárolgott nedvességgel sem lesz baj, ha a cipőt technikai anyagú, izzadságelvezető 
zoknival használod. A szárazon tartott láb önmagában is komfortosabb érzetet biztosít, ráadásul a száraz 
bőrfelület nehezebben hűl ki, így a hőérzet is jobb lesz. Felejtsd el télen a kamáslit, ruházz be egy igazi 
téli bringás cipőre, és garantáljuk, hogy búcsút inthetsz a lefagyott lábujjaknak!

TÉLI RUHÁZAT VÁLASZTÁSÁHOZ
Pontosabb információért keresd fel BikeFun viszonteladó partnereinket, vagy tájékozódj a weboldalunkon! Mivel a téli termékek esetében 
a szezonváltás nem a naptári évet követi, hanem évszakra vonatkozik, ezért a Northwave aktuális téli ruházati választékáról így juthatsz 
naprakész információkhoz. 2020 őszétől keresd az új téli modelleket a www.bikefun.hu-n!



Talpmerevség: 8
All Mountain Fit

ENDURO MID 
Ár: 58 990 Ft
Kód 80164041-62 fekete/fehér/arany (csak rendelésre: 80164041-89 antracit, 80164041-100 fehér/narancs)

Méretek: 38–47 • Talp: Michelin X–Fire, Enduro specifikus talp, dokkolást segítő kialakítással. Az agresszív mintázat saras, vizes pályán egyaránt kiválóan tapad. Az X–Crossbow 
konstrukció nagyszerűen csillapítja a sarokrész ütközéseit. Speciális, alacsony profilú stoplikialakítás, a könnyebb és gyorsabb becsatolásért • Felsőrész: magasított, párnázott, extra 
belső bokavédelem, motocrossból átvett, megerősített orr-rész, integrált sarokvédelem, thermowelded konstrukció, hőillesztett protektorokkal • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat, 
levehető védőburkolattal + Powerstrap tépőzár • Talpbetét: Freeride Tömeg: 480 g • Tökéletes Enduro élmény, fanatikus bringásoknak Cédric Gracia igényei alapján feltuningolva.

Talpmerevség: 5
MICHELIN X–CROSSBOW

Strapabíró talp, minden terepre. A Michelin csúcskategóriás MTB 
külsőitől átvett mintázattal készült modell, egyedülálló öntisztí-
tó, sárvető kialakítással. Rendkívül jól tapadó kivitel, így kiválóan 
használható nehéz, nedves terepen is. Kifejezetten ruganyos sa-
rokkialakítás, kiemelkedően jó rázkódáselnyelő technológia magas 
gyaloglási komforttal.

Talpmerevség: 8 
MICHELIN X–FIRE 

Professzionális, Enduro-specifikus talp, dokkolást segítő kialakítás-
sal. A Michelin és a Northwave mérnökei kompromisszumok nélkül 
alkották meg ezt a modellt, hogy a legvadabb terepen is bizton-
ságosan mozoghass. Két különböző alapanyag kombinációjának 
köszönhetően egyszerre biztosít tökéletes tapadást és nagyszerű 
kopásállóságot. Az agresszív mintázat saras, vizes pályán egyaránt 
kiválóan tapad. Az X–Crossbow konstrukció nagyszerűen csillapít-
ja a sarokrész ütközéseit. Speciális, alacsony profilú stoplikialakítás, 
a könnyebb és gyorsabb becsatolásért.

Talpmerevség: 4
DAMP-LITE

Sokoldalúan használható, egyszerű talp. A merevség és a gya-
loglási komfort megfelelő arányú kombinációja. Sárvető mintázat, 
természetes gumi tartalmú, jól tapadó alapanyag.

ALL MOUNTAIN CIPŐK
Az All Mountain és a „sima” MTB cipők között jelentős eltérések 
vannak. Az All Mountain kategória modelljei alkalmasabbak
a gyaloglásra, kiválóan tapadó, kényelmes talpkialakításuk biztos
fogást garantál a talajon és a pedálon egyaránt, akkor is, ha
nem tudsz egyből visszacsatolni egy-egy leszállás után. A kate-
gória neve sokatmondó, hiszen ezek a cipők minden terepen 
kiválóan szolgálnak, a legcudarabb sziklás, kavicsos részeken ugyan-
olyan jól tapadnak, mint nedves, sáros, felázott talajon.
A sarokrészbe épített rázkódáscsillapítás olyan láthatatlan elem 
ezekben a modellekben, ami észrevétlenül, de annál hatéko-
nyabban teszi a dolgát. Nemcsak a váratlan, erőteljes talajfogá-
sok során csökkenti a sarkadat érő terhelést, hanem minden 
egyes lépésnél rugalmas alátámasztást nyújt a lábfej érzékeny 
részeinek. Az All Mountain cipők tartós, strapabíró felépíté-
süknek és az utcai cipőkhöz hasonló kinézetüknek köszönhető-
en rendkívül jól kihasználható, igazi mindenes modellek.

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat
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Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Talpmerevség: 4
All Mountain Fit

CORSAIR és CORSAIR WMN női 
Ár: 34 990 Ft
Kód 80193036-10 fekete, 80193036-06 fekete/narancs, 80193036-96 khaki. 

Női modell: 80193046-89 antracit

Méretek: 36–49 • Talp: Damp-Lite, sokoldalúan használható modell, a merevség és a gya- 
loglási komfort megfelelő arányú kombinációja. Sárvető mintázat, természetes gumi 
tartalmú, jól tapadó alapanyag • Felsőrész: könnyített konstrukció, nagy, hálós betétek, 
integrált, extra sarok- és lábujjvédelem • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat + tépőzár. 
Talpbetét: Freeride • Tömeg: 374 g • Extrakönnyű, igazán jól kihasználható, univerzális 
modell azoknak, akik a csúcsteljesítmény helyett a kényelmes bringázást helyezik előtérbe.

Talpmerevség: 4
All Mountain Fit

ESCAPE EVO és ESCAPE EVO WMN női 
Ár: 27 990 Ft
Kód 80173010-01 fekete/zöld, 80173010-10 fekete/szürke. 

Női modell: 80173009-09 fekete/fukszia

Méretek: 36–48 • Talp: Damp-Lite, sokoldalúan használható modell, a merevség és a gya- 
loglási komfort megfelelő arányú kombinációja. Sárvető mintázat, természetes gumi 
tartalmú, jól tapadó alapanyag • Felsőrész: könnyített konstrukció, a stratégiai pontokon 
megerősített részekkel, integrált sarokvédelem • Záródás: fűző + tépőzár • Talpbetét: 
Freeride • Tömeg: 352 g • Nem túl merev, kerékpáros alapmodell, mely tetszés szerint 
SPD-vel, vagy anélkül is kényelmesen használható a mindennapi tekerések során.

PODIUM R
Ár: 52 990 Ft
Kód 80184015-10 fekete

Méretek: 38–48 • Talp: EVA anyag csúszásgátló TPU betétekkel • Felsőrész: ultrakönnyű, 
új generációs alapanyag és a szabadalmaztatott X-Frame® konstrukció • Záródás: SLW2 
mikrometrikus csat X-Frame® fűzőrendszerrel • Kényelmes, utcai modell, bármilyen 
szabadidős tevékenységre alkalmas.

PODIUM KNIT
Ár: 27 990 Ft
Kód 80194011-10 fekete

Méretek: 38–48 • Talp: EVA anyag csúszásgátló mintázattal • Felsőrész: könnyű, hálós, 
jól szellőző kialakítás • Záródás: fűző • Kényelmes, utcai modell, bármilyen szabadidős 
tevékenységre alkalmas.

Talpmerevség: 5
All Mountain Fit

SPIDER PLUS 2
Ár: 47 990 Ft
Kód 80153008-04 fekete/fluo sárga, 80153008-64 fekete/fehér/narancs (csak rendelésre: 80153008-08 fekete/kék)

Méretek: 38–48 • Talp: Michelin X–Crossbow strapabíró talp, a Michelin csúcskategóriás MTB külsőitől átvett mintázattal. Kifejezetten ruganyos sarokkialakítás, kiemelkedően jó 
rázkódáselnyelő technológia. Egyedülálló öntisztító, sárvető kialakítás: a sár nem ragad be a mintázat bütykeibe. Rendkívül jól tapadó kivitel, így kiválóan használható bármilyen 
nehéz terepen • Felsőrész: hőillesztett, többrétegű konstrukció, nagy szellőzőkkel, belső erősítésekkel • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat + tépőzár • Talpbetét: Freeride • Tömeg: 
414 g • Magas minőségű all mountain modell, kompromisszumok nélkül. Extrakényelmes és megbízható társ a legnehezebb terepen is.

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat
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Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

GRAVITY FPS
Flat pedál specifikus, professzionális talprendszer. Háromrétegű 
felépítés: a legalsó gumiréteg a Northwave és a Michelin közösen 
szabadalmaztatott Gecko+ keverékből készült és utolérhetetlen 
tapadást biztosít minden körülmények között. Ez a gumiréteg nem-
csak a talpat, hanem a lábfej elülső részét és az adaptív lábbolto-
zatot is körbeöleli, ezzel extra védelmet nyújt a kritikus helyeken. 
A második réteg egy speciális TPU merevítés, csúcsteljesítményhez 
kalibrált merevséggel. Végül a legbelső rész könnyű és rugalmas 
EVA anyagból készült, mely kiváló rázkódáselnyelő tulajdonságok-
kal bír.

All Mountain Fit
CLAN és CLAN WMN női
Ár: 48 990 Ft
Kód 80193037-28 kék/narancs, 80193037-87 szürke/piros, 80193037-10 fekete 

(csak rendelésre, Női modell: 80203021-09 fekete/fukszia)

Méretek: 37–48 • Talp: Gravity FPS, háromrétegű talprendszer, a teljes tapadáshoz és 
kontrollhoz. Speciális, extratapadós, Michelin Gecko+ külső gumifelület. TPU középső 
réteg, kalibrált merevséggel és adaptív lábboltozat-alátámasztással. Rázkódáselnyelő, 
könnyű, EVA belsőrész • Felsőrész: extrakopásálló, hőillesztett kialakítás, nagy, hálós 
szellőzőpanelekkel. Hegesztett TPU erősítések védenek a külső behatásoktól az orr- 
és sarokrészeken. A párnázott, hálós cipőnyelv magas komfortot garantál • Záródás: 
nyúlásmentes fűzők • Tömeg: 425 g • Teljesítményorinetált, magas komfortérzetet 
nyújtó modell, ideális választás bikepark, dh, enduro, dirt, BMX  és e-bike felhasználásra.

All Mountain Fit
TRIBE és TRIBE WMN női
Ár: 35 590 Ft
Kód 80193038-68 fekete/homok, 80193038-80 szürke, 80193038-10 fekete, 

80193038-15 fekete/piros, 80193038-96 khaki. 
Női modell: 80203023-09 fekete/fukszia

Méretek: 37–49 • Talp: Gravity, kétrétegű talprendszer. Speciális, extratapadós, Michelin 
Gecko+ külső gumifelület és rázkódáselnyelő, könnyű, EVA belsőrész. Az agresszív gu-
mimintázat gyaloglás közben is megfelelő kényelmet és tapadást biztosít • Felsőrész: 
komfortos, puha kilakítás, nagy, hálós szellőzőpanelekkel. Kopásálló gumi erősítések 
védenek a külső behatásoktól az orr- és sarokrészeken. A párnázott, hálós cipőnyelv ma-
gas komfortot garantál • Záródás: nyúlásmentes fűzők • Tömeg: 435 g • Igazi mindenes 
modell, akár egész napos viseletre, kompromisszummentes tapadással és gyalogláshoz 
is kényelmes, flexibilis talppal.

GRAVITY 

Sokoldalúan használható, jól tapadó talp. Kétrétegű felépítés: 
az alsó gumiréteg a Northwave és a Michelin közösen szaba-
dalmaztatott Gecko+ keverékből készült és utolérhetetlen 
tapadást biztosít minden körülmények között. A belső rész 
könnyű és rugalmas EVA anyagból készült, mely kiváló rázkó-
dáselnyelő tulajdonságokkal bír. Az agresszív gumimintázat 
és a mérsékelt merevség gyaloglás közben is megfelelő sta-
bilitást és kényelmet biztosít.
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Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

ORSZÁGÚTI (ROAD) CIPŐK
A 70-es években merült fel először a versenysportban érdekelt 
kerékpárosok között, hogy klipsz nélküli megoldást találja-
nak  a cipő pedálhoz csatolására. Az új stoplis rendszerek lehe-
tővé tették a gyors és könnyű be- és kicsatolást és új szintre 
emelték az erőátvitel hatékonyságát. Ehhez jött még számtalan 
egyéb előny is, mint például a lábak megfelelő pozícióban
tartása és alátámasztása. Az elmúlt 50 év során rengeteg fejlesz-
tésen mentek át a stoplis szerkezetek, akárcsak a hozzájuk
kapcsolódó kerékpáros cipő modellek. Manapság már nemcsak
a csúcsversenyzők számára fejlesztenek speciális cipőket az
iparág mérnökei, hanem a hobbi szinttől kezdve minden bringás-
nak. Érdemes átböngészned az alábbi választékunkat, ösz-
szehasonlítanod az egyes modellek tulajdonságait és mindenek-
előtt végiggondolnod, hogy milyen felhasználásra keresel
cipőt. Kitartóan javasoljuk továbbá, hogy egy kerékpárüzletben 
kérd ki egy szakember tanácsát, és próbálj fel több modellt is! 
Így nagyobb eséllyel találod meg elsőre a számodra tökéletes 
kerékpáros cipőt. 

Talpmerevség: 15
Regular Fit

EXTREME PRO
Ár: 128 990 Ft
Kód 80191023-50 fehér (csak rendelésre: 80191023-10 fekete, 80191023-56 fehér/kék)

Méretek: 40–48 (feles méretek is) • Talp: Powershape® Carbon 15, 100% UD karbon anyag, a Northwave legújabb, szabadalmaztatott konstrukciójával, mely garantálja, hogy minden 
egyes leadott watt teljesítményveszteség nélkül kerül át a lábadról a pedálokra. Extrém merev, ultrakönnyű kialakítás, speciális, anatómiai lábboltozat-alátámasztással, mely az 
összes erőt a megfelelő helyre irányítja minden pedállenyomásnál. Három nagyméretű szellőzőnyílással a tökéletes komfortérzetért • Felsőrész: az ultrakönnyű alapanyag és a to- 
vábbfejlesztett X-Frame2® konstrukció megszünteti az összes nyomáspontot és egyedülállóan kényelmes illeszkedést biztosít. A dupla csatos záródás garantálja, hogy minden 
lábfejformához remekül passzol a cipő anélkül, hogy a rüsztön zavaró nyomáspont alakulna ki. Nanoperforációk a tökéletes szellőzésért, integrált sarokvédelem, csúszásgátló 
saroktámasz • Záródás: dupla SLW2 mikrometrikus csat X-Frame2® fűzőrendszerrel • Talpbetét: Pro Regular Fit • Tömeg: 260 g • Ultrakönnyű, csúcskategóriás modell, maximális 
teljesítménnyel és utolérhetetlen kényelemmel, minden részletében a hatékony erőátvitelt szolgálva, top kategóriás versenyzőknek.

Talpmerevség: 15 
POWERSHAPE® CARBON 15 

A legmerevebb, 100% UD karbontalp, ultrakönnyű kialakítással. A 
Northwave szabadalmaztatott Powershape® konstrukciója garantálja, 
hogy minden egyes leadott watt teljesítményveszteség nélkül kerül 
át a lábadról a pedálokra. A titok az anatómiai lábboltozat-alátá-
masztásban rejlik, ami több tucat prototípus tesztelése során nyerte 
el végső formáját. A pedál minden egyes lenyomásánál érezni fogod 
a különbséget, ahogy az adaptív rendszer a lábaddal együtt dolgozik 
az extramerev talpban. A három nagyméretű szellőzőnyílás tökéletes 
komfortérzetet nyújt meleg időben is.

Talpmerevség: 12 
MORPH CARBON 12 AAS 

Extramerev, könnyű, karbonbetétes talp. Az AAS (Anatomical Arch 
Support®) lábboltozat-alátámasztás segít elodázni a lábfáradást, 
miközben a pedálterületen beépített, 100% karbonból készült betét 
gondoskodik a csúcsteljesítményhez szükséges erőátvitelről. A talp 
és a felsőrész közé integrált rugalmas, TPU elem remekül egészíti ki 
a merev karbon tökéletes erőátvitelét, így ez a modell hosszú távokon 
is kiemelkedő teljesítményt garantál.

Talpmerevség: 8 
NRG AIR CARBON  

Nagyon merev, teljesítményorientált talp. Karbonnal erősített üveg-
szálas anyagból készült modell, az optimális teljesítményhez szüksé-
ges merevséggel. Jól szellőző kivitel öt szellőzőnyílással és AirFlow 
rendszerrel. Külön megvásárolható adapter-lemez segítségével SPD 
kompatibilissé alakítható.

Talpmerevség: 6 
NRG AIR  

Merev és komfortos talp. Kényelmi szempontokra fókuszáló, ugyan-
akkor a pedálozáshoz kellő merevséget biztosító, üvegszálas modell. 
Külön megvásárolható adapter-lemez segítségével SPD kompatibi-
lissé alakítható. 
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Szélestett változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Talpmerevség: 12
Regular Fit

REVOLUTION 2
Ár: 67 990 Ft
Kód 80201021-10 fekete (csak rendelésre: 80201021-95 ezüst/fényvisszaverős, 80201021-59 fehér/fekete/kék)

Méretek: 38–48 (feles méretek is) • Talp: Morph Carbon 12 AAS karbonbetétes kialakítás, kiemelkedő teljesítmény, extramerev és könnyű kivitel. Anatómiai lábboltozat-alátámasz-
tás (Anatomical Arch Support®) • Felsőrész: egybeszabott BioMap kialakítás, kényelmes lábra simuló kivitel, integrált sarokvédelem. A mikroperforációk segítik megőrizni a láb 
frissességét és csökkentik a légellenállást • Záródás: dupla SLW2 mikrometrikus csat • Talpbetét: Performance Pro • Tömeg: 312 g • Komoly sportteljesítményhez, versenyzéshez 
ajánlott, professzionális modell.

Talpmerevség: 12
Regular Fit

STORM CARBON
Ár: 56 990 Ft
Kód 80191011-50 fehér, 80191011-10 fekete (csak rendelésre: 80191011-29 sötétkék, 80191011-56 fehér/kék)

Méretek: 38–48 (feles méretek is) • Talp: Morph Carbon 12 AAS karbonbetétes kialakítás, kiemelkedő teljesítmény, extramerev és könnyű kivitel. Anatómiai lábboltozat-alátá-
masztás (Anatomical Arch Support®) • Felsőrész: extrakönnyű, egybeszabott kialakítás, hálós alapanyag, hőillesztéssel rögzített (thermowelded) nagy szellőzőpanelek, integrált 
sarokvédelem. Az aszimmetrikus fűzőrendszer megszünteti a nyomáspontokat • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat + tépőzár • Talpbetét: Performance Regular • Tömeg: 297 g. 
Extraszellős modell, tökéletes választás eltökélt sportolóknak és megszállott kerékpárosoknak, akár kánikulai melegben is.

Talpmerevség: 12
Regular Fit

EXTREME GT 2
Ár: 79 990 Ft
Kód 80201022-90 színváltós/fényvisszaverős (csak rendelésre: 80201020-50 fehér, 80201020-10 fekete)

Méretek: 38–48 (feles méretek is) • Talp: Morph Carbon 12 AAS karbonbetétes kialakítás, kiemelkedő teljesítmény, extramerev és könnyű kivitel. Anatómiai lábboltozat-alátámasztás 
(Anatomical Arch Support®) • Felsőrész: extrakönnyű (0.5 mm vastag) alapanyag és a szabadalmaztatott X-Frame® konstrukció kiküszöböli a nyomáspontotokat és kényelmes 
illeszkedést biztosít. Nano perforációk a tökéletes szellőzésért, integrált sarokvédelem, csúszásgátló saroktámasz • Záródás: dupla SLW2 mikrometrikus csat X-Frame® fűzőrendszerrel  
Talpbetét: Performance Regular • Tömeg: 274 g • Extrakönnyű, professzionális modell, kiemelt teljesítménnyel és kényelemmel, felső kategóriás versenyzőknek.
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Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Talpmerevség: 8
Regular Fit

CORE
Ár: 34 990 Ft
Kód 80191016-04 fekete/fluo sárga, 80191016-50 fehér, 80191016-10 fekete

Méretek: 38–49 (feles méretek is) • Talp: NRG Air, karbonnal erősített üvegszálas kivitel, megfelelő merevség, csökkentett súly, öt szellőzőnyílás. SPD kompatibilissé alakítható. 
Felsőrész: az egybeszabott, varrásmentes kialakítás csökkenti a nyomáspontokat. Négy hálós szellőzőbetét a stratégai pontokon, mikroperforációk az egész felsőrészen a jobb 
szellőzésért • Záródás: 3 tépőzár • Talpbetét: Performance Advanced • Tömeg: 279 g • Kényelmes, magas minőségű cipő rendszeresen sportolóknak, akik nem ragaszkodnak 
a csatos záródáshoz.

Talpmerevség: 6
Regular Fit

JET 2
Ár: 27 990 Ft
Kód 80191017-50 fehér, 80191017-10 fekete (csak rendelésre: 80191017-88 szürke/fluo sárga)

Méretek: 36–48 (39-es felett feles méretek is) • Talp: NRG Air, könnyű, de megfelelően merev, üvegszálas talp. SPD kompatibilissé alakítható • Felsőrész: PU anyag, minimali-
zált varrások, integrált sarokvédelem • Záródás: 2 tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Tömeg: 284 g • Belépő modell kezdőknek, akik szeretnék kipróbálni, mennyivel hatékonyabb 
a tekerés egy igazi kerékpáros cipőben.

Talpmerevség: 8
Regular Fit és Wide Fit

CORE PLUS
Ár: 41 990 Ft
Kód 80191014-40 fluo sárga, 80191014-10 fekete, 80191014-52 fehér/piros, (csak rendelésre: 80191014-15 fekete/piros). 

Szélesített Wide Fit verzió: 80191018-10 fekete.

Méretek: 38–48 (feles méretek is) • Talp: NRG Air, karbonnal erősített üvegszálas kivitel, megfelelő merevség, csökkentett súly, öt szellőzőnyílás. SPD kompatibilissé alakítható. 
Felsőrész: az egybeszabott, varrásmentes kialakítás csökkenti a nyomáspontokat. Négy hálós szellőzőbetét a stratégiai pontokon, mikroperforációk az egész felsőrészen a jobb 
szellőzésért • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat + tépőzár • Talpbetét: Performance Advanced • Tömeg: 270 g • Kényelmes, magas minőségű cipő, rendszeresen sportolóknak. 
Szélesített (Wide Fit) verzióban is kapható.
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KÉSZEN ÁLLSZ A TRIATLON GYILKOS KIHÍVÁSAIRA?
Az elkötelezett kerékpárosok közül egyre többen nyitnak a tri-
atlon felé, főként azok, akik szeretik a komoly kihívásokat,
és szívesen kipróbálnák magukat egyszerre többféle sportágban 
is. A triatlon egyik legnagyobb előnye, hogy nagyon átfogó, 
összetett sport, így változatos, komplex terhelést nyújt testünk 
számára. Mindemellett sokféle, izgalmas erőpróbát tartogat, 
hiszen három sportágban is a maximális teljesítmény a cél. A tri-
atlon kiválóan fejleszti az állóképességet és a koncentrációt, 
ugyanakkor pozitív hatással van az izomfejlődésre, a légzéstech-
nikára, a mozgáskoordinációra és a vérkeringésre is. Nem vé-
letlen, hogy évről-évre népszerűbb, hiszen a triatlonisták igazán 
remek fizikai és pszichés formában tartják magukat, sőt, a ha-
táraikat folyamatosan feszegetve dolgoznak azon, hogy a lehető 
legjobbat hozzák ki minden porcikájukból. 

Talpmerevség: 12
Regular Fit

TRIBUTE 2 CARBON
Ár: 57 990 Ft
Kód 80204020-50 fehér

Méretek: 38–48 • Talp: Morph Carbon 12 AAS karbonbetétes kialakítás, kiemelkedő teljesítmény, extramerev és könnyű kivitel. Anatómiai lábboltozat-alátámasztás (Anatomical 
Arch Support®) • Felsőrész: BioMap egybeszabott, varrás nélküli konstrukció, ultrakönnyű, hálós kivitel, triatlon specifikus mikroszálas technikai anyagból, extra szellőzéssel 
Záródás: 2 széles tépőzár (a felső tépőzár a gyorsabb felvétel érdekében a külső oldalra nyitva is rögzíthető) • Talpbetét: Performance Pro • Tömeg: 289 g • Extrakönnyű, profes�-
szionális triatlonos modell, kiemelkedő teljesítménnyel és kényelemmel, felső kategóriás versenyzőknek.

Talpmerevség: 8
Regular Fit 

TRIBUTE 2
Ár: 41 990 Ft
Kód 80204025-50 fehér

Méretek: 38–48 • Talp: NRG Air, karbonnal erősített üvegszálas kivitel, megfelelő merevség, csökkentett súly, öt szellőzőnyílás. SPD kompatibilissé alakítható • Felsőrész: egybe-
szabott, varrás nélküli konstrukció, könnyű, hálós kivitel, gyorsan száradó mikroszálas technikai anyagból, extra szellőzéssel  • Záródás: 2 széles tépőzár (a felső tépőzár a gyorsabb 
felvétel érdekében a külső oldalra nyitva is rögzíthető) • Talpbetét: Performance Advanced • Tömeg: 290 g • Kényelmes, magas minőségű triatlon cipő, rendszeresen sportolóknak. 
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EUR U.K. US MEN’S US WOMAN’S CM INCHES EUR U.K. US MEN’S US WOMAN’S CM INCHES
34 2 3 5 21.9 8.66 42.5 9 10 11 27.3 10.87
35 2.75 3.75 5.5 22.4 8.86 43 9.5 10.5 11.5 27.7 10.94
36 3.5 4.5 6 23 9.06 43.5 9.75 10.75 11.75 28 11.22
37 4.5 5.5 6.5 23.7 9.45 44 10 11 12 28.4 11.26
38 5.5 6.5 7.5 24.4 9.65 44.5 10.5 11.5 12.5 28.7 11.42
39 6 7 8 25 9.84 45 11 12 13 29 11.54
39.5 6.25 7.25 8.25 25.3 10.12 45.5 11.5 12.5 13.5 29.3 11.65
40 6.5 7.5 8.5 25.7 10.24 46 12 13 14 29.7 11.81
40.5 7 8 9 26 10.35 47 12.5 13.5 14.5 30.4 12.01
411 7.5 8.5 9.5 26.4 10.47 48 13 14 15 31 12.36
41.5 8 9 10 26.7 10.65 49 13.5 14.5 15.5 31.7 12.52
42 8.5 9.5 10.5 27 10.75 50 14 15 16 32.3 12.72
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CIPŐALKATRÉSZEK, TARTOZÉKOK
Ha Northwave cipőt vásárolsz, akkor biztos lehetsz benne,
hogy ezek a lábbelik sokáig fogják a kényelmedet szolgálni. 
Hosszú távon természetesen előfordulhat, hogy elkopik
a fűző vagy a mászófog, esetleg egy szerencsétlen esés követ-
keztében eltörik a csat. Ilyenkor sincs miért aggódnod, hi-
szen könnyedén pótolhatod a szükséges alkatrészeket. Az aláb-
bi lista a legnépszerűbb kellékeket tartalmazza, ha bármi
egyébre van szükséged a Northwave cipődhöz, akkor fordulj 
hozzánk bizalommal! 

SAROKGUMI 
Ár: 1 590 Ft
Kód 81101002 (36-41 méret), 

81181003 (42-48 méret)

Országúti cipőkhöz

MENETES STOPLI ELLENDARAB 
Ár: 1 490 Ft
Kód 81121007

Országúti talpakhoz (2 db)

TEKERŐGOMB-VÉDŐBURKOLAT 
Ár: 990 Ft
Kód 81161004

SLW2 rendszerhez (2 db)

MÁSZÓFOG 
Ár: 1 990 Ft
Kód 89130002-10

MTB talpakhoz, műanyag (4 db)

MENETES STOPLI ELLENDARAB  
Ár: 1 490 Ft
Kód 81141001

SPD-kompatibilis országúti talpakhoz
(2 db)

TEKERŐGOMB SZETT 
Ár: 2 690 Ft
Kód 81171010-11 fekete/fehér, 

81171010-10 fekete, 
71171010-40 fluo sárga

SLW2 rendszerhez (2 db tekerő gomb csa-
varral + imbuszkulcs)

MÁSZÓFOG 
Ár: 1 890 Ft
Kód 81171011 

MTB talpakhoz, fém (2 db)

MENETES STOPLI ELLENDARAB  
Ár: 990 Ft
Kód 81161001

MTB talpakhoz, fém (1 db) 

SLW2 RÖGZÍTŐ RENDSZER 
Ár: 4 490 Ft
Kód 81171013-11 fekete/fehér, 

81171013-10 fekete

2 db tekerő gomb csavarral, fogaskerékkel, 
fűzőzsinórral + imbuszkulcs

FŰZŐZSINÓR + SZERSZÁM 
Ár: 1 990 Ft
Kód 81141002

Imbuszkulccsal SLW2 rendszerhez

TAKARÓ LEMEZ + 
RÖGZÍTŐ CSAVAR 
Ár: 3 990 Ft
Kód 81161006 X-Crossbow, Damp-Lite, 

81171014 X-Fire

All Terrain talpakhoz (2 db)
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FELEJTSD EL A PAMUTOT – LEGALÁBBIS SPORTOLÁSKOR!
A Northwave kerékpáros cipői a mai modern, lélegző sportláb-
belikhez méltóan komoly szellőzőrendszerrel rendelkeznek. 
Ez azt jelenti, hogy megfelelő zokni viselése esetén jó eséllyel 
szárazon tartják a lábadat még a hosszú tekerések alatt is.
A megfelelő zokni ez esetben olyan technikai anyagból van, amely
elszívja a bőrfelületről az izzadságot és egyből az anyag kül-
ső felére vezeti azt. Innen pedig a cipő teszi a dolgát és elpárolog-
tatja a felesleges nedvességet a szellőzőrendszerén keresztül. 
Sokan nehezen szabadulnak meg a régi beidegződésektől, és to-
vábbra is pamutzoknit húznak, ha sportolni indulnak. Pedig
a pamut egyik alapvető tulajdonsága, hogy az anyag belsejébe 
gyűjti a nedvességet és nem is ereszti onnan egykönnyen.
Húzz professzionális sportzoknit és már az első úton megérzed
a különbséget! Mi télen-nyáron a száraz és illatos lábakra sza-
vazunk, sportolás közben is.

EXTREME PRO 
Ár: 6 490 Ft
Kód 89162109-41 fluo sárga/fekete, 

89162109-98 szürke/fekete

Téli sportzokni • Tech: professzionális modell, PrimaLoft 
Silver Performance® és merinói gyapjú keveréke, kitűnő 
szigetelést biztosít, egyben nagyon finom és gyorsan szá-
radó alapanyag. Megerősített orr-rész, dupla-elasztikus 
passzé. 25 cm magas szár • Tömeg: 38 g • Méretek: S–M–L

HUSKY CERAMIC TECH 2 
Ár: 5 890 Ft
Kód 89172116-40 fluo sárga, 89172116-10 fekete, 

89172116-04 fekete/fluo sárga

Téli sportzokni • Tech: merinói gyapjú és Resistex Bio-
ceramic® anyagból, a leghidegebb időben is optimálisan 
melegen tart. Extrarugalmas, nagyon tartós, mosásálló 
kivitel. BioMap kialakítás, ergonomikus, külön jobb és bal 
lábas kivitel, megerősített orr- és sarokrész, 24 cm–es szár  
Tömeg: 33 g • Méretek: S–M–L

EXTREME AIR 
Ár: 4 690 Ft
Kód 89182132-05 fekete/fluo lime, 89182132-41 fluo sárga/fekete, 89182132-18 kék/fekete, 

89182132-53 fehér/fekete/piros, 89182132-07 szürke/fekete,

Sportzokni • Tech: Meryl® Skinlife, antibakteriális technikai alapanyag, mely megakadályozza a kellemetlen szagok 
kialakulását, extrém jól szellőző, elöl-hátul hálós kialakítás, dupla szegések, 16 cm-es szár • Méretek: S–M–L

EXTREME WINTER 
Ár: 4 590 Ft
Kód 89192102-15 fekete/piros, 89192102-04 fekete/

fluo sárga, 89192102-14 fekete/szürke

Téli sportzokni • Tech: merinói gyapjúval kevert technikai 
anyagból, rugalmas, tartós, mosásálló kivitel, megerősí-
tett orr- és sarokrész, 24 cm–es szár • Tömeg: 34 g • Mé- 
retek: S–M–L

EXTREME LIGHT PRO 
Ár: 4 690 Ft
Kód 89172093-05 fekete/fluo lime, 89172093-41 fluo 

sárga/fekete, 89172093-07 szürke/fekete,

Sportzokni • Tech: ultrakönnyű, Meryl® Skinlife, anti-
bakteriális technikai alapanyag, mely megakadályozza 
a kellemetlen szagok kialakulását, jól szellőző kialakítás, 
14 cm-es szár • Méretek: S–M–L22
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XS S M L
EU 34-36 37-39 40-43 44-47
UK 2.5-4 4.5-6 6.5-8.5 9.5-12
USA 3.5-4.5 5-6.5 7-10 10.5-13

H: Szárhossz
S: Talphossz

CLASSIC 
Ár: 4 790 Ft
Kód 89202335-10 fekete, 89202335-50 fehér

Klasszikus sportzokni • Tech: ultrakönnyű kialakítás, 
Dryarn lélegző, antibakteriális, technikai anyag, mely 
megakadályozza a kellemetlen szagok kialakulását, fény-
visszaverő betétek, 13 cm-es szár • Méretek: S–M–L

SUNDAY-MONDAY, EAT MY DUST, WORK LESS RIDE MORE 
Ár: 4 690 Ft
Kód 89192089-50 fehér, 89192089-10 fekete, 89192089-60 fluo lime, 89202341-10 fekete, 89202341-50 fehér, 89202342-11 fekete/fehér

Sportzokni • Tech: puha tapintású, jól szellőző, izzadságelvezető Soft Air technikai alapanyag, strukturált kialakítás: az orr-részen strapabíró szövet, a többi részen jól szellőző, 
hálós panelek, dupla szegés, 18 cm-es szár • Méretek: S–M–L

ORIGIN 
Ár: 3 490 Ft
Kód 89202338-15 fekete/piros, 89202338-08 fekete/kék, 89202338-11 fekete/fehér, 

89202338-13 fekete/szürke, 89202338-41 fluo sárga/ fekete, 89202338-09 fekete/fukszia, 
89202338-51 fehér/fekete

Sportzokni • Tech: Meryl® Skinlife, antibakteriális technikai alapanyag, mely megakadályozza a kellemetlen szagok 
kialakulását, jól szellőző, hálós kialakítás, 9 cm-es szár • Méretek: S–M–L

CLAN 
Ár: 4 690 Ft
Kód 89192086-10 fekete, 89192086-18 fekete/barna, 89192086-12 fekete/azúrkék, 

89192086-19 fekete/antracit, 89192086-06 fekete/narancs

Sportzokni • Tech: Meryl® Skinlife, antibakteriális technikai alapanyag, mely megakadá-
lyozza a kellemetlen szagok kialakulását, strukturált kialakítás: az orr-részen strapabíró 
szövet, a többi részen jól szellőző, hálós panelek, dupla szegés, 20 cm-es szár • Méretek: 
S–M–L

GHOST 2 
Ár: 3 190 Ft
Kód 89182147-60 fluo lime, 89182147-10 fekete, 

89182147-50 fehér, 89182147-77 fukszia

Sportzokni • Tech: Meryl® Skinlife, antibakteriális technikai alapanyag, mely megaka-
dályozza a kellemetlen szagok kialakulását, jól szellőző kialakítás, megerősített orr- és 
sarokrész, elasztikus szegés, 2.5 cm-es szár Méretek: S–M–L
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Először vedd fel a kamáslit,
húzd fel egészen a vádlidig!

Majd vedd fel a cipőt, és a kamásli
sarkát húzd rá, de az orrát még
ne! Húzd fel a cipzárt hátul!

Végül illeszd a kamásli orrát
a cipőre! Így megóvod a kamásli
sarkát és cipzárját.

A BIZTOS
MEGOLDÁS

ÍGY VEDD FEL
A KAMÁSLIT
HELYESEN!

STORM 
Ár: 17 990 Ft
Kód 89182180-10 fekete

Téli országúti kamásli • Tech: kiváló szigetelésű, neopre-
ne külső anyag, nagyon meleg, bolyhos belsőrész. Extra 
rugalmas, lábra simuló, végig szigetelt, víz- és szélálló 
kivitel, 22 cm-es szár. A zárt talpkialakítás nem engedi 
be a nedvességet alulról sem, és bent tartja a meleget. 
Kopásmentes orr, megerősített sarokrész, hátul végig 
cipzáras záródás, vízmentes cipzárfedél. Ergonómikus, 
hőformált szár a felülről érkező víz ellen, fényvisszaverő 
betétek. A legmelegebb Northwave kamásli, áramvona-
las aero kialakítással • Méretek: M–XXL

SONIC 2 
Ár: 11 990 Ft
Kód 89182172-41 fluo sárga, 89182172-10 fekete

Téli kamásli • Tech: 100% Neoprene alapanyag, szigetelt, 
víz- és szélálló kivitel, 21 cm-es szár. A talprészen körben 
KPU erősítések, könnyen tisztítható belső felület, há-
tul végig cipzáras záródás, a talpon tépőzáras rögzítés, 
fényvisszaverő betétek, felhúzást segítő fülek • Méretek: 
M–XXL

EXTREME H2O 
Ár: 16 990 Ft
Kód 89182169-10 fekete

Téli országúti kamásli • Tech: esős, hideg időre ajánlott, 
vízálló, PU külső, meleg filc béléssel. Szigetelt varrások, 
rugalmas anyag, 23 cm magas, fényvisszaverő cipzáras 
szár. A zárt talpkialakítás nem engedi be a nedvessé-
get alulról sem, és bent tartja a meleget. Áramvonalas 
kivitel, gumival erősített talprész, megerősített sarok, 
nagy fényvisszaverő betétekkel, vízmentes cipzárfedél. 
Méretek: M–XXL

ACQUA SUMMER 
Ár: 12 990 Ft
Kód 89162082-85 fekete/fényvisszaverő,  

89162082-41 fluo sárga/fekete

Országúti kamásli • Tech: áramvonalas kialakítás, vízálló, 
PU alapanyag, szigetelt varrások, rugalmas anyag, 21 cm 
magas, fényvisszaverő cipzáras szár, megerősített orr- és 
sarokrész, a bokánál és a talpon tépőzáras záródás, felhú-
zást segítő fülek • Méretek: M–XXL

RAPTOR 
Ár: 15 990 Ft
Kód 89182171-10 fekete

Téli MTB kamásli • Tech: 3 rétegű alapanyag szél- és vízál-
ló membránnal, szigetelt varrásokkal, bolyhos, meleg bé-
léssel. 23 cm-es szár, ergonomikus dupla bokakialakítás 
a felülről érkező víz ellen. A talprészen körben gumierősí-
tések, tartós anyag, hátul végig cipzáras záródás, a talpon 
tépőzáras rögzítés, felhúzást segítő fülek, fényvisszaverő 
betétek • Méretek: M–XXL

ACQUA MTB 
Ár: 13 790 Ft
Kód 89162083-10 fekete

MTB kamásli • Tech: MTB felhasználáshoz igazított, 
áramvonalas kialakítás, vízálló, PU alapanyag, szigetelt 
varrások, rugalmas anyag, 21 cm magas, fényvisszaverő 
cipzáras szár. Strapabíró, kopásálló, megerősített orr- és 
sarokrész, a bokánál és a talpon tépőzáras záródás, fel-
húzást segítő fülek • Méretek: M–XXL

K
A

M
Á

SL
IK

EU UK USA
S 35-37 2.75-4.5 3.75-6
M 38-40 5.5-7 6.5-8
L 41-43 7.5-9.5 8.5-10.5
XL 44-46 10-12 11-13
XXL 47-50 12.5-14 13.5-15
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Kamásli – Instant védelem az időjárás viszontagságai ellen

A hirtelen lecsapó nyári záportól a téli fagyos szelekig sokféle időjárási körülmény nehezítheti a bringások helyzetét, hiszen a kerékpározás 
kültéri sport. Ennélfogva érdemes felkészülni a várható helyzetekre és magaddal vinni a szükséges védőruházatot is. Az egyik alapvető 
védelmi elem a kamásli, hiszen átázott, kihűlt lábbakkal nagyon kellemetlen tud lenni a tekerés. Ha egész télen bringázol, akkor szinte 
elengedhetetlen egy téli kerékpáros cipő beszerzése, ám ha csak ritkán vagy rövid távokra pattansz nyeregbe a leghidegebb hónapokban, 
akkor egy profi kamáslival is jól elboldogulhatsz. Fontos, hogy szigetelt varrásokkal rendelkező, vízálló modellt válassz, így elkerülheted 
a beszivárgó víz formájában jelentkező kellemetlen meglepetéseket.



Fit: Performance
TECH 
Ár: 24 990 Ft
Kód 89131162-10 fekete

Hosszú ujjú aláöltözet • Tech: -5 és +10 °C közötti hasz-
nálatra ajánlott, a lélegző és teljesen szélálló NW 4Pro® 
membránnal ellátott, front protection technológia kiemelt 
védelmet nyújt az elülső részeken • Ultrakönnyű és puha 
Prolen® polypropylene alapanyag, kitűnő izzadságelve-
zetés, lapos, kényelmes varrások, megemelt nyakrész. 
Méretek: S- XXL

Fit: Performance
ULTRALIGHT 
Ár: 10 990 Ft
Kód 89181191-50 fehér

Ujjatlan aláöltözet • Tech: +15 és +25 °C közötti haszná-
latra ajánlott, ultrakönnyű, nyitottcellás technikai alap-
anyag a tökéletes nedvesség elvezetésért és testhőmér-
séklet-szabályozásért • Lapos, kényelmes varrások, széles 
kerek nyakkialakítás • Méretek: S–XXL

Fit: Pro
EVOLUTION TECH 
Ár: 21 990 Ft
Kód 89141110-14 fekete/piros

Hosszú ujjú aláöltözet • Tech: -5 és +10 °C közötti hasz-
nálatra ajánlott, a belső réteg Dryarn® polypropylene 
technikai anyag, mely felszívja és elvezeti az izzadságot  
A külső Meryl® Skinlife anyag megakadályozza a bakté-
riumok szaporodását, így hatékonyan gátolja a kellemet-
len szagok kialakulását • Egészen testre simuló, Biomap 
kivitel, lapos varrásokkal • Méretek: S/M, L/XL, 2XL/3XL

Fit: Sport
LIGHT 
Ár: 7 590 Ft
Kód 89101115-50 fehér

Ujjatlan aláöltözet • Tech: +15 és +25 °C közötti hasz-
nálatra ajánlott, extra jól szellőző, szuperkönnyű, testre 
simuló, hálós anyag, azonnali izzadság elvezetés • Mé-
retek: XS–XXL

Fit: Pro
BODY FIT EVO 
Ár: 20 990 Ft
Kód 89131161-10 fekete, 89131161-16 fekete/fluo sárga

Hosszú ujjú aláöltözet • Tech: -5 és +10 °C közötti haszná-
latra ajánlott, rugalmas és meleg Dryarn® polypropylene 
technikai alapanyag az izzadság azonnali elvezetéséért, 
varrás nélküli, testre simuló kialakítás, megemelt nyakrész  
Méretek: S/M, L/XL

ALÁÖLTÖZETEK – HA NEM SZOKTÁL IZZADNI, 
AKKOR LAPOZZ TOVÁBB NYUGODTAN…
…ha viszont szeretnél kezdeni valamit az edzés közben keletkező
verejtékkeddel, akkor szánj erre az oldalra is néhány percet! 
Már említettük, hogy sportolás közben a pamut nem barátunk, ez 
nemcsak a zoknikra, hanem minden egyéb ruhadarabra is igaz. 
Kerékpározás közben szinte biztos, hogy izzadni fogsz, nedves ru-
házatban viszont nem túl kellemes tekerni, hiszen a menetszél 
folyamatosan hűti a tested. A legjobb megoldás, ha valami gyorsan 
elvezeti az izzadságot a bőrödről, és pillanatok alatt el is páro-
logtatja azt. Ezt a megoldást hívják aláöltözetnek. Ultragyorsan szá-
radó, lélegző ruhadarab, amely minden évszakban az időjárásnak 
megfelelően teszi a dolgát és szárazon tartja a bőrödet. Jó esetben 
még extrakényelmes is, mint az itt bemutatott Northwave modellek. 
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TP

SP

2020 őszétől új színekben!
Fit: Pro

EXTREME 3 TOTAL PROTECTION 
Ár: 46 990 Ft
Kód 89181214-09 fekete/piros, 89181214-64 khaki/fekete

Téli dzseki • Tech: -10 °C-ig ajánlott, professzionális modell, 3 rétegű, bolyhos technikai 
anyagból, teljesen szél- és vízálló (10 000 mm-ig), különösen rugalmas H2O Flex 
membránnal, nagy mozgásszabadságot biztosító kialakítás • BioMap konstrukció, ergo-
nomikus varrások és szabásvonal • A versenypozícióhoz tervezett dupla gallérkialakítás 
a nyaknál is tökéletes szigetelést biztosít, csakúgy, mint a dupla mandzsetta a csuklórészen  
Szilikon nyomatok a derékrészen a jobb illeszkedésért, YKK cipzárak, három zseb hátul + 
egy cipzáras középen, végig fényvisszaverő betétekkel • Méretek: S–3XL

Fit: Pro
EXTREME H2O TOTAL PROTECTION 
Ár: 31 990 Ft
Kód 89191270-41 fluo sárga, 89191270-10 fekete

Őszi/tavaszi dzseki • Tech: őszi vagy enyhe téli időjárási körülményekhez (+5 és +15 °C 
között) ajánlott, könnyű dzseki, mely megvéd a hűvös, nedves időjárás minden vi-
szontagságától • 3 rétegű, 10 000 mm-ig vízálló, lélegző, különösen flexibilis, nagy 
mozgásszabadságot biztosító technikai anyagból, rugalmas H2O Flex membránnal, 
ergonomikus BioMap kialakítás • Testre simuló kivitel, versenypozícióhoz tervezett 
gallérszabás • Hátul extrán hosszított fazon a még nagyobb védelemért • Végig cip-
záras (YKK) modell, 3 hátsó zsebbel, 360°-ban elhelyezett fényvisszaverő betétekkel. 
Méretek: S–3XL

2020 őszétől megújult formában!
Fit: Performance

RELOAD SELECTIVE PROTECTION 
Ár: 32 990 Ft
Kód 89191272-10 fekete, 89191272-27 kék/fekete, 89191272-32 piros/fekete

Téli dzseki • Tech: fagypontig (0 és +15 °C között) ajánlott, nagyon népszerű, kényelmes, 
jól kihasználható modell, 3 rétegű, bolyhos technikai anyagból, minden kiemelt védelmet 
igénylő panelen szél- és vízálló (10 000 mm-ig) H2O membránnal, a karok alatt jól 
szellőző, kényelmes, membrán nélküli betéttel • Versenypozícióhoz tervezett, varrás 
nélküli gallérkialakítás • Szilikon nyomatok a derékrészen a jobb illeszkedésért, YKK 
cipzárok, három zseb hátul + egy cipzáras középen, végig fényvisszaverő betétekkel.  
Méretek: S–3XL

H2O Flex Membrán 

A H2O Flex szél- és vízálló, lélegző membrán 
kívül tartja a kellemetlen szelet és a nedves-
séget (10 000 mm-ig vízálló!), az izzadsá-
got pedig gyorsan elvezeti a bőrről, hogy az 
anyag külső felületén elpárologhasson. Ren-
delkezik továbbá még egy fontos tulajdon-
sággal: rendkívül rugalmas, ami igen ritka 
az ilyen speciális anyagok között. Így a H2O 
Flex membránnal ellátott modellek nemcsak 
megóvnak a hideg idő kellemetlenségeitől, 
de nagy mozgásszabadságot is biztosítanak.

H2O Membrán 

A H2O szél- és vízálló, lélegző membrán kívül 
tartja a kellemetlen szelet és a nedvessé-
get (10 000 mm-ig vízálló!). A háromrétegű 
anyag a mikroszkopikus pórusain keresztül 
gyorsan elvezeti és elpárologtatja az izzad-
ságot, míg a testhőt belül tartja, így kelle-
mes, meleg és száraz mikroklímát biztosít 
a leghidegebb és legnedvesebb időben is.

Total Protection / Selective Protection 

A Northwave téli kollekciójában szereplő To-
tal Protection (TP) és Selective Protection 
(SP) jelzők az egyes modellek anyagában 
található víz- és szélálló membránok pozíci-
ójára utalnak. Total Protection jelölést akkor 
kap egy termék, ha minden része rendelkezik 
membránnal. Selective Protection modellek-
nek nevezzük azokat a ruhákat, amelyeknél 
az időjárás viszontagságainak kitett panelek-
ben található a leírásban bemutatott memb-
rán. A víz- és szélálló, lélegző membránok 
meghatározó részei a téli ruházati model-
leknek, ezek garantálják, hogy sem a hideg 
levegő, sem a víz nem jut keresztül az első 
védelmi vonalon a test felé. Mindazonáltal az 
ilyen professzionális membránok zártabbá 
és valamivel merevebbé is teszik az anyagot. 
Így a Total Protection és a Selective Pro-
tection modellek között illeszkedésben és 
szellőzésben is van különbség. A téli ruházat 
speciális anyaghasználata miatt mindenkép- 
pen érdemes próbálni vásárlás előtt, hiszen 
ezek az textíliák másképpen idomulnak, mint 
a nyitottcellás, vékony nyári modellek.

26
   

 
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

  |
  n

or
th

w
av

e.
it

   
  T

él
i d

zs
ek

ik



Fit: Pro
RAINSKIN SHIELD 
Ár: 39 990 Ft
Kód 89171145-81 antracit

Esőkabát • Tech: professzionális, extraflexibilis, aerodinamikus modell, mely második 
bőrként simul a testre. Teljesen vízálló (10 000 mm-ig), H2O Flex lélegző, rugalmas 
membránnal ellátott, nagy mozgásszabadságot biztosító kialakítás. A díjnyertes P4Dry® 
felületkezelés, az S.Café® technológiával kombinálva száraz tapintást és extragyors 
száradást biztosít, megelőzi a bőrhöz tapadt érzést. Teljesen szigetelt varrások, ver-
senyzéshez kialakított szabás, hosszított hátsó rész a felverődő sár ellen. Elasztikus, 
vízzáró nyakrész, YKK cipzár, hátul szellőzőnyílások a befülledés ellen. Szilikon betétek 
a derékrészen, körben és a háton fényvisszaverő rátétek (360°-os láthatóság). Könnyen, 
kicsire összecsomagolható a saját zsebébe • Méretek: S–3XL

Fit: Performance
BREEZE 2 
Ár: 21 990 Ft
Kód 89171147-10 fekete, 89171147-40 fluo sárga

Széldzseki • Tech: könnyű és tartós, szélálló micro-ripstop alapanyag, DWR vízlepergető 
felületkezelés, hosszított hátsó rész a felverődő sár ellen • YKK cipzár, hátul szellőző 
nyílások a befülledés ellen, fényvisszaverő betétek a jobb láthatóságért, egy cipzáras 
hátsó zseb • Könnyen, kicsire összecsomagolható a saját zsebébe • Méretek: XS–2XL

Fit: Sport
VORTEX 
Ár: 10 990 Ft
Kód 89171151-40 fluo sárga, 89171151-10 fekete

Széldzseki • Tech: szélálló, ripstop, vízlepergető, technikai anyag, kényelmes, laza sza-
básvonal • Kicsire összecsomagolható • Elöl, hátul és a karokon fényvisszaverő betétek 
a jobb láthatóságért • Méretek: XS–3XL

Fit: Performance
BREEZE 2 
Ár: 20 990 Ft
Kód 89171148-10 fekete, 89171148-40 fluo sárga

Szélmellény • Tech: könnyű és tartós, szélálló micro-ripstop alapanyag, DWR vízleper-
gető felületkezelés, hálós, jól szellőző hátsó rész • YKK cipzár, fényvisszaverő betétek 
a jobb láthatóságért, egy hátsó zseb • Könnyen, kicsire összecsomagolható a saját 
zsebébe • Méretek: XS–2XL

Fit: Sport
VORTEX 
Ár: 9 990 Ft
Kód 89171152-40 fluo sárga, 89171152-10 fekete

Szélmellény • Tech: szélálló, ripstop, vízlepergető, technikai anyag, kényelmes, laza 
szabásvonal • Kicsire összecsomagolható • Elöl és hátul fényvisszaverő betétek a jobb 
láthatóságért • Méretek: XS–3XL

R A I N S K I N
S H I E L D

27
   

 
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

  |
  n

or
th

w
av

e.
it

   
  E

ső
ka

bá
t,

 s
zé

ld
zs

ek
ik

, s
zé

lm
el

lé
ny

ek



Fit: Pro
EXTREME 4 
Ár: 26 990 Ft
Kód 89201271-20 kék, 89201271-101 grafitszürke

Rövid ujjú versenymez • Tech: professzionális, ultrakönnyű kivitel (117 g), extrapuha, 
kellemes tapintású, bőrbarát, technikai alapanyag, mely tökéletes izzadságelvezetést 
biztosít és szinte azonnal szárad • BioMap kialakítás, nagyon rugalmas modell, mely 
második bőrként simul a testre • Hibátlanul illeszkedő, varrásmentes „raw-cut” pas�-
szék az ujjakon, elasztikus Lycra® derékrész, extra hálós szellőzők a karok alatt • Végig 
(YKK) rejtett cipzár, három hátsó zseb, fényvisszaverő rátétek. UPF50+ fényvédelem  
Méretek: S–3XL

Fit: Pro
EXTREME 4 
Ár: 23 990 Ft
Kód 89191274-64 khaki/fekete

Hosszú ujjú mez • Tech: professzionális mez, puha, rugalmas, remekül szigetelő anyag-
ból, extrakomfortos BioMap kialakítással. +10 és +20 fok közötti használatra ajánlott 
Végig (YKK) rejtett cipzár, három hátsó zseb, plusz egy cipzáras külön tárolórész, körben 
fényvisszaverő rátétek • Méretek: S–3XL

Fit: Performance
BLADE 
Ár: 20 990 Ft
Kód 89201277-16 fekete/fluo sárga, 89201277-65 kék/szürke/piros, 

89201277-66 zöld/narancs

Rövid ujjú mez • Tech: professzionális mez, tökéletesen lélegző, microperforált technikai 
alapanyagból, az oldalpaneleken plusz 3D hálós betétekkel, kitűnő izzadságelvezetéssel 
és villámgyors száradással • Hibátlanul illeszkedő, „raw-cut” passzék az ujjakon, a belső 
részen csúszásmentes pont-nyomatokkal • Szilikonbetétes derékrész, végig (YKK) 
cipzár, három hátsó zseb, fényvisszaverő rátétek • Méretek: S–3XL

Fit: Performance
BLADE AIR 
Ár: 20 990 Ft
Kód 89201276-51 fehér/fekete, 89201276-10 fekete, 89201276-62 kék/zöld

Rövid ujjú mez • Tech: professzionális kánikulai mez, tökéltesen lélegző, 3D hálós Sitip® 
technikai alapanyagból (110 g). Nyári, extra meleg időjáráshoz tervezett kialakítás, 
az oldalpaneleken plusz hálós betétekkel, kitűnő izzadságelvezetéssel és villámgyors 
száradással. Hibátlanul illeszkedő, „raw-cut” passzék az ujjakon, a belső részen csúszás-
mentes pont-nyomatokkal. Végig (YKK) rejtett cipzár, három hátsó zseb, fényvisszaverő 
rátétek • Méretek: S–3XL28
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Fit: Performance
OCEAN, VIBES, FRESH 
Ár: 20 990 Ft
Kód 89201281-22 Ocean, 892012280-50 Vibes, 89201279-23 Fresh

Rövid ujjú mez • Tech: professzionális mez, tökéletesen lélegző, mikroperforált technikai alapanyagból, az oldalpaneleken plusz 3D hálós betétekkel, kitűnő izzadságelvezetéssel 
és villámgyors száradással • Hibátlanul illeszkedő, „raw-cut” passzék az ujjakon, a belső részen csúszásmentes pont-nyomatokkal • Szilikonbetétes derékrész, végig (YKK) cipzár, 
három hátsó zseb, fényvisszaverő rátétek • Méretek: S–3XL

Fit: Sport
ORIGIN 
Ár: 16 990 Ft
Kód 89201283-58 fekete/fehér/kék, 89201283-38 piros/fekete/fehér, 89201283-04 fekete/fluo sárga, 89201283-10 fekete, 89201283-27 kék/narancs

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, izzadságelvezető, gyorsan száradó, technikai alapanyag • Végig (YKK) cipzáras kivitel, három hátsó zseb fényvisszaverő szegéllyel, 
szilikonbetétes derékrész, hálós anyag az oldalpaneleken • Méretek: S–3XL

Fit: Sport
FORCE 2 
Ár: 14 990 Ft
Kód 89161152-40 fluo sárga, 89161152-30 piros, 

89161152-50 fehér, 89161152-10 fekete

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, gyorsan száradó alapanyag, vé-
gig cipzáras kivitel, három hátsó zseb, fényvisszaverő logo, hálós anyag az oldalakon 
Méretek: S–4XL

Fit: Sport
FORCE 2 
Ár: 15 990 Ft
Kód 89171174-10 fekete, 89171174-04 fekete/fluo sárga 

Hosszú ujjú mez • Tech: hűvös időre (+10 és +20 fok között) ajánlott, puha, bolyhos, 
meleg, jól szigetelő technikai anyagból, végig (YKK) cipzáras kivitel, három hátsó zseb, 
fényvisszaverő betétek • Méretek: S–4XL
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Fit: Pro
LIGHTNING TOTAL PROTECTION 
Ár: 54 990 Ft
Kód 89161190-10 fekete

Téli, hosszú, kantáros nadrág • Tech: hideg időre, -10 °C-ig 
ajánlott, professzionális kivitel, különösen flexibilis, nagy 
mozgásszabadságot biztosító BioMap kialakítással. Min-
den panelen, a teljes alsó részen háromrétegű, bolyhos 
technikai anyagból készült, lélegző, teljesen szél- és vízálló 
(10 000 mm-ig), rugalmas H2O membránnal. Mikroszá-
las M.I.T.I. Thermodream® anyagú kantárok, 45 mm-es, 
rugalmas, jól záró passzé a boka körül. Fényvisszave-
rős YKK cipzárak növelik a biztonságot • Betét: K130 3D 
Méretek: S–3XL

Fit: Performance
FAST SELECTIVE PROTECTION 
Ár: 46 990 Ft
Kód 89161193-10 fekete

Téli, hosszú, kantáros nadrág • Tech: hideg időre, -5 °C-
ig ajánlott, profI kivitel, ergonomikus, flexibilis, Biomap 
kialakítással. A belső paneleken háromrétegű, bolyhos 
technikai anyagból, lélegző, vízálló (10 000 mm-ig), rugal- 
mas H2O membránnal. A láb külső és alsó részén a Carvi-
co Vuelta® anyag nagy mozgásszabadságot biztosít. Mik-
roszálas M.I.T.I. Thermodream® anyagú kantárok, 45 mm- 
es, rugalmas, jól záró passzé a boka körül. Fényvissza-
verős YKK cipzárak növelik a biztonságot • Betét: K130 
Méretek: S–3XL

Fit: Pro
LIGHTNING 
Ár: 38 990 Ft
Kód 89161130-10 fekete

Kantáros rövidnadrág • Tech: BioMap kialakítás, az előre 
formázott paneleknek köszönhetően a nadrág tökéletes 
összhangban mozog az izomzattal együtt. M.I.T.I. Tech 
Power Zaffiro erős, kompressziós alapanyag a belső pa-
neleken, mely kiemelkedően rugalmas, hosszú távon is for-
matartó és remek alátámasztást nyújt a fáradt izmoknak. 
Strapabíró, bolyhosodásmentes M.I.T.I. Tech Sherwood 
alapanyag a lábak külső részén. A thermowelded, varrás-
nélküli kantárok, dörzsölésmentes, puha érzetet nyújtanak 
a bőrön, míg a szintén varrásmentes „raw-cut” passzé a 
lábvégeken kiküszöböl minden lehetséges nyomáspontot. 
Fényvisszaverő rátétek növelik a biztonságot • Betét: 
K130 3D • Méretek: S–3XL

Fit: Performance
FAST 
Ár: 31 990 Ft
Kód 89161131-10 fekete

Kantáros rövidnadrág • Tech: BioMap kialakítás, az előre 
formázott paneleknek köszönhetően a nadrág tökéletes 
összhangban mozog az izomzattal együtt. M.I.T.I. Tech 
Power Zaffiro erős kompressziós alapanyag a belső pa-
neleken, mely kiemelkedően rugalmas, hosszú távon is for-
matartó és remek alátámasztást nyújt a fáradt izmoknak. 
Strapabíró, bolyhosodásmentes M.I.T.I. Tech Sherwood 
alapanyag a lábak külső részén. Hálós kantárok a jobb 
szellőzésért. 45 mm-es mikroszálas, elasztikus passzé 
a lábvégeken, csúszásgátló belső nyomatokkal és integrált, 
varrásmentes „raw-cut” részekkel, melyek szorításmen-
tes, kényelmes viseletet garantálnak. Fényvisszaverő ráté-
tek növelik a biztonságot • Betét: K130 • Méretek: S–3XL

FÉRFI NADRÁGBETÉTEK

K130 3D / K130 / K110 KINETIC
Forradalmian új szabásvonalú, lélegző be-
tétek, anatómiai 3D konstrukcióval, melyek 
a legkritikusabb részeknél nyújtanak extra 
védelmet. Teljesen felveszik a test formá-
ját, már az előtt, hogy a nyeregre ülnél, így 
egyedülálló kapcsolatot biztosítanak a ke-
rékpárral. Nincsenek kényelmetlen varrások 
vagy nyomatok, amik irritálhatják a bőrt. 
A betétek szélei vékonyítottak, így kevésbé 
látszanak a zavaró kontúrjaik a nadrágon. 
Kiemelkedő, 120 kg/m3 sűrűségű szivacs-
ból, fokozatosan kalibrált vastagsággal, mely 
kiváló alátámasztást nyújt. A betétek teljes 
felületén elhelyezkedő, 3 mm–es perforáci-
ók garantálják a tökéletes szellőzést. Teljes 
antibakteriális védelem a maximális higiénia 
érdekében. K130 3D: előformázott kialakí-
tás, 10-13 mm között kalibrált szivacsvas-
tagság, tökéletes kényelem a leghosszabb 
túrák során is. K130: 9-13 mm között kalibrált 
szivacsvastagság, kiemelt védelem hosszú 
túrák során is. K110: 7-11 mm között kalibrált 
szivacsvastagság, közepesen hosszú túrák-
ra javasolt, vagy akkor, ha vékonyabb betét 
a preferencia.

ELITE GEL NADRÁGBETÉT 
High-tech géles betét a maximális komfor-
tért. A gél közvetlenül két réteg szivacs közé 
kerül befecskendezésre. A szivacs sűrűsége 
40+100 kg/m3, a betét vastagsága 4–14 mm 
között kalibrált, a nyitottcellás kialakítás jó 
szellőzést biztosít. Tartós, antibakteriális vé-
delem a tökéletes higiénia érdekében.

COOLMAX® SPORT MAN
NADRÁGBETÉT 
Puha, kényelmes, izzadságelvezető, lélegző 
betét, anatómiai kialakítással, mely kíméli 
az érzékeny részeket és kényelmes viseletet 
biztosít.
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Fit: Sport
ACTIVE MID SEASON 
Ár: 29 990 Ft
Kód 89191263-10 fekete

Átmeneti/téli, hosszú, kantáros nadrág • Tech: hűvös 
időjárásra (+5°C-ig) ajánlott, a M.I.T.I. Checkmate® szövött, 
kényelmes, technikai anyag segít megtartani a testhőt 
és jó nedvességelvezetést garantál. A láb külső és alsó 
részén a Carvico Vuelta® anyag nagy mozgásszabadsá-
got biztosít. Szilikon betétes, rugalmas passzé és felvételt 
könnyítő cipzár a bokánál. Fényvisszaverő rátétek növelik 
a biztonságot • Betét: K110 • Méretek: S–3XL

Fit: Performance
ACTIVE GEL 
Ár: 29 990 Ft 
Kód 89191253-10 fekete

Kantáros rövidnadrág • Tech: speciális szerkezetű, pro-
fesszionális, kompressziós technikai anyagból, mely 
csökkenti az izmok rázkódását és a fáradtságérzetet, 
ezzel növeli a teljesítményt. Hálós kantárok a jobb szellő-
zésért. 45 mm-es mikroszálas, elasztikus passzé a lábvé-
geken, csúszásgátló belső nyomatokkal és integrált, var-
rásmentes „raw-cut” részekkel, melyek szorításmentes, 
kényelmes viseletet garantálnak. Fényvisszaverő rátétek 
növelik a biztonságot • Betét: Elite Gel • Méretek: S–3XL

Fit: Performance
ACTIVE 
Ár: 31 990 Ft 
Kód 89191254-10 fekete

Kantáros térdnadrág • Tech: speciális szerkezetű, profes�-
szionális, kompressziós technikai anyagból, mely csök-
kenti az izmok rázkódását és a fáradtságérzetet, ezzel 
növeli a teljesítményt. Hálós kantárok a jobb szellőzésért. 
A szilikon betétek a lábvégeken garantálják, hogy a nad-
rágszár a helyén marad. Fényvisszaverő rátétek növelik 
a biztonságot • Betét: K110 • Méretek: S–3XL

Fit: Performance
ACTIVE 
Ár: 23 990 Ft
Kód 89191255-10 fekete

Rövidnadrág • Tech: speciális szerkezetű, professzioná-
lis, kompressziós technikai anyagból, mely csökkenti 
az izmok rázkódását és a fáradtságérzetet, ezzel növeli 
a teljesítményt. Hátul rugalmas mikroszálas derékrész, 
míg elöl kényelmes Lycra anyag. 45 mm-es, mikroszálas, 
elasztikus passzé a lábvégeken, csúszásgátló belső nyo-
matokkal és integrált, varrásmentes „raw-cut” részekkel, 
melyek szorításmentes, kényelmes viseletet garantálnak. 
Fényvisszaverő rátétek növelik a biztonságot • Betét: 
K110 • Méretek: S–3XL

Fit: Performance
ACTIVE 
Ár: 26 990 Ft 
Kód 89191252-10 ACTIVE fekete 

Kantáros rövidnadrág • Tech: speciális szerkezetű, pro-
fesszionális, kompressziós technikai anyagból, mely 
csökkenti az izmok rázkódását és a fáradtságérzetet, 
ezzel növeli a teljesítményt. Hálós kantárok a jobb szellő-
zésért. 45 mm-es, mikroszálas, elasztikus passzé a lábvé-
geken, csúszásgátló belső nyomatokkal és integrált, var-
rásmentes „raw-cut” részekkel, melyek szorításmentes, 
kényelmes viseletet garantálnak. Fényvisszaverő rátétek 
növelik a biztonságot • Betét: K110 • Méretek: S–3XL
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Fit: Sport
FORCE 2 MID SEASON 
Ár: 20 990 Ft
Kód 89171163-10 fekete

Őszi/tavaszi hosszú, kantáros nadrág • Tech: hűvös idő-
járásra (+10°C-ig) ajánlott rugalmas, bolyhos, jól szigetelő, 
puha, meleg, technikai alapanyagból, szilikon betétekkel 
és fényvisszaverő rátétekkel • Betét: Coolmax® Sport Man  
Méretek: S–4XL

Fit: Performance
OUTCROSS 
Ár: 16 490 Ft
Kód 89191187-10 fekete

Betétes alsónadrág • Tech: 3D hálós, rugalmas technikai 
anyagból, nagyon szellős kivitel. Puha Jacquard derék-
rész, szilikon betétes passzék. Kényelmes, bőrbarát vi-
selet. A beépített kapoccsal bármelyik Northwave baggy 
nadrághoz könnyen hozzácsatolható • Betét: M130 közép- 
és hosszú távokhoz tervezve • Méretek: S–4XL

Fit: Sport
FORCE 2 
Ár: 16 990 Ft
Kód 89181172-10 fekete

Kantáros rövidnadrág • Tech: magas minőségű, bielasz-
tikus technikai anyagból, anatómiai szabásvonallal. Hálós 
kantár, szilikon betétes passzé • Betét: Coolmax® Sport 
Man • Méretek: S–4XL

Fit: Sport
SPORT 
Ár: 10 990 Ft
Kód 89191250-10 fekete

Betétes alsónadrág • Tech: rugalmas technikai anyagból, 
puha derékrésszel, szilikon betétes passzékkal. A beépí-
tett kapoccsal bármelyik Northwave baggy nadrághoz 
könnyen hozzácsatolható • Betét: M130 középtávokhoz 
tervezve • Méretek: S–4XL

Fit: Sport
FORCE 2 
Ár: 14 990 Ft
Kód 89181171-10 fekete

Rövidnadrág • Tech: magas minőségű, bielasztikus tech-
nikai anyagból, anatómiai szabásvonallal, szilikon betétes 
passzéval • Betét: Coolmax® Sport Man • Méretek: S–4XL
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Fit: Performance
EDGE 
Ár: 23 990 Ft
Kód 89201300-10 fekete

Baggy nadrág • Tech: könnyű és extrarugalmas technikai 
anyagból, mely tökéletes mozgásszabadságot biztosít. 
Tartós víztaszító (DWR) bevonattal, tépőzárral állítható 
derékrésszel, fényvisszaverő rátéttel. Két cipzáras oldal-
zseb, extra tárolóhely a telefonnak és egy nagyméretű 
zseb a nadrágszáron. A beépített kapoccsal bármelyik 
Northwave alsónadrághoz könnyen hozzácsatolható 
Méretek: S–4XL

Fit: Sport
ORIGIN JUNIOR 
Ár: 12 590 Ft
Kód 89201296-27 kék/narancs, 89201296-10 fekete

Gyermek rövid ujjú mez • Tech: könnyű, lélegző, gyorsan 
száradó, technikai alapanyag, kiváló izzadságelvezetéssel, 
végig cipzárral, 3 zseb fényvisszaverő szegéllyel, szilikon 
betétes derékrész a jobb illeszkedésért. • Méretek: S–XL 
(S: 5-6 éves, M: 7-8 éves, L: 9-10 éves, XL: 11-12 éves)

Fit: Sport
ESCAPE 
Ár: 16 990 Ft
Kód 89191184-10 fekete

Baggy nadrág • Tech: rugalmas, szellős technikai anyag-
ból, mely nagy mozgásszabadságot biztosít. Két nyitott 
zseb az oldalakon és két tépőzáras a hátsó részen. A be- 
épített kapoccsal bármelyik Northwave alsónadrághoz 
könnyen hozzácsatolható • Méretek: S–4XL

Fit: Sport
ORIGIN JUNIOR 
Ár: 12 590 Ft
Kód 89201298-10 fekete

Gyermek rövidnadrág • Tech: puha, kényelmes extra-
rugalmas technikai anyagból, kifejezetten gyermekek 
számára tervezett ülepbetéttel, fényvisszaverő rátétek-
kel. Betét: KID • Méretek: S–XL (S: 5-6 éves, M: 7-8 éves, 
L: 9-10 éves, XL: 11-12 éves)

S M L XL XXL 3XL 4XL

FÉ
R

FI
 R

U
H

Á
ZA

T

Olasz 46 48 50 52 54 56 58
Német 46 48 50 52 54 56 58
Francia 40 42 44 46 48 50 52
Spanyol 42 44 46 48 50 52 54
Angol 36 38 40 42 44 46 48
Amerikai 36 38 40 42 44 46 48
Japán S-M M M-L L LL LLL LLLL

S M L XL XXL 3XL 4XL
A mellbőség 94–96 cm 98–100 cm 102–104 cm 106–108 cm 110–112 cm 114–116 cm 118–120 cm
B derékbőség 81–83 cm 85–87 cm 89–91 cm 93–95 cm 97–99 cm 101–103 cm 105–107 cm
C csípőbőség 97–99 cm 101–103 cm 105–107 cm 109–111 cm 113–115 cm 117–119 cm 121–123 cm
D váll + ujj hossza 78–79 cm 80–81 cm 82–83 cm 84–85 cm 86–87 cm 88–89 cm 90–91 cm
E belső lábhossz 80–81 cm 82–83 cm 84–85 cm 86–87 cm 88–89 cm 90–91 cm 91–93 cm
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Fit: Sport
MUSE 
Ár: 25 990 Ft
Kód 89191243-101 grafitszürke

Nadrágszoknya • Tech: 2 in 1, kényelmes Soft Nair techni-
kai anyagú szoknya, patenttal rögzíthető, kivehető, Carvi-
co Malaga anyagból készült jól szellőző, mikroszálas, ext-
rapuha, rugalmas betétes alsónadrággal. Szilikon rátétes 
passzé a lábvégeken, a derékrészen jól szellőző Sensitive 
Forato 44® microporózus panel, fényvisszaverő betétek, 
UPF50+ fényvédelem. Betétes alsónadrág és a szoknya 
külön-külön is viselhető • Betét: R120 W • Méretek: XS–XL

Fit: Sport
CRYSTAL 2 
Ár: 16 990 Ft
Kód 89171178-10 fekete

Női téli hosszúnadrág • Tech: puha, meleg, bolyhos alap-
anyagból, kényelmes derékkialakítással. Szilikon rátétes 
passzé a lábrészeken, fényvisszaverő betétek • Betét: 
COOLMAX® Sport Woman • Méretek: XS–XL

Fit: Sport
CRYSTAL 2 
Ár: 14 590 Ft
Kód 89181181-10 fekete

Női rövidnadrág • Tech: közepes távokhoz tervezett mo-
dell, magas minőségű, bielasztikus technikai anyagból, 
anatómiai szabásvonallal, szilikon rátétes passzéval a láb- 
részen • Betét: COOLMAX® Sport Woman • Méretek: 
XS–XL

Fit: Sport
ORIGIN WMN 
Ár: 17 990 Ft
Kód 89191235-10 fekete

Női rövidnadrág • Tech: speciálisan puha kialakítás, ext-
rarugalmas anyagból, 45 mm–es elasztikus, dupla Lycra® 
passzé a lábrészen, fényvisszaverő betétek • Betét: K110W  
Méretek: XS–XL

Fit: Sport
CRYSTAL 2 
Ár: 15 990 Ft
Kód 89181182-10 fekete

Női térdnadrág • Tech: közepes távokhoz tervezett modell, 
magas minőségű, bielasztikus technikai anyagból, anató-
miai szabásvonallal, szilikon rátétes passzéval a lábrészen.  
Betét: COOLMAX® Sport Woman • Méretek: XS–2XL

NŐI NADRÁGBETÉTEK 

K110W NADRÁGBETÉTEK
Forradalmian új szabásvonalú betét, női ana-
tómiai 3D konstrukció, mely a legkritikusabb 
részeknél nyújt extra védelmet. Teljesen fel-
veszi a test formáját, így egyedülálló kap-
csolatot biztosít a kerékpár és a kerékpáros 
között. Nincsenek kényelmetlen varrások, 
nyomatok, amik irritálhatják a bőrt. A be-
tét szélei vékonyítottak, így kevésbé látszik 
a zavaró kontúrja a nadrágon. Kiemelkedő, 
120 kg/m3 sűrűségű szivacs, 7–11 mm között 
fokozatosan kalibrált vastagsággal, mely 
kiváló alátámasztást nyújt hosszú távon is. 
A hidegen sajtolt kialakítás és a betét teljes 
felületén elhelyezkedő, 3 mm–es perforáci-
ók garantálják a tökéletes szellőzést. Teljes 
antibakteriális védelem a maximális higiénia 
érdekében.

R120W NADRÁGBETÉTEK 
Komfortos, bőrbarát, izzadságelvezető, szel-
lős betét, női anatómiai kialakítással, mely 
kíméli az érzékeny részeket és kényelmes 
viseletet biztosít.

COOLMAX® SPORT WOMAN
NADRÁGBETÉT
Puha, kényelmes, izzadságelvezető, léleg-
ző betét, női anatómiai kialakítással, mely 
kíméli az érzékeny részeket és kényelmes 
viseletet biztosít.

34
   

 
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

  |
  n

or
th

w
av

e.
it

   
  N

ői
 n

ad
rá

go
k,

 s
zo

kn
ya



Fit: Performance
BLADE WMN 
Ár: 20 990 Ft
Kód 89201294-18 fekete/magenta/lime, 89201294-51 

fehér/fekete, 89201294-99 szivárvány

Női rövid ujjú mez • Tech: professzionális, kellemes ta-
pintású, bőrbarát, újrahasznosított technikai alapanyagból. 
Nyitott mikropórusokkal lélegző, tökéletes izzadságelve-
zetést biztosító modell, a karok alatt hálós szellőzőkkel. 
Elasztikus passzék az ujjakon, szilikonbetétes derékrész, 
YKK, rejtett cipzár, három hátsó zseb, fényvisszaverő rá-
tétek • Méretek: XS–XL

Fit: Sport
ORIGIN WMN 
Ár: 16 990 Ft
Kód 89201292-72 lila/zöld, 89201292-75 magenta/

szürke, 89201292-07 fekete/szürke

Női rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, 
gyorsan száradó, technikai alapanyag, kiváló izzadságel-
vezetéssel, hálós betétek az oldalakon a jobb szellőzésért, 
YKK, rejtett cipzár, 3 zseb fényvisszaverő szegéllyel, szi-
likon betétes derékrész a jobb illeszkedésért • Méretek: 
XS–XL

Fit: Performance
ORIGAMI 
Ár: 19 990 Ft
Kód 89201291-50 fehér

Női rövid ujjú mez • Tech: professzionális, kellemes ta-
pintású, bőrbarát, újrahasznosított technikai alapanyagból. 
Nyitott mikropórusokkal lélegző, tökéletes izzadságelve-
zetést biztosító modell, a karok alatt hálós szellőzőkkel. 
Elasztikus passzék az ujjakon, szilikonbetétes derékrész, 
YKK, rejtett cipzár, három hátsó zseb, fényvisszaverő rá-
tétek • Méretek: XS–XL

Kifutó színek, a készlet erejéig!
Fit: Sport

ORIGIN WMN 
Ár: 15 990 Ft
Kód 89191234-17 fekete/szürke/türkiz, 

89191234-79 pink/szürke

Női rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, 
gyorsan száradó, technikai alapanyag, kiváló izzadságel-
vezetéssel, hálós betétek az oldalakon a jobb szellőzésért, 
YKK, rejtett cipzár, 3 zseb fényvisszaverő szegéllyel, szi-
likon betétes derékrész a jobb illeszkedésért • Méretek: 
XS–XL

Fit: Performance
WATERMELON 
Ár: 18 990 Ft
Kód 89191249-103 narancs/színátmenetes

Női rövid ujjú mez • Tech: professzionális, extrapuha, 
kellemes tapintású, bőrbarát, technikai alapanyag, mely 
tökéletes izzadságelvezetést biztosít és gyorsan szárad. 
BioMap női kialakítás, testhez álló, rugalmas modell. Hi-
bátlanul illeszkedő, „raw-cut” passzék az ujjakon, szili-
konbetétes derékrész, YKK, rejtett cipzár, három hátsó 
zseb, fényvisszaverő rátétek • Méretek: XS–XL

Akciós modell, a készlet erejéig!
Fit: Sport

LOGO 3
Ár: 16 790 Ft helyett 11 790 Ft
Kód 89171127-78 fluo pink/kék, 

89171127-65 fehér/zöld, 
89171127-40 fluo sárga

Női rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, 
gyorsan száradó, technikai alapanyag, kiváló izzadságel-
vezetéssel, hálós betétek az oldalakon a jobb szellőzésért, 
rejtett cipzár, 3 zseb fényvisszaverő szegéllyel, szilikon 
betétes derékrész a jobb illeszkedésért • Méretek: XS–XL

XS S M L XL 2XL

N
Ő

I R
U

H
Á

ZA
T

Olasz 40 42 44 46 48 50
Német 34 36 38 40 42 44
Francia 36 38 40 42 44 46
Spanyol 40 42 44 46 48 50
Angol 8 10 12 14 16 18
Amerikai 6 8 10 12 14 16
Japán 9 11 13 15 17 19

XS S M L XL 2XL
A mellbőség 80–82 cm 84–86 cm 88–90 cm 92–94 cm 96–98 cm 100–102 cm
B derékbőség 66–68 cm 70–72 cm 74–76 cm 78–80 cm 82–84 cm 86–88 cm
C csípőbőség 90–92 cm 94–96 cm 98–100 cm 102–104 cm 106–108 cm 110–112 cm
D váll + ujj hossza 70–71 cm 72–73 cm 74–75 cm 76–77 cm 78–79 cm 80–81 cm
E belső lábhossz 76–77 cm 78–79 cm 80–81 cm 82–83 cm 84–85 cm 86–87 cm
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HUSKY LOBSTER 
Ár: 18 990 Ft
Kód 89142034-10 fekete

Hosszú ujjú, téli kesztyű • Tenyér: műbőr, szilikon csúszás-
gátló rátétekkel • Tech: nagyon meleg, extra védelmet 
nyújtó, tökéletesen víz– és szélálló kivitel, softshell felső-
rész Eurotex® szélvédő membránnal, puha, meleg Prima-
loft® belsővel, megerősített hüvelykujj kialakítás, gyorsan 
száradó törlőrésszel, elasztikus, vízzáró csuklópánt, fény-
visszaverő betétek • Méretek: S–XXL

SKELETON W-GEL 
Ár: 13 990 Ft
Kód 89102201-85 fényvisszaverő

Hosszú ujjú, téli/átmeneti kesztyű • Tenyér: műbőr, 
rázkódást elnyelő GEL betétekkel, csúszásgátló, szilikon 
nyomatokkal • Tech: szélálló membránnal ellátott kivitel, 
Neoprene felsőrész, megerősített és törlőrésszel ellátott 
hüvelykujj-kialakítás, TPU protektorok, strapabíró filc 
csuklórész • Méretek: S–XXL.

ARCTIC EVO 2 
Ár: 14 990 Ft
Kód 89172110-10 fekete

Hosszú ujjú, téli kesztyű • Tenyér: műbőr, GEL betétekkel, 
szilikon csúszásgátló rátétekkel • Tech: teljesen víz- és 
szélálló, nagyon meleg kivitel, Thinsulate® béléssel, ergo-
nomikus varrásokkal, mikroszálas törlőrésszel a hüvelyk- 
ujjakon. Puha, meleg, filc csuklórész tépőzárral, érintőkép- 
ernyő-kompatibilis mutató- és hüvelykujjvégződések, 
fényvisszaverő rátétek • Méretek: S–XXL

CONTACT TOUCH 2 
Ár: 7 990 Ft
Kód 89172112-10 fekete

Hosszú ujjú, átmeneti kesztyű • Tenyér: csúszásgátló be-
tétek a teljes tenyér és az ujjak felületén • Tech: bielasztikus, 
vékony, technikai anyagból, puha, meleg belső kialakítás-
sal, szilikonos, felhúzást könnyítő fülekkel a csuklórészen. 
Alsó kesztyűként is használható, kézre simuló, nagyon 
rugalmas kivitel, érintőképernyő-kompatibilis mutató és 
hüvelykujjvégződésekkel • Méretek: S–XXL

POWER 3 
Ár: 9 990 Ft
Kód 89182166-04 fluo sárga, 89182166-10 fekete, 89182166-85 fényvisszaverő szürke, 89182166-15 fekete/piros

Hosszú ujjú, téli kesztyű • Tenyér: ergonomikus kialakítás, műbőr, rázkódást elnyelő GEL betétekkel, szilikon csúszás-
gátló rátétek • Tech: BioMap kialakítás, szél- és vízálló H2O Flex® membránnal ellátott, extrarugalmas felsőrész. 
Puha, meleg, filc bélés, hosszított Airprene csuklórész, felhúzást segítő szilikon betétek. Érintőképernyő-kompatibilis 
ujjvégződés • Méretek: S–XXL

SPIDER 
Ár: 10 990 Ft
Kód 89202328-10 fekete

Hosszú ujjú, MTB kesztyű • Tenyér: kopásálló, mégis puha 
és kényelmes AX Suede Deuce alapanyag, hőillesztett 
rázkódáselnyelő betétekkel, jól tapadó, gumis felülettel 
Tech: ergonomikus csuklórész, zavaró tépőzárak nélkül. 
A hüvelykujjon strapabíró erősítés és gyorsan száradó tör-
lőbetét. Felhúzást segítő fül, érintőképernyő kompatibilis 
ujjvégződés • Méretek: S–XXL

EXTREME 
Ár: 10 490 Ft
Kód 89202329-11 fekete/fehér

Hosszú ujjú, MTB kesztyű • Tenyér: tartós, puha és kényel- 
mes AX Suede alapanyag, szilikon nyomatokkal a jobb 
tapadásért • Tech: jól szellőző hálós felsőrész, ergonomi-
kus csuklórész, zavaró tépőzárak nélkül. A hüvelykujjon 
gyorsan száradó törlőbetét. Felhúzást segítő fül, érintőkép- 
ernyő kompatibilis ujjvégződés • Méretek: S–XXL

AIR 
Ár: 9 490 Ft
Kód 89202331-57 fekete/narancs/fehér, 89202331-97 

kék/khaki, 89202331-07 fekete/szürke

Hosszú ujjú, MTB kesztyű • Tenyér: tartós, puha és kényel- 
mes AX Suede alapanyag, szilikon nyomatokkal a jobb 
tapadásért • Tech: jól szellőző hálós felsőrész, ergonomi-
kus csuklórész, zavaró tépőzárak nélkül. A hüvelykujjon 
gyorsan száradó törlőbetét. Felhúzást segítő fül, érintőké-
pernyő-kompatibilis ujjvégződés • Méretek: S–XXL36
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EXTREME PRO 
Ár: 11 990 Ft
Kód 89202320-10 fekete

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: puha és kényelmes Clarino 
N8080 alapanyag, hőillesztett rázkódáselnyelő betétekkel, 
jól tapadó, gumis felülettel • Tech: a felsőrész két anyag 
kombinációja a tökéletes kényelem érdekében, ergo-
nomikus csuklórész, zavaró tépőzárak nélkül. A hüvely-
kujjon gyorsan száradó törlőbetét. Felhúzást segítő fül. 
Méretek: S–XXL

SWIFT 
Ár: 7 990 Ft
Kód 89202325-79 fukszia/fekete, 

Női rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló, mégis puha 
és kényelmes AX Suede Deuce alapanyag, varrott GEL 
rázkódáselnyelő betétekkel, szilikon nyomatokkal a jobb 
tapadásért • Tech: tépőzáras csuklórész, a hüvelykujjon 
gyorsan száradó törlőbetét • Méretek: S–XXL

EXTREME 
Ár: 10 490 Ft
Kód 89202321-10 fekete

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló, mégis puha és 
kényelmes AX Suede Deuce alapanyag, hőillesztett 
rázkódáselnyelő betétekkel, jól tapadó, gumis felülettel 
Tech: ergonomikus csuklórész, zavaró tépőzárak nélkül. 
A hüvelykujjon gyorsan száradó törlőbetét. Felhúzást se-
gítő fül • Méretek: S–XXL

FAST GRIP 
Ár: 7 690 Ft
Kód 89202323-10 fekete

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló, mégis puha és 
kényelmes AX Suede Deuce alapanyag, vastag szivacs 
rázkódáselnyelő betétekkel, szilikon nyomatokkal a jobb 
tapadásért • Tech: tépőzáras csuklórész, a hüvelykujjon 
gyorsan száradó törlőbetét • Méretek: S–XXL

FAST 
Ár: 7 990 Ft
Kód 89202322-10 fekete, 89202322-50 fehér, 89202322-15 fekete/piros, 89202322-41 fluo sárga/fekete

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló, mégis puha és kényelmes AX Suede Deuce alapanyag, varrott GEL rázkó-
dáselnyelő betétekkel, szilikon nyomatokkal a jobb tapadásért • Tech: tépőzáras csuklórész, a hüvelykujjon gyorsan 
száradó törlőbetét • Méretek: S–XXL

ACTIVE és ACTIVE WMN 
Ár: 6 290 Ft
Kód 89202324-10 fekete, 89202324-95 camo fekete, 89202324-51 fehér/fekete, 

Női: 89202326-10 fekete, 89202326-01 fekete/világoskék

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: puha és kényelmes AX Suede alapanyag, vastag szivacs rázkódáselnyelő betétekkel, szi-
likon nyomatokkal a jobb tapadásért • Tech: jól szellőző, hálós felsőrész, tépőzáras csuklórész, a hüvelykujjon gyorsan 
száradó törlőbetét • Méretek: S–XXL

K
ES

ZT
Y

Ű
K

FÉRFI
Méret cm Col
S 19-20 7.48-7.87
M 20-21 7.87-8.27
L 21-22 8.27-8.66
XL 22-23 8.66-9.06
XXL 23-24 9.06-9.45

NŐI
Méret cm Col
XS 16-17 6.3-6.69
S 17-18 6.69-7.09
M 18-19 7.09-7.48
L 19-20 7.48-7.87
XL 20-21 7.87-8.27
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Akciós modell, a készlet erejéig!

ENDURO 
Ár: 12 990 Ft helyett 8 990 Ft
Kód 89192085-10 fekete

Hosszú ujjú kesztyű • Tenyér: tartós és ellenálló, ugyan-
akkor puha, jól lélegző AX Suede® anyag, perforált szel-
lőzőkkel, szilikon nyomatokkal a jobb tapadásért, BioMap 
kialakítás a tökéletes kormányfogásért • Tech: extrarugal-
mas, kopásálló, lélegző felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan 
száradó törlőbetét, tépőzáras csuklórész. Tartós, kopásálló 
AX Suede® nyomatok az ujjvégeken, érintőképernyő kom-
patibilis ujjvégződés • Méretek: S–XXL

Akciós modell, a készlet erejéig!

GRIP 
Ár: 8 990 Ft helyett 6 290 Ft
Kód 89162072-02 fekete/fluo zöld, 89162072-10 fekete, 89162072-41 fluo sárga/

fekete, 89162072-32 piros/fekete, 89162072-50 fehér

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló Clarino® műbőr, BioMap kialakítás, csúszásgátló 
szilikonnal • Tech: rugalmas, kiválóan szellőző hálós felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan 
száradó törlőbetét, lehúzást segítő betétek az ujjakon, minimális méretűre csökkentett 
tépőzár, felhúzást segítő fül a csuklón, fényvisszaverő nyomatok • Méretek: S–XXL

Akciós modell, a készlet erejéig!

SKELETON ORIGINAL 
Ár hosszú ujjú: 12 290 Ft helyett 8 990 Ft 
Ár rövid ujjú: 10 990 Ft helyett 7 690 Ft
Kód hosszú ujjú 89182141-04 fekete/fluo sárga 

rövid ujjú 89182142-04 fekete/fluo sárga

Hosszú/rövid ujjú kesztyű • Tenyér: tartós és ellenálló, 
ugyanakkor puha, jól lélegző AX Suede® anyag, perfo-
rált szellőzőkkel, szilikon nyomatokkal a jobb tapadásért. 
Tech: extrarugalmas, kopásálló, lélegző felsőrész, a hü-
velykujjon gyorsan száradó törlőbetét, elasztikus Lycra® 
csuklórész. A hosszú ujjú modellen érintőképernyő- 
kompatibilis ujjvégződés • Méretek: S–XXL

Akciós modell, a készlet erejéig!

BLADE 2 
Ár: 7 990 Ft helyett 5 590 Ft
Kód 89182122-10 fekete, 89182122-17 mélyfekete, 89182122-27 kék/fekete, 

89182122-30 piros, 89182122-40 fluo sárga, 89182122-50 fehér

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló műbőr, rázkódáscsillapító GEL betétekkel, per-
forált szellőzőkkel, csúszásgátló kialakítással • Tech: rugalmas, kiválóan szellőző, hálós 
felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan száradó törlőbetét, minimális méretűre csökkentett 
tépőzár, lehúzást segítő fülek az ujjakon, felhúzást segítő betét a csuklón • Méretek: S–XXL

Akciós modell, a készlet erejéig!

FLASH 2 / WMN 
Ár: 8 990 Ft helyett 6 290 Ft
Kód 89182120-41 fluo sárga/fekete, 89182120-10 fekete, 89182120-08 fekete/kék, 

89182120-32 piros/fekete, női 89182124-03 fekete/szürke

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló műbőr, professzionális Prolon® XRD® rázkódás-
csillapító betétekkel, perforált szellőzőkkel, csúszásgátló kialakítással • Tech: rugalmas, 
kiválóan szellőző, hálós felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan száradó törlőbetét, lehúzást 
segítő fülek az ujjakon, felhúzást segítő betét a csuklón, fényvisszaverő nyomatok.  
Méretek: S–XXL

Akciós modell, a készlet erejéig!

FLAG 3 / WMN 
Ár: 5 990 Ft helyett 4 190 Ft
Kód 89192082-10 fekete, 89192082-82 szürke/fluo sárga, 89192082-20 kék, 

női 89192083-10 fekete, 89192083-77 pink, 89192083-54 kék

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló műbőr, szellőzést segítő perforációkkal és ráz-
kódáscsillapító latex betétekkel • Tech: rugalmas szellőzőhálók az ujjak között, flexibilis, 
kézre simuló felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan száradó törlőbetét, lehúzást segítő betétek 
az ujjakon, minimális méretűre csökkentett tépőzár • Méretek: S–XXL38
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BALACLAVA 
Ár: 6 990 Ft
Kód 89152095-10 fekete

Fullface téli sapka • Tech: varrás nélküli, 
extrapuha Micromodal® és Prolen® techni-
kai anyagokból, meleg belső, ergonomikus 
nyakkialakítás, lapos varrások • Méretek: 
egy méret

SPORT 
Ár: 4 590 Ft
Kód 89182184-14 fekete/szürke, 

89182184-96 camo

Őszi/téli csősál • Tech: gyorsan száradó, 
puha, belül bolyhos technikai anyagból. 
Kiválóan szigetel, kellemesen melegen 
tartja a nyakat hideg időben is • Méretek: 
egy méret

Akciós modell, a készlet erejéig!

SWITCH 
Ár: 6 290 Ft helyett 3 690 Ft
Kód 89192091-99 szivárvány, 89192091-10 fekete

Kerékpáros sapka • Tech: könnyű, fejre simuló kivitel, a fej- 
védő alatt is kényelmesen hordható. A hátsó gumis betét 
komfortos illeszkedést biztosít. • Méretek: egy méret

ACTIVE 
Ár: 5 990 Ft
Kód 89192106-10 fekete

Téli sapka • Tech: meleg, bolyhos kivitel, 
a felső és hátsó részen rugalmas Sitip 
Blizzard® alapanyagból, vízlepergető 
Acquazero® felületkezeléssel. Szélálló 
membrán a homlokrészen és oldalt. Lapos 
varrások a nagyobb kényelemért • Mére-
tek: egy méret

MULTIUSE 2 
Ár: 5 290 Ft
Kód 89182146-89 szürke/fekete

Csősál • Tech: gyorsan száradó, technikai anyagból. Mul-
tifunkcionális modell, sálként, fejkendőként vagy fejpánt-
ként is használható • Méretek: egy méret

EXTREME 2 
Ár: 10 490 Ft / 12 590 Ft
Kód 89172122-10 fekete, 89172123-10 fekete

Őszi/téli karmelegítő / lábmelegítő • Tech: BioMap ki-
alakítás, rugalmas, lélegző, technikai anyag, különböző 
anyagszövés a kritikus részeken, mely szabadabb mozgást 
és jobb szellőzést tesz lehetővé. Lapos varrások, fényvis�-
szaverő nyomatok • Méretek: S/M, L/XL.

EASY tél 
Ár: 8 290 Ft / 9 890 Ft
Kód 89122225-10 fekete, 89122226-10 fekete

Őszi/téli karmelegítő / lábmelegítő • Tech: rugalmas, 
belül bolyhos, meleg anyag, lapos varrások, fényvisszaverő 
nyomatok • Méretek: S/M, L/XL

EASY nyár 
Ár: 7 790 Ft / 9 390 Ft
Kód 89132027-10 fekete, 89132028-10 fekete

Nyári karmelegítő / lábmelegítő • Tech: könnyű, elasz-
tikus anyag, szilikon betétek a jobb illeszkedésért, lapos 
varrások, fényvisszaverő nyomatok • Méretek: S/M, L/XL

ACTIVE 
Ár: 5 190 Ft
Kód 89192107-10 fekete

Őszi/téli fejpánt • Tech: meleg, bolyhos 
kivitel, a hátsó részen rugalmas Sitip 
Blizzard® alapanyagból, vízlepergető 
Acquazero® felületkezeléssel. Szélálló 
membrán a homlokrészen és oldalt. Lapos 
varrások a nagyobb kényelemért • Mére-
tek: egy méret

BANDANA 
Ár: 8 990 Ft
Kód 89162092-50 fehér, 89162092-10 fekete

Fejkendő • Tech: a Resistex Bioceramic® alapanyag hos�-
szú távú frissességet biztosít és teljes UVA/UVB védelmet 
nyújt. A 3D hálós kivitel kiváló szellőzést garantál, a hom-
lokrészen beépített nedvszívó réteg elvezeti a bőrről az 
izzadságot • Méretek: egy méret
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Beállítások
Vezeték nélküli 
eszközkezelés, 
adatfeltöltés

Főképernyő
Gyors heti áttekintés 

és egyszerű menü

Útvonaltervezés
Hozz létre és tölts 
fel saját útvonalat 

pillanatok alatt

Analízis
Külső program nélkül 

is elemezni tudod 
edzéseidet

Ingyenes app
teljeskörű 

szolgáltatással

BRYTON SPORT – WAY TO LEAD
Miért szeretnéd loggolni a tekeréseidet? Kíváncsi vagy,
mennyi kilométert tettél meg az évben? Visszanéznéd, merre 
jártál? Napi szinten edzel és szükséged van minden adatra, 
sebességtől kezdve pulzuson és pedálfordulaton át egészen
a Watt értékekig? A Bryton komputerek között minden
kerékpáros megtalálhatja azt a modellt, amire szüksége van,
anélkül, hogy feleslegesen sokkal többet fizetne olyan
funkciókért, amiket sosem fog használni. Egyszerű loggertől 
profi edzőtársig kínálunk komputert, versenytársainkhoz
képest zavarba ejtően alacsony áron. Vezeték nélküli adatátvi-
tel, óriási memória kapacitás és extrém hosszú működési
idő jellemzi minden modellünket, melyekhez opcionálisan bár-
milyen ANT+ szenzor párosítható. Több mint 70 funkcióból 
választva loggolás mellett az aktuális értékeket is figyelemmel 
követheted, akár egyszerre 12-t egy oldalon. Az „okosabb” 
modelleket navigációs funkciókkal és előre telepített térképpel 
is elláttuk, így egy előre megtervezett útvonalon, pontosan 
végezheted bármilyen edzésed, vagy túrád. Ha eltévedtél vagy 
egyszerűen csak elfelejtetted merre jártál, de újra végig-
mennél ugyanazokon a helyeken, a komputer memóriájából is 
létrehozhatsz útvonalat.
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Műholdak
GNSS

Az új Bryton komputerek már 
minden műholdas rendszerrel 
(Global Navigation Satellite Sys-
tem - GNSS: GPS, GLONASS, Ga-
lileo, BeiDou) szót tudnak érteni. 
A dolgod mindössze annyi, hogy 
kiválasztod, melyik régióban tar- 
tózkodsz (Európa/Amerika, Ja-
pán/Ausztrália/Ázsia, vagy Kö-
zel-Kelet/Oroszország), és máris 
megoldódott a műholdjel-prob-
léma, a legprecízebb navigációs 
sporteszközt tartod a kezedben.

Sportközösség
STRAVA

Csatlakozz a sportközösségek-
hez! A Strava-n kívül a Training-
Peaks, a Selfloops, és a Golden 
Cheetah elemzőoldalakkal is kom- 
patibilisek a Bryton komputerek, 
végeláthatatlan lehetőséget kí-
nálva edzéseid megosztásában, 
elemzésében, ismerőseid edzé-
seinek követésében.

Kapcsolódás
BLE/WLAN

A komputered kétféleképpen 
tudod szinkronizálni az okoste-
lefonon futó appal: az active.bry-
tonsport.com oldalon keresztül, 
ahova WiFi-n (WLAN) tölti fel 
az adatokat, vagy közvetlenül 
Bluetooth LE-n. Utóbbi kihagyja 
a Bryton felhőjét, így biztonsági 
mentésed is csak akkor van, ha 
a telefonodat szinkronizálod pl. a 
Strava-val.

Bryton szoftverek
UPDATE TOOL

A Bryton rendszeresen ad ki 
szoftverfrissítéseket, fejleszté-
seket az eszközeihez. Töltsd le 
PC-re, vagy Mac-re az Update 
Tool-t, ezzel tudod komputere-
det frissen tartani, hogy a tudá-
sát maximálisan kihasználhasd. 
Vásárlás után ajánlott frissítést 
keresni, hátha már jelent meg 
újabb verzió a gyárilag telepí-
tettnél.

RIDER 860
Ár: 113 990 Ft / 140 990 Ft
Kód: BRRIDER860E csak komputer, BRRIDER860T komputer szett 

Vegyél részt új kalandokban az új Rider 860 színes érintőkijelzővel és navigációval 
ellátott készülékével. Előre megtervezheted az útvonaladat, melyen POI és PEAK pon-
tokat helyezhetsz el, majd az Offline térképen egy pillanat alatt áttekintést kaphatsz 
a helyről és a részletes iránymutatásokról. Támogatja a TrainingPeaks® edzésterveit, és a 
csúcs elektromos váltórendszereket (Shimano Di2, Sram, eTap, Campagnolo EPS) is. 
Strava szinkronizálás pillanatok alatt elvégezhető a Bryton Active App segítségével. 
2 féle konzollal (normál konzol, Sport konzol) csomagolva, így akár 2 bringán is könnye-
dén használhatod. További jellemzők: 16 órás üzemidő, 12 adat megjelenítése egy oldalon, 
magyar nyelvű menü. A szett pulzusmérőt, pedáfordulat és sebesség mérőt tartalmaz.

RIDER 420
Ár: 48 990 Ft / 63 990 Ft / 72 990 Ft
Kód: BRRIDER420E csak komputer, BRIDER420H szett, BRIDER420T szett

Az új Bryton Rider 420 optikai ragasztású kijelzőjével nincs több belső árnyék. A „csi- 
ganyálas” nyomkövetés részletesebb navigációval rendelkezik az elődeihez képest, 
az útvonalhoz POI és PEAK információk is adhatók. A rögzítés leállítása nélkül kényel-
mesen állíthatod a kijelzőt, kezelheted a szenzorokat, útvonalkövetést indíthatsz el 
a gyorsmenü elélésével. A Rider 420 támogatja a csúcs elektromos váltó rendszereket, 
beleértve a Sram eTap-ot, a Shimano Di2-t, és Campagnolo EPS-t. Minden típusú 
wattmérővel kompatibilis, továbbá zökkenőmentesen működik ANT + és BLE érzé-
kelőkkel. Nem kell többé aggódnod, hogy lemaradsz egy fontos telefonhívásról, e-mailről 
vagy üzenetről, mert telefonnal párosítva, a komputer felugró ablakban jelzi mindezeket 
(smart notifications). További jellemzők: fényerősség állítás, 35 órás üzemidő, 8 adat 
megjelenítése egy oldalon, magyar nyelvű menü. A „H” jelzésű szett pulzusmérőt, a „T” 
jelzésű szett pulzusmérőt és pedálfordulat mérőt is tartalmaz.
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AERO 60 
Ár: 69 990 Ft / 99 990 Ft
Kód BRAERO60E csak komputer / BRAERO60T komputer szett

Elsősorban országúti kerékpárosoknak tervezve. Az új  aero foglalat az optimális 
légellenállásért, finom kidolgozású CNC alumíniumból. Útvonalakat hozhatsz létre 
a Bryton applikációban, vagy mások által feltöltött útvonalakat tölthetsz le a Wikiloc, 
BikeMap, OutdoorActive, és Trailforks oldalakról, amit rátölthetsz a készülékre. Csak  
 „dőlj hátra” és kövesd a navigálást az előre telepített OpenStreetMap térképen. Az Aero 
60 támogatja a csúcs elektronikus sebességváltó rendszereket, beleértve a Sram eTapot, 
a Shimano Di2-t és Campagnolo EPS-t. Zökkenőmentesen működik ANT+ és Bluetooth 
LE érzékelőkkel. Teljes műholdas rendszer támogatás (GNSS), azaz nagyobb lefedettség, 
pontosabb helymeghatározás bárhol a világban. Összesen 78 funkcióval rendelkezik így 
az idő, a sebesség, a távolság, a kalória, a pedálfordulat, a magassági adatok, a pulzus 
mellett figyelheted teljesítményedet, áttételedet, az elektromos váltó töltöttségét is 
akár. Nem kell többé aggódnod, hogy lemaradsz egy fontos telefonhívásról, e-mailről 
vagy üzenetről, mert telefonnal párosítva, a komputer felugró ablakban jelzi mindezeket 
(Smart Notification). A magyar nyelvű menüjével könnyedén elvégezheted a készülék 
beállításait. A szett tartalmaz szenzor szettet (CAD + SPEED) és pulzusmérő pántot.

RIDER 450 
Ár: 67 590 Ft / 83 990 Ft
Kód BRRIDER450E csak komputer / BRRIDER450H komputer szett

Ha nem szeretnéd a véletlenre bízni, vagy gyakran mész ismeretlen terepre, a Rider 450 
a Te társad. Útvonalakat hozhatsz létre, vagy mások által feltöltött útvonalakat tölthetsz 
le a Wikiloc, BikeMap, OutdoorActive, és Trailforks oldalakról amit rátölthetsz a készülékre. 
Csak „dőlj hátra” és kövesd a navigálást az előre telepített OpenStreetMap térképen. 
A Rider 450 támogatja a csúcs elektronikus sebességváltó rendszereket, beleértve a Sram 
eTapot, a Shimano Di2-t és Campagnolo EPS-t. Zökkenőmentesen működik ANT+ és 
Bluetooth LE érzékelőkkel. Teljes műholdas rendszer támogatás (GNSS), azaz nagyobb 
lefedettség, pontosabb helymeghatározás bárhol a világban. Összesen 78 funkcióval 
rendelkezik így az idő, a sebesség, a távolság, a kalória, a pedálfordulat, a magassági 
adatok, a pulzus mellett figyelheted teljesítményedet, áttételedet, az elektromos váltó 
töltöttségét is akár. Nem kell többé aggódnod, hogy lemaradsz egy fontos telefonhívásról, 
e-mailről vagy üzenetről, mert telefonnal párosítva, a komputer felugró ablakban jelzi 
mindezeket (Smart Notification). A magyar nyelvű menüjével könnyedén elvégezheted 
a készülék beállításait. A szett kivitel pulzusmérőt tartalmaz.

RIDER 15 
Ár: 24 590 Ft / 31 990 Ft
Kód BRRIDER15E csak komputer / BRRIDER15C komputer szett

Az új Rider 15 rendkívül gazdaságos GPS alapú komputer 2.1" kijelzővel. Ha egy olyan 
órát keresel, aminek könnyű a beüzemelése, használata szinte gyerekjáték, nem kell a ke- 
rékméretet állítani, több bringán is tudod használni és közben 30 adatot is mér, akkor 
megtaláltad! A kijelzőn megjelenő adatokat kedved szerint állíthatod okos telefonod 
segítségével. Minden Bluetooth LE érzékelőt használhatsz vele, úgy mint sebességmé-
rő, pedálfordulat mérő vagy pulzusmérő öv. A teljes műholdas rendszert támogatja 
(GNSS), azaz nagyobb lefedettséget biztosít, pontosabb helymeghatározást bárhol 
a világban. Telefonnal párosítva, a komputer ikonnal jelezi, ha bejövő hívásod van, vagy 
e-mailed, üzeneted érkezett (Smart Notification). A kerékpározás végén pedig kön�-
nyedén szinkronizálhatod tevékenységedet a Strava/TrainingPeaks/Selfloops oldalakra. 
A szett kivitel pedálfordulat mérőt tartalmaz.

RIDER 410 
Ár: 48 990 Ft / 73 990 Ft
Kód BRRIDER410E csak komputer / BRRIDER410T komputer szett

A Rider 310 és Rider 330-hoz képest nagyobb házzal, és nagyobb kijelzővel látták 
el. A 2.3" kijelzőjén a fekete-fehér megjelenítés sokkal élesebb. A nagyobb kijelzőnek 
köszönhetően akár 8 adatot is könnyedén beállíthatsz egy oldalra a Bryton applikáció 
segítségével. A Bryton első teljes műholdas támogatású (GNSS) kerékpáros kom-
putere, az összes műholdas rendszerrel tud kommunikálni, bárhol a világban. Ez 
pontosabb és gyorsabb indítást és helymeghatározást jelent, megbízhatóbb műholdas 
lefedettséget biztosít minden fajta kerékpározás közben. A Rider 410 zökkenőmentesen 
működik ANT+ és Bluetooth LE érzékelőkkel. Telefonnal párosítva, a komputer felugró 
üzenetben jelezi, ha bejövő hívásod vagy üzeneted érkezik (Smart Notification). Kerék-
pározás végén könnyedén szinkronizálhatod tevékenységedet a Bryton alkalmazással 
a Strava/TrainingPeaks/Selfloops oldalakra a fiókok összekapcsolásával, és támogatja 
a professzionális edzés alkalmazásokat mint például a GoldenCheetah oldalt, ha edzés 
után szeretnéd részletesen elemezni az adatokat. A szett kivitel tartalmaz pulzus- és 
pedálfordulat-mérőt is.
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Tulajdonságok RIDER 15 RIDER 410 RIDER 420 RIDER 450 AERO 60 RIDER 860
Méretek 46.2×71×16.5 53.7×83.9×18.2 49.9×83.9×16.9 53.7×83.9×18.2 53.7×83.9×18.2 100x58x247
Kijelző méret 2” (5.1 cm) 2.3” (5.9 cm) 2.3” (5.9 cm) 2.3” (5.9 cm) 2.3” (5.9 cm) 2.8” (7.1 cm)
Kijelző HTN LCD LCD Mono LCD LCD LCD Színes TFT LCD
Tömeg (g) 52 71 67 71 71 128g
Szett tartalma + CAD + CAD, HRM + CAD, HRM + HRM +SPD, CAD, HRM +SPD, CAD, HRM
Vízállóság IPX7 IPX7 IPX7 IPX7 IPX7 IPX7
Engedélyezett műholdak GNSS GNSS GNSS GNSS GNSS GNSS
Barometrikus magasságmérés  •  •  •  •  •  • 
Működési idő (óra) 16 35 35 32 32 16
Funkciók 30 72+ 77+ 78+ 78+ 85+
Oldal mentések száma (oldal) 5 130 130 130 130 130
Logger kapacitás (óra) 120+ 300 300 300 300 300
1 másodpercenkénti rögzítés  •  •  •  •  •  • 
Intervallumos edzés   •  •  •  •  • 
Testreszabható adatmezők App App / Eszköz App / Eszköz App / Eszköz App / Eszköz Eszköz
Elektromos váltórendszer támogatás    Di2 / eTap / EPS Di2 / eTap / EPS Di2 / eTap / EPS
Szenzor kapcsolódások BLE ANT+ / BLE ANT+ / BLE ANT+ / BLE ANT+ / BLE ANT+ / BLE
Wattmérő kompatibilitás  ANT+ ANT+ / BLE ANT+ / BLE ANT+ / BLE ANT+
Max. adatmező/max. oldal 4/5 8/7 8/9 10/9 10/9 12/11
Idő/távolság figyelmeztetés   •  •  •  •  • 
Auto pause   •  •  •  •  • 
Nyomkövetés    •  •  •  • 
Offline navigáció  • 
Telepített térkép     •  • Letölthető
Külső térképmegosztó oldal támogatás Strava / TrainingPeaks / Selfloops / Golden Cheetah
Hőmérséklet  •  •  •  •  •  • 
Telefonos értesítések  •  •  •  •  •  • 
Adat feltöltés Bryton szerverre BLE BLE BLE / WLAN BLE / WLAN BLE / WLAN BLE / WLAN
Adatátvitel BLE BLE BLE / WLAN BLE / WLAN BLE / WLAN BLE / WLAN
Update firmware/GPS Bryton Update 

Tool
WLAN / 

Bryton Uptdate 
Tool

WLAN / 
Bryton Uptdate 

Tool

WLAN / 
Bryton Uptdate 

Tool

WLAN / 
Bryton Uptdate 

Tool

Eszközön

TrainingPeaks workout támogatás    •  •  •  • 
Bryton app  •  •  •  •  •  •

SMART SEBESSÉGSZENZOR 
Ár: 12 390 Ft
Kód BRSSPD

Bluetooth és ANT+ kompatibilis, giroszkó-
pos sebességmérő szenzor.

NORMÁL KONZOL 
Ár: 6 290 Ft
Kód BRKA

Univerzális műanyag konzol kormányra 
vagy kormányszárra. A csomag tartalma 
2 szett, rögzítőgyűrűkkel.

SMART PULZUSSZENZOR 
Ár: 17 990 Ft
Kód BRSHRM

Bluetooth és ANT+ kompatibilis pulzus- 
mérő szenzor puha mellkaspánttal.

AERO KONZOL 
Ár: 9 990 Ft
Kód BRAM

Előrenyúló CNC alumínium konzol Aero 
60 készülékhez.

SZILIKON TOK 
Ár: 1 990 Ft
Kód BRTOK

Színes szilikon élvédő tok Bryton Rider
10/310/330/530 modellekhez.

SMART PEDÁLSZENZOR 
Ár: 12 390 Ft
Kód BRSCAD

Bluetooth és ANT+ kompatibilis, giroszkó-
pos pedálfordulat-mérő szenzor.

AERO RACE MOUNT 
Ár: 13 290 Ft
Kód BRARM

CNC alumínium konzol integrált kormány-
hoz, csak az Aero 60 készükékkel kom-
patibilis.

SMART SZENZORSZETT 
Ár: 21 690 Ft
Kód BRSSET

Bluetooth és ANT+ kompatibilis, girosz- 
kópos sebesség- és pedálfordulat-mérő 
szenzorok.

SPORT KONZOL 
Ár: 9 990 Ft
Kód BRSM

Új CNC aluminium tartó, finomabb kidol-
gozás, egyedi megjelenés. Kompatibilis 
Rider 10 / 15 / 310 / 330 / 410 / 450 / 530 
modellekkel. 31,8mm-es kormányhoz

KERÉKPÁROS SAPKA 
Ár: 2 990 Ft
Kód BRKALAP

Kis simlis kerékpáros sapka, szivacsos el-
lenzővel, lélegző anyagú felsőrésszel.

Még hogy a kerékpár magányos sport...
NEM MARADSZ LE SEMMIRŐL.



SIGMA SPORT – PULZUSMÉRÉS, NAVIGÁCIÓ
A német Sigma Sport hosszú évtizedek óta meghatározó szerep-
lő a kerékpáros piacon, professzionális, felhasználóbarát ter-
mékei élvezetesebbé és könnyebbé teszik a mindennapi bringá-
zást. A Sigma nemcsak kiváló termékei miatt emelkedik ki
a versenytársai közül, hanem az olyan hozzáadott értékeknek
köszönhetően is, mint például a több száz hivatalosan köz-
zétett YouTube video, amelyekben az egyes készülékek funkciói-
val és használatával ismerkedhetünk meg, vagy a kiemelt ter-
mékcsoportokhoz tartozó, jól átlátható, informatív mini-
weboldalak (microsite-ok). Ezek az információs csatornák nagy-
ban megkönnyítik a vásárlás előtti tájékozódást, és segítik
a legmegfelelőbb kiegészítők kiválasztását. Ha egy készülékben 
többet szeretnél kapni, mint egy sima kerékpáros komputer,
akkor a Sigma ROX szériát neked találták ki! Bármilyen profesz-
szionális felhasználó megtalálja a neki való ROX-ot, legyen
szó az egyszerűségre fókuszáló ROX 7.0 GPS-ről, vagy a csúcs-
kategóriás, mindent tudó ROX 12.0 GPS ANT+-os komputerről –
csalódni egyikben sem fogsz! 

ROX 11.0 GPS 
Ár: 127 990 Ft szett, 86 990 Ft csak komputer
Kód 01006 fekete, 01007 fehér, 

szett: 01008 fekete, 01009 fehér

Szett, vagy csak szimpla komputer, a ROX 11.0 GPS min-
dent tud! ANT+ rendszerrel pedálfordulat-mérőt, pul-
zusmérőt, wattmérőt és a pontosabb sebességkijelzés 
érdekében sebesség jeladót is párosíthatsz az eszköz-
höz. Elektromos váltóval rendelkezők az akkumulátor 
töltöttségéről, az aktuálisan használt áttételekről és azok 
arányáról is információt kaphatnak a teljesen személyre 
szabható kijelzőn. Navigáció, Strava szegmensek, már 
szinte természetes funkciók a top ROX-ban. A szett tar-
talma: komputer, konzol, kábel, Data Center, pulzus-jel-
adó, R2 Duo Combo sebesség/pedálfordulat-jeladó + 
mágnes. Kompatibilis kiegészítők: 00470, 20332, 00463, 
00462, 00165

ROX 7.0 GPS 
Ár: 63 990 Ft
Kód 01005 fekete, 01004 fehér

A ROX GPS 7.0 könnyen kezelhető, csúcsminőségű funk-
ciókkal rendelkezik, mint például a GPS nyomkövetés 
és a barometrikus magasságmérés. 1.7"-os kijelzőjén 
kiválóan olvashatók az edzésadatok. A „kedvenc” Stra-
va szegmensedet is betöltheted és versenyezhetsz. Az 
élő szegmensek minden edzést versennyé változtatnak. 
A Data Center-ben létrehozott útvonalak átvihetők a ROX 
GPS-re. Több mint 400 órányi loggolási kapacitás és 
IPX7 szabványú vízállóság jellemzi. Többféle profilt is 
beállíthatsz, így néhány gombnyomással válthatsz pl. 
országútiról MTB-re. Az egyszerű navigáció és „follow 
track” funkció mellett az autós GPS-eknél már megszo-
kott POI-kat is beállíthatsz úticélnak. Kompatibilis kiegé-
szítők: 00470, 00463

PURE GPS 
Ár: 31 590 Ft
Kód 03200

A GPS-es PURE komputerrel még annyit sem kell fog-
lalkoznod, mint az elődjével. Az eszköz rögzíti és menet 
közben meg is jeleníti mennyit mentél, mennyit másztál 
és mennyi kalóriát égettél. Ráadásként egy alapszintű na-
vigáció is került bele, mellyel egy tetszőlegesen beállított 
ponthoz, vagy a starthoz navigál egy nyíl és a hátralévő tá-
volság segítségével. Egyéb funkciók: edzésmenedzsment 
az eszközön, 7 választható nyelv, hőmérséklet kijelzés, 
110 óra log memória, 15 óra akku-üzemidő, háttérvilágítás. 
Kompatibilis kiegészítők: 00470, 00463
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BC 23.16 STS 
Ár: 60 990 Ft
Kód 02317

Az utolsó lépcsőfok a GPS előtt. Sebesség, pedálfordulat, 
pulzus, körök, magasság és minden ezekhez kapcsolódó 
funkciót tud (átlag, min/max, tervezett, %, stb), mindezt 
egy 5 soros, jól látható kijelzőn megjelenítve. „Ghost race” 
funkciójával egy már letekert távon tudsz a saját „szelle-
med”, azaz a távon tekert legjobb időd ellen versenyezni. 
Kompatibilis kiegészítők: 00471, 00168, 20324, 00209, 
00206, 00205, 00166, 00165, 00162, 00161

BC 9.16 / ATS 
Ár: 10 990 Ft / 13 990 Ft
Kód 09160/09162

Vezetékes és vezeték nélküli változatban is kapható 
komputer, automatikus „start-stop” funkcióval, kalória 
kijelzéssel és IPX8 vízállósággal. ATS kompatibilis kiegé-
szítők: 00471, 00168, 00208, 00203, 00165, 00160. STS 
kompatibilis kiegészítők: 00168, 00207, 00201, 00164.

PURE 1 / ATS 
Ár: 8 690 Ft / 12 290 Ft
Kód 03100/03102

Elegáns, letisztult dizájn, egy komputer, mellyel tényleg 
szinte semmi dolgod nincs. Csak egyszerűen felrakod 
a kormányra/kormányszárra és a villámgyors kerékméret 
beállítás után már követheted is a kerékpáros alapadato-
kat, melyek egyszerre láthatóak az extranagy kijelzőn. 
Vezetékes vagy vezeték nélküli (ATS) változatban kapható. 
Kompatibilis kiegészítők: 00471, 00168, 00208, 00203, 
00165, 00160

BC 16.16 / STS / CAD 
Ár: 11 990 Ft / 22 990 Ft / 27 990 Ft
Kód 01616/01617/01618

Az alacsonyabb kategóriájú modellek tudásán felül ez 
az eszköz a kommuterek és amatőr kerékpárosok igé-
nyeit kívánja kielégíteni egy teljesen új funkcióval. Előre 
beállított távolságból és átlagsebességből képes érkezési 
időt (ETA) és ehhez kapcsolódó adatokat számolni, illetve 
érdekességként kijelzi, hogy a tekeréseiddel mennyi üzem-
anyagot spóroltál meg. ATS kompatibilis kiegészítők: 
00471, 00168, 00208, 00206, 00204, 00166, 00165, 
00162, 00161. STS kompatibilis kiegészítők: 00168, 
00207, 00201, 00164.

BC 7.16 / ATS 
Ár: 8 790 Ft / 11 990 Ft
Kód 07160/07162

7 funkciós, vezetékes és vezeték nélküli változatban 
is kapható alap komputer. ATS kompatibilis kiegészí-
tők: 00471, 00168, 00208, 00203, 00165, 00160. STS 
kompatibilis kiegészítők: 00168, 00207, 00201, 00164.

BC 14.16 ALTI / STS / CAD 
Ár: 19 990 Ft / 27 990 Ft / 33 990 Ft
Kód 01416/01417/01418

Magasság funkciókkal és hőmérséklet kijelzéssel is 
rendelkezik, az STS rendszerrel pedálfordulat-mérőt 
is csatlakoztathatsz hozzá. Beépített NFC technológia és 
a telefonra telepíthető SIGMA LINK applikáció segítsé-
gével egyetlen érintéssel beállíthatod a komputert, vagy 
mentheted el az edzésed. ATS kompatibilis kiegészítők: 
00471, 00168, 00208, 00206, 00204, 00166, 00165, 
00162, 00161. STS kompatibilis kiegészítők: 00168, 
00207, 00201, 00164.

BC 5.16 
Ár: 6 790 Ft
Kód 05160

5 funkciós, vezetékes hobby komputer. Automaikus  
 „start-stop” funkcióval, szerszám nélkül is könnyen rögzít-
hető. IPX8 vízállósággal. Kompatibilis kiegészítők: 00168, 
00207, 00201, 00164

Near Field Communication
NFC

A legújabb trendek szerint már minden okos 
eszköz használ NFC technológiát, ennek 
megfelelően a BC 23.16, BC 16.16 és BC 14.16 
modellekbe és a Pure GPS-be is beépítették, 
így egyetlen érintéssel tudsz adatforgalmat 
bonyolítani komputered és okostelefonod kö-
zött. Az NFC használatához töltsd le a Sigma 
Link alkalmazást. 45
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SIGMA BC KOMPUTEREK B
C 
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 S
TS

 S
ET

PU
R

E 
1

PU
R

E 
1 A

TS
PU

R
E 

G
PS

K
ER

ÉK
PÁ

R

Pillanatnyi sebesség • • • • • • • • • • • • • • •
Átlagsebesség • • • • • • • • • • • •
Maximum sebesség • • • • • • • • • •
Pill. és átlag összehasonlítása • • • • • • • • • •
Távolság • • • • • • • • • • • • • • •
Összes megtett távolság • • • • • • • • • • • • • • •
Kerékpáron töltött idő • • • • • • • • • • • • • • •
Összes kerékpáron töltött idő • • • • • • • • • • • • • •
12h /24h időóra • • • • • • • • • • • • •
Kalória 1 • • • •
Összes kalória 1 • • • •
Becsült érkezési idő (ETA) • • •
Üzemanyagmegtakarítás • • •
Összes üzemanyagmegtakarítás • • •
Hőmérséklet • • • • • • • •
Út szekció mérés • • •
Pedálfordulat op • op • •
Átlagos pedálfordulat op • op • •
Maximum pedálfordulat •
Teljesítmény (W, kalkulált) •
Átlagos teljesítmény (W, kalkulált) •
Virtuális ellenfél •
Compass navigáció •

M
A

G
A

SS
Á

G

Magasság grafikon • • • • •
Pillanatnyi magasság • • • • •
Pillanatnyi emelkedőszög • • • • •
Átlagos emelkedés • • • • •
Összes emelkedés • • • • •
Maximum magasság • • • • •
Magasságvesztés •
Összes magasságvesztés •
Mászás •
Összes mászás hossza •
Ereszkedés hossza •
Összes ereszkedés hossza •

PU
LZ

U
S

Pulzus grafikon •
Pillanatnyi pulzus •
Átlagos pulzus •
Maximum pulzus •
Pulzusgraf. a max. pulzus %-ában •
4 intenzitászóna grafikon •
Kalória (pulzuson alapul) •
Összes kalória 1 •

KÖ
R Körszámláló (50 körig) •

Kör nézet •
Logmentés sűrűsége (5,10,20 mp.) •

LO
G

Fix 5 mp-es logmentés •
Riasztás, ha a logmemo. kevés a hely • •
2 kerékpárhoz használható • • • • • • •

TU
LA

JD
O

N
SÁ

G
O

K

Analóg jelátvitel (max 70 cm) 2 • • •
Digitális jelátvitel (max 90 cm) 2 • • • • •
Nyelvek: DE-EN-FR-IT-ES-NL-PL • • • • • • • • • • • •
Funkciók kijelzése ikonokkal • • •
Beállítás gumiméret választással • • • • • • • • • • • • • •
Háttérvilágítás • • • • • • • •
12 hónapos edzésstatisztika • • • • • • • •
Log visszaállítása (aktivitás) • •
Adatvisszaáll. elem cseréje után • • • • • • •
Alacsony elemtöltöttség – komputer • • • • • • •
Alacsony elemtöltöttség – jeladó • • • • •
Adatkomm. dokkolón keresztül • • • • • • • • • • • • • •
Adatkomm. USB kábelen •
Adatkomm. NFC-n keresztül • • • • • • • •
Képernyő zoom funkció •
Energiakímélő üzemmód • • • • • • •
Saját név funkció • • • • • • •
Saját képernyő funkció • • • • • • •
Szerviz interval. beáll. (szervizben) • • • • • • • • • • •
Korlátlan automata start/stop • • • • • • • • • • • •
Auto. start/stop max 2 óráig • • •
Auto. készülékpárosítás • • • • •
Auto. kerékpárbeáll. (Bike1/Bike2) • • • • •
Állítható induló magasság • • • •
Kiválasztható pulzus célzónák •
Zónarisztás KI / BE •
Billentyűzár •

SIGMA ROX KOMPUTEREK RO
X 

7.
0

 G
PS

RO
X 

11
.0

 G
PS

TE
LJ

ES
ÍT

M
ÉN

Y

Bal-jobb láb egyensúly •
Átlagos egyensúly •
3 sec – Átlagos egyensúly •
10 sec – Átlagos egyensúly •
30 sec – Átlagos egyensúly •
Pedálozás egyenletessége •
Teljesítmény •
Teljesítmény az FTP %-ában •
Átlagos teljesítmény •
3 mp – Átlagos teljesítmény •
10 mp – Átlagos teljesítmény •
30 mp – Átlagos teljesítmény •
Intensity Factor® (IF®)* •
Maximum teljesítmény •
Teljesítmény KJ-ban •
Normalized Power® (NP®)* •
Training Stress Score® (TSS®)* •
Watt/kg teljesítmény ráta •
Teljesítmény zónák 7
Forgatónyomaték hatékonysága (--% / --%) •
Rotor teljesítmény (OCA, OCP, átlag OCA, átlag OCP, grafikus) 3

PU
LZ

U
S

Pulzus •
Átlag pulzus •
Maximum pulzus •
Minimum pulzus •
% HR max. •
Átlagos % a maximum pulzushoz képest •
Intenzív zónák (grafikus) •
Pulzus (grafikus) •

G
PS

GPS pontosság • •
Akku állapot (%) •
Napkelte és napnyugta

TU
LA

JD
O

N
SÁ

G
O

K

Érintőkijelző
Színes kijelző
Strava live segments 4 • •
ANT+ •
WiFi
Bővíthető memória MicroSD (max 128 GB-ig)
Egyéni edzőprogramok konfigurálhatósága •
SRAM eTap kompatibilis •
Shimano Di2 kompatibilis •
Campagnalo EPS V3 kompatibilis •
GPS • •
GLONASS
Digitális három tengelyes compass • •
Barometrikus magasságmérés • •
Sötétedés-érzékelés
Sport profilok (beállítható edzés-nézetekkel) • •
Fontos helyek saját szöveggel • •
400 óra log kapacitás •
1000 óra log kapacitás •
Háttérvilágítás • •
IPX7 vízállóság • •
IP67 vízállóság
Grafikus adatelemzés a DATA CENTER-ben (PC) • •

		

1 BC 9.16: sebesség alapon, BC 23.16: pulzus vagy sebesség alapon
2 sebességjeladó távolsága
3 Bővebb info: http://rotorbike.com/
4 Bizonyos esetekben csak prémium fiókkal
* Normalized Power® (NP®), Intensity Factor® (IF®) és Training Stress Score® 

(TSS®) a Peaksware, LCC. Bejegyzett védjegye
* Funkciók megjelennek automata körön is

op Opcionális, külön vásárolható kiegészítővel
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ANT+ PULZUS JELADÓ 
Ár: 17 390 Ft
Kód 20505

R1 Duo Comfortex+ pulzusmérő pánt jel-
adóval, a ROX 10.0 és ROX 11.0 kompute-
rekhez.

R1 STS COMFORTEX+ 
Ár: 14 990 Ft
Kód 20324

Pulzusmérő, Comfortex+ mellkaspánttal. 
Kompatibilis: BC 23.16 STS, PC 26.14, PC 
22.13, Rox 5, Rox 6, Rox 8, Rox 8.1, Rox 9, 
Rox 9.1, BC 2209 STS, BC 2209 TARGA

ROX 7.0 / 11.0 / 12.0 KONZOL 
Ár: 2 890 Ft
Kód 00463

Kormány/kormányszár konzol Rox 7, Rox 11 
és PURE GPS komputerekhez.

POWER MÁGNES 
Ár: 1 990 Ft
Kód 00165

Sebesség jeladókhoz. Kör keresztmetsze-
tű és lapított küllőkön is használható, STS, 
ATS és ANT+ eszközökhöz.

STS PEDÁLFORDULAT JELADÓ
Ár: 9 190 Ft
Kód 00206

Pedálfordulat mérő szett, vezeték nélküli 
kerékpáros komputerekhez, STS digitális 
rádióátvitellel. Kompatibilis komputerek: 
BC 14.16 STS CAD, BC 16.16 STS CAD, BC 
23.16 STS, BC 16.12 STS CAD, BC 1609 STS 
CAD.

ANT+ SEBESSÉG JELADÓ 
Ár: 8 690 Ft
Kód 20502

Sebesség jeladó a ROX 10.0 és ROX 11.0 
komputerekhez.

STS SEBESSÉG JELADÓ 
Ár: 7 290 Ft
Kód 00161

Digitális jeladó, a sebesség átviteléhez. 
Kompatibilis komputerek: BC 14.16 STS/
CAD, BC 16.16 STS/CAD, BC 23.16 STS, BC 
12.12 STS, BC 14.12 STS Alti, BC 16.12 STS/
CAD

VEZETÉKES KONZOL 
Ár: 2 490 Ft
Kód 00201

Kábelkészlet vezetékes sebességérzékelő-
vel, BC 5.16, BC 7.16, BC 9.16, BC 14.16, BC 
16.16, Pure 1 komputerekhez.

PEDÁLFORDULAT MÁGNES 
Ár: 1 490 Ft
Kód 00166

Pedálra rögzíthető, pedálfordulat jeladók-
hoz. Kompatiblis komputerek: BC 14.16 
STS CAD, BC 16.16 STS CAD, BC 23.16, BC 
16.12 STS CAD

BUTLER III TOPLINE KONZOL
Ár: 6 690 Ft
Kód 00471

Minden Topline 2016 termékkel kompati-
bilis. GoPro adapterrel.

ANT+ PEDÁLFORDULAT JELADÓ 
Ár: 8 690 Ft
Kód 20503

Pedálfordulat jeladó ANT+ kompatibilis 
komputerekhez. Rögzítéshez az O-gyű-
rűket (32 és 42 mm) tartalmazza. ROX 10.0 
és ROX 11.0 GPS-hez.

STS PEDÁLFORDULAT JELADÓ
Ár: 7 290 Ft
Kód 00162

Digitális jeladó, a pedálfordulat átvitelé-
hez. Kompatibilis komputerek: BC 14.16 
STS CAD, BC 16.16 STS CAD, BC 23.16 STS, 
BC 12.12 STS, BC 14.12 STS Alti, BC 1609 
STS CAD

STS VEZETÉK NÉLKÜLI KONZOL 
Ár: 2 190 Ft / 2 190 Ft
Kód 00208 / 00209

Kormányra szerelhető tartókonzol ATS / 
STS kerékpáros komputerekhez. 00208 
kompatibilis: BC 7.16 ATS, BC 9.16 ATS, BC 
14.16 STS/CAD, BC 16.16 STS/CAD. 00209 
kompatibilis: BC 23.16 STS

FALI TÖLTŐ / USB KÁBEL 
Ár: 2 290 Ft  / 2 390 Ft
Kód 20501 / 18553

Univerzális USB töltő

STS SEBESSÉG JELADÓ
Ár: 10 190 Ft / 10 190 Ft
Kód 00204 / 00205

Bike 2 sebességmérő szett STS vezeték 
nélküli komputerhez, digitális rádióátvitel-
lel. 00204 kompatibilis: BC 23.16. 00205 
kompatibilis: BC 14.16 STS/CAD, BC 16.16 
STS/CAD

R2 DUO COMBO 
Ár: 21 990 Ft
Kód 00462

ANT + / Bluetooth Smart sebesség- és pe-
dálfordulat jeladóval együtt. Rögzítéshez 
az O-gyűrűket (32 és 42 mm) tartalmazza. 
ROX 10.0 és ROX 11.0 GPS-hez.

ATS SEBESSÉG JELADÓ 
Ár: 5 990 Ft
Kód 00160

Analóg jeladó, a sebesség átviteléhez. 
Kompatibilis komputerek: BC 7.16 ATS, 
BC 9.16 ATS, Pure 1 ATS, My Speedy, BC 
8.12 ATS

TOPLINE 2016 DOKKOLÓ 
Ár: 6 690 Ft
Kód 00168

Dokkoló az adatok továbbítására, Sigma 
Data Centerbe. Kompatibilis komputerek: 
BC 5.16, BC 7.16, BC 7.16 ATS, BC 9.16, BC 9.16 
ATS, BC 14.16, BC 14.16 STS/CAD, BC 16.16, 
BC 16.16 STS/CAD, BC 23.16 STS, Pure 1, 
Pure 1 ATS

BUTLER III KONZOL
Ár: 6 690 Ft
Kód 00470

ROX 12.0 SPORT, ROX 11.0, ROX 7.0, PURE 
GPS kompueterkhez. GoPro adapterrel.

TARTÓ KÁBEL 2032
Ár: 2 490 Ft
Kód 00201

Tartó vezetékes komputerekhez, sebesség 
jeladóval. Kompatibilis: BC 5.16, BC 7.16, BC 
9.16, BC 14.16, BC 16.16, Pure 1.
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ID.RUN 
Ár: 42 990 Ft
Kód 24800 fekete, 24820 zöld, 24810 sárga

A futás a kedvenc sportod? Legyen szó rekreációs futásról vagy a következő félmaratonra 
való felkészülésről, az iD.RUN végig kísér. GPS-en keresztül pontosan mutatja adataidat, 
és lehetővé teszi a részletes értékelést az adatközponton vagy NFC továbbításon keresztül 
a SIGMA LINK alkalmazásban. Az iD.RUN a napi edzés legfontosabb funkcióira össz-
pontosít. A hangsúly a sebességen és a távolságon van. Amint beállítasz egy új rekordot, 
megjelenik a személyes legjobb idő. A leggyorsabb 1 km / 5 km / 10 km, a leghosszabb 
távolság, a leghosszabb edzési idő és a legtöbb felhasznált kalória. A GPS-pozíciót 
folyamatosan menti és használja, az aktuális sebesség és távolság meghatározására.

ID.LIFE 
Ár: 40 990 Ft
Kód 24600 fekete, 24610 zöld, 24620 bordó

Egészséges és sportos életmódra törekszel? Az iD.LIFE ötvözi a sportóra legfontosabb 
funkcióit egy aktivitásmérővel, okostelefon-alkalmazás nélkül, így működése továbbra is 
könnyű és egyszerű. A csuklón történő a pulzus méréssel az összes releváns edzésértéket 
megkaphatod, ideértve a személyes célzónákat is. Az aktivitásmérő a fitnesz további 
részét biztosítja, amely meghaladja az összes sporttevékenységet. Ez teszi az iD.LIFE-ot 
elengedhetetlen edzéspartnerré és mindennapi társsá. Az iD.LIFE 3D gyorsulásmérőt 
használ. A feltűnő mozgási minták felismerésével lépéseket lehet felismerni és rögzíteni. 
A távolság mérése ezzel a mozgásérzékelővel történik. A mérés pontosságnak növelésé-
hez, saját futási stílusodhoz kalibrálhatod a iD.LIFE órádat, pl. egy stadion futópályáján.

ID.RUN HR 
Ár: 59 990 Ft
Kód 24900 fekete, 24910 kék, 24920 bordó

Az iD.Run HR GPS alapon rögzíti a sebességet és a távolságot. A körszámláló mellett 
menti az egyéni rekordokat, és havi statisztikákat készít. Az edzés alatt mutatja az aktuális 
pulzusszámot, a maximális és az átlagos pulzust, valamint az egyénileg meghatározott 
cél- és intenzitási zónákat. Pulzusmérés a beépített érzékelővel a csuklón történik. IPX7 
vízállóság, újratölthető akkumulátorral.

SIGMA SPORTÓRÁK iD
.G

O

iD
.L

IF
E

iD
.R

U
N

iD
.R

U
N

 H
R

iD
.F

R
EE

iD
.T

R
I

PC
 1

5.
11

SC
 .1

2

PU
LZ

U
S

Pulzus • • • • •
Átlag pulzus • • • •
Maximum pulzus • • • •
Pulzus a HRmax %-ában • • • •
Kalóriaszámláló • • • •
Intenzitás zónák • • • •
A célzónában töltött idő %-ban • • • •
A célzónában töltött idő • • • • •
Zónába lépés jelzése • • • • •
Átlag pulzus körönként • • •
Maximum pulzus körönként • • •
Kalória körönként • • • •

SP
D

/T
ÁV

.
Pillanatnyi sebesség • • • • •
Átlagsebesség • • • •
Átlagsebesség körönként • • • •
Teljes távolság • • • • •
Maximum sebesség • • • •
Kör hossza • • • •

N
AV

I.

Útvonal navigáció • •
Komoot navigáció • •
Geocaching funkció •
Előre telepített műhold adatok • •

ID
Ő

Pontosidő (12/24h) • • • • • • •
Dátum • • • • • • •
Edzés ideje • • • • • • • •
Stopperóra • • • •
Stopperóra 1/10 mp kijelzéssel • • •
Kör ideje • • • • • •
Utolsó kör ideje • • • •
Ébresztőóra • • • • • •

A
K

TI
V

IT
Á

S

Aktivitás-követés távolság/lépések • • • • •
Aktivitás-követés kalória • • • • • •
Aktivitás-követés lépés • •
Meghatározott ideiglenes célok • • • • •
Egyéni napi célok (lépések) • • • • •
Alvás figyelés • •
Alvásfázis detektálás • •
Exergame-ek •

FU
TÁ

S Pillanatnyi lépéshossz • • • •
Átlag lépéshossz • • • •
Átlag lépésfrekvencia • • • •
Lépéshossz • • • •

BI
KE Pedálfordulat • •

Watt mérő • •

Ú
SZ

Á
S Úszás stílus • •

Hosszok száma / távolság • •
Hosszonkénti csapások száma • •

CO
N Sigma Link app kapcsolat NFC-n keresztül • •

Sigma Data Center kapcsolat (USB) • • • •

TU
LA

JD
O

N
SÁ

G
O

K

EKG-pontosságú analóg pulzusérzékelés • • • •
Auto. körszámláló funkció • • • •
Auto. Pause • • • •
Háttérvilágítás • • • • • • •
Ásványi üveg • • • • •
Havi edzésstatisztika • • • • •
Saját név funkció • •
Személyes legjobb eredmény • • • •
Csuklón mért pulzus • • • •
Körszámláló memóriája 99 99 • • 50 99
Sport profilok 3 3 7 4
Billentyűzár • • • • •
Beállítható edzés nézet • • • •
Okos világítás • •
Barometrikus magasság mérés • •
ANT+ • •
GPS • •
Bluetooth Smart • •
Vízállóság • •
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ID.TRI
Ár: 76 990 Ft
Kód 24200 fekete, 24210 neon zöld, 24230 neon piros, 24220 oliva zöld

Intelligens edzőrendszerével, egyéni versenytervezőjével és intuitív működésével az 
iD.TRI ideális társa triatlonistáknak, kezdőknek vagy profi sportolóknak egyaránt. 4 egye- 
di sportprofil közül választhatsz (futás, kerékpározás, úszás, túrázás), követhetsz egy 
előre megtervezett nyomvonalat, sőt még időjárás információkat is kaphatsz. Csukló 
alapú pulzus mérés vagy mellkaspántot is párosíthatsz hozzá. 5 ATM-ig vízálló, újratölt-
hető akkumulátorral. Edzésed vagy versenyed végén a Sigma Link applikáció segítsé-
gével már elemezheted is az adatokat, vagy megoszthatod Straván az aktivitásodat. 
Kompatibilis kiegészítők: 20332, 20334, 00462

ID.GO 
Ár: 13 990 Ft
Kód 24500 fekete, 24520 zöld, 

24510 lila, 24530 bordó

Ha megfizethető, könnyen használható pulzus méréssel 
rendelkező sportórát keresel, akkor az iD.GO a megfele- 
lő választás. Az iD.GO biztosítja az EKG pontosságú pulzus- 
számmal kapcsolatos információkat. Mindössze 3 funkci-
óval és egyetlen nagygombbal az iD.GO nagyon könnyen 
használható. Az összes érték 2 sorban jelenik meg nagy, 
könnyen olvasható számjegyekkel. Karcsú kialakításával 
és négy elérhető színével az iD.GO minden csuklóhoz il-
leszkedik.

PC 15.11 SPORTÓRA 
Ár: 20 990 Ft
Kód 21517S zöld, 21514 fekete, 21516 kék, 21515S piros

A multifunkcionális PC 15.11 rendelkezik az összes lénye-
ges elemmel. Az intervallumok egyetlen gombnyomással 
megtekinthetők az edzés során. EKG pontosságú pulzus- 
mérés. A jól áttekinthető körszámláló segítségével az ösz-
szes fontos mért és kalkulált adat körökre bontva is a ren- 
delkezésünkre áll (max. 50 kör).

SC 6.12 STOPPERÓRA 
Ár: 12 590 Ft
Kód 26120

Akár sportoló, akár edző, az idő számít. A SIGMA stop-
peróra segítségével egyszerű kattintással megnézheti 
az időt. Az SC 6.12 rögzíti az időt a másodperc pontosan, 
legfeljebb 99 kört. A 7 edzést tároló memória lehetővé 
teszi a teljesítmények és a sportolók pontos összehason-
lítását. Az SC 6.12 akár 99 intervallumot / köridőt rögzít. 
A köridő megjelenik a kijelzőn minden kör végén. A leg- 
gyorsabb köridő naplózásakor a kör BEST LAP-ként jelenik 
meg. Az egyes edzési körök közvetlenül az óra alapján 
kiértékelhetők az Easy LapView funkció segítségével.

ID.FREE
Ár: 72 990 Ft
Kód 24100 szürke, 24120 zöld, 24110 lila, 24130 kék

Az iD.FREE sokoldalú, multi-sport karóra szabadtéri sportolók és kalandorok számára. 
7 egyedi sportprofil közül választhatsz (futás, kerékpározás, úszás, túrázás, fitnesz, sí, 
egyéb) GPS navigációval, barometrikus magasság méréssel. Csukló alapú pulzus mérés 
vagy mellkaspántot is párosíthatsz hozzá. 5 ATM-ig vízálló, újratölthető akkumulátorral. 
Aktivitásod végén a Sigma Link applikáció segítségével már elemezheted is az adatokat, 
vagy megoszthatod a Straván. Kompatibilis kiegészítők: 20332, 20334, 00462
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BUSTER 2000 
Ár: 83 990 Ft
Kód 17000

Aki egyszerű lámpát szeretne, rossz helyen jár. Aki viszont a Sigma legdurvább reflektorát 
keresi, már meg is találta! 2000 lumen, 200 m-es fénycsóva és nappali körülmények 
a legsötétebb erdőben is. 6400 mAh-s külső akkumulátor gondoskodik az akár 20 
órás működési időről, melyet mindössze 5 óra töltéssel el lehet érni. Szilikonpántos 
rögzítési rendszerével az akkut kormányra, vázcsőre vagy ahol a legkevésbé zavar, 
akár a fejcsőre is felteheted. Kiegészítőként sisak adapter kapható hozzá és a használat 
megkönnyítésére egy kormányra szerelhető, fluoreszkáló, szilikonos távvezérlőt is 
tartalmaz a szett, így nem kell a fejünk felett vakon kapcsolgatni, az összes funkció 
elérhető kormányról. A szett tartalma: lámpa, akkumulátor, hosszabbító, töltő, bilincs, 
akciókamera-tartó, távvezérlő.

BUSTER 300 
Ár: 13 990 Ft
Kód 19500

Olyan elhasználtnak tűnik az, hogy „arany középút”, de 
ha egyszer tényleg! A Buster 300 fényereje pont a 700 
és a 100 közé lett belőve (300 lumen), az akkumulátor 
teljesítménye inkább a 700-ashoz van közelebb, mérete 
pedig a 100-ashoz. 4 féle üzemmód közül választhatunk, 
így a „látszani szeretnék”-től a „na, itt körül nézek”-ig 
mindent megtalálunk a kis lámpában. Töltöttségkijelzése 
ugyanúgy működik, mint a többi Busterben, töltési ideje 
pedig nagyon rövid, mindössze 3 óra.

BUSTER 700 
Ár: 24 590 Ft
Kód 19700 / 19710 HL

700 lumen és 100 méteres látótávolság teszi a BUSTER 700-at megbízható partnereddé 
az éjszakai kerékpározások során. CREE LED lencsével ellátva, négy világítási móddal 
(3 folyamatos, 1 villogó). A beépített csúszka segítségével a BUSTER 700 ráhelyezhető 
a sisaktartóra is. A bekapcsoló gomb jelzi az akkumulátor állapotát. Ha az akkumulá-
tor kapacitása 71 százalék alatt van, a gomb zölden világít, ha a kapacitás 30 százalék 
alatt van, akkor pirosan világít. Hűtőbordokkal ellátott fém háza elegáns megjelenést 
sugároz, és megfelelő üzemi hőmérsékleten tartja a lámpatestet. A HL verzió sisakra is 
szerelhető szilikon pánttal.

BUSTER 200 
Ár: 15 290 Ft
Kód 18700 / 18750 HL

200 lumenes kimenettel, beépített USB-ről tölthető lí-
tium-ion akkumulátorral és 50 méteres látótávolságra 
hat. A szilikon burkolat védi az alumínium házat. 7 órás 
üzemidő, nagy akkumulátorkapacitás, töltöttségjelző 
és hat világítási mód jellemzi ezt a lámpát. A lámpatest 
két oldalán, speciális lencse az oldalsó láthatóság érde-
kében. A Be/Ki kapcsoló gomb még téli kesztyűben is jól 
kitapintható. Vízszintesen állítható és könnyen levehető 
tartóval. Opcionálisan beszerezhető szilikon tartó mely 
minden kormányon használható és gyorsan rögzíthető. 
A HL verzió sisakra is szerelhető szilikon pánttal.

BUSTER 100 
Ár: 8 690 Ft
Kód 18800 / 18810 HL

A legkisebb, beépített akkumulátoros lámpa, a legkön�-
nyebb Buster mindössze 62 g-ot nyom, szinte alig ész-
revehető a kormányon, nem úgy az úton! 120 lumenes 
fényerővel bír, csóvája akár 35 m-re is elér. 2 órás töltéssel 
2-10 órán át bírja, 3-3 féle világító és villogó üzemmód-
jától függően. Külső akkumulátorról akár működés közben 
is tölthető, így hosszú működési idő érhető el vele. 2 állású 
töltöttség kijelzéssel és IPX4 cseppállósággal rendelkezik. 
A HL verzió sisakra is szerelhető szilikon pánttal.

SIGMA LÁMPÁK AZ ÉJSZAKAI SPORTOLÁS SZERELMESEINEK
Ma már nem az a kérdés, hogy a lámpa a kerékpár elenged-
hetetlen tartozékai közé tartozik-e vagy sem. A kérdés
inkább az, hogy milyen lámpát válasszunk. Nyilván más teljesít-
ményű lámpa kell egy éjszakai, erdei tekeréshez, és más
egy városi bringásnak, aki este a kivilágított közutakon teker.
A Sigma választékában csak kiváló minőségű lámpákat 
kínálunk, legyen szó biztonsági fényről, vagy akár egy minden
zugot bevilágító reflektorról. Gondold át, mire használod
majd, és válassz közülük ennek megfelelően! 
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AURA 80 USB
Ár: 20 990 Ft
Kód 17800

Az Aura 80 városi ingázóknak és az este edzőknek ide-
ális, 90 méteres láthatósággal 80 lux fényerővel. A te- 
tején található LED jelzőfények mutatják, hogy mekkora 
az akkumulátor töltöttsége, illetve a négy kiválasztott 
fénymód közül melyiket választotta. Az oldalsó fényve-
zető nem csak vonzóvá teszi a német közúti közlekedési 
szabályoknak (StVZO) megfelelő első lámpákat, hanem 
gondoskodik arról, hogy jobban láthatóvá váljon mások 
számára is. 

AURA 40 USB 
Ár: 13 990 Ft
Kód 17600

Optimális látást biztosít a városon belüli, 
és városon kívüli kerékpározás során. 50 
méteres látótávolság 40 Lux fényerő-
vel. Nemcsak tökéletesen világítja meg 
az oldalsó zónákat, hanem biztosítja az 
optimális láthatóságot. Integrált Li-ion 
akkumulátor, melyet a mikro-USB aljza-
ton keresztül PC-ről is tölthetünk. 3.5 órás 
üzemidő. Szilikon tartóval szerszám nél-
kül felszerelhető. Kompatibilis más Sigma 
tartórendszerekkel, mint például a csava-
ros konzol és az univerzális sisak rögzítő 
konzol.

HEADLED II 
Ár: 8 290 Ft
Kód 18850

A Headled II futóknak kitűnő választás. 
180 lumen fényerővel, nagy fényszórással 
abszolút ideális eszköz a kerékpározás-
nál jóval lassabb tempóhoz. Meglepően 
könnyű, mindössze 57 gramm és tetsző-
legesen állítható gumipántja, dőlésszöge 
és fényereje is, így akár térképolvasáshoz 
is lehajthatjuk vele a fejünket, de a legerő-
sebb módban 35 m távolságra is elvilágít.

BRAKELIGHT 
Ár: 2 990 Ft
Kód 31003 fekete, 31000 piros

Fokozott biztonság mindössze 6 gramm 
túlsúlyért cserébe? Ezt nyújtja a LED–es 
féklámpa, mely a hátsó fékbowdenre fel-
erősítve fékezéskor felvillan, akárcsak egy 
autó féklámpája. Kb. 200 órás üzemidő, 
ami nagyjából 100 000 fékezésnek felel 
meg. Oldalirányban állítható felfogatás, 
extra könnyű kivitel.

AURA 60 USB 
Ár: 16 990 Ft
Kód 17700S

Maximális biztonság elegáns kivitelben. 70 méteres látha- 
tóság, akár 60 lux fényerő. Szerszám nélküli szilikonos 
gyorsrögzítés. Egyenletesen megvilágítja az utat és javítja 
az oldalsó láthatóságot. 3 üzemmód, 60 lux normál, 30 lux 
közepes, és 18 lux eco üzemmódban. 2 fokozatú akkuál-
lapot-jelző. Optimális megvilágítást biztosít a városban, 
és terepen egyaránt. 4 és 10 óra közötti világítási idő áll 
rendelkezésre.  IPX4 vízállóság fröccsenő víz ellen.

AURA 35 USB 
Ár: 10 490 Ft
Kód 17350S

Újratölthető kerékpár lámpa, alacsony 
áron. Azok számára, akik olcsó, megbíz-
ható világítást keresnek a városi forga-
lomhoz, az AURA 35 USB ideális megoldás. 
A német közúti közlekedési szabályoknak 
(StVZO) megfelelő 35 luxos első lámpa 
könnyen és szerszám nélkül rögzíthető a 
kormányra. 45 méteres látótávolságot és 
jó megvilágítást biztosít a nagyobb bizton-
ság érdekében.

CUBIC 
Ár: 3 390 Ft
Kód 15910

Biztonság alacsony áron. Hosszú üzem-
idejével (akár 20 óra) elengedhetetlen 
társa a kerékpárosoknak. Akár 400 mé-
teres láthatóság. Oldalirányban is jó látha-
tóságot biztosít. Figyelmeztet a következő 
akkumulátorcserére. A bekapcsoló gomb 
jobb és bal oldalán két jelzőfény találha-
tó. Kétfokozatú elemállapot-jelzés (70%, 
30%). Szerszám nélküli szilikonos gyors 
rögzítés. IPX4 vízállóság fröccsenő víz 
ellen.

BLAZE USB 
Ár: 8 690 Ft
Kód 15100

Intelligens hátsólámpa, féklámpa funk-
cióval. A Sigma első olyan hátsólámpája, 
amit lassulásérzékelővel láttak el, így egy 
fékezésnél az állandó fény mellé bekapcsol 
a féklámpa is. Nappali kerékpározásnál, az 
integrált fényerő-érzékelőnek köszönhe-
tően, rossz fényviszonyok mellett auto-
matikusan bekapcsol a lámpa, pl., ha egy 
sötét alagúton haladunk át. A biztonságos 
kerékpározást segíti, hogy oldalról is jól 
látható. További jellemzői a hosszú üzem 
idő (7 óra), nagy látótávolság (500 mé-
ter), akkutöltöttség visszajelzés és a gyors 
szerszám nélküli rögzítés.

AURA 45 USB 
Ár: 13 990 Ft
Kód 17450

Az újratölthető AURA 45 USB 45 lux fényerővel több, 
mint 55 méterre világít, így ideális a biztonságtudatos 
mindennapi kerékpárosok számára. Az új beépített fénye-
rő-érzékelő automatikusan szabályozza a fényerősséget, 
lehetővé téve az optimális akkumulátor használatot. 

AURA 25 
Ár: 5 190 Ft
Kód 15900S

Elemről (2×AA, tartozék) működő első 
lámpa, 25 lux, 35 m-es láthatóság és 5 óra 
üzemidő. Normál módban működési ideje 
legalább 5 óra, gazdaságos üzemmódban 
akár 7 óra. Elemtöltöttség visszajelzés. 
Az integrált szilikon tartónak köszönhe-
tően szerszám nélkül könnyedén felsze-
relhető a kormányra, még a 35 mm-es 
átmérőjű vagy a lapított kormányok sem 
jelentenek problémát.

NUGGET II 
Ár: 4 490 Ft
Kód 15051

A Nugget II az egyik legkedvezőbb árú USB 
hátsó lámpa a piacon. Kicsi, kompakt és 
újratölthető. Gyorsan és egyszerűen csatla- 
koztatható. 400 m-es láthatóság, 3 vilá-
gítási mód (normál, erős, villogó), 8 órás 
üzemidő. Integrált Li-ion akkumulátor, 
melyet a mikro-USB aljzaton keresztül 
PC-ről is tölthetünk. O gyűrűvel könnye-
dén felszerelhető.
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AURA 80 USB SZETT
Ár: 23 990 Ft
Kód 17850S

Az Aura 80 USB első lámpa Nugget II hátsólámpával 
együtt is elérhető. A részletes ismertetőket lásd az előző 
oldalon.

AURA 45 USB SZETT 
Ár: 16 990 Ft
Kód 17460

Az Aura 45 USB első lámpa Nugget II hátsó lámpával 
együtt is elérhető. A részletes ismertetőket lásd az előző 
oldalon.

AURA 80 USB SZETT
Ár: 27 990 Ft
Kód 17860

Az Aura 80 USB első lámpa Blaze intelligens féklámpás 
hátsó lámpával együtt is elérhető. A részletes ismertetőket 
lásd az előző oldalon.

AURA 40 USB SZETT 
Ár: 17 490 Ft
Kód 17650

Az Aura 40 USB első lámpa Nugget II hátsó lámpával 
együtt is elérhető. A részletes ismertetőket lásd az előző 
oldalon.

AURA 60 USB SZETT 
Ár: 20 990 Ft
Kód 17750

Az Aura 60 USB első lámpa Nugget II hátsó lámpával 
együtt is elérhető. A részletes ismertetőket lásd az előző 
oldalon.

AURA 25 SZETT 
Ár: 7 990 Ft
Kód 15920

Az Aura 25 első lámpa az új Cubic hátsó lámpával együtt 
is elérhető.  A részletes ismertetőket lásd az előző oldalon.

PO
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Típus: BUSTER 100 BUSTER 200 BUSTER 300 BUSTER 700 BUSTER 2000
Fénykibocsájtás (lumen): 120 200 300 700 2000
Fénycsóva (m): 35 50 70 100 200
Üzemidő (óra): 2 – 10 7 2 – 10 2 – 18 2.5 – 20
Töltési idő (óra): 2 3 3 05.ápr 5
Áramforrás: USB USB USB USB USB
Üzemmódok (folyamatos/villogó): 3/3 6 1/3 1/3 3/3
Töltöttségjelző szintek: 2 2 2 2 4
Tömeg (g): 62 79 103 145 125 + 344
Vízállóság: IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IP44
Felfogatás: bilincs v szilikon bilincs v szilikon bilincs v szilikon bilincs v szilikon bilincs
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Típus: AURA 80 AURA 60 AURA 45 AURA 40 AURA 35 AURA 25 HEADLED II
Fényerő (lux): 80 60 45 40 35 25 35
Fénycsóva (m): 90 70 55 50 45 30 35
Üzemidő (óra): 4 – 15 4 6,5 - 21 3.5 – 7 5 – 12 5 – 7 2 – 20
Töltési idő (óra): 4.5 3.5 2.3 3.5 2.8 - 3
Áramforrás: USB USB USB USB USB 2×AA USB
Üzemmódok (folyamatos/villogó): 4/0 3/0 2/0 2/0 2/0 2/0 4/0
Töltöttségjelző szintek: 5 2 2 2 2 2 2
Tömeg (g): 119 105 88 91 90 70 57
Vízállóság: IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IP44
Felfogatás: szilikon szilikon szilikon szilikon szilikon szilikon fejpánt
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Típus: BLAZE NUGGET II CUBIC BRAKELIGHT
Láthatóság (m): 500 400 400
Üzemidő (óra): 7 3 – 8 20
Töltési idő (óra): 3 2 - - 
Áramforrás: USB USB 2×AAA CR1025
Üzemmódok (folyamatos/villogó): 2 1/2 1/2 felvillanó
Töltöttségjelző szintek: 2 2 2 -
Tömeg (g): 22 24 38 6
Vízállóság: IPX4 vízálló IPX4 vízálló
Felfogatás: szilikon szilikon szilikon imbusz
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THULE PACK’N PEDAL
Akár egy izgalmas kaland a szabadban, akár egy utazás a csa-
láddal és a barátokkal, mindannyiunk szenvedélye az aktív
élet élvezete. A Thule 75 éve teljes mértékben arra koncentrál, 
hogy olyan praktikus, stílusos termékeket fejlesszen ki, ame-
lyek környezetbarátak, magas színvonalúak, biztonságosak és 
könynyen kezelhetőek. Bárhová visz a szenvedély, bármit is
hoz. A Thule termékekkel szabadon élheted meg aktív életed. 

RAIL 
Ár: 45 500 Ft - 8 l, 48 800 Ft - 12 l, 65 200 Ft - 12 l protektorral
Kód 3203795 8 l szürke, 3203796 8 l khaki, 3203797 12 l szürke, 3203798 12 l khaki, 

3203799 12 l Pro szürke, 3203800 12 l Pro khaki

Trail és enduro kerékpárosoknak fejlesztve. Koroyd kivehető hátsó protektor (csak 
a 12 literes Pro modellnél) védi a hát középső részét a gerincoszlopnál • Felülmúlhatatlan 
biztonságot és kényelmet nyújtó, a testre illeszkedő pántok, melyek kiküszöbölik 
a rázkódást, még ugratás közben is • Maradj hidratált, lassítás nélkül! Ezt biztosítja az 
egy kézzel kezelhető ReTrakt mágneses ivócső rendszer. 2.5 liter HydraPak víztároló 
tartozékként, mely tökéletesen záródik és könnyen tisztítható • Egyszerűen hozzáférhető 
és mégis biztonságban tárolt tárgyak a hát alsó részén elhelyezett zsebekben. Ezzel 
a táska levétele nélkül elérhető a szerszám, a telefon vagy akár egy energiaszelet.

SHIELD PANNIER OLDALTÁSKA 
Ár: 33 990 Ft (13 l), 40 990 Ft (25 l)
Kód 3204205 fekete (13 l), 3204206 világos kék (13 l) 

3204207 sárga (13 l) 3204209 fekete (25 l), 
3204210 világos kék (25 l), 3204211 sárga (25 l)

Párban kapható, fényvisszaverő anyagból készült táska, 
a hegesztett kialakítás IP64 szabványú víz-, por-, és sár 
elleni védelmet nyújt a belső tartalomnak. 3 belső zseb az 
iratoknak és az apró tárgyaknak. Egy mozdulattal le- és 
felszerelhető a csomagtartóra, vibrációmentes. 25 és 13 
literes kivitelben. A vállpánt tartozék.

SHIELD PANNIER OLDALTÁSKA MEDIUM 
Ár: 25 990 Ft (1 db, 17 l)
Kód 3204208 fekete

Városi ingázók számára készült. Ezt az egyszeres 17 liter- 
es táskát külön párnázott belső rekesszel tervezték egy 15" 
MacBook® / 14" PC, vagy 10.5"-es tablethez a megfelelő 
védelemért. A külső zseb biztonságos, mégis kényel-
mes hozzáférést biztosít a telefonhoz, pénztárcához vagy 
kulcsokhoz. A levehető vállpánttal könnyedén magával 
viheti irodájába. Kemény vízálló szerkezet. Az IP64 vízálló 
besorolása, hegesztett szerkezete és tekercselése révén 
minden tárgyad védi és szárazon tartja. A sokoldalú 
rögzítőrendszert úgy tervezték, hogy a 10-16 mm-es sí-
nekből álló kerékpáros csomagtartók széles választékához 
illeszkedjen. Könnyen felszerelhető, beállítható és levehető.

STIR HÁTIZSÁK 
Ár: 16 500 Ft
Kód 211600 sötétszürke, 211601 narancs, 211602 kék

Szuperkönnyű hátizsák rövidebb túrákhoz és kiruccaná-
sokhoz. Belső hálós zseb a telefonnak, napszemüvegnek, 
fényvisszaverő panelek és feliratozás a jó láthatóságért, 
lélegző hátrész és vállpántok. Űrtartalom: 15 liter. Szín: 
sötétszürke, narancs, kék.

UPTAKE 
Ár: 26 000 Ft 4 l, 32 600 Ft 8 l, 35 800 Ft 12 l
Kód 3203801 4 l fekete, 3203802 4 l kék, 3203803 4 l téglavörös, 

3203804 8 l fekete, 3203805 8 l kék, 3203806 8 l téglavörös, 
3203807 12 l fekete, 3203808 12 l kék, 3203809 12 l téglavörös

Ez az áramvonalas kialakítású hátizsák biztosítja, hogy hidratált maradhass, lassítás 
nélkül • Tökéletes illeszkedés és kényelem • Lélegző vállpántok és hátpanel • ReTrakt 
ivócső rendszer: Mágnesezett ivócső, mely elengedés után rögtön visszaáll az ideális, 
könnyen elérhető pozícióba, így mindig kézre áll • Áramvonalas kialakítás • Letisztult 
dizájn, könnyen elérhetőre tervezett zsebek és optimalizált tárolás. A Thule UpTake 
tökéletes választás kerékpározáshoz, túrázáshoz.
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BIKE STACKER 
Ár: 64 990 Ft
Kód 578100

Két kerékpár tárolására alkalmas állvány, 
melyen bringáid úgy érezhetik magukat, 
akár egy kiállításon. Mind a négy karja sza-
badon állítható, így bármilyen vázformá-
hoz illeszthető. A karokon lévő támaszok 
elcsúsztathatók, így a két bicajt két külön 
síkba lehet állítani. Max. teherbírás 32 kg.

WALL HANGER 
Ár: 16 990 Ft
Kód 977100

Kicsi, praktikus és bármilyen teherbíró 
falra felfúrható kerékpártartó, melynek 
használatával a bringa többé nem a szoba 
alapterületéből foglalja a helyet. Haszná-
laton kívül felhajtható, gumírozott karjai 
nem karcolják a fényezést. Max. teherbírá-
sa 40 kg, így felakasztható rá vonóhorgos 
bringaszállító is.

NYEREGTÁSKA 
Ár: 11 990 Ft
Kód 100053 nagy

Puha, felcsavarható, vízálló zárhatóság-
gal ellátott kivitel. Tépőzár segítségével 
bármilyen nyeregre és nyeregszárra rögzít-
hető. Mérete: 9.8×14×28.5 cm, 1 liter.

TELEFONTARTÓ 
Ár: 9 990 Ft
Kód 100087

Kompatibilis gyakorlatilag bármilyen 
okostelefonnal, tokkal vagy anélkül. Mé-
rete: 8.9×1×17 cm. A Thule PNP kormány 
adapterrel gyorsan és egyszerűen felhe-
lyezhető, így tekerés közben élvezhetjük 
telefonunk GPS funkcióját vagy egyéb 
applikációját, fekvő vagy álló módban is 
akár.

KOSÁR 
Ár: 16 990 Ft
Kód 100050

A Thule túra csomagtartójához könnyen 
rögzíthető kosarat úgy tervezték, hogy 
biztonságosan elférjenek a kis és nagy 
tárgyak is. Felszerelhető előre, vagy há-
tulra. Mérete: 39.5×33.9×21.5 cm

DUFFEL SPORTTÁSKA 
Ár: 37 490 Ft
Kód 3204352 fekete

Tartsd könnyen hozzáférhetően és rendezetten kerékpáros felszerelésed, bárhová is 
indulj. A kis eszközöket, szerszámokat a ruházattól elkülönítve az első zsebben tárolha-
tod. A levehető kereszt vállszíj a kényelmes hordáshoz. Védd komputered, vagy tartsd 
biztonságosan pénztárcád a külső zsebben. Bélelt, vízálló anyaggal bevont cipőzseb az 
egyszerű tisztítás érdekében. A sáros, vizes ruháidat tárold a sokoldalú fedélzsebben. 
Az 55 literes táskában 3-5 napos országúti vagy hegyi kerékpározáshoz szükséges 
felszerelés tárolható kiegészítőkkel együtt.

COMMUTER TÁSKA 
Ár: 43 990 Ft
Kód 100070 fekete

A vízhatlan fő rekesz szárazon tartja a tar-
talmát. Különálló, kivehető 15"-os laptop 
tok, tablet tartóval, mely megfelelő vé-
delmet nyújt az eszközöknek. Crushproof 
SafeZone kemény héjú rekesz napszem-
üveghez, okostelefonhoz. Az EVA párná-
zott hátlap szellőző csatornákkal és lélegző 
vállpántokkal a még kényelmesebb vise-
letért. A kivehető esővédő huzat, lámpa-
tartóval mindig kéznél van szükség esetén. 
Egy rejtett zsebből előhúzható rugalmas 
sisakháló biztonságosan tartja a sisakot.

KORMÁNY ADAPTER 
Ár: 5 990 Ft 
Kód 100084

Szabadalmaztatott rögzítő rendszer, mely- 
lyel minden Pack’n Pedal és Thule Shield 
kormánytáska könnyedén rögzíthető. Biz-
tonságosan illeszkedik a legtöbb kerékpár 
kormányra (31.8 mm, 26 mm és 25.4 mm)

SHIELD KORMÁNYTÁSKA 
Ár: 24 790 Ft
Kód 100056

IP54 vízállóságú, 7 l-es, stílusos kormány-
táska. A kormányról lepattintva akár vállon 
is vihető a tartozék lecsatolható vállpánt 
segítségével. Felső, átlátszó zsebe telefon 
vagy térképtartóként használható. Méret: 
28.5×18×20.30 cm.

TÚRA CSOMAGTARTÓ 
Ár: 28 990 Ft
Kód 100090

Tartós, sokoldalú csomagtartó, mely szin- 
te bármilyen kerékpárra egyszerűen, gyor- 
san felszerelhető. Az oldalsó sínekre kön�-
nyedén, egyetlen mozdulattal felhelyezhe-
tő a Shield Pannier oldaltáska.
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CITY CRASH / TÜV 
UPRIDE 599 
Ár: 84 990 Ft
Kód 599001

Az UpRide a tetőre szerelhető kerékpárszállítók evolú-
ciójának csúcsa. Nem kell többé félteni a drága vázakat, 
nem kell ügyeskedni a furcsa formák beigazgatásával. Sőt, 
az első kerék ki-beszerelését is megússzuk az új szállító-
val, hiszen az UpRide épp a kerekeket rögzíti. A hátsót 
hagyományos módon racsnis műanyag pánttal, az elsőt 
pedig egy forradalmian új, X alakú rendszerrel. 20-29"-
os kerékméretig bármilyen bringa befogható, minimális 
állítgatással. Zárható a tetőcsomagtartóhoz, és a kerékpár 
is zárható a kerékpártartóba. Adapterrel fatbike is szál-
lítható (599100). Terhelhetőség/önsúly: 20 kg/7.9 kg.

CITY CRASH / TÜV 
PRORIDE 598 
Ár: 53 990 Ft / 61 890 Ft
Kód 598001 ezüst, 598002 fekete

Megújult, stílusos, vibrációmentes, váztartós alumínium 
szerkezetű kerékpártartó. Az egyetlen mozdulattal old- 
ható, kerékvédővel ellátott pántok biztosan tartják a kere- 
keket. A szélesebb befogófejnek köszönhetően akár vas-
tagabb vázú kerékpárokhoz is. Az esetleges vázsérülést 
elkerülendő, a szorítóbilincset nem lehet a megfelelő 
nyomatékon túlhúzni. A kerékpártartó egy mozdulattal 
átfordítható, a minél kényelmesebb szállítás érdekében. 
Zárható a tetőcsomagtartóhoz, és a kerékpár is zárható 
a kerékpártartóba. Fatbike adapterrel a szélesebb 3-5" 
kerékméretű kerékpárok szállítására is alkalmas (598101). 
Terhelhetőség/önsúly: 20 kg/4.5 kg. Fekete és ezüst szín- 
ben kapható.

CITY CRASH / TÜV 
FREERIDE 532 
Ár: 28 990 Ft
Kód 532002

Könnyen használható, funkcionalitásra összpontosító, jól 
bevált, megbízható, váztartós kerékpártartó. Gyorszáras 
váztartó legfeljebb 80 mm-es ovális és 70 mm-es kerek 
vázátmérőig, akár 17 kg-os kerékpárok szállítására. Egyet-
len mozdulattal oldható, kerékvédővel ellátott pántokkal 
(többféle kerékmérethez). Felszerelhető jobbos és balos 
kivitelben is. A kerékpár a tartóhoz, a kerékpártartó pedig 
a tetőcsomagtartóhoz zárható. Terhelhetőség/önsúly: 
17 kg/3.5 kg.

CITY CRASH / TÜV 
EURORIDE 941/943 
Ár: 141 990 Ft / 173 990 Ft
Kód 941005 2 kerékpár, 943005 3 kerékpár

2 és 3 kerékpár szállításához. Minden alapvető igényt 
kielégítő, funkcionális kerékpártartó. Kézzel dönthető ki-
alakítás felhelyezett kerékpárok esetén is. Stabilan rögzíti 
a vázat (20–70 mm). Az állítható szélességű keréklefogó 
hevederek biztosítják a kerékpárok könnyed felhelyezését. 
A kerékpár a tartóhoz, a kerékpártartó pedig a vonóho-
roghoz zárható. Használat után a felső rész lehajtható, így 
kis helyen tárolható. Megfelel a legszigorúbb minőségi és 
biztonsági előírásoknak (TÜV, CityCrash).
Teherbírás/önsúly: 941 – 36 kg/14 kg, 943 – 45 kg/17 kg. 
Méret: 105 ×58×75 cm / 105×75×75 cm.

CITY CRASH / TÜV 
THRURIDE 565 
Ár: 81 990 Ft
Kód 565001

Villarögzítős kerékpártartó átütőtengelyes első aggyal 
rendelkező kerékpárokhoz is, plusz adapter nélkül. Az er- 
gonomikus befogófej optimálisan rögzíti a biciklit. Egy kéz- 
zel működtethető rögzítő szerkezet, amely 15 és 20 mm-es 
átütőtengelyekhez, illetve hagyományos 9 mm-es gyors- 
zárakhoz is egyaránt használható (utóbbihoz egy 565100 
adapterrel). Könnyű, szerszámmentes rögzíthetőség min-
den típusú villához. A kerékpár a kerékpártartóhoz, a ke- 
rékpártartó pedig a tetőcsomagtartóhoz zárható. Terhel-
hetőség/önsúly: 17 kg/2.7 kg.

CITY CRASH / TÜV 
OUTRIDE 561 
Ár: 60 290 Ft
Kód 561000

A könnyű, alumínium szerkezet nem érintkezik a vázzal, 
ezért a sérülékeny kerékpárvázakhoz, illetve tárcsafék-
kel szerelt kerékpárokhoz ajánljuk. Könnyen rögzíthető 
minden típusú villához, beleértve a tárcsafékes típusokat is. 
Hátsó gyorscsatlakozás különböző méretű kerekekhez. Az 
adaptert 20 mm-es tengelyhez a csomagolás tartalmazza, 
15 mm-es tengelyhez az adapter külön megvásárolható 
(561200). A kerékpár a kerékpártartóhoz, a kerékpártar-
tó pedig a tetőcsomagtartóhoz zárható. Megfelel a City 
Crash teszt normáinak. Terhelhetőség/önsúly: 17 kg/2.5 kg.

CITY CRASH / TÜV 
EASYFOLD XT 933/934 
Ár: 297 990 Ft / 337990 Ft
Kód 933100 2 kerékpár, 934100 3 kerékpár

2-3 kerékpár szállítására. A legkényelmesebb, vonóho- 
rogra akasztható kerékpártartónk mindenféle kerékpártí-
pushoz. Egyszerűen, két lépésben felszerelhető a vonóho-
rogra és összehajtva a legkisebb tárolási felületet igényli. 
Praktikus, pedállal dönthető kialakítású, emiatt a csomag-
térajtó egyszerűen nyitható marad felhelyezett kerékpárok 
esetében is. Nagy terhelhetőség, amely lehetővé teszi az 
elektromos kerékpárok és a nehéz hegyikerékpárok szál-
lítását. A nehéz kerékpárok felrakásában a 915200-as kie-
gészítő rámpa segít. Tároláshoz használja az EasyFold XT 
táskát, mely védi a szennyeződésektől 931100/933400. 
Teherbírás/önsúly: 933 – 60 kg / 17.9 kg, 934 – 60 kg / 23.1 kg. 
Méret: 63×123×68 cm / 123×83×86 cm.
Méret összecsukva: 63×31×68 cm / 31×83×86 cm.
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CITY CRASH / TÜV 
VELOSPACE XT 938/939 
Ár: 251 990 Ft / 292 990 Ft
Kód 938000 / 939000 (adapter: 938100, 54 900 Ft)

2+1 (adapter 938100) és 3+1 (adapter 939200) kerék-
pár szállításához. Nagy teherbírású, stabil kerékpártartó 
elektromos kerékpárok/fatbike-ok, vagy akár egészen 
kicsi gyerekkerékpárok szállításához is. 60 kg-os te-
herbírás, nagyobb távolság (25 cm) a keréksínek között. 
A tartót csak a vonóhorogra kell helyezni és a rögzítő 
önműködően előrögzíti (a finombeállításokat a felhasz-
náló elvégezheti). Pedállal dönthető kialakítás felhelyezett 
kerékpárok esetén is. A kerékpárszállítóhoz felhajtórámpa 
csatlakoztatható (917200 külön rendelhető). A kerékpár 
a tartóhoz, a kerékpártartó pedig a vonóhoroghoz zárható. 
13 pólusú csatlakozóval. Teherbírás/önsúly: 60 kg/18.7 kg. 
Méret: 135×69×79 cm.

CITY CRASH / TÜV 
VELOCOMPACT 925/927 
Ár: 170 990 Ft / 219 990 Ft
Kód 925001, 927002 (adapter: 926101, 49 900 Ft)

2 és 3+1 (adapter 926101) kerékpár szállítására. Könnyű 
és egyszerűen kezelhető, pedállal dönthető a kerékpárok-
kal együtt is. Felhelyezése az újonnan kifejlesztett szorító-
bilincs segítségével gyerekjáték, a tartót csak a vonóho-
rogra kell helyezni és a rögzítő önműködően előrögzíti 
(a finombeállításokat a felhasználó elvégezheti). Egysze-
rűen összehajtható, így kis helyen tárolható. A kerékpár 
a tartóhoz, a kerékpártartó pedig a vonóhoroghoz zárha-
tó. Adapterrel 13 pólusos csatlakozójú autókra is feltehe-
tő. A kerékpárszállítóhoz felhajtórámpa csatlakoztatható 
(915200 külön kapható).
Teherbírás/önsúly:  925 – 46 kg/ 14.1 kg,  927 – 60 kg/18.9 kg. 
Méret: 130×56×76 cm/126×74×80 cm.

CITY CRASH / TÜV 
XPRESS 970 
Ár: 28 990 Ft
Kód 970003

2 kerékpár szállításához. Egy kompakt kerékpártartó vo- 
nóhorogra az ISO által jóváhagyott vonóhorog csatlako- 
zással. A kerékpárok a talajszinttől kényelmes magasság-
ban utaznak. Laposra összehajtva egyszerűen tárolható, 
szinte nem foglal helyet. Váz adapter (982, külön ren-
delhető) a nem szabványos kerékpárvázakhoz (pl. Női 
kerékpárok, BMX-k, downhill kerékpárok) Teherbírás/
önsúly: 30 kg/4.3 kg. Méret: 35×52×74 cm

BACKSPACE XT 
Ár: 221 990 Ft
Kód 938300

Ajánljuk hozzá a THULE BackSpace XT-t, mely- 
lyel, ha nem kerékpárszállítóként használjuk 
a VeloSpace-t, plusz 300 l tároló kapacitást 
nyerünk. Kézre álló magasság, szerszámmen- 
tesen rögzíthető, öszecsukható, sár- és vízál-
ló prémium szállító doboz. A doboz mellett 
még egy kerékpár szállítására van lehetőség.

CITY CRASH / TÜV 
RIDEON 9502/9503 
Ár: 106 990 Ft / 121 990 Ft
Kód 950200, 950300

2 és 3 kerékpár szállításához. Kompakt, könnyen kezel-
hető kerékpártartó. Kézzel dönthető kialakítás felhelyezett 
kerékpárok esetén is. Megfelel a legszigorúbb minőségi 
és biztonsági előírásoknak.
Teherbírás/önsúly: 9502 – 30 kg/9.5 kg, 9503 – 45 kg/12 kg 
Méret: 106×57×70 cm / 106×75×70 cm.

CITY CRASH / TÜV 
HANGON 972/974/9708 
Ár: 52 990 Ft / 45 990 Ft / 66 990 Ft
Kód 972000, 974000, 970805

3 (972,974) és 4 (9708) kerékpár szállításához. Praktikus, 
könnyen kezelhető, szuperkönnyű kerékpártartó. Teher-
bíró, minden vonóhorog típushoz előzetes állítgatás nélkül 
rögzíthető, valamint opcionális kiegészítővel (957) zárható 
is. A kerékpárok kitakarhatják az autó rendszámát, ezért 
ajánljuk hozzá a 976-os hátsó rendszámtáblatartót. La-
posra összehajtva egyszerűen tárolható. Kézzel dönthető 
kialakítás (csak a 972-es modell) felhelyezett kerékpárok 
esetén is. Megfelel a legszigorúbb minőségi és biztonsági 
előírásoknak. Teherbírás/önsúly: 972 és 974 – 45 kg/7.2 kg, 
9708 – 60 kg/10.3 kg.
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Termék Cikkszám Hová Kerékpárok db Bővíthető Összecsukható Dönthető Önsúly Terhelhetőség
UpRide 599001 Tetőre 1 - - - 7.9 kg 20 kg
ThruRide 565001 Tetőre 1 - - - 2.7 kg 17 Kg
OutRide 561000 Tetőre 1 - - - 2.5 kg 17 Kg
ProRide 598001 Tetőre 1 - - - 4.5 kg 20 kg
FreeRide 532002 Tetőre 1 - - - 3.5 kg 17 kg
EasyFold XT 2 933100 Vonóhorogra 2 - laposra pedállal 17.9 kg 60 kg
EasyFold XT 3 934100 Vonóhorogra 3 - laposra pedállal 23.1 kg 60 kg
EuroRide 2 941005 Vonóhorogra 2 - nem kézzel 14 kg 36 kg
EuroRide 3 943005 Vonóhorogra 3 - nem kézzel 17 kg 45 kg
VeloCompact 2 925001 Vonóhorogra 2 - - pedállal 14.4 kg 46 kg
VeloCompact 3 927001 Vonóhorogra 3 négyig - pedállal 19.1 kg 60 kg
VeloSpace XT 2 938000 Vonóhorogra 2 háromig - pedállal 18.4 kg 60 kg
VeloSpace XT 3 939000 Vonóhorogra 3 négyig - pedállal 20.6 kg 60 kg
RideOn 2 950200 Vonóhorogra 2 - - kézzel 9.5 kg 30 kg
RideOn 3 950300 Vonóhorogra 3 - - kézzel 12 kg 45 kg
HangOn 3 972000 Vonóhorogra 3 - laposra kézzel 7.2 kg 45 kg
HangOn 3 974000 Vonóhorogra 3 - laposra - 7.2 kg 45 kg
HangOn 4 970805 Vonóhorogra 4 - laposra - 10.3 kg 60 kg
Xpress 2 970003 Vonóhorogra 2 - laposra - 4.3 kg 30 kg
RaceWay 2 991001 Hátsó ajtóra 2 - laposra - 9.8 kg 30 kg
RaceWay 3 992001 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 10.6 kg 45 Kg
ClipOn High 2 910501 Hátsó ajtóra 2 - laposra - 10 kg 30 kg
ClipOn High 2 910601 Hátsó ajtóra 2 - laposra - 12.9 kg 30 kg
ClipOn 3 910301 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 6.1 kg 45 kg
ClipOn 3 910401 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 7.1 kg 45 kg
FreeWay 3 968001 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 5.1 kg 45 kg
WanderWay 2 911001 Hátsó ajtóra 2 négyig laposra - 12.4 kg 60 kg
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CITY CRASH / TÜV 
RACEWAY 991/992 
Ár: 115 990 Ft / 126 990 Ft
Kód 991001, 992001

2 és 3 kerékpár szállításához. A legerősebb, legbizton-
ságosabb és legkönnyebben használható, hátsó ajtóra 
szerelhető tartó. A Sure-Tight™ akasztókapocs kábelek, 
valamint a szabadalmaztatott FitDial™ rendszer garan-
tálja a tökéletes rögzítést a gépkocsihoz. Az RDT (Road 
Dampening Tech) rögzítőrendszer biztonságosan fogja 
a kerékpárt még intenzív rázkódás közben is. Az összes 
érintkező felületet gumibevonattal láttuk el. Laposra hajt-
ható, így kezelése és tárolása is egyszerű. A kerékpár a tar- 
tóhoz, a kerékpártartó pedig a gépkocsihoz zárható. Váz 
adapter (982) a nem szabványos kerékpárvázakhoz (pl. 
Női kerékpárok, BMX-k, downhill kerékpárok) Teherbírás/
önsúly: 991 – 30 kg/9.8 kg; 992 – 45 kg/10.6 kg.

CITY CRASH / TÜV 
CLIPON 9103/9104 
Ár: 55 990 Ft / 55 990 Ft
Kód 910301, 910401

3 kerékpár szállításához. Praktikus tartó, rugalmas rög-
zítéssel kombikhoz és ferdehátú autókhoz. Az autóval és 
a kerékpárokkal érintkező összes felület gumibevonattal 
rendelkezik. Gyorsan összehajtható, így tárolása egyszerű. 
Teherbírás/önsúly: 9103 – 45 kg/6.1 kg; 9104 – 45 kg/7.1 kg.

CITY CRASH / TÜV 
CARBON FRAME PROTEKTOR 984 
Ár: 7 290 Ft
Kód 984000

Adapter karbonvázas kerékpárok biztonságos szállítá-
sához. A szállító pofáinak erejét nagy felületen osztja el, 
így elkerülhető a karbonvázak vékony falának sérülése. 
Minden csőkeresztmetszethez és mérethez igazodik. Puha 
TPE gumi vezetőszál, a karcolódás elkerülése érdekében. 
Csak Thule kerékpárszállítókhoz. Mérete: 12×4.3×11.4 cm.

CITY CRASH / TÜV 
WANDERWAY 911 
Ár: 199 990 Ft
Kód 911001

3+1+1 kerékpár szállításához. Csúcskategóriás csomag-
tartótartó a Volkswagen T6 Minivan számára. Kényelmes 
és könnyen használható pontos illesztéssel. A megemelt 
kialakítás révén a hátsó lámpák és a rendszámtábla 
láthatóak maradnak. A Thule WanderWay 2 kerékpár 
szállítására alkalmas, 3. (9116) és 4. (9117) kerékpár hoz-
záadása adapterekkel lehetséges. A kerékpárok könnyű 
elrendezését a balról jobbra csúszó sínek teszik lehetővé. 
A csomagtartó, felszerelt kerékpárok nélkül nyitható. A plat- 
formok függőlegesen felhajthatók, és laposan összehajla-
nak az egyszerű szállítás és a kényelmes tárolás érdekében 
Teherbírás/önsúly: 60kg/max 16,9kg

CITY CRASH / TÜV 
FREEWAY 968 
Ár: 38 900 Ft
Kód 968001

3 kerékpár szállításához. Ferde- és lépcsőshátú autókhoz. 
Az autóval és a kerékpárokkal érintkező összes felület gu-
mibevonattal rendelkezik. A Thule 976 LightBoard (külön 
megvásárolható) felszereléséhez előkészítve. Vázadapter 
segítségével (982) különleges vázas (pl. női, BMX vagy 
DH) kerékpárok is rögzíthetőek. Teherbírás/önsúly: 45 kg/ 
5.1 kg.

CITY CRASH / TÜV 
CLIPON HIGH 9105/9106 
Ár: 106 990 Ft / 106 990 Ft
Kód 910501, 910601

2 kerékpár szállításához. Könnyen felszerelhető, össze-
hajtható tartó kombikhoz és ferdehátú autókhoz. Az au-
tóval és a kerékpárokkal érintkező összes felület gumi-
bevonattal rendelkezik. A kerékpárt olyan magasan tartja, 
hogy az autó lámpáit és a rendszámtáblát nem takarja 
el sem a kerékpár, sem a bringaszállító. A külső kerékpár 
a tartóhoz, a tartó pedig a gépkocsihoz zárható. Bővít-
hető keréksínek a nagyobb kerékpárokhoz. Teherbírás/
önsúly: 9105 – 30 kg/10 kg; 9106 – 30 kg/12.9 kg.

CITY CRASH / TÜV 
ROUNDTRIP PRO XT, TRANSITION 
Ár: 194 990 Ft, 226 990 Ft
Kód 100505, 100502

Gurítható kerékpárszállító táska 29" kerékméretig, amely 
nem csak az utazást, de az összepakolást is biztonságossá 
és egyszerűvé teszi. A táska tároló része minden alkatrész 
védelmére kiterjed, kemény oldalfalú, könnyen tisztítható, 
tartozék szerelőállvánnyal. 9 mm, 12×100, 15×100, 20×110, 
15×110 Boost tengelyekhez adapterek tartozékok.
Garancia: 5 év. Tömeg/méret:
Pro XT - 8.6 kg / 126×30×89 cm
Transition - 17.6 kg / 131×38×81 cm

Thule Buyer’s Guide

Ezen a weboldalon könnyen megtalálhatod az autódra a megfelelő kerékpárszállítót. Nincs 
más dolgod, mint a lehetőségek közül kiválasztani az autó márkáját, típusát. Figyelem! 
Vannak olyan autók, amelyekre nem lehet felszerelni bringaszállítót a hátsó ajtóra, vagy 
a tetőre, mert a gyártó nem készített rögzítőpontot, vagy egy műnyag légterelő elem a 
hátsó ajtó tetején lehetetlenné teszi a rögzítést. Mindezt figyelembe véve a rendszer csak 
a kompatibilis változatokat jeleníti meg. www.thule.com/en/hu/buyers-guide 

A garanciális feltételek leírása nem teljes körű, részletes tájékoztatást
a www.thule.com/en/hu/about-thule/warranty oldalon találsz.

Thule Bringit! garancia

Termék kategória 2 év alap Kiterjesztett Teljes
Kerékpárszállítók és -tartók igen + 3 év 5 év
Kerékpáros táskák,
csomagtartók és adapterek igen nem 2 év
Sport hátizsákok igen nem 2 év
Kerékpáros gyermekülések igen + 3 év 5 év
Kerékpáros utánfutók igen + 8 év 

a felépítményre
2 év a szövetre / 
10 év a felépítményre
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WHEEL BAG XL 563 
Ár: 12 900 Ft
Kód 563000

Kiváló minőségű táska az első kerékhez. A Thule OutRide 561 vagy Thule ThruRide 
565 tökéletes kiegészítője. Speciális párnázott kialakítás, hogy szállítás vagy tárolás 
közben is védje a kereket. 1db legfeljebb 29" vagy 74 cm átmérőjű kerékméretekhez.

VELOSPACE XT – KERÉKPÁR ADAPTER 9381 
Ár: 67 990 Ft
Kód 938100

Növeld meg a Thule VeloSpace XT kerékpárszállító kapacitását kettőről háromra, 
vagy háromról négy kerékpárra. Könnyen felszerelhető a rugós kioldó gomboknak kö-
szönhetően. Maximális terhelhetőség 15 kg. A Thule One-Key rendszerrel rögzítheted 
a kerékpárt és az adaptert a kerékpártartóhoz.

BACKSPACE XT – 3/4. RÖGZÍTŐ KAR 
Ár: 14 990 Ft / 14 990 Ft
Kód 9382/9392

Lehetővé teszi egy kerékpár szállítását a Thule BackSpace XT rakománydobozán 
kívül, a kerethez rögzítve a karral. A gomb kulccssal zárható. A Thule VeloSpace XT 
Bike adapterrel együtt használható, a Thule VeloSpace XT 2 vagy Thule VeloSpace XT 
3 kerékpáros állványhoz illeszkedik.

KERÉKPÁRVÁZ ADAPTER 982 
Ár: 9 690 Ft
Kód 982000

Váz-adapter a nem-szokványos vázzal rendelkező kerékpárok (pl. Női kerékpárok, 
BMX-k, downhill kerékpárok) könnyű szállításához. Felszerelés az ülésoszlop és a fejcső 
közé. Alkalmas érzékeny karbon vázakhoz, amelyek extra védelmet igényelnek.

FATBIKE ADAPTER 
Ár: 11 590 Ft / 7 390 Ft
Kód 598100 ProRide, 599100 UpRide

Cserélhető adapter fatbike-hoz igazítva, 3–5 hüvelykes méretű kerekekhez. Thule 
ProRide és UpRide szállítókkal kompatibilis. 

VELOCOMPACT – 4. KERÉKPÁR ADAPTER 
Ár: 64 990 Ft
Kód 926101

Segítségével megnövelheted a Thule Velocompcat 3 kerékpár szállítására alkalmas 
szállítódat további 1 kerékpárral (Csak a 927 tartóhoz).

FELHAJTÓ RÁMPA 
Ár: 20 990 Ft / 16 990 Ft / 21 990 Ft
Kód 9172 Velospace XT, 9152, 9334 EasyFold XT

9172 Velospace XT-hez, elektromos kerékpárok, fatbike-ok szállításához ajánlott 
rámpa, mely megkönnyíti a kerékpárok felhelyezését a vonóhorogra szerelhető kerék-
pártartókra. Kerüld el a nehéz emelést, a kerékpárt egyszerűen feltolhatod a tartóra. 
A 9152 kompatibilis a Thule EasyFold, az EuroPower, az EuroClassic G6 és a VeloCom-
pact szállítókkal. Előre felszerelt bilincs rögzíti az adaptert a tartóhoz szállítás közben 
(csak a Thule EuroPower). 9334 EasyFold XT modellnél, a rámpát be lehet építeni a 
kerékpár-állványba, és kényelmesen tárolni.

TÁSKA EASYFOLD XT 
Ár: 11 990 Ft / 14 290 Ft
Kód 9311/9344

Ezzel a zárt táskával könnyen szállíthatod és tárolhatod a Thule EasyFold XT ke-
rékpárszállítódat. A 9311-es modell 2 kerékpár szállítására alkalmas Easyfold XT-hez, a 
9344-es modell 3 kerékpár szállítására alkalmas EasyFold XT-hez.
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SPORT1 / SPORT2 
Ár: 533 990 Ft 1 személyes / 575 990 Ft 2 személyes
Kód 10201013 Sport1 kék, 10201014 Sport1 citromzöld, 10201015 Sport2 kék, 10201016 Sport2 citromzöld

Egy utánfutó 4 féle felhasználási módra tervezve - kerékpár, babakocsi (kiegészítő kittel futás és sífutás). Egy vagy két gyermek szállítására. Könnyen összehajtható, kis helyet 
foglal szállításkor. Egy kézzel dönthető ülés(ek). A dupla ülések egymástól függetlenül dönthetőek. Thule VersaWing System – a kitek használatával gyors váltás a felhasználási 
területek között. Állítható lengéscsillapítókkal. Kézi fékkarok tárcsafékkel szerelve. Climate Control Cockpit – levehető ablakok és napfényvédők. Könnyen kivehető, és így könnyen 
tisztítható ülések. Futáshoz ideális lábtér. Thule Click n’ Store – Tárolóhely a kiteknek, így bármikor dönthetsz a felhasználásról.

THULE ÉS A CSALÁD
A THULE–nál ügyelnek arra, hogy a család legkisebb tagja se
maradjon ki a kalandból. Mindenkit arra inspirálnak, hogy
aktív, egészséges életet éljen, és mindezt a gyerekekkel együtt 
szórakozva. Kapcsold az utánfutót a kerékpárod után, teker-
jetek egy jó nagyot, és ha a gyerekek már elaludtak, akár babako-
csiként is tolhatod a kocsidig, majd hajtsd össze és egy moz-
dulattal az utánfutó a csomagtartódban van!
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CHARIOT CAB 2
Ár: 430 990 Ft
Kód 10204003 citromzöld

Egy utánfutó 4 féle felhasználási módra tervezve (kerékpár, babakocsi, kiegészítő kittel 
futás és sífutás). 2 gyermek szállítására alkalmas, óriási, akár nagybevásárláshoz is 
elegendő csomagtartóval. Thule VersaWing System segítségével könnyű és gyors váltás 
a felhasználási területek között, illetve pillanatok alatt nyitható/csukható. Állítható lengés-
csillapítással. A gyermekek beszállását könnyítendő a lábtartó strapabíró műanyagból ké-
szül. Tartozék beépített esővédő, 2 első kerék és kerékpáros adapter. Könnyen tisztítható, 
cserélhető, és kényelmes üléspárnázat. A Thule Click n’ Store rendszerrel a kiegészítőket 
magaddal viheted, és bármikor átalakíthatod. 10 év garancia a felépítményre. Teherbírás/
önsúly: 45 kg/15.8 kg. Nemzetközi biztonsági szabványoknak megfelel.

CROSS 1 / 2 
Ár: 389 990 Ft 1 személyes / 430 990 Ft 2 személyes
Kód 10202011 Cross1 kék, 10202012 Cross1 vérnarancs, 10202013 Cross2 kék, 

10202014 Cross2 vérnarancs

Egy utánfutó 4 féle felhasználási módra tervezve (kerékpár, babakocsi, kiegészítő 
kittel futás és sífutás). Egy vagy két gyermek szállítására. Könnyen összehajtható, 
kis helyet foglal szállításkor. Egy kézzel dönthető ülés(ek). A dupla ülések egymástól 
függetlenül döntehtőek. Thule VersaWing System – a kitek használatával gyors váltás 
a felhasználási területek között. Állítható lengéscsillapítókkal. Könnyen kivehető, és így 
könnyen tisztítható ülések. Futáshoz ideális lábtér. Thule Click n’ Store – Tárolóhely 
a kiteknek, így bármikor dönthetsz a felhasználásról. Teherbírás/önsúly: 34 kg/13.8 kg 
(Cross 1), 45 Kg/14,5 Kg (Cross 2)

LITE 1 / 2 
Ár: 278 990 Ft 1 személyes / 319 990 Ft 2 személyes
Kód 10203006 Lite1 kékeszöld, 10203007 Lite2 kékeszöld

Egy utánfutó 4 féle felhasználási módra tervezve (kerékpár és babakocsi tartozék, 
kiegészítő kittel futás és sífutáshoz is). Egy vagy két gyermek szállítására. Könnyen 
összehajtható, kis helyet foglal szállításkor. Thule VersaWing System – a kitek haszná-
latával gyors váltás a felhasználási területek között. Lengéscsillapítókkal a komforto-
sabb gördülésért. Thule Click n’ Store – Tárolóhely a kiteknek, így bármikor dönthetsz 
a felhasználásról. Teherbírás/önsúly: 34 kg/11.7 kg (Lite 1), 45 Kg/12,5 Kg (Lite 2)

COASTER XT 
Ár: 129 990 Ft
Kód 10101806 kék

Egy vagy két gyermek szállítására. A Thule Coaster rendkívül tartós, kiváló minő-
ségű kerékpáros utánfutó, mely biztonságot és kényelmet nyújt gyermeked számára. 
Könnyen rögzíthető és akár zárható a kerékpárhoz (20201506 kit), így bármilyen úticél 
gyorsan elérhető. A gyermekek biztonságáról 5 pontos biztonsági öv is gondoskodik. 
Szabadalmaztatott ezHitch™ rendszer a kerékpározás biztonságáért. Extra tároló rekesz. 
HeightRight™ állítható kormány a szülők kényelméért. PVC mentes. 10 év garancia a fel- 
építményre. Teherbírás/önsúly: 45 kg/10.98 kg. Nemzetközi biztonsági szabványoknak 
megfelel.
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YEPP NEXXT MAXI HÁTSÓ GYERMEKÜLÉS
Ár: 54 990 Ft
Kód 12080221 fekete, 12080222 szürke, 12080223 fehér, 12080224 kékeszöld, 

12080225 mentol, 12080226 csokibarna

Adapter nélkül az ISO 11243 típusú, 11-17 cm széles, vagy adapterrel (12020409 / 12020410) bármilyen csomag-
tartóra, vagy a vázra szerelhető szuperkönnyű gyermekülés felső, támla része habosított, mégis tartós anyagból 
készül. Alsó, stabil műanyag része biztosítja a kényelmes lábtartást. A lábtartó és a lábfejet rögzítő pánt állítható. 5 
pontos, gyerekzáras övcsat gondoskodik a gyermek maximális biztonságáról. Terhelhetősége: 22 kg. Garancia: 5 év. 
Önsúly: 3.8 kg.

YEPP MAXI HÁTSÓ GYERMEKÜLÉS 
Ár: 40 990 Ft csomagtartóra
Kód 12020211 fekete, 12020212 kék, 12020215 szürke, 12020217 fehér, 12020230 óceán kék

Adapter nélkül az ISO 11243 típusú, 11−17 cm széles, vagy adapterrel (12020409 / 12020410) bármilyen csomag-
tartóra, vagy nyeregváz-adapterrel (12020401) a vázra szerelhető szuperkönnyű gyermekülés. Felső, támla része 
habosított (EVA), de mégis tartós anyagból készül. Alsó, stabil műanyag része biztosítja a kényelmes lábtartást, a lábtartó 
és a lábfejet rögzítő pánt természetesen állítható. 5 pontos, gyerekzáras övcsat gondoskodik a gyermek maximális 
biztonságáról. Garancia: 5 év. Terhelhetősége: 22 kg. 9 hónapos kortól 6 éves korig használható.
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YEPP NEXXT MINI ELSŐ GYERMEKÜLÉS 
Ár: 37 990 Ft
Kód 12080111 fekete, 12080112 szürke, 12080113 fehér, 12080114 kékeszöld, 12080115 mentol, 12080116 csokibarna

A szuperkönnyű gyermekülés felső, támla része habosított, de mégis tartós anyagból készül. Alsó, kemény műanyag 
része biztosítja a kényelmes lábtartást. A lábtartó és a lábfejet rögzítő pánt állítható. 5 pontos, gyerekzáras övcsat 
gondoskodik a gyermek maximális biztonságáról. Ahead vagy Slim Fit adapterrel szinte bármilyen kerékpárra 
felszerelhető. 4 éves korig, vagy 100 cm-es magasságig ajánljuk. Terhelhetősége: 15 kg. Garancia: 5 év. Önsúly: 3.5 kg.

CSOMAGTARTÓ ADAPTER 
Ár: 8 290 Ft
Kód 12020409 fekete, 12020410 szürke

Thule Yepp Maxi csomagtartós gyermekülések felfoga-
tásához. Terhelhetőség: 25kg

NYEREGVÁZ-ADAPTER 
Ár: 10 990 Ft
Kód 12020401

Yepp Maxi gyermeküléshez. A második konzol meg-
könnyíti a gyermekülés kerékpárok közötti átszerelését. 
Terhelhetőség: 12 Kg

BIKE 2 KONZOL 
Ár: 10 490 Ft
Kód 100203

A második konzol megkönnyíti a gyermekülés kerékpárok 
közötti átszerelését. Yepp Nexxt, RideAlong és RideAlong 
Lite hátsó gyermekülésekhez.

PÁLCA BIKE 2 KONZOLHOZ 
Ár: 10 490 Ft
Kód 100300

RideAlong és RideAlong Lite hátsó gyermekülésekhez. 
Átalakító női vázakhoz, vagy kis vázméretekhez.

YEPP MINI ELSŐ GYERMEKÜLÉS 
Ár: 21 790 Ft
Kód 12020101 fekete, 12020102 kék, 12020105 szürke, 12020107 fehér, 12020113 óceánkék

A gyermekülés felső, támla része habostíott (EVA), de mégis tartós anyagból készül. Alsó, stabil műanyag része 
biztosítja a kényelmes lábtartást, a lábtartó és a lábfejet rögzítő pánt természetesen állítható. 5 pontos, gyerekzáras 
övcsat gondoskodik a gyermek maximális biztonságáról. Ahead vagy Slim Fit adapterrel szinte bármilyen kerékpárra 
felszerelhető. 4 éves korig, vagy 100 cm-es magasságig ajánljuk. Garancia: 5 év. Terhelhetősége: 15 kg.
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SLIM FIT KORMÁNYSZÁR/AHEAD ADAPTER
Ár: 4 490 Ft / 7 290 Ft
Kód 12020413 / 12020402

Adapter normál és Ahead-es kerékpárokra, Yepp Mini 
első gyermeküléshez.

YEPP NEXT MINI SLIM FIT BIKE2 KONZOL 
Ár: 7 290 Ft
Kód 12080402

Yepp Nexxt Mini első gyermeküléshez. A második konzol 
megkönnyíti a gyermekülés kerékpárok közötti átszere-
lését. 

NYUSZIS HUZAT KAPASZKODÓRA 
Ár: 10 490 Ft
Kód 12020902

Nexxt Minihez. Levehető, plüss nyuszis, puha támasz első 
gyermekülésre.

SZÉLVÉDŐ 
Ár: 13 990 Ft
Kód 12020906, 100405

A szélvédő védi gyermekét a menetszéltől, bogaraktól és a 
szálló portól. Yepp Mini és Yepp Nexxt Mini első ülésekhez 
a 12020906, RideAlong Mini első üléshez 100405

RIDEALONG MINI BIKE 2 KONZOL 
Ár: 7 290 Ft
Kód 100201

RideAlong Mini gyermeküléshez. A második konzol meg-
könnyíti a gyermekülés kerékpárok közötti átszerelését.

RIDEALONG GYERMEKÜLÉS 
Ár: 47 990 Ft
Kód 100106 sötét szürke, 100107 világos szürke, 

100108 rézvirág

Kiváló minőségű, esztétikus kivitelezésű, a kerékpárhoz 
zárható hátsó gyermekülés. Állítható magasságú biz-
tonsági öv és lábtartó. Akár kisebb női, illetve nagyobb 
kerekű trekking kerékpárokhoz is. Egy kézzel öt foko-
zatban dönthető háttámla (20°–ig) a kicsik kényelméért. 
Beépített fényvisszaverők, mosható, cserélhető két olda-
lú szivacsbetétek (világos szürke/narancs, sötét szürke/
rézvirág). Thule One-Key rögzítési rendszerrel. 9 hóna-
postól 6 éves korig ajánljuk (22 kg-ig). 5 év garanciával.

RIDEALONG LITE GYERMEKÜLÉS 
Ár: 33 990 Ft
Kód 100109 sötét szürke, 100110 világos szürke, 

100111 narancs

A korábbi RideAlong gyermeküléseknél már megszokott 
kompakt konzollal a vázra szerelhető a gyermekülés. Női 
vázakhoz kiegészítő pálca is kapható, így szinte bármilyen 
kerékpárra fel lehet szerelni az új RideAlong Lite gyer-
mekülést is. A süllyesztett kéztámasz lépcsős kialakítása 
védi a gyermek kezét a kerékpár letámasztásakor. Alsó, 
stabil műanyag része biztosítja a kényelmes lábtartást, 
a lábtartó és a lábfejet rögzítő pánt természetesen állítha-
tó. Vízlepergető párnája egyszerűen tisztítható, csepp-
mentesíthető. 9 hónapostól 6 éves korig ajánljuk (22 kg-ig). 
5 év garanciával.

RIDEALONG MINI GYERMEKÜLÉS 
Ár: 33 990 Ft
Kód 100103 sötét szürke, 100104 világos szürke, 

100105 rézvirág

Kényelmes, állítható, első gyermekülés. Ötpontos bizton-
sági övvel, egy kézzel ki- becsatolható, állítható lábtar-
tóval. Gyorszáras rendszer segítségével egyszerűen és 
pontosan felrögzíthető. Normál és Ahead-es kormány-
szárhoz egyaránt. Puha kapaszkodó a gyerekek részére. 
Levehető, mosható szivacsbetétek, két színben. Az ülés 
zárható a kerékpárhoz. Narancs, világosszürke, sötétszür-
ke színekben. 9 hónapos kortól 3 éves korig (15 kg–ig). 5 
év garanciával.
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Defektvédelem

A kerékpározás során a leggyakrabban előforduló és egyik legbos�-
szantóbb probléma a defektes kerék, ami rengeteg kellemetlenséget 
okoz a bringásoknak. A XXI. században már több lehetőség is ren-
delkezésre áll az ilyen gondok minimalizálására, ezek közül a leg- 
kézenfekvőbb a sérüléseknek ellenálló gumik használata. Nyilván-

valóan más kihívások várnak a kerékre egy durva, éles kövekkel  
tűzdelt terepen, mint a városi, aszfaltos utakon. Ennek megfelelően 
érdemes a megfelelő defektvédelmi szinttel ellátott CST modellt 
választanod, hiszen a kínálatunkban a legdurvább igénybevételre 
is kínálunk megoldást.

KI – Kevlar® Inside
Nagyfokú védelem, mely a futófelület és a szövetváz közé beépített 1.5 mm-
es, gumiba ágyazott Kevlar® betétnek köszönhető. A Kevlar® szövet ellenáll 
az éles tárgyak okozta behatásoknak (vágás, szakadás), valamint 1.5 mm-es 
vastagsága révén szúrt defekt ellen is védelmet nyújt.

EPS – Exceptional Puncture Safety
Az EPS védelemmel ellátott gumikülsők szövete és futófelülete között egy 
szabadalmaztatott poly-fiber réteg biztosítja a kimagasló védelmet. A szu-
perkönnyű, sűrű szövet megakadályozza az idegen tárgyak (tövis, szilánk) 
behatolását és a gumi megrongálódását.

EPS BtB – Expanded EPS (Bead-to-Bead)
Kiterjesztett EPS defektvédelem. Az integrált, szabadalmaztatott poly-fi-
ber réteg nemcsak a futófelület alatt, hanem az oldalfalaknál is beépítésre 
került, így a szuperkönnyű, sűrű szövet minden irányból védelmet nyújt, 

és megakadályozza az idegen tárgyak (tövis, szilánk) behatolását, a gumi 
megrongálódását. 

HP – High Protection
A High-Protection védelemmel ellátott külsőkbe a gyártási eljárás során az 
abroncs szövetváza és a futófelület közé egy extra (5 mm vastag) gumibetét 
kerül. Ez a nagy ellenállású betét minden vágó vagy szúró tárgy behatolását 
megakadályozza, így sikerrel gátolja meg a defekt kialakulását. 

DB – Double Breaker
A legbiztosabb, dupla defektvédelem könnyített, professzionális megoldással. 
A vékony, de annál hatékonyabb EPS réteg és az 1 mm vastag betét együt-
tese maximális védelmet nyújt minden vágó vagy szúró tárgy behatolása 
ellen. Mindemellett a dupla integrált kivitel könnyű és rugalmas gumiabroncs 
kialakítást eredményez.

Szövetsűrűség
Szövetsűrűségnek (threads-per-inch, TPI) a köpeny vázának egy négyzet-
hüvelynyi területén áthaladó Nylon szálak számát nevezzük. Alacsonyabb 
TPI érték esetén a külső kevésbé ellenálló a defektekkel szemben, és a tö- 
mege is magasabb. Nagyobb TPI érték esetén kevésbé kell tartanunk 
a defektektől, a külső „puhább”, a terepviszonyokhoz jobban alkalmazkodó 
lesz (ezáltal növekszik a tapadás), illetve ez a technológia a tömeg jelentős 
csökkentését is lehetővé teszi.

Biztonság
RS: fényvisszaverő csík a gumi oldalfalán.

Defektvédelem
KI, EPS, EPS BtB, HP, DB

Anyagösszetétel
Single compound: a gumiabroncs egész futófelülete ugyanabból az anyag-
ból van.
Dual compound: a futófelület kialakításkor két anyagot használnak: így 
egy keményebb, ellenállóbb középső részt és egy puhább, jobban tapadó 
külső vállrészt alakítanak ki.
Triple Compound: a futófelületet háromféle anyagból alakítják ki, hogy 
ne csak a tapadást tudják maximalizálni, hanem a súlyt is a legkisebbre 
csökkenteni (Stradale, JR II Pro).

Peremkialakítás
Wire: acéldróttal erősített perem. Tartós, merev kivitel. Folding: Aramid 
vagy Kevlar® erősítésű perem. Könnyebb, összehajtható kivitel.

A gumiabroncsok felépítése

VILÁGELSŐ A KERÉKPÁRGUMI GYÁRTÁSBAN
A 150 országban jelenlévő CST márkát senkinek nem kell bemutatni
a hazai piacon. A világ legnagyobb kerékpárgumi gyárából több mint 
fél évszáda kerülnek ki nívós termékek, amik hosszútávon, megbíz-
hatóan szolgálják a felhasználókat. Sokan az első találkozás után egy 
életre elköteleződnek a CST gyártású gumikülsők és belsők mellett. 
Örömmel látjuk, hogy itthon is elismerés övezi a márkát és a fórumo-
zók egymásnak ajánlják a különböző CST modelleket. Az elégedett
bringásnál nem kell jobb reklám, talán csak annyit tennénk hozzá, hogy 
mindezt pénztárcabarát áron kínáljuk nektek. 

JAPANESE INDUSTRY 
STANDARD

(JIS) CERTIFICATE

DOT APPROVAL FROM THE UNITED STATES 
DEPARTMENT OF TRANSPORTAION

ISO 9001 
CERTIFICATE

RKING CERTIFICATE 
FROM THE EUROPEAN 

ECONOMY COMMUNITY

DOT APPROVAL FROM THE UNITED STATES 
DEPARTMENT OF TRANSPORTAION

ISO 9001 
CERTIFICATE

RKING CERTIFICATE 
FROM THE EUROPEAN 

ECONOMY COMMUNITY

JAPANESE INDUSTRY 
STANDARD

(JIS) CERTIFICATE

DOT APPROVAL FROM THE UNITED STATES 
DEPARTMENT OF TRANSPORTAION

JAPANESE INDUSTRY 
STANDARD

(JIS) CERTIFICATE

ISO 9001 
CERTIFICATE
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Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  3
C7R - PRO ROAD

STRADALE C7R TUBULAR
Kézzel készített, minden részletében versenyzésre termett, csúcskategóriás tubu- 
lar modell. A jól ismert gyémántalakú mintázat nedves és száraz aszfalton egya-
ránt kiválóan teljesít. Az extrarugalmas KEVLAR NET technológia úgy biztosítja 
a piacon elérhető legjobb defektvédelmet, hogy közben szinte semmi súlytöbbletet 
nem jelent. A professzionális Stradale gumiabroncsok olyan csapatoknál is bizonyítanak, 
mint például az olasz, profi kontinentális Bardiani CSF.

Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  3
C1893 - CYCLOCROSS / GRAVEL

CRISSCROSS
Akár földutakon, akár Cyclocross pályán 
tekersz, a Crisscross gumiban nem fogsz 
csalódni. Ennek a mindenes külsőnek a nyi- 
tott mintázata a sarat gyorsan kidobja, míg 
a közbenső, csapott bütykök kiváló gördü-
lést biztosítanak, de fékezésnél harapják a 
talajt. Az optimális szögbe állított oldal-
só minták puhább anyagból készülnek, 
így gyors kanyarvételt tesznek lehetővé. 
A 60TPI szövetsűrűség és az integrált EPS 
(Exceptional Puncture Safety) defektvé-
delem kiemelkedő biztonságot garantál.

Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  4
C1922 - PRO ROAD

CITO
A versenytársaknál könnyebb, rugalma-
sabb és mégis erősebb modell. 170 TPI-s 
szövetsűrűségével a legjobb versenygu-
mikkal is minden téren felveszi a versenyt. 
Az általánosan használt 25-622-es méret 
mellett elérhető ballonosabb változatban 
is (28-622). Az integrált EPS (Exceptional 
Puncture Safety) defektvédelem kiemel-
kedő biztonságot garantál. A Cito a CST 
úttörő, felsőkategóriás modellje, mely te-
herbírásával és flexibilitásával kiemelkedik 
a mezőnyből.

Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  4
C3015 - CYCLOCROSS / GRAVEL

DETOUR
A Gravel kerékpárok elterjedésével végre 
az országúti kerékpárok szerelmesei is 
elhagyhatják az aszfaltozott útfelületet. 
A CST Detour külső alkalmazkodik a te-
repviszonyokhoz: jó minőségű burkolaton 
a sima futófelület garantálja az alacsony 
gördülési ellenállást, földúton, terepen az 
oldalsó mintázat biztosítja a szükséges ta-
padást, kontrollt. Az integreált EPS (Excep-
tional Puncture Safety) defektvédelem, 
kiegészítve a 60 TPI-s szövetsűrűséggel 
pedig gondoskodik róla, hogy ne kelljen 
a javítással bajlódnod.

Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  3
C1691 - PRO ROAD

CORRERE
Magas minőségű, versenyzésre és edzésre 
egyaránt alkalmas, univerzális, összehajt-
ható modell, 120 TPI-s szövetsűrűséggel. 
Két komponensű gumiösszetételének 
köszönhetően kopásálló a futófelülete, 
mégis kiváló tapadást biztosít, még az 
éles kanyarokban is. A 23-622-es méret 
mellett elérhető ballonosabb változatban 
is (25-622). Az integrált EPS (Exceptional 
Puncture Safety) defektvédelem kiemel-
kedő biztonságot garantál. Ha szeretnél 
az átlagos szintnél feljebb lépni, akkor  
a Correrret neked találták ki!

Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  3
C3017 - CYCLOCROSS / GRAVEL

CONVOY
Ha országúti bringáddal szeretnéd el-
hagyni az épített utakat, a CST Convoy 
remek választás. A mintázat apró bütykei 
lazább talajon, nedves körülmények között 
is biztosítják a szükséges tapadást, de nem 
akadályozzák a száguldást sima útfelületen. 
A 60 TPI szövetsűrűség és az integrált EPS 
(Exceptional Puncture Safety) defektvé-
delem kiemelkedő biztonságot garantál.

Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  3
C1406 - PRO ROAD

CZAR
Stílusos modell, a kerékpárodhoz illő 
színben. Edzéshez vagy a mindennapos 
ingázáshoz tökéletes választás, két kom-
ponensű kialakítása biztos kanyartartást 
és tartós használatot biztosít. Az össze-
hajtható változat integrált EPS (Exceptio-
nal Puncture Safety) defektvédelemmel 
kiemelkedő biztonságot garantál. A Czar 
gumikülsők megbízható, strapabíró társaid 
lesznek a szokásos napi tekeréseid során.

Modell név Mintázat Méret inch ETRTO TPI max PSI Perem Összetétel Tech Szín Ár
Stradale C7R 700C 25-622 120 170 Tubular Triple compound KN Fekete 29 990 Ft
Cito C1922 700C 25-622 170 120 Folding Dual compound EPS Fekete 9 990 Ft
Cito C1922 700C 28-622 170 120 Folding Dual compound EPS Fekete 9 990 Ft
Correrre C1691 700C 23-622 120 130 Folding Dual compound EPS Fekete 8 790 Ft
Correrre C1691 700C 25-622 120 130 Folding Dual compound EPS Fekete 8 790 Ft
Czar C1406 700C 23-622 60 120 Folding Dual compound EPS Fekete 7 390 Ft
Czar C1406 700C 25-622 60 120 Folding Dual compound EPS Fekete, szürke, kék, piros 7 390 Ft
Crisscross C1893 700C 32-622 60 85 Wire Dual compound EPS Fekete 5 390 Ft
Crisscross C1893 700C 42-622 60 75 Wire Dual compound EPS Fekete 5 490 Ft
Detour C3015 700C 40-622 60 75 Wire Dual compound EPS Fekete + reflex 5 990 Ft
Convoy C3017 700C 40-622 60 75 Wire Dual compound EPS Fekete 4 990 Ft
Convoy C3017 700x50C 50-622 60 65 Wire Dual compound EPS Fekete 5 490 Ft 65
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Sebesség  5
Tapadás 5
Defektvédelem  4
Élettartam  3
C1747N - MTB

JACK RABBIT II PRO
A vadonatúj Jack Rabbit II Pro külső megalkotásával a gyár belépett a MTB ver-
senysport elit kategóriájába. A Brentjens Mountainbike Racing Team segítségével, az 
olimpiai bajnok Bart Brentjens illetve a Világkupa győztes Yana Belomoina felügyeletével 
kifejlesztett JR-II Pro külső minden téren felveszi a versenyt a konkurenciával: 29"-os 
méretben. Tubeless-ready verzióban mindössze 460 grammot nyom, Triple-compound 
összetétele révén kiváló tapadást biztosít, az integrált Kevlar-Net révén pedig segít 
elkerülni a defekteket. A mintázat kifejezetten a XCO versenyzők igényeit követi, ala-
csony gördülési ellenállás mellett biztosít kiemelkedő tapadást. Tubeless rendszerekkel 
kompatibilis kivitel, rugalmas kevlárperemmel.

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  4
Élettartam  4
C1876 - MTB

BEATER
A Beater egy vérbeli XC gumikülső, ami a 
teljesítmény mellett kényelmi szemponto-
kat is figyelembe véve készül. Középen fer-
de profilú mintázat segíti a gyors haladást, 
míg a kanyarodás közbeni stabilitást az 
oldalsó, éles bütykök biztosítják. A Beater 
drótperemes vagy összehajtható verzió-
ban kapható, az utóbbi EPS (Exceptional 
Puncture Safety) védelemmel kiemelkedő 
biztonságot garantál.

Sebesség  5
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  3
C18961P - MTB

B-TRAIL
Meglepően sokrétű gumikülső, egyedül- 
álló mintázattal. Középen alacsony, kalib- 
rált vastagságú és irányú bütykökkel, ame- 
lyek rendkívüli tapadást és villámgyors 
sebességet garantálnak. Az oldalsó büty-
kök magasabbak, agresszív mintázattal, 
így kanyarodáskor tökéletes tapadást 
biztosítanak. A CST B-Trail összehajtható 
verziója CLXX technológiával (170 TPI 
szövetsűrűséggel) készül, így az egyik 
legkönnyebb mountainbike köpeny a CST 
kínálatában.

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  4
Élettartam  4
C1870 - MTB

B-FAST
A B-Fast XC mountainbike gumikülsőt 
teljesítménycentrikus bringásoknak 
ajánljuk. A mintázat kialakítása egy célra 
van kihegyezve: a sebességre. A középső, 
sűrű bütykök minimalizálják a gördülési 
ellenállást, a ritkásabb szélső elemek pe-
dig technikásabb terepen kapaszkodnak 
a talajba. Az összehajtható kivitel integrált 
EPS (Exceptional Puncture Safety) de-
fektvédelemmel kiemelkedő biztonságot 
garantál. Légy a leggyorsabb montis a pá- 
lyákon a B-Fast segítségével!

Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  4
C1747 - MTB

JACK RABBIT
A CST Jack Rabbit egy univerzális MTB 
külső – mintázatának köszönhetően gyor- 
san lehet vele haladni az ösvényeken, az 
apró, lecsapott szélű bütykök lendülete- 
sen gurulnak a terepen, de szükség esetén, 
kanyarodás vagy fékezés közben, határo-
zottan megkapaszkodnak a talajban, út-
burkolatban. Acélperemes kivitelben, 27 
TPI-s szövetsűrűséggel kapható, 26", 27.5" 
és 29"-os méretben.

Modell név Mintázat Méret inch ETRTO TPI max PSI Perem Összetétel Tech Szín Ár
Jack Rabbit II Pro C1747N 27.5×2.1 52-584 120 65 Folding Triple compound EPS Fekete 8 990 Ft
Jack Rabbit II Pro C1747N 29×2.2 56-622 120 65 Folding Triple compound KN Fekete 10 990 Ft
B-Trail C1861P 27.5×2.25 57-584 170 65 Folding Dual compound EPS Fekete 8 790 Ft
B-Trail C1861P 29×2.25 57-622 170 65 Folding Dual compound EPS Fekete 9 490 Ft
B-Fast C1870 26×1.95 50-559 60 65 Folding Dual compound EPS Fekete 7 990 Ft
B-Fast C1870 27.5×1.95 50-584 60 65 Folding Dual compound EPS Fekete 8 990 Ft
Jack Rabbit C1747 26×2.1 54-559 27 65 Wire Single compound Fekete 4 190 Ft
Jack Rabbit C1747 27.5×2.1 54-584 27 65 Wire Single compound Fekete 4 990 Ft
Jack Rabbit C1747 29×2.1 54-622 27 65 Wire Single compound Fekete 4 990 Ft
Beater C1876 27.5×2.25 57-584 27 65 Wire Single compound Fekete 5 390 Ft
Beater C1876 27.5×2.25 57-584 60 65 Folding Dual compound EPS Fekete 9 190 Ft
Beater C1876 29×2.25 57-622 27 65 Wire Single compound Fekete 5 590 Ft
Beater C1876 29×2.25 57-622 60 65 Folding Dual compound EPS Fekete 9 590 Ft66

   
 

   
   

bi
ke

fu
n.

eu
  |

  c
st

ti
re

s.
co

m
   

   
   

   
   

  G
um

ik
ül

ső
k



Sebesség  3
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  3
C1846 - MTB

PATROL
Egy igazán sokoldalú modell, ami változatos körülmények között, valóban széles körben 
használható. Legyen szó sziklás terepről, vagy laza talajról, a Patrolban nem fogsz csa-
lódni! A futófelület mintázata középmagas, ferde bütykökből áll, hogy könnyen tekerhető 
legyen, de megfelelően harapja is a talajt mászás közben. Az agresszív oldalsó mintázat 
precíz kanyarodást tesz lehetővé.

Sebesség  3
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  3
C1936 - MTB

ROLY POLY
Nagyobb, jobb és még brutálisabb: repülj át a laza talajon vagy a havon a CST első fat-
bike specifikus gumijával! A középső mintázat segítségével könnyen gördül a gumi, míg 
az oldalsó bütyköknek hála a kanyarodás is gyerekjáték. A piacon elérhető legnagyobb, 
26×4.8-as méretben készül a Roly Poly, 60 TPI-s szövetsűrűséggel.

Sebesség  3
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  3
C1879 - MTB

GRIPPER
Egy igazi mindenes modell, sokrétű fel-
használási lehetőséggel. Egy megbízható 
MTB külsőnek jól kell teljesítenie a fárasztó 
mászásokon, a rázós downhill szakaszo-
kon és a technikás ösvényeken is, a Gripper 
ezeket mind könnyedén teljesíti! A középső, 
ferde profilos mintázat remek sárvető 
tulajdonsággal bír és alacsony gördü-
lési ellenállása révén gyors haladást tesz 
lehetővé. Az oldalsó, lépcsőzetesen elhe-
lyezett bütyköknek hála, a Gripperrel a leg- 
technikásabb ösvény sem lehet akadály.

Sebesség  3
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  3
C1965 - MTB

TRAIL FIEND
Cross country versenyzők számára ké-
szült modell. A futófelületen lévő ferde 
bütykök egymáshoz közel helyezkednek el, 
így biztosítják a gyors gurulást és az ideális 
fékezhetőséget. Az oldalsó, visszafogott 
mintázat segíti a megfelelő tapadást, anél-
kül, hogy ez a hatékony gördülés rovására 
menne.

Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  4
C1853 - MTB

DECADE
A klasszikus trükkről elnevezett Decade 
olyan flatland BMX külső, ami pontosan 
ott tapad, ahol szükség van rá. Bütykök 
nélküli futófelülete nem akadályoz a láb-
bal végrehajtott trükkök közben, texturált 
felszíne mégis biztos támasztékot nyújt.

Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  4
C1751 - MTB

TRACER
A CST Tracer a legdurvább Dirt BMX fel-
használásra született. Egy igazi masszív 
modell, ami a felhasználók minden igényét 
kiszolgálja, akár a spine-on, tabletop és 
step-up ugratókon is. Közepesen magas, 
kocka alakú mintázata jól teljesít lazább 
talajon éppúgy, mint a keményebb felü-
leteken.

Modell név Mintázat Méret inch ETRTO TPI max PSI Perem Összetétel Tech Szín Ár
Patrol C1846 27.5×2.4 61-584 27 65 Wire Single compound Fekete 5 490 Ft
Roly Poly C1936 26×4.8 122-559 27 65 Wire Single compound Fekete 7 990 Ft
Gripper C1879 26×2.1 52-559 27 65 Wire Single compound Fekete 4 790 Ft
Gripper C1879 27.5×2.25 57-584 27 65 Wire Single compound Fekete 5 390 Ft
Gripper C1879 29×2.25 57-622 27 65 Wire Single compound Fekete 5 590 Ft
Trail Fiend C1965 27.5×2.25 57-584 27 65 Wire Single compound Fekete 4 990 Ft
Trail Fiend C1965 29×2.25 57-622 27 65 Wire Single compound Fekete 4 990 Ft
Decade C1853 20×2.0 50-406 27 100 Wire Single compound Fekete 4 590 Ft
Tracer C1751 20×2.125 54-406 27 65 Wire Single compound Fekete 4 490 Ft
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Sebesség  4
Tapadás  5
Defektvédelem  5
Élettartam  5
C1880 - CITY

XPEDIUM
A CST Xpedium a mindennap ingázók, városi bringások legjobb választása. Aprólé-
kosan megtervezett, defektálló, jól guruló gumikülső, a legbiztosabb, Double Breaker 
védelemmel, mely dupla integrált kivitelével könnyű és rugalmas gumiabroncs-kialakítást 
eredményez. Remek választás mindenkinek, aki defekttűrő, megfelelően tapadó, de jól 
tekerhető gumit keres, anélkül, hogy ezért mélyen a zsebébe kellene nyúlnia.

Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  4
Élettartam  5
C1698N - CITY

SENSAMO FIRENZE
A Sensamo Firenze a CST Európára terve- 
zett modellcsaládjának tagja. Sima mintá-
zatú, hornyolt futófelülete gyors haladást 
biztosít, míg a visszafogott, de oldalirány-
ban kiterjesztett barázdái növelik a gumi-
fal ellenálló képességét. EPS (Exceptional 
Puncture Safety) defektvédelemmel kie- 
melkedő biztonságot garantál, reflex csíkos 
nyomatai pedig extra láthatóságot adnak.

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  5
Élettartam  5
C1316 - CITY

SALVO
Apró, gyémánt alakú recékkel mintázott 
futófelülete egyaránt jól tapad száraz és 
nedves aszfalton is, míg az oldalsó, na-
gyobb bütykök stabilitást biztosítanak. 
A High-Protection védelem az integrált 
5 mm vastag gumibetéttel egyedülálló 
segítséget nyújt a defektek ellen. A Salvo 
oldalfala fényvisszaverő csíkkal rendelke-
zik, hogy minden körülmények között jó 
láthatóságot biztosítson.

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  5
Élettartam  5
C1996 - CITY

PRO BROOKLYN
A CST Pro Brooklyn a legjobb választás az 
e-bike-okra. Egy igazi mindenes, városi 
gumikülső. EPS BtB defektvédelemmel 
rendelkezik, így az integrált, szuperkönnyű, 
sűrű szövet minden irányból óvja a gumife-
lületet. A Pro Brooklyn-nal akár 50 km/h 
sebességgel is száguldhatunk, így nem- 
csak normál, hanem Speed e-bikeokon 
is használható.

Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  4
Élettartam  4
C1769 - CITY

CRUCIBLE
A Crucible azért született, hogy akár szél-
sőséges körülmények között is, meg-
bízhatóan szolgáljon a mindennapos 
tekerések során. Nagy körültekintéssel ter-
vezett gumikülső, fő szempontként a meg- 
bízhatóságot és a tartósságot szem előtt 
tartva. Integrált Kevlar® Inside defektvé-
delem és fényvisszaverő oldalfal növeli 
a biztonságot. 26"-os és 700c-s méretek-
ben is elérhető, ideális társ a mindenna-
pokban.

Modell név Mintázat Méret inch ETRTO TPI max PSI Perem Összetétel Tech Szín Ár
Xpedium C1880 26×1.75 47-559 60 75 Wire Single compound DB Fekete + RS 6 990 Ft
Xpedium C1880 700C 37-622 60 75 Wire Single compound DB Fekete + RS 6 990 Ft
Xpedium C1880 700C 40-622 60 75 Wire Single compound DB Fekete + RS 6 990 Ft
Xpedium C1880 700C 47-622 60 75 Wire Single compound DB Fekete + RS 7 290 Ft
Salvo C1316 26×1.75 47-559 60 75 Wire Single compound HP Fekete + RS 5 790 Ft
Salvo C1316 700C 37-622 60 75 Wire Single compound HP Fekete + RS 5 590 Ft
Salvo C1316 700C 40-622 60 75 Wire Single compound HP Fekete + RS 5 790 Ft
Pro Brooklyn C1996 27.5×2.0 50-584 60 65 Wire Single compound EPS BtB Fekete + RS 6 390 Ft
Pro Brooklyn C1996 29×2.0 50-622 60 65 Wire Single compound EPS BtB Fekete + RS 6 990 Ft
Crucible C1769 26×1.75 47-559 60 75 Wire Single compound KI Fekete + RS 5 990 Ft
Crucible C1769 700C 32-622 60 75 Wire Single compound KI Fekete + RS 5 990 Ft
Crucible C1769 700C 40-622 60 75 Wire Single compound KI Fekete + RS 6 390 Ft
Crucible C1769 700C 44-622 60 75 Wire Single compound KI Fekete + RS 6 790 Ft
Sensamo Firenze C1698 26×1.75 47-559 22 75 Wire Single compound EPS Fekete + RS 4 190 Ft
Sensamo Firenze C1698 27.5×1.75 47-584 22 75 Wire Single compound EPS Fekete + RS 4 590 Ft
Sensamo Firenze C1698 700C 32-622 22 75 Wire Single compound EPS Fekete + RS 4 390 Ft
Sensamo Firenze C1698 700C 37-622 22 75 Wire Single compound EPS Fekete + RS 4 590 Ft
Sensamo Firenze C1698 700C 40-622 22 75 Wire Single compound EPS Fekete + RS 4 590 Ft
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Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C1207 - CITY LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

Sebesség  4
Tapadás  2
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C1421 - CITY LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

Sebesség  4
Tapadás  2
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C638 - CITY LINE

CITY

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C1326 - CITY LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C1446 - CITY LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

Sebesség  5
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C740 - ROAD LINE

SUPER HP

Sebesség  5
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C1390 - ROAD LINE

COMPRESSOR

Sebesség  5
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C1490 - CITY LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C845 - CITY LINE

GENERAL STYLE

Sebesség  5
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C1406 - ROAD LINE

CZAR

Sebesség  5
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C245 - CITY LINE

CITY

Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C1808 - ROAD LINE

RECOURSE

Modell név Mintázat Méret inch ETRTO TPI max PSI Perem Összetétel Tech Szín Ár
Traveller City Classic C1207 700C 47-622 22 50 Wire Single compound Fekete 2 590 Ft
Traveller City Classic C1326 700C 37-622 22 75 Wire Single compound Fekete 2 590 Ft
Compressor C1390 700C 25-622 27 120 Wire Single compound Fekete 3 790 Ft
Czar C1406 700C 23-622 27 120 Wire Single compound Fekete 3 590 Ft
Traveller City Classic C1421 26×1 3/8 37-590 22 65 Wire Single compound Fekete 2 390 Ft
Traveller City Classic C1446 26×1.75 47-559 22 65 Wire Single compound Fekete 2 590 Ft
Traveller City Classic C1446 26×1.9 51-559 22 65 Wire Single compound Fekete 2 790 Ft
Traveller City Classic C1446 700C 42-622 22 75 Wire Single compound Fekete 2 690 Ft
Traveller City Classic C1490 700C 32-622 22 90 Wire Single compound Fekete 2 590 Ft
City C245 26×1 1/2 40-584 22 50 Wire Single compound Fekete 2 590 Ft
City C638 27×1 1/4 32-630 22 90 Wire Single compound Fekete 2 590 Ft
Super HP C740 700C 28-622 22 100 Wire Single compound HP Fekete 2 490 Ft
Super HP C740 700C 28-622 22 100 Wire Single compound HP Fehér 2 790 Ft
Super HP C740 700C 28-622 22 100 Wire Single compound HP Piros 2 790 Ft
Super HP C740 700C 28-622 22 100 Wire Single compound HP Sárga 2 790 Ft
Super HP C740 700C 28-622 22 100 Wire Single compound HP Zöld 2 790 Ft
General Style C845 28×1 1/2 40-635 22 50 Wire Single compound Fekete 2 590 Ft
Recourse C1808 700C 25-622 27 120 Wire Single compound Fekete 3 790 Ft
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Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  5
C1125 - MTB LINE

TRAVELLER CROSS

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1383 - MTB LINE

MTB

Sebesség  2
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1435 - MTB LINE

CRUSADER

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  5
C1218 - MTB LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

Sebesség  5
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C1384 - MTB LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

Sebesség  3
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  4
C1672 - MTB LINE

DOLPHINI

Sebesség  3
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C1313 - MTB LINE

TRAVELLER CROSS

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1386 - MTB LINE

MTB

Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1820 - MTB LINE

MTB

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  3
Élettartam  2
C1381 - MTB LINE

CYCLOPS PRO

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1391 - MTB LINE

MTB

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1878 - MTB LINE

ALL TERRAINS

Modell név Mintázat Méret inch ETRTO TPI max PSI Perem Összetétel Tech Szín Ár
Traveller Cross C1125 26×2.0 54-559 22 65 Wire Single compound Fekete 3 790 Ft
Traveller City Classic C1218 26×1.9 51-559 22 65 Wire Single compound Fekete 2 990 Ft
Traveller Cross C1313 26×1.9 50-559 22 65 Wire Single compound Fekete 2 790 Ft
Traveller Cross C1313 700C 40-622 22 75 Wire Single compound Fekete 2 590 Ft
Cyclops Pro C1381 26×2.4 61-559 60 65 Wire Single compound Fekete 4 990 Ft
MTB C1383 26×1.95 53-559 22 65 Wire Single compound Fekete 2 790 Ft
Traveller City Classic C1384 26×1.4 38-559 22 80 Wire Single compound Fekete 2 490 Ft
Traveller City Classic C1384 27.5×1.4 37-584 22 80 Wire Single compound Fekete 2 790 Ft
Traveller City Classic C1384 29×1.4 37-622 22 80 Wire Single compound Fekete 2 790 Ft
MTB C1386 26×1.95 53-559 22 65 Wire Single compound Fekete 2 790 Ft
MTB C1391 26×1.95 53-559 22 65 Wire Single compound Fekete 2 790 Ft
Crusader C1435 26×1.95 53-559 22 65 Wire Single compound Fekete 2 790 Ft
Crusader C1435 26×2.1 56-559 22 65 Wire Single compound Fekete 3 790 Ft
Crusader C1435 27.5×2.1 52-584 22 65 Wire Single compound Fekete 3 990 Ft
Dolphini C1672 26×2.1 56-559 27 65 Wire Single compound Fekete 3 790 Ft
MTB C1820 27.5×1.95 50-584 27 65 Wire Single compound Fekete 3 190 Ft
MTB C1820 29×2.1 54-622 27 65 Wire Single compound Fekete 4 990 Ft
All Terrains C1878 27.5×1.95 50-584 27 65 Wire Single compound Fekete 3 790 Ft
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Sebesség  2
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1020 - JUNIOR LINE

CITY

Sebesség  2
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C1382 - BMX LINE

BMX RACE

Sebesség  2
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C183A - JUNIOR LINE

CITY

Sebesség  2
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1212 - BMX LINE

BMX RACE

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1383 - MTB LINE

MTB

Sebesség  3
Tapadás  2
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C51 - JUNIOR LINE

GENERAL STYLE

Sebesség  3
Tapadás  2
Defektvédelem  3
Élettartam  3
C1213 - BMX LINE

BMX FREESTYLE

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1391 - MTB LINE

MTB TRACTION

Sebesség  2
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C1244 - BMX LINE

BMX RACE

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C1446 - CITY LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

BELSŐK 
Ár: 890 Ft-tól
Többféle méretben, a három leggyakrab- 
ban használt szeleptípussal 12"–29"-ig szé-
les választékban.

SUPERLITE BELSŐK 
Ár: 1 790 Ft-tól
Könnyített kivitel, többféle méretben, 
Presta szeleppel.

Modell név Mintázat Méret inch ETRTO TPI max PSI Perem Összetétel Tech Szín Ár
City C1020 16×1.75 47-305 22 65 Wire Single compound Fekete 2 290 Ft
BMX Race C1212 20×1.95 53-406 22 35 Wire Single compound Fekete 2 490 Ft
BMX Freestyle C1213 20×1.95 50-406 22 65 Wire Single compound Fekete 2 490 Ft
BMX Race C1244 20×2.125 57-406 22 40 Wire Single compound Fekete 2 490 Ft
BMX Race C1382 20×1.95 53-406 22 85 Wire Single compound Fekete 2 490 Ft
BMX Race C1382 20×2.125 57-406 22 65 Wire Single compound Fekete 2 490 Ft
MTB C1383 24×1.95 53-507 22 65 Wire Single compound Fekete 2 590 Ft
MTB Traction C1391 24×1.95 53-507 22 65 Wire Single compound Fekete 2 590 Ft
Traveller City Classic C1446 16×1.75 47-305 22 45 Wire Single compound Fekete 2 290 Ft
Traveller City Classic C1446 20×1.75 47-406 22 45 Wire Single compound Fekete 2 290 Ft
Traveller City Classic C1446 24×1.75 47-507 22 45 Wire Single compound Fekete 2 390 Ft
City C183A 12 1/2×1.75 47-203 22 35 Wire Single compound Fekete 2 090 Ft
General Style C51 12 1/2×2.25 57-203 22 40 Wire Single compound Fekete 2 090 Ft

71
   

 
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

  |
  c

st
ti

re
s.

co
m

   
  G

um
ik

ül
ső

k 
és

 b
el

ső
k



SLIME BELSŐKHÖZ 
Ár: 2 590 Ft
Kód 10015

237 ml, 2 kerékhez

SLIME KÜLSŐKHÖZ 
Ár: 18 990 Ft
Kód SDSB-1G/02

3.8 l, pumpás adagolóval, tömlő nélküli 
(Tubeless v. UST) külsőkhöz.

SLIME DEFEKTJAVÍTÓ SZALAG 
Ár: 690 Ft
Kód 20233

Általánosan alkalmazható javítószalag (gu-
mikukac) tömlő nélküli gumiabroncsokhoz.

SLIME BELSŐKHÖZ 
Ár: 3 490 Ft
Kód 10026

473 ml, 4 kerékhez

SLIME PRO PREMIUM 
KÜLSŐKHÖZ 
Ár: 3 990 Ft
Kód 10174 

237 ml, 2-4 MTB vagy 6-8 országúti ke-
rékhez. Defektgátló folyadék tömlő nélküli 
(Tubeless v. UST) külsőkhöz. Könnyített 
verzió (50%–kal kisebb súly). A tartozék 
tömlővel könnyebb a külső feltöltése.

SLIME SMART BELSŐ 
Ár: 1 990 Ft-tól
Autó, vagy preszta (szingó) szelepes, de-
fektgátló folyadékkal töltött belső gumi, 
20"–29"-ig széles méretválasztékban. Ké-
nyelmesen, egyszerűen használható.

SLIME BELSŐKHÖZ 
Ár: 15 990 Ft
Kód SB-1G/02

3.8 l, pumpás adagolóval

SKABS ÖNTAPADÓ FOLT 
Ár: 990 Ft
Kód 20053

Gyors, egyszerűen használható megoldás 
a lyukas belső megjavítására. A készlet 
tartalma: 6 db Ø2.5 cm-es öntapadó folt, 
csiszolóvászon.

SLIME KÜLSŐKHÖZ 
Ár: 2 890 Ft
Kód 10016

237 ml, 2 tömlő nélküli (Tubeless v. UST) 
külsőkhöz.

SKABS BELSŐJAVÍTÓ KÉSZLET 
Ár: 1 590 Ft
Kód 20027

Univerzálisan használható belsőjavító 
készlet. A szett tartalma: 2 db gumilesze-
dő, 6 db Ø2.5 cm-es SKABS öntapadó folt, 
csiszolóvászon.

Hogyan működik a defektvédelem?

A Slime működése igen egyszerű: a betöltött folyadék a használat 
során egyenletesen eloszlik a gumifal belső felületén. Defekt esetén 
a szúrt lyukon keresztül kiáramló levegő magával sodorja az emulziót, 
mely a rostszálas tömítő technológiának köszönhetően azonnal tartós 
és rugalmas kötést hoz létre a sérülés helyén. Így a továbbiakban 
tökéletesen szigetel és megakadályozza, hogy a levegő kiszökjön 
a gumiból. Ez a tömítő folyamat az újabb lyukak esetén is ugyanígy 
működik, tehát egyszeri Slime feltöltéssel a következő két év során 
akár tucatnyi defekt megakadályozható. Alapvetően két különböző 
típusú Slime folyadék létezik: az egyiket belső gumikhoz, a másikat 
a belső nélküli (Tubeless vagy UST) rendszerekhez fejlesztették ki.

Hogyan kell használni a Slime defektgátlót?

A legegyszerűbb, ha Slime-mal előre feltöltött belsőt használunk – ezt 
ugyanúgy kell felszerelni, mint egy normál belsőt. A másik lehetőség, 
hogy kerékpárszervizben, szakember segítségével feltöltetjük a gu-
mikat a megfelelő Slime folyadékkal. Otthon is elvégezhető a gumik 
Slime-mal való feltöltése, ez esetben segítséget nyújt a rajzos haszná-
lati útmutató. Részletes leírás a www.bikefun.eu oldalról is letölthető.

SLIME – DEFEKTVÉDELEM FELSŐFOKON
A Slime termékek gyártója több mint 30 éve foglalkozik defekt-
védelemmel. Az elmúlt három évtized fejlesztőmunkáinak  kö-
szönhetően a Slime termékek piacvezetőként a ma elérhető  leg-
korszerűbb technológiát képviselik: vízzel könnyen lemosható,
mérgezőanyag-mentes, nem gyúlékony, környezetbarát anyagok-
ból készülnek, mégis kimagaslóan hatékony védelmet nyújta-
nak a  defektekkel szemben. A Slime folyadék speciális elemi szá-
lak, kötőanyagok, polimerek és egyéb szilárdító anyagok sza-

badalmaztatott keveréke, mely 2 éven keresztül hatékony védel
met nyújt a szúrt defektek ellen: belső nélküli (Tubeless v. UST) 
rendszerek esetén 6 mm-ig, belsővel rendelkező gumik esetén 
pedig 3 mm-ig. Széles hőmérsékleti tartományban (-37 és +82 °C
között) használható emulzió.
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ULTRAFLATE PLUS 
Ár: 6 590 Ft
Kód G20310

CO2 pumpa szett, extra könnyen használható, strapabíró 
kialakítás, nyomókarral szabályozható adagolás. Védő-
burkolat óvja a kezet a patronon hirtelen fellépő hidegtől. 
Véletlen adagolás elleni védelem, egykezes működtetés, 
szingó/autó szelephez, 16, 20 grammos menetes patro-
nokkal kompatibilis. Tömeg: 62 g. A szett tartalma pumpa 
+ 1 db 20 grammos patron.

WALLET 
Ár: 7 990 Ft
Kód G20316

Defektjavító és pumpaszett. Minden kellék egy helyen, 
amire defekt esetén szükség lehet: Microflate Nano CO2 
pumpa, 2 db 16 grammos patron, 1 pár gumileszedő, önta-
padó javító foltszett, praktikus kis tartóban, mely zsebben 
elfér (9.5×12 cm), szingó/autó szelephez, 16, 20, 25 gram-
mos menetes patronokkal kompatibilis.

HAMMERHEAD 
Ár: 6 290 Ft
Kód G20314

CO2 pumpa szett, extra könnyen használható, nyomó-
gombbal szabályozható adagolás, egykezes működte-
tés, EZ Connect/Auto Detect a pumpafej automatikusan 
rászorul a szelepre a pumpálás megkezdésekor. Szingó/
autó szelephez, 16, 20, 25 grammos menetes patronokkal 
kompatibilis, a legkisebb és leghatékonyabb nyomógom-
bos CO2 pumpa a piacon, tömege mindössze 26 g. A szett 
tartalma pumpafej + 1 db 20 grammos patron.

PATRON SZETT 
Ár: 1 590 Ft
Kód G2150

16 g, 2 db/szett, minden CO2 pumpával kompatibilis 
menetes patronszett, megbízható minőség. A legnépsze-
rűbb méret, tökéletes az országúti bringákhoz.

MICROFLATE NANO 
Ár: 4 290 Ft
Kód G20315

CO2 nano pumpa szett, könnyen használható, tekeréssel 
szabályozható adagolás, ergonomikus kialakítás, kétkezes 
kivitel. Szingó/autó szelephez (disc/aero kerékhez is), 16, 
20, 25 grammos menetes patronokkal kompatibilis, 23 g. 
A szett tartalma pumpafej + 1 db 20 grammos patron.

PATRON SZETT 
Ár: 2 890 Ft
Kód G2131

20 g, 2 db/szett, minden CO2 pumpával kompatibilis 
menetes patronszett, megbízható minőség. Tökéletes 
választás olyan nagyobb térfogatú MTB gumikhoz, mint 
a 29"-esek, vagy a Fat Bike-ok.

SZELEPÁTALAKÍTÓ 
Ár: 350 Ft
Kód G3612

Autós szeleppé alakítja a szingó szelepet, szuperkönnyű 
alumínium kivitel, O gyűrűs tömítéssel.

GENUINE INNOVATIONS – CO2 PUMPÁK ÉS PATRONOK
Könnyű, gyors és egyszerű megoldás a lapos gumikra. Min-
den két oxigén- és egy szénatommal kezdődött. Ezeket 900 PSI
nyomással összepréselve valami igazán innovatív dolog jött 
létre. 25 évvel ezelőtt született meg az ötlet, mely forradalma-
sította a lapos gumik felpumpálásának módját. A jelentősen
könnyebb, kisebb és gyorsabb megoldás hamar népszerű lett
a kerékpárosok körében is, hiszen a szén-dioxiddal töltött pum-
pák használata éppen olyan egyszerű és biztonságos, mint
egy szódásszifon használata. Mára már bringások milliói hasz-
nálják a Genuine Innovations USA-ban gyártott CO2 pumpáit

és patronjait, megelégedésük pedig garantált, hiszen a cég csak 
a legnívósabb termékekkel foglalkozik, és 100%–os minőségel-
lenőrzést végez minden egyes legyártott darabon. Mindegy, hogy
csak a munkahelyedre szeretnél odaérni, vagy a hegyekben 
keresed a kihívásokat, a Genuine Innovations segít eljutni a cé-
lodhoz. Három kicsi atom önmagában nem tűnik túl hatékony-
nak, de amikor használni kezded őket, akkor rájössz majd, hogy
a kis dolgok mennyit számítanak!

PA
TR

O
N

O
K

 K
A

PA
CI

TÁ
SA Gumikülső mérete 16 grammos CO2 patron 20 grammos CO2 patron

Road 700×23C 130 PSI / 9 BAR 2 db gumihoz: 78 PSI / 5.4 BAR
Touring 700×28C 88 PSI / 6 BAR 106 PSI / 7.3 BAR
Cross 700×35C 58 PSI / 4 BAR 70 PSI / 4.8 BAR
MTB 26×1.95  40 PSI / 2.7 BAR 2 db gumihoz:  24 PSI / 1.7 BAR
MTB 26×2.4 27 PSI / 1.8 BAR 32 PSI / 2.2 BAR
MTB 29×2.1 31 PSI / 2.1 BAR 43 PSI / 3.0 BAR
BMX 20×2.125 48 PSI / 3.3 BAR 2 db gumihoz:  29 PSI / 2 BAR
BMX 24×2.125 42 PSI / 2.9 BAR 2 db gumihoz:  25 PSI / 1.7 BAR
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A RITCHEY DESIGNRÓL
A kaliforniai San Carlos ad otthont a Ritchey Design csapatának,
amely világszerte elismert, mint a kerékpáros iparág egyik 
legigényesebb kerékpáralkatrész előállítója. A céget 1974-ben 
alapította Tom Ritchey, aki azóta is aktívan vesz részt az új 
termékek tervezésében, fejlesztésében. Eközben folyamatosan 
javítja a meglévőket és fáradhatatlanul finomítja azokat tö-
meg és tartósság szempontjából is. A modern kerékpárosok tisz-
tában vannak az igényeikkel, ezért Tom minden erejével arra 
törekszik, hogy az első választás az ő termékére essen.

Több mint 45 éve szolgálatban

Tom Ritcheyt lehet bárminek nevezni, de átlagos kerékpárosnak, nem-
törődöm elnöknek, aki csak a fizetését felvenni jár be az irodába, vagy 
megfáradt, kiöregedett dizájnernek biztosan nem. 60 éves létére 
évente több mint 16.000 km-t teker, amit minden amatőr, de sok 
profi kerékpáros is megirigyelhet. Mindezt munka mellett teszi, hiszen 
a Ritcheynél máig aktívan dolgozik, minden szezonra tud valami újat 
mutatni. Legjobb ötletei tekerés közben támadnak, melyek hazaérve 
már 3D-s modellekként rögzülnek, és szinte kész is van egy új kon-
cepció, jöhet a tesztelés, gyártás. Ördögi, de egyben csodálatos kör a 
saját maga által tervezett és megalkotott kerékpáron elindulni, majd 
hazatérni egy olyan ötlettel, amit ha elkészít, megint csak ő fogja 
először kipróbálni és finomítani. Persze a folyamatban rengeteg segítő 
kéz dolgozik mellette, mind az irodában, mind az aktív tesztelésben.

Több mint 45 éve a prémium kategóriában

Tom szerint a termékei csak akkor érnek valamit, ha a sportolókat 
a többi márkával szemben előnyhöz juttatják teljesítmény vagy 
kényelem terén. Hiába mutatna jól pl. egy fényes karbon kormány 
és lehetne eladni rengeteg pénzért, ha „csak” ugyanannyit tud, 
mint a konkurens márkák termékei. Ezt a gondolkodást tükrözi 
a Ritchey Logic projektje.

Több mint 45 éve a versenysportban

Ha egy kerékpár vagy egy alkatrész sikeres tud lenni a legrangosabb 
versenyeken, akkor nem kérdés, hogy egy halandó kerékpáros szá-
mára a minőség és megbízhatóság szinonímája lesz. Tom Ritcheynek 
komoly múltja van a versenysport elit kategóriáiban, sok olyan 
versenyzőt támogatott és támogat, kik világbajnokságot, nemzeti 
bajnokságot, Olimpiát, Tour de France-t és egyéb versenyeket nyer-
tek. Ez a kapcsolat kétirányú. Ezek a versenyzők ugyanis nemcsak 
a legjobbat nyújtják, de aktívan részt is vesznek egy-egy termék fej-
lesztésében, tesztelésében. Azok a visszajelzések és javaslatok, ami-
ket ezen versenyzők adnak, felbecsülhetetlen értékűek. A Ritchey 
ezért világszerte a legmagasabb színvonalon folytatja a profi moun-
tainbike, országúti és cyclocross versenyzők támogatását.

Büszkék vagyunk arra is, hogy támogatjuk a kalandorokat

Embereket, akik tisztán a szabadság élményéért, a kaland kedvéért 
kerékpároznak. Számunkra ezek ugyanolyan fontos történetek, mint 
a világbajnoki csíkok.

Tapasztald meg a különbséget!

A kerékpározás iránti töretlen szenvedély garantálja a Ritchey ter-
mékek kiemelkedő minőségét. Keresd az ikonikus Ritchey kompo-
nenseket a BikeFun partner szaküzletekben!

Több mint 45 éve megfelelni a szigorú teszteknek

Sok tonnányi ceruzarajz, sok gigabájtnyi 3D terv és sok órányi teszt-
program futtatás. Mire egy alkatrész valós testet ölt, már túl van a meg- 
próbáltatások nagy részén, de az új dimenzió természetesen új 
kihívásokat is tartogat számára. Első állomás még gyáron belül van, 
az Európai Szabványügyi Bizottság által meghatározott előírások 
szerinti terhelés dupláját kell kibírnia minden darabnak, mielőtt 
tovább indulhatna a következő állomásra. Ez egy neves, német 
tesztlabor, mely a már egyébként is extrémnek mondható, saját 
tesztet hivatott validálni. A laborok után a termék kikerül „az életbe”, 
amatőr és profi kerékpárosok gyűrik, gyepálják sok száz kilométeren 
és órán keresztül. Amit a kedves vásárló a kasszához visz, az egy 
csili-vili, vadonatúj verziója egy olyan terméknek, ami gyakorlatilag 
túlélt már mindent, amit egy alkatrész valaha kapni fog. A legerő-
sebb kerékpárosok tépték meg, a legmerészebb riderek verték oda 
véletlenül és a legigényesebb szakértők gondolták úgy, hogy az 
alkatrész kényelmes, színvonalas megjelenésű, strapabíró, prémium 
kategóriás termék.

RITCHEY WCS™ (World Championship Series)
A WCS kategória a nevével is a hirdetett bajnokokat és a leendő bajnokokat hivatott 
kiszolgálni. Könnyített anyagok használata, extrém terhelhetőség és a legmodernebb 
technológiai újítások jellemzik a WCS termékeket.

RITCHEY COMP™ 
A COMP kategória képviselői a WCS minőséget hozzák le megfizethető kategóriába, legin-
kább az anyaghasználaton spórolva. Karbon épp ezért itt nincs is (kivéve a nyeregszárat), 
alumíniumból készült alkatrészek hordozzák magukban több mint 40 év fejlesztéseit.

RITCHEY CLASSIC
A Ritchey Classic szériája a retro stílust ötvözi a legmodernebb technológiákkal és 
anyagokkal, emléket állítva a fényes króm és polírozott alumínium korszaknak. Aki a 
régies stílushoz passzoló szettet akar, annak nem kell feltétlenül hónapokat bújni a hasz-
náltpiacokat, a Ritcheynél a hajtáson kívül szinte mindent megtalál. A Classic termékek 
minőségi alumíniumból és gyönyörű műbőrből készülnek.

RITCHEY TRAIL 
Legendás Ritchey teljesítmény és megbízhatóság a mai, modern, trail bringákra. Szé-
lesebb kormányok, hosszabb nyeregszárak, masszív, 0°-os emelkedésű kormányszárak 
Tom Ritcheytől, az első trail ridertől.
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ORSZÁGÚTI KORMÁNYOK
A Ritchey országúti kormányai páratlan teljesítményt, kiemel-
kedő komfortot biztosítanak minden bringás számára. Markold
meg a kormányt, és élvezd több évtized bringás örökségének 
előnyeit!

STREEM WCS/COMP 
Hosszú idők óta méltán híres Ritchey kormányok örökségét követi az új Streem. A le- 
hető legnagyobb sebesség eléréséért terveztük, ezért a Streem III kormányunk tradíci-
onális ejtéssel rendelkezik, mint a legendás Curve. Az UCI által jóváhagyott 38×22.5 mm- 
es szárny formájú felső szekció gondoskodik az alacsony légellenállásról ezáltal nem 
csak kényelmes, de a szelet is vágja.

ERGOMAX WCS/COMP 
A Ritchey kormányok evolúciójának következő állomása: az új Ergomax kialakítás. A mo- 
dern országúti bringások gyakran elhagyják az aszfaltozott felületet, ilyenkor nyújt 
kiemelkedő segítséget az Ergomax speciális geometriája: biztosítja a szükséges kont-
rollt, a magabiztos irányítást, ergonomikus kialakításának hála mindezt észrevétlenül, 
a kényelem megtartása mellett.

COMP CURVE 
Nagy méretválasztékkal rendelkező Ritchey országúti kormány, amely 38 cm-től 44 cm 
szélességig elérhető, így ideális az összes testfelépítéshez.

CLASSIC NEOCLASSIC 
A klasszikus ívű Ritchey országúti kormányok frissített verziója, most időtlen polírozott 
ezüst színben. A NeoClassic tradicionális ívű hajlítással rendelkezik, emellett kicsit rövi-
debb az előrenyúlása és kisebb az esése. Ezen tulajdonságainak köszönhetően méltán 
népszerű a profi kerékpárosok köreiben.

BUTANO WCS/COMP 
A Tom háza mögötti változatos ösvényről kapta a nevét a Ritchey Butano kormány. A gra- 
vel  bringázáshoz tervezett Butano alacsony (118 mm-es) esésével,  és kényelmes, 73 mm-es 
előrenyúlásával minden terepen magabiztossá teszi a kerékpárost.  Kalandra fel, ezzel 
a kormánnyal bátran keresheted a kihívásokat!

EVOCURVE WCS/COMP 
A népszerű WCS EvoCurve kormányunk 4 fokos hátrahajlással rendelkezik a felső ovális 
alakú részen. Az enyhe, dupla rádiuszban hajlított alsó rész nagyon kellemes kormányfo-
gást biztosít, míg a felső rész könyöklő felszerelését is lehetővé teszi. További jellemzői 
a „no-slip” azaz csúszásgátló bevonat a befogónál és a fékkarok rögzítési pontjain, illetve a 
rejtett kábelcsatorna, a könnyebb szerelhetőségért és letisztult megjelenés érdekében.

Alapanyag: Szélesség: Drop: Reach: Sweep: Befogó: Szín: Tömeg: Ár:
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K

WCS STREEM Triple-butted 7050 alloy 38, 40, 42, 44, 46 cm 128 mm 73 mm 4,7 D 31.8 mm Blatte 275 g (42 cm) 36 290 Ft
WCS EVOCURVE  Triple-butted 7050 alloy 40, 42, 44 cm 128 mm 83 mm 4,0 D 31.8 mm Blatte 253 g (42 cm) 34 490 Ft
WCS ERGOMAX Triple-butted 7050 alloy 40, 42, 44, 46 cm 128 mm 73 mm 4,0 D 31.8 mm Blatte 270 g (42 cm) 36 290 Ft
WCS BUTANO Triple-butted 7050 alloy 38, 40, 42, 44, 46 cm 118 mm 73 mm 4,0 D 31.8 mm Blatte 275 g (42 cm) 34 490 Ft
COMP STREEM Double-butted 6061 alloy 40, 42, 44 cm 128 mm 73 mm 4,7 D 31.8 mm BB black 325 g (42 cm) 19 990 Ft
COMP EVOCURVE Double-butted 6061 alloy 40, 42, 44 cm 128 mm 83 mm 4,0 D 31.8 mm BB black 330 g (42 cm) 18 290 Ft
COMP ERGOMAX Double-butted 6061 alloy 40, 42, 44, 46 cm 128 mm 73 mm 4,0 D 31.8 mm BB black 320 g (42 cm) 19 990 Ft
COMP BUTANO Double-butted 6061 alloy 38, 40, 42, 44, 46 cm 118 mm 73 mm 4,0 D 31.8 mm BB black 295 g (42 cm) 15 590 Ft
COMP CURVE Double-butted 6061 alloy 38, 40, 42, 44 cm 128 mm 73 mm 0,0 D 31.8 mm BB black 301 g (42 cm) 14 890 Ft
CLASSIC NEOCLASSIC Double-butted 6061 alloy 40, 42, 44 cm 128 mm 73 mm 0,0 D 31.8 mm HP silver 301 g (42 cm) 16 590 Ft 75
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MTB KORMÁNYOK
Tom évtizedek óta tervez montis kormányokat. Használatuk-
kal számos világkupa győzelem, világbajnoki cím született.
A Ritchey MTB kormányok a merevség, tömeg, ergonómia 
tökéletes kompromisszumát kínálják, kényelmes használatot 
biztosítva minden bringás számára.

WCS FLAT +/-5 
A Ritchey WCS Flat kormányok a legmodernebb alapanyag technológiák használata 
mellett kiemelkedő erősséget és alacsony tömeget biztosítanak: ez az, amit elvárhatsz 
egy Ritchey kormánytól, mindemellett +/-5mm magasság állítással bír.

WCS TRAIL FLAT +/-5 
Az új kettő ez egyben kormányunk a Ritchey Trail Flat: 5mm emelés vagy ejtés, ahogy 
csak szeretnéd, de a 9 fokos hátrahajlás megmarad. Tökéletes a 29-es vagy magas 
homlokcsövű bringákhoz.

COMP FLAT +/-5 
Egyenes, +/-5mm magasság állítással rendelkező kormány, amely megfelel a Ritchey 
termékektől elvárt alapanyag technológiáknak, erősségnek és merevségnek.

TRAIL FLAT +/-5 
Ha a legmegfelelőbb kormánymagasságot szeretnéd beállítani a 29-es vagy magas 
elejű trail bringádon, akkor ne is keress tovább, a Ritchey Trail Flat egy megfelelő és 
megfizethető megoldás a számodra.

TRAIL LOGIC-E RIZER 
Tom legújabb Logic-E Rizer kormánya kiterjeszti a már jól ismert Ritchey minőséget az 
elektromos kerékpárok, elektromos váltórendszerek világára. A rejtett kábelelvezetést 
biztosító kialakítás tökéletesen illeszkedik a Shimano STEPS illetve Di2 rendszerek kö-
vetelményeihez. 

WCS RIZER 
Könnyű, strapabíró, kényelmes és pontos irányíthatóságot biztosít: a Ritchey Rizer kor-
mány az XC kerékpárosok választása, elérhető áron.

WCS TRAIL RIZER 
A szokásos Ritchey minőség, teljesítmény és felhasznált anyagok, amelyeket kicsit fel-
turbóztunk, hogy megfeleljenek a Trail bringások igényeinek. A kellemes emelés és 
hátrahajlás a legfőbb jellemzője a WCS Trail Rizer kormánynak. Az extra széles markolat 
körüli rész bőséges helyet kínál a kezelőszerveknek és kiegészítőknek.

COMP RIZER 
Kellemes emelés, kényelmes hátrahajlás, ezek a főbb jellemzői a Comp Rizer kormány-
nak. Az extra széles markolat körüli rész bőséges helyet kínál a kezelőszerveknek és 
kiegészítőknek.

TRAIL RIZER 
Megfelelően széles és emelt kormány, a Ritchey Trail Rizer egy durvulósabb felhasználásra 
is alkalmas kormány belépő szintű árazással.

CLASSIC FLAT 
Mindegy, hogy egy klasszikusan kinéző montin, vagy egy kifinomult városi bringán, a po- 
lírozott alumínium színű Ritchey Classic Flat kormány gyönyörűen mutat.

Alapanyag: Emelkedés: Szélesség: Sweep: Befogó méret: Szín: Tömeg: Ár:

M
TB

 K
O

RM
Á

N
YO

K WCS FLAT +/-5 Triple-butted 7050 alloy +/-5 mm 720 mm 5, 9 D 31.8 mm Blatte 236 g 25 890 Ft
WCS RIZER Triple-butted 7050 alloy 20 mm 740 mm 9 D 31.8 mm Blatte 275 g 25 890 Ft
WCS TRAIL FLAT +/-5  Triple-butted 7050 alloy +/- 5 mm 720 mm 9 D 31.8 mm Blatte 232 g 25 890 Ft
WCS TRAIL RIZER Triple-butted 7050 alloy 20 mm 760 mm 9 D 31.8 mm Blatte 276 g 25 890 Ft
COMP FLAT +/-5 Double Butted 6061 alloy +/-5 mm 720 mm 9 D 31.8 mm BB black 276 g 12 790 Ft
COMP RIZER Double-butted 6061 alloy 20, 35 mm 740 mm 9 D 31.8 mm BB black 380 g 12 790 Ft
TRAIL FLAT +/-5 Double-butted 6061 alloy +/-5 mm 720 mm 5, 9 D 31.8 mm BB black 275 g 13 790 Ft
TRAIL RIZER Double-butted 6061 alloy 20 mm 780 mm 9 D 31.8 mm BB black 385 g 13 790 Ft
TRAIL LOGIC E-RIZER 6061 alloy 20 mm 780 mm 9 D 31.8 mm BB black 325 g 12 790 Ft
CLASSIC FLAT 6061 alloy 0 mm 620 mm 9 D 31.8 mm HP silver 221 g 10 390 Ft76
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KORMÁNYSZÁRAK

Világ és olimpiai bajnok sportolók eredményei igazolják a Ritchey
több évtizedes fejlesztőmunkájának sikerességét. Élsportolók és 
lelkes amatőrök egyetértenek abban, hogy a Ritchey kormányszá-
rak napjainkban is a csúcskategóriát képviselik. A felhasznált a- 
lapanyagok és technológiák széles spektruma biztosítja, hogy min-
den kerékpáros megtalálja a számára legmegfelelőbb alkatrészt.

WCS CHICANE 
Tom Ritchey kormányszárak tervezésében szerzett tapasztalata ölt testet ebben az 
aerodinamikus kialakítású alkatrészben. A speciális, mágneses zárókupak illetve a kiálló 
csavarok nélküli rögzítés teszik igazán egyedivé ezt a kormányfejet.

WCS C220 73D 
Vázad geometriájától függően pozitív vagy negatív emelkedéssel is használhatod ezt 
a 73/17 fokos kormányszárat. Hála a C220-as rendszernek feszültségmentesen rögzít-
heted a kormányt.

TRAIL 
Erős 6061-es alumínium ötvözetből készült kormányszár a Trail bringázás szerelmeseinek. 
Nulla fokos emelkedése, széles méretválasztéka (45–110 mm) révén tökéletes alkatrésze 
a modern összteleszkópos kerékpároknak, a Comp szériában megszokott baráti áron.

COMP 4-AXIS 84D 
A 4-Axis előlap megjelenésekor forradalmasította az iparágat. Az idők folyamán pedig 
egyre tökéletesebbé vált, és már a Comp szériában is elérhető. a 2019-es modell 6061-es 
alumínium ötvözetből, 3D megmunkálással készült. Átlós villabefogó rés osztja el a ter- 
helést a villanyakon, kímélve a karbon alkatrészeket.

WCS C220 
A korábbi C260 talán egyetlen hátrányát küszöböli ki a 220-as rendszer. Épp akkora 
befogással rendelkezik, amihez már nem kell lebontani a kormányt és átbújtatni a kor-
mányszáron, viszont a 220°-os befogó az előlap felrakása nélkül is megtartja a kormányt. 
A kifelé, előre álló csavarokkal a rögzítés még egyszerűbb és kényelmesebb.

WCS TRAIL 
A Trail kormányszár speciálisan a mai, modern, 140–160 mm-es rugóúttal rendelkező 
bringákhoz lett kifejlesztve. Extra erős 2014-es alumínium ötvözet. 220°-os kormánybe-
fogóval a stucni optimálisan osztja szét a terhelést az alkatrészeken, így bírja az extrém 
igénybevételt is.

COMP 4-AXIS 30D 
6061-es alumínium alapanyagból, 3D megmunkálással készült kormányszár. Átlós villa-
befogó rés osztja el a terhelést a villanyakon, kímélve a karbon alkatrészeket. A +/-30 
fokos emelkedés biztosítja a komfortos beállítás lehetőségét.

CLASSIC C220 
Klasszikus, tükörfényesre polírozott alumínium kormányszár. A retro kinézet azonban 
a legújabb technológiákat és anyaghasználatot fedi. 220°-os kormánybefogó, könnyített, 
2014-es alumínium test, extrakönnyű előlap és magas minőségű Cr-Mo csavarok gon-
doskodnak az igényes megjelenésről és a gondtalan bringás élményről.

Alapanyag: Előlap 
szélesség:

Villa- 
nyak:

Hossz: Emel- 
kedés:

Magas- 
ság:

Tömeg: Kivitel: Ár:

KO
R

M
Á

N
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ZÁ
R

A
K WCS CHICANE 3D forged 2014 alloy 45 mm 1 1/8" 90-130 mm 80° 45,5 mm 175 g (100 mm) Blatte 43 190 Ft

WCS C220 84D 3D forged 2014 alloy 42 mm 1 1/8" 60-130 mm 84/6° 42 mm 121 g (110 mm) Blatte 32 790 Ft
WCS C220 73D 3D forged 2014 alloy 42 mm 1 1/8" 70-130 mm 73/17° 45 mm 121 g (110 mm) Blatte 32 790 Ft
WCS TRAIL 3D Forged 2014 alloy 40 mm 1 1/8" 35-110 mm Zero rise 45 mm 115 g (70 mm) Blatte 32 790 Ft
COMP 4-AXIS 84D 3D net forged 6061 42 mm 1 1/8" 80-130 mm 84/6° 42 mm 160 g (110 mm) BB black 14 890 Ft
COMP 4-AXIS 30D 3D net forged 6061 40 mm 1 1/8" 80, 100, 120 mm +/-30° 45 mm 170 g (110 mm) BB black 14 890 Ft
TRAIL 3D Forged 6061 alloy 41 mm 1 1/8" 45, 60-110 mm Zero rise 42 mm 142 g (90 mm) BB black 14 890 Ft
CLASSIC C220 84D 3D forged 2014 alloy body 42 mm 1 1/8" 60-130 mm 84/6° 42 mm 121 g (110 mm) HP silver 22 090 Ft
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NYEREGSZÁRAK
Megbízhatóság, könnyű és pontos beállíthatóság, kiemelkedő
merevség/tömeg arány: ezek a Ritchey nyeregszárak legfonto-
sabb jellemzői. Több évtizedes fejlesztőmunka, a legmoder-
nebb alapanyagok és technológiák alkalmazása, világ és olim-
piai bajnok versenyzők tapasztalata garantálja, hogy a Ritchey
nyeregszárak használatával minden letekert kilométer valódi
élmény legyen.

WCS 1-BOLT 25 MM OFFSET 
Gyorsan és könnyedén állítható, 1 csavaros nyeregszár. A szabadalommal védett Side 
Binder megoldás segítségével a csavart nem alulról, hanem oldalról lehet gyorsan és 
pontosan állítani. A széles befogó csökkenti az igénybevételt a kényes anyagú, pl. karbon 
síneken. A befogó teljes egészében cserélhető, így bármilyen átmérőjű sín rögzítésére 
alkalmas.

WCS TRAIL ZERO 
Az újratervezett WCS Trail nyeregszár tökéletes nyeregrögzítést kínál, a két állítócsavar 
segítségével pedig biztosítja az egyszerű beállíthatóságot. A legdurvább singletrack 
ösvényeken sem kell tartanod nyerged elmozdulásától!

COMP 2-BOLT 
Tökéletes egyensúly megbízhatóság, tömeg és állíthatóság között. A Ritchey 2 csavaros 
rendszere csökkenti az igénybevételt a kényes anyagú, pl. karbon síneken. A csavarok 
a sínekhez a lehető legközelebb helyezkednek el, így alacsonyabb nyomatékú szorítás 
mellett is biztosan fogják a síneket. Fekete színben érhető el.

CLASSIC 2-BOLT 
Tökéletes egyensúly megbízhatóság, tömeg és állíthatóság között. A Ritchey 2 csavaros 
rendszere csökkenti az igénybevételt a kényes anyagú, pl. karbon síneken. A csavarok 
a sínekhez a lehető legközelebb helyezkednek el, így alacsonyabb nyomatékú szorítás 
mellett is biztosan fogják a síneket. Klasszikus, polírozott ezüst felület.

WCS 1-BOLT ZERO OFFSET 
Gyorsan és könnyedén állítható, 1 csavaros nyeregszár. A szabadalommal védett Side Binder 
megoldás segítségével a csavart nem alulról, hanem oldalról lehet gyorsan és pontosan 
állítani. A széles befogó csökkenti az igénybevételt a kényes anyagú, pl. karbon síneken. 
A befogó teljes egészében cserélhető, így bármilyen átmérőjű sín rögzítésére alkalmas.

COMP CARBON 2-BOLT 
Kimagasló teljesítményű karbon-alumínium nyeregszár a Comp szériában már ismerős 
kétcsavaros rögzítéssel.

COMP TRAIL ZERO 
Megbízható kétcsavaros rögzítés a könnyű állításért, satuszerű befogó. Alacsony profilú 
bilincs csökkenti a feszültséget a nyeregsíneken és nem lóg bele a nyereg aljába. Matt 
fekete színben érhető el.

Alapanyag Átmérő Hossz: Offset Nyereg- 
pálca

Tömeg: Kivitel: Ár:

N
Y

ER
EG

SZ
Á

R
A

K WCS 1-Bolt 3D Forged 7050 Alloy 27.2, 30.9, 31.6 mm 350, 400 mm 25 mm 7×7 mm 195 g (27.2/350 mm) Blatte 32 790 Ft
WCS 1-Bolt Zero 3D Forged 7050 Alloy 27.2, 30.9, 31.6 mm 350, 400 mm Zero 7×7 mm 195 g (27.2/350 mm) Blatte 32 790 Ft
WCS TAIL Zero 3D Forged 7050 Alloy 27.2, 30.9, 31.6 mm 400 mm Zero 7×7 mm 240 g (27.2/400 mm) Blatte 27 590 Ft
COMP CARBON 2-Bolt Press bonded carbon /6061 Alloy 27.2, 31.6 mm 400 mm 25 mm 7×7 mm 229 g (27.2/400 mm) Matte UD 32 790 Ft
COMP 2-Bolt 3D Forged 6061 Alloy 27.2, 30.9, 31.6 mm 400 mm 25 mm 7×7 mm 250 g (27.2/300 mm) Matte Black 18 290 Ft
COMP TRAIL Zero 3D Forged 6061 Alloy 27.2, 30.9, 31.6 mm 400 mm Zero 7×7 mm 240 g (27.2/400 mm) BB black 18 290 Ft
CLASSIC 2-Bolt 3D Forged 2014 Alloy 27.2, 30.9, 31.6 mm 350 mm 25 mm 7×7 mm 245 g (27.2/350 mm) HP silver 22 090 Ft78
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NYERGEK
A nyereg formája, kialakítása, párnázottsága kulcsfontosságú
a kerékpáros kényelme, teljesítménye szempontjából. A legtöbb 
Ritchey nyereg a szabadalmaztatott Vector Wing technológia 
révén elkülöníti a nyeregpálcák hátsó befogási pontjait a nyereg 
vázától, ezáltal lehetővé téve a terhelés sokkal egyenletesebb 
elosztását. A Vector Wing kiküszöböli a kiemelt nyomáspontokat,
biztosítja a szükséges kényelmet hosszú utakon, lehetővé teszi
a maximális erőkifejtést a szakasz végi sprinteken. 

STREEM WCS/COMP 
132 es 145 mm-es méretben is elérhető, alacsony profilú nyereg, mikroszálas borítással, 
szuper könnyű hab párnázással, karbon erősítésű vázzal és üreges titán pálcákkal (WCS). 
Vector Wing technológiájának köszönhetően egyenletesen osztja el a terhelést, mely 
jelentős élettartam növekedést es kiemelkedő komfortot eredményez.

TRAIL WCS/COMP 
Hosszabb távhoz, durva terephez optimalizált forma es párnázás. Alacsony profilú nyereg 
funkcionális kialakítással, amely elegendő párnázást kínál a sziklás terepeken, de mégis 
annyira karcsú, hogy könnyen a nyereg mögé tudod engedni magad. Szabadalmaztatott 
Vector Wing design a terhelés egyenletes elosztása érdekében. Mikroszálas borítással, 
kevlár kopásálló oldallal és CrMo-Titán ötvözet pálcákkal. Kopásálló oldalsó panelek 
segítenek elkerülni a sérüléseket.

SKYLINE WCS/COMP 
A Skyline a Ritchey egyik legújabb fejlesztésének eredménye, mely ergonomikus ki-
alakításának és bevágásának köszönhetően, valószínűleg a „legkíméletesebb” nyereg 
a palettán. Mikroszálas borítás, karbon erősítésű vázzal. Első es hátsó része is enyhén 
hajlított, igy különlegesen stabil tartást biztosit.

CLASSIC 
Klasszikus forma és stílus, modern technológiákkal és anyaghasználattal megtámogatva. 
A műbőr borítás alatt könnyű és vékony, de hatékony rezgéselnyelő szivacs gondoskodik 
az elegáns megjelenéshez kötelezően hozzátartozó kényelemről. A felsőrésszel összhang-
ban az alsó is klasszikus megjelenést kapott, könnyített Cr-Mo síneken nyugszik a nyereg.

Méret: Komfort: Sín: Váz: Borítás: Tömeg: Kivitel: Ár:

N
Y

ER
G

EK

WCS STREEM 278×132 mm, 278×145 mm Superlight foam 7×7 mm CrN/Ti Nylon+carbon Microfiber 200 g Fekete/fehér 36 590 Ft
WCS SKYLINE 270×145 mm Superlight foam 7×7 mm CrN/Ti Nylon+carbon Microfiber 275 g Fekete/fehér 36 590 Ft
COMP STREEM 278×132 mm, 278×145 mm Lightweight foam 7×7 mm CrMo Nylon+glass fiber Synthetic leather 250 g Fekete/fehér 18 290 Ft
COMP SKYLINE 270×145 mm Lightweight foam 7×7 mm CrMo Nylon+glass fiber Synthetic leather 315 g Fekete/fehér 18 290 Ft
WCS TRAIL 278×132 mm Superlight foam 7×7 mm CrN/Ti Nylon+carbon Microfiber 223 g Fekete/fehér 36 590 Ft
COMP TRAIL  278×132 mm Lightweight foam 7×7 mm CrMo Nylon+glass fiber Synthetic leather 330 g Fekete 16 590 Ft
CLASSIC 265×145 mm Lightweight foam 7×7 mm CrMo Nylon+glass fiber Synthetic leather 285 g Barna/fekete 22 090 Ft
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PEDÁLOK, KORMÁNYCSAPÁGYAK
Tom Ritchey a kezdetektől támogatja a széles felhasználási
körű, de egyedi kivitelű országúti pedálok fejlesztését. Több év-
tizedes fejlesztőmunka, számtalan teszteléssel töltött kilomé-
ter garantálja a maximális teljesítményt és megbízható működést.
Érezd 40 év tapasztalatát minden becsatolás alkalmával!
Az MTB olimpiai és világbajnok Nino Schurter mellett elit verseny-
zők sora garantálja a Ritchey MTB pedálok megbízhatóságát
és kimagasló minőségét. Alacsony tömeg, maximális merevség, 
megbízható ki- és becsatolási mechanizmus: ezek egy ver-
senyzésre termett Ritchey MTB pedál legfontosabb jellemzői.

WCS CARBON ECHELON
A világverő Echelon pedál a nagy 
teherbírású karbon szövetnek kö- 
szönhetően még jobb lett. A töme- 
ge pedig immár mindössze 220 
gramm. Extrém hosszú élettarta- 
mú csapágyazás, Low–Profile ki-
alakítás, állítható rugó előfeszítés. 
Ritchey és Look KEO kompatibilis 
stopli.

ECHELON STOPLI 
Stopli Ritchey WCS Echelon 
pedálhoz: Zero Float

DROP-IN 
Integrált kormánycsapágyak: A Ritchey Drop-in (integ-
rált) kormánycsapágyak esetében nincs szükség külön 
csészékre, a csapágyak a homlokcső speciálisan erre ki-
képzett felületén, a vázon belül helyezkednek el. A Ritchey 
Drop-In csapágyak 45 fokos lapolással készülnek, és nem 
csak szettben, de külön alsó és felső csapágy kivitelben is 
elérhetőek. A WCS és WCS Carbon kivitelek korrózióálló, 
titán bevonatú csapágyakat kaptak. Tapered kivitelben 
is elérhető. 

PRESS-FIT 
Félig integrált kormánycsapágyak: A Ritchey Press-Fit 
rendszerű félintegrált (Zero Stack, ZS) kormánycsapágyak 
felépítése hasonló a Logic kormánycsapágyak felépítésé-
hez, de itt a csapágy-csészék a vázba süllyesztve helyez- 
kednek el, ezekben a homlokcsövön belül futnak az ala-
csony súrlódást biztosító csapágyak. A WCS és WCS Car-
bon kivitelekben korrózióálló, titán bevonatú csapágyak 
vannak. Szabadalmaztatott BlockLock mechanizmus védi a 
vázat a kormány túlfordulása által okozott sérülésektől. Kü-
lön alsó és felső csapágyként, tapered kivitelben is elérhető.

LOGIC 
Menet nélküli (Ahead, Threadless) kormánycsapágyak: 
A Ritchey Logic kormánycsapágyak esetében a csapágy-
csészék utólagosan kerülnek a homlokcsőbe, és a csa- 
págyak ezekben, a vázon kívül helyezkednek el. Az alu-
mínium csészék precíziós megmunkálással készülnek, ala-
csony tömeg mellett. A kisebb felső cartridge csapágyak 
csökkentik a tömeget, a nagyobb alsó csapágyak növelik 
a merevséget, élettartamot. A gyári Ritchey zsír használa- 
ta garantálja a problémamentes működést.

WCS XC 
A Paradigm pedál újragondolásá-
val megszületett WCS XC pedál 
méltó utódként veszi át annak 
helyét. Teljesen új patentrendsze-
rével a kategória legjobb, legegy-
szerűbb rögzítését és sártűrését 
tudhatja magáénak. A pedáltest 
kovácsolt alumínium, a patent-
szerkezet rozsdamentes acél, a 
tengely pedig CrMo ötvözet.

ECHELON STOPLI 
Stopli Ritchey WCS Echelon 
pedálhoz: 7-fokos Float

WCS TRAIL 
A WCS Trail pedálok megkaptak 
minden, a WCS XC-n alkalmazott 
újítást és hozzá még egy alumí-
nium ötvözet keretet is, a még 
nagyobb stabilitás érdekében. 
A pedáltest kovácsolt alumínium, 
a patentszerkezet rozsdamentes 
acél, a tengely pedig CrMo, akár-
csak a WCS XC-n.

MTN STOPLI 
A Ritchey „hivatalos” stoplija 
monti pedálokhoz.

COMP XC 
A Ritchey világverő Paradigm pe-
dál Comp verziójának alapoktól 
újragondolt verziója. Könnyű be 
és kicsatolás, megnövelt sártűrő 
képesség. Átalakított csapágya-
zás növeli az élettartamot. A szé-
les padáltest kimagasló stabilitást 
biztosít.

COMP TRAIL 
A Ritchey Comp szériás TRAIL pe- 
dálja alacsony profilú pedáltest 
kialakítása révén kimagasló pe-
dálozási hatékonyságot biztosít, 
a cipő és a pedál közti megnö-
velt érintkező-felület garantálja 
a szükséges stabilitást és kont-
rollt. Az újratervezett csatlakozá-
si mechanizmus könnyű be- és 
kicsatolást tesz lehetővé, kima-
gasló sártűrő képesség mellett. 
A megújult csapágyazás hos�-
szabb élettartamot garantál.

A kormánycsapágy kritikus alkatrész minden kerékpározás alkalmával – ez biztosítja a kapcsolatot a váz-villa és kormányfej között. Ha 
megbízhatóan működik, észre sem veszed, amennyiben azonban meghibásodik, lehetetlenné teszi a folytatást. Éppen ezért a Ritchey 
kormánycsapágyak tervezésekor az alacsony tömeg és a minimális súrlódás mellett kiemelten fontos szempont volt a megbízható 
működés, a hosszú élettartam garantálása.

	

Pedáltest: Tengely: Csapágyak (k/k/b): Float: Tömeg: Kivitel: Ár:

PE
D

Á
LO

K WCS CARBON ECHELON Carbon thermoplastic CrMo Bushing/needle/Sealed cartridge 7° 220 g UD matte carbon 54 890 Ft
WCS XC Forged alloy CrMo Bushing/needle/Sealed cartridge 4° 298 g Polír szatén Titán 54 890 Ft
WCS TRAIL Forged alloy CrMo Bushing/needle/Sealed cartridge 4° 347 g Fekete 62 090 Ft
COMP XC Cast alloy CrMo Ball bearing/ball bearing 4° 331 g Több színben 21 790 Ft
COMP TRAIL Cast alloy CrMo Ball bearing/ball bearing 4° 402 g Több színben 23 790 Ft
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MARKOLATOK, KORMÁNYBETEKERŐK
A kerékpár és a kerékpáros közötti kapcsolódási felületet a kor-
mányszalag biztosítja: a bringázás minősége, az irányítás pon-
tossága szempontjából nem mindegy, milyen bandázst választunk.
A Ritchey kormányszalagok az országúti kerékpározás minden 
szakága számára kínálnak megfelelő megoldást, és nem utolsó
sorban szemet gyönyörködtető megjelenésük révén kerékpá-
runk díszévé is válhatnak.
A megfelelő markolat kiválasztása kulcsfontosságú a szükséges
kontroll biztosításához, a magabiztos kerékpározáshoz.
A Ritchey választékában a kerékpározás minden formájához ta-
lálsz megfelelő markolatot. Az ultrakönnyű XC versenygépek-
re való Superlogic-tól az enduró bringásoknak szánt Trail  mar-
kolaton keresztül a singlespeed szerelmeseinek való Classic 
markolatig mindenki megtalálja az igényeinek leginkább meg-
felelő modellt.

WCS RACE GEL 
Ár: 10 390 Ft
Könnyű PU+GEL kombináció a leg- 
jobb rezgéselnyelésért • Dombor- 
nyomott Ritchey logó • Elérhető 
fekete vagy fehér színben. Tömeg: 
90 g/pár.

SUPERLOGIC 
Ár: 9 290 Ft
Különleges NanoFoam alapanyagból ké-
szült markolat, mely nedvesen is páratlanul 
jó tapadást biztosít, és mindössze 10 g-ot 
nyom • Hossz: 128 mm • Tömeg: 10g/pár.

WCS TRUEGRIP 
Ár: 4 490 Ft
Kemény High–Density szivacs alapanya-
gú markolat • Karcsú, ergonomikus kivitel 
Színes változatban is elérhető • Tömeg: 
40 g/pár.

COMP TRUEGRIP X 
Ár: 3 490 Ft
Kiemelkedő tapadást biztosító csúszás-
mentes Kraton markolat, zárt végekkel 
Több színben elérhető • Méret: 128×30 mm 
Tömeg: 106 g/pár.

WCS ERGO GRIPS 
Ár: 4 490 Ft
Nagy sűrűségű, erős, mégis könnyű hab 
alapanyag • Nedves körülmények között is 
jó tapadást biztosít • Vékony, anatómiailag 
kedvező kialakítás • Tömeg: 36 g/pár.

COMP TRAIL 
Ár: 3 490 Ft
Kiemelkedő tapadást biztosító csúszás-
mentes Kraton markolat, zárt végekkel 
Több színben elérhető • Méret: 128×32 mm 
Tömeg: 116 g/pár.

WCS TRUEGRIP X LOCKING 
Ár: 10 390 Ft
Csúszásmentes, Kraton gumiborítás 
Mindkét végen rögzítő gyűrű • Ergonomi-
kus, domború Ritchey és TR logók • 130 
mm hossz, 30 mm-es átmérő • Tömeg: 
93 g/pár.

WCS EGP LOCKING 
Ár: 7 290 Ft
A legújabb Ritchey markolat Helix rög-
zítőrendszerrel, double-density PP/gél 
alapanyaggal, ergonomikus kialakítással 
Hossz: 133 mm • Tömeg: 133 g/pár.

 WCS TRAIL LOCKING 
Ár: 10 390 Ft
Csúszásmentes, Kraton gumiborítás • Er-
gonomikus, domború TR logók • Mindkét 
végen rögzítő gyűrű lézerrel mintázott kor-
mányvég dugók 135 mm hossz, 32 mm-es 
átmérő • Tömeg: 112 g/pár.

CLASSIC LOCKING 
Ár: 16 590 Ft
Prémium minőségű természetes bőr mar-
kolat, alumínium zárógyűrűkkel • Hossz: 
130 mm • Tömeg: 112 g/pár.

SUPERLOGIC ERGO 
Ár: 9 290 Ft
Az extrakönnyű SUPERLOGIC markolat 
ergonomikus kivitele • Hossz: 128 mm • Tö- 
meg: 10g/pár.

WCS TRUEGRIP LOCKING 
Ár: 9 290 Ft
Nagy sűrűségű, erős, mégis könnyű hab 
alapanyag • Mindkét végen rögzítő gyűrű 
Nedves körülmények között is jó tapadást 
biztosít • Vékony, anatómiailag kedvező 
kialakítás • Tömeg: 115 g/pár.

WCS ERGO LOCKING 
Ár: 9 290 Ft
Nagy sűrűségű, erős, mégis könnyű hab 
alapanyag • Nedves körülmények között 
is jó tapadást biztosít • Mindkét végen rög-
zítő gyűrű • Vékony, anatómiailag kedvező 
kialakítás • Tömeg: 115 g/pár.

WCS RACE 
Ár: 9 290 Ft
Szuperkönnyű, perforált PU 
anyagból készült, 1.8 mm vastag 
kormánybandázs • Fekete és fe-
hér színben is elérhető • Tömeg: 
63 g/pár.

WCS PAVE 
Ár: 7 590 Ft
A legextrémebb terepekre kifej- 
lesztett WCS Pave 3.5 mm-es vas- 
tagságával minden helyzetben 
maximális komfortot biztosít szu-
perkönnyű EVA hab + GEL kom-
bináció • Fekete vagy fehér szín. 
Tömeg: 77 g/pár.

COMP 
Ár: 5 190 Ft
Remek minőségű, parafás ban-
dázs. Dombornyomott TR logó. 
Rezgéselnyelő és csúszásgátló. 
Öntapadós • Fekete/fehér/piros/
kék színben • Hossz: 180 cm

CLASSIC 
Ár: 6 590 Ft
Prémium minőségű szintetikus 
bőr kormányszalag • Időtlen meg- 
jelenés fekete és barna színben.
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X11 SL DLC 
Ár: 35 990 Ft

Méret: 1/2"×1 1/128". Hossz: 116L, patentszemmel. Kom-
patibilitás: 11 sebességes Shimano, Campagnolo és Sram 
rendszerekhez.

E1 
Ár: 10 990 Ft

Méret: 1/2"×3/32". Szín: ezüst. Hossz: 110 L. Kompatibilitás: 
egysebességes/agyváltós középmotoros e-Bike hajtás-
rendszerekkel.

X12
Ár: 17 990 Ft

Méret: 1/2"×1 1/128". Szín: ezüst. Hossz: 126 L, patentszem-
mel. Kompatibilitás: 12 sebességes Sram és Shimano vál-
tórendszerekkel

X10E 
Ár: 15 990 Ft

Méret: 1/2"×1 1/128". Hossz: 122 L, patentszemmel. Kom-
patibilitás: középmotoros, 10 sebességes váltórendszerrel 
szerelt e-bike. Az e-bike-ok megnövekedett igénybevéte-
lének figyelembevételével kifejlesztett kivitel.

E9 
Ár: 15 990 Ft

Méret: 1/2"×1 1/128". Szín: ezüst. Hossz: 136 L. Kompati-
bilitás: 9 sebességes középmotoros e-Bike hajtásrend-
szerekkel

X11E 
Ár: 17 490 Ft

Méret: 1/2"×1 1/128". Hossz: 122 L, patentszemmel. Kom-
patibilitás: középmotoros, 11 sebességes váltórendszerrel 
szerelt e-bike. Az e-bike-ok megnövekedett igénybevéte-
lének figyelembevételével kifejlesztett kivitel.

X10SL 
Ár: 22 990 Ft (arany), 20 990 Ft (ezüst)

Méret: 1/2"×1 1/128". Szín: TiNi (arany), NP (ezüst). Hossz: 
112L, patentszemmel. Kompatibilitás: 10 sebességes Shi-
mano, Campagnolo és Sram rendszerekkel.

X9 
Ár: 14 990 Ft (arany), 12 990 Ft (ezüst)

Méret: 1/2"×1 1/128". Szín: TiNi (arany), NP (ezüst). Hossz: 
116L, patentszemmel. Kompatibilitás: 9 sebességes Shi-
mano, Campagnolo és Sram rendszerekkel.

X10 SL DLC 
Ár: 29 990 Ft

Méret: 1/2"×1 1/128". Hossz: 116L, patentszemmel. Kompa-
tibilitás: 10 sebességes Shimano, Campagnolo és Sram 
rendszerekhez.

X9SL 
Ár: 21 990 Ft (arany), 19 990 Ft (ezüst)

Méret: 1/2"×1 1/128". Szín: TiNi (arany), NP (ezüst). Hossz: 
116L, patentszemmel. Kompatibilitás: 9 sebességes Shi-
mano, Campagnolo és Sram rendszerekkel.

X11SL 
Ár: 25 990 Ft (arany), 23 990 Ft (ezüst)

Méret: 1/2"×1 1/128". Szín: TiNi (arany), NP (ezüst). Hossz: 
114L, patentszemmel. Kompatibilitás: 11 sebességes Shi-
mano, Campagnolo és Sram rendszerekkel.

X10 
Ár: 15 990 Ft (arany), 13 990 Ft (ezüst)

Méret: 1/2"×1 1/128". Szín: TiNi (arany), NP (ezüst). Hossz: 
112L, patentszemmel. Kompatibilitás: 10 sebességes Shi-
mano, Campagnolo és Sram rendszerekkel.

Könnyített konstrukció
A könnyített konstrukció által kisebb a súly,  
és minimális az esély láncfelkapásra. (Chain- 
suck)

Csúcsminőségű ötvözet 
A szegecsek és a belső lapok speciális ötvözetbõl készültek, így 
a lánckopás minimálisra csökken, ezáltal nő a lánc élettartama.

Flat-Step szegecselés
Széles, lapított szegecsfej

KMC TiNi (Titanium Nitride) bevonat 
A különleges bevonatnak köszönhetően kisebb a súrlódás, kevesebb 
karbantartást igényel a lánc, és nagyfokú megbízhatóság jellemzi.

“Bull’s-eye” szegecsek 
A különleges “Bull’s-eye”szegecselésnek köszön-
hetõen kiemelkedõen erős a lapok oldaltartása.

X-Bridge 
Az X-Bridge külső lap speciális kiképzésének köszönhetõen gyorsabb 
és simább váltást biztosít, valamint csendesebb mûködést tesz 
lehetõvé.

X-SP felület 
A KMC által kifejlesztett X-SP felületnek köszönhetően a szegecse-
ket és a lapokat sokkal kevésbé koptatja a csapágyazásba jutott 
homok, vagy egyéb külsõ szennyezõdés, ezáltal jelentõsen nõ a lánc 
élettartama.

KMC LÁNCOK – EGYENES ÚT A GYŐZELEMHEZ
Az elmúlt években világklasszis profi versenyzők sora bizonyí-
totta, hogy a KMC láncok egyenes utat mutatnak a győze-
lemhez. Ezeket az eredményeket azoknak a technikai  újítások-
nak köszönhetik, melyeket a világ legjobb versenyzőivel 
együttműködve sikerült kifejleszteniük. A vezető cégekkel való
egyeztetés és közös fejlesztés meghozta gyümölcsét. Hit-
vallásuk a következő: márkaépítés, csak a legjobb minőség elő-
állítása,  a piacvezető kerékpárgyártókkal való együttmű-
ködés, profi  versenyzők és elégedett végfelhasználók. Ezek teszik
a KMC-t elsővé a láncgyártók között.
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Z50 
Ár: 1 990 Ft

Méret: 1/2"×1/8". Szín: szürke/barna. Hossz: 116L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 7 sebességes rendszerekkel.

K710SL 
Ár: 15 990 Ft

Méret: 1/2"×1/8". Szín: TiNi (arany). Hossz: 112L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 1 sebességhez.

KK710 
Ár: 17 990 Ft

Méret: 1/2"×1/8". Szín: NP (ezüst). Hossz: 116L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 1 sebességhez.

Z410H 
Ár: 1 990 Ft

Méret: 1/2"×1/8". Szín: barna. Hossz: 116L, patentszemmel. 
Kompatibilitás: 1 sebességhez.

X8 
Ár: 3 990 Ft

Méret: 1/2"×3/32". Szín: ezüst. Hossz: 116L, patentszemmel. 
Kompatibilitás: 8 sebességes Shimano, Campagnolo és 
Sram rendszerekkel.

Z33 
Ár: 1 790 Ft

Méret: 1/2"×3/32". Szín: szürke/barna. Hossz: 116L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 6 sebességes rendszerekkel.

K810 
Ár: 4 690 Ft

Méret: 1/2"×3/32". Szín: ezüst/fekete. Hossz: 116L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 1 sebességhez.

Z610H 
Ár: 4 390 Ft

Méret: 1/2"×1/8". Szín: NP (ezüst). Hossz: 112L, patentszem-
mel. Kompatibilitás: 1 sebességhez.

Z410 
Ár: 1 390 Ft

Méret: 1/2"×1/8". Szín: barna. Hossz: 116L, patentszemmel. 
Kompatibilitás: 1 sebességhez.

Z72 
Ár: 3 490 Ft

Méret: 1/2"×3/32". Szín: szürke/barna. Hossz: 116L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 8 sebességes rendszerekkel.

K810SL 
Ár: 15 990 Ft

Méret: 1/2"×3/32". Szín: TiNi (arany). Hossz: 112L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 1 sebességhez.

K710 
Ár: 4 690 Ft

Méret: 1/2"×1/8". Szín: ezüst/fekete. Hossz: 116L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 1 sebességhez.
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Felhaszn. Kivitel Típus
11 seb. normál X12

11 seb.
könnyített X11SL, X11SL DLC
e-bike X11E

10 seb.
könnyített X10SL, X10SL DLC
e-bike X10E

9 seb.
könnyített X9SL
normál X9
e-bike E9

8 seb. normál X8, Z72
7 seb. normál Z50
6 seb. normál Z33

BMX 
Dirt 
Fixi

3/32 könny. K810SL
1/8 könny. K710SL
3/32 normál K810
1/8 normál K710
1/8 erősített KK710
1/8 színes Z510H

Single 
Speed

1/8 erősített Z410H
1/8 normál Z410

Agyváltós
1/8 normál Z610H
e-bike E1

DLC–DIAMOND LIKE COATING 

A gyémánt a bringás legjobb barátja – ez a 
szólás igaznak hangzik a KMC SuperLight 
DLC láncainak láttán. A DLC láncok fényes, 
fekete felülete a gyémánt különleges tulaj-
donságaival egy kitűnő kerékpárláncot ered-
ményez, rendkívüli terhelhetőséggel. A külön- 
leges bevonat által csökkentett súrlódás ja-
vítja a hajtás hatékonyságát, finomabbá teszi 
a váltórendszer működését, korrózió – és ko-
pásállósága növeli a lánc élettartamát.

X-SL SZÉRIA 

A legkönnyebb, versenyzésre tervezett lán-
cok, rendkívül előnyös tulajdonságokkal: 
TiNi bevonat – alacsonyabb súrlódás, hos�-
szabb élettartam. A speciális ötvözetek 
használata révén csökkentett láncnyúlás, 
nagyobb szakítószilárdság. A nyitott külső/ 
belső láncszemek, üreges csapok nem csak a 
tömeg csökkentését segítik, de hozzájárulnak 
a lánc öntisztulásához is. Shimano, Sram és 
Campagnolo rendszerekkel egyaránt kom-
patibilis.

KOOL KNIGHT CHAIN (KK710) 

Egyedi „L” típusú láncszem kialakítás, és 
extrém erősségű csapok használata ered-
ményezi a KMC KK láncok kiemelkedő sza-
kítószilárdságát és kimagasló élettartamát. 
A speciális kialakítás a freestyle, dirt használat 
során oly gyakori sérülésekkel szemben is 
ellenállóbbá teszi a láncot.

Super Light
Minden alkatrész könnyített

Highest Pin Power
Új csapgeometria

Hollow Pin
Könnyített csapok

Diamond Durability
Kivételes keménységű DLC bevonat

Double X Durability
Kivételes keménységű bevonat

Double „X” Bridge
Precíz váltás

Strech Proof Treatment
Kivételes keménység

High Torsion Resistance
E-Bike kompatibilis

Heavy Duty Structure
Nagyobb szakítószilárdság

JELMAGYARÁZAT 

Mushroomed Riveting
Erősebb csapok

Special Dynamic Configuration
Páratlan láncszilárdság

Anti-Drop Design
Láncleesésgátló kialakítás

Outer Plate Chamfering
Pontos váltás

Inner Plate Chamfering
Gyors váltás

Internal Gear Hub
Agyváltó kompatibilis

„Z” Bridge Outer Plate
Kiterjesztett kompatiblitás

Bushing Construction
Klasszikus tartósság

Triple X Durability
Kivételes keménységű bevonat 83
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ORION 
Ár: 47 990 Ft
Fékrendszer: nyitott, kétdugattyús rendszer • Radiális 
főfékhenger • Tárcsa: szuperkönnyű, sokszögű, légá-
ramlást/hűtést segítő forma • 160 mm, 97 g • Féktest: 
kovácsolt alumínium test, szabadon állítható vezeték szög 
Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: karbon kar, ková-
csolt alumínium test • Szerszám nélküli állítás • 2 ujjas  
Fékbetét: nagyteljesítményű, fém/kerámia kompozit 
Fékfolyadék: ásványi olaj • Szín: fekete/fehér • Tömeg: 
E/H: 280 g / 300 g.

DRACO 2 
Ár: 28 990 Ft
Fékrendszer: nyitott, kétdugattyús rendszer • Tárcsa: 
sokszögű, légáramlást/hűtést segítő forma • 160 mm, 
102 g (opció: 180/203 mm) • Féktest: Melegen kovácsolt 
alumínium test • Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: 
öntött alumínium kar, öntött test • 2 ujjas kivitel • Fékbetét: 
nagyteljesítményű, fém/kerámia kompozit • Fékfolyadék: 
ásványi olaj • Szín: fekete/ fehér • Tömeg: E/H: 311 g / 327 g.

MOTA 
Ár: 27 990 Ft
Fékrendszer: nyitott, kétdugattyús rendszer • Tárcsa: sok-
szögű, légáramlást/hűtést segítő forma. 160 mm, 126 g 
(opció: 180/203 mm) • Féktest: melegen kovácsolt alumí-
nium test • Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: öntött 
alumínium kar, öntött test • 2 ujjas kivitel • Fékbetét: nagy-
teljesítményű, fém/kerámia kompozit • Fékfolyadék: ásvá-
nyi olaj • Szín: fekete/ fehér • Tömeg: E/H: 305 g / 321 g.

LYRA 
Ár: 17 990 Ft
Fékrendszer: csapágyazott, bowdenes, mechanikus rend- 
szer • Tárcsa: könnyű, hullám forma. 160 mm, 91 g • Fék-
test: egy tömbből forgácsolt alumínium • Automatikus kö-
zépre állítás • Fékbetét: nagyteljesítményű, fém/kerámia 
kompozit • Szín: ezüst • Tömeg: E/H: 148 g.

AQUILA 
Ár: 17 990 Ft
Fékrendszer: csapágyazott, bowdenes, mechanikus 
rendszer • Tárcsa: hullám forma. 180 mm, 136 g. (opció: 
160/203 mm) Féktest: automatikus középre állítás • Fék-
betét: nagyteljesítményű, fém/kerámia kompozit • Szín: 
fekete • Tömeg: E/H: 206 g.

TR–11 TÁRCSA 
Ár: 7 590 Ft
Super Light Airflow polygon • 160 / 180 / 203 mm
Tömeg: 97 g (160 mm).

TR–7 TÁRCSA 
Ár: 7 590 Ft
Light Wave • 160 / 180 / 203 mm
Tömeg: 112 g (160 mm).

AURIGA PRO 
Ár: 39 990 Ft
Fékrendszer: nyitott, kétdugattyús rendszer • Radiális 
főfékhenger • Tárcsa: sokszögű, légáramlást/hűtést segítő 
forma • 160 mm, 102 g (opció: 180/203 mm) • Féktest: 
kovácsolt alumínium test, szabadon állítható vezeték 
szög • Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: kovácsolt 
alumínium kar és test • Szerszám nélküli állítás • 2 ujjas  
Fékbetét: nagyteljesítményű, fém/ kerámia kompozit 
Fékfolyadék:  ásványi olaj • Szín: fekete/fehér • Tömeg: 
E/H: 285 g / 304 g.

AURIGA COMP 
Ár: 34 990 Ft
Fékrendszer: nyitott, kétdugattyús rendszer • Tárcsa: sok-
szögű, légáramlást/hűtést segítő forma • 180 mm, 100 g 
(opció: 160/203 mm) • Féktest: kovácsolt alumínium test  
Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: kovácsolt alumí-
nium kar, öntött test • Állítható kiegyenlítő tartály szög 
2.5 ujjas • Fékbetét: nagyteljesítményű, fém/kerámia 
kompozit • Fékfolyadék: ásványi olaj • Szín: fekete/fehér 
Tömeg: E/H: 318 g / 334 g.

TEKTRO FÉKEK – TÖKÉLETES KONTROLL
Kimagasló teljesítmény, egyedülálló tartósság, kedvező tömeg:
a gondos tervezésnek, az alkalmazott csúcstechnológiás 
alapanyagoknak, a precíz gyártásnak és a kínos pontossággal 
kivitelezett minőség-ellenőrzésnek köszönhetően ezek jel-
lemzik a Tektro hidraulikus tárcsafékeket.
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R741
Ár: 34 990 Ft/pár
Országúti fékszett, megújított, két forgáspontos átté-
tel a megnövelt fékerő érdekében • Könnyű, alumínium 
gyorskioldó rendszer • Teflon perselyek a forgáspontok 
súrlódáscsökkentésére • Rozsdamentes csavarok, CNC 
megmunkált fékbetét-házak, cserélhető betétes fékpofák  
Szín: „Ice gray” szürke • Benyúlás: 39–51 mm • Tömeg: 
150 g/kerék.

R559
Ár: 21 990 Ft/pár
Két forgáspontos országúti fékszett, kovácsolt alumíni-
um karokkal. Rozsdamentes csavarok, cserélhető betétes 
fékpofák. Gyorskioldó könnyíti a kerékcserét • Szín: políro-
zott ezüst • Benyúlás: 55–73 mm • Tömeg: 179 g/kerék.

RL340
Ár: 7 590 Ft/pár
 „Aero” kivitelű kovácsolt alumínium országúti fékkar, 
ergonomikus kialakítású, rejtett bowdenvezetéssel • Szín: 
fekete–ezüst • Tömeg: 320 g/pár.

CR710
Ár: 7 990 Ft
  „Low profile” kovácsolt alumínium cyclo cross fékszett
Szín: fekete • Benyúlás: 23–37 mm • Tömeg: 144 g/kerék.

M530 
Ár: 3 990 Ft
 „Linear-pull” rendszerű, kovácsolt alu-
mínium „V” fékszett. Szín: fekete. Hossz: 
102 mm • Tömeg: 158 g/kerék.

N10.11
Ár: 2 790 Ft
Kompatibilis: IO

IOX.11
Ár: 2 790 Ft
Kompatibilis: Novela, 
Iox, Lyra

L10.11
Ár: 2 790 Ft
Kompatibilis: Lyra

S20.11
Ár: 2 990 Ft
Kompatibilis: Volans, 
Auriga Sub, Auriga 
Twin

E10.11
Ár: 3 490 Ft
Kompatibilis: Auriga 
Comp, Draco, Aquila

SERVICE KIT 
Ár: 3 190 Ft
Légtelenítő készlet hidraulikus tárcsafé-
kekhez, ásványolajjal.

MT2.1
Ár: 4 990 Ft
2 ujjas kovácsolt alumínium fékkar, mec-
hanikus tárcsafékekhez, „V” fékekhez. 
Szín: fekete-ezüst • Tömeg: 174 g/pár.

MT5.0 CARBON
Ár: 19 990 Ft
2 ujjas, alumínium konzolos karbon 
fékkar, mechanikus tárcsafékekhez, „V” 
fékekhez • Szín: fekete–karbon • Tömeg: 
162 g/pár.

RT354AG 
Ár: 4 990 Ft
3 ujjas kovácsolt alumínium fékkar, mec-
hanikus tárcsafékekhez, „V” fékekhez 
Szín: fekete–ezüst • Tömeg: 184 g/pár.

CR720
Ár: 7 590 Ft
Kovácsolt alumínium cyclo cross fékszett • Lineáris rugó, 
finombeállító csavarokkal szabályozható állás • Kiemelke-
dő sártűrő képesség • Szín: fekete • Benyúlás: 21–35 mm 
Tömeg: 126 g/kerék.

RL721
Ár: 6 990 Ft
Kiegészítő fékkar cyclo cross kerékpárokhoz. Kovácsolt 
alumínium fékkar és bilincs ø31.8 mm. Caliper és canti fék 
kompatibilis • Tömeg: 90 g.



CX-RAY
Ár: 1 090 Ft (fekete)
A CX-Ray nem csak a Sapim, valószínűleg a világ legjobb küllője is egyben. Extrém 
teljesítményhez, brutál igénybevételre tervezték, melyet a fáradásos-teszt eredmények 
igazolnak is. Triatlonosoktól kezdve downhillesekig rengetegen használják kivételes 
tulajdonságai miatt. Átmérő: 2.0 – (2.2×0.9) – 2.0 • Hossz: 135–310 mm • Súly: 279 g 
(64×260 mm) • Szakítószilárdság (középen): 1 600 N/mm2.

RACE
Ár: 179 Ft (ezüst), 299 Ft (fekete)
A Race az egyik legnépszerűbb felső-középkategóriás küllő. A D-Lighthoz hasonlóan a 
Race-nek is két féle átmérője van, ám ennek a súly helyett inkább a torziós erők felvételére 
és a rázkódások elnyelésére van optimalizálva a kialakítása. Átmérő: 2.0 – 1.8 – 2.0 • Hossz: 
135-310 mm • Súly: 363 g (64×260 mm) • Szakítószilárdság (középen): 1 300 N/mm2.

LEADER
Ár: 109 Ft (ezüst), 229 Ft (fekete)
A Leader a legegyszerűbb, leginkább multifunkcionális küllő. Széles skálán mozog az 
elérhető hosszúságú változatok listája, így ideális városi kerékpárokhoz, trekkingekhez, 
vagy bármilyen átlagos felhasználású bringához. Átmérő: 2.0 mm • Hossz: 135–310 mm  
Súly: 431 g (64×260 mm) • Szakítószilárdság (középen): 1 180 N/mm2.

D-LIGHT
Ár: 370 Ft (fekete)
A D-Light 2 átmérővel rendelkezik, mely 2 mm a végeken és 1.65 mm a hosszú szekció. 
A „vastag” 2 mm-es rész rögtön a csavarmenet után elvékonyodik, így minimalizálva a 
kerék külső ívén a súlyt, amivel rengeteg wattot tudnak megspórolni a sokszor meginduló 
montisok. Átmérő: 2.0 – 1.65 – 2.0 (short butted) • Hossz: 135–310 mm • Súly: 307 g 
(64×260 mm) • Szakítószilárdság (középen): 1 370 N/mm2.

STRONG
Ár: 189 Ft (ezüst)
Ahogy a neve is utal rá, a Strong a Sapim legerősebb küllője. Leginkább speciális 
eszközökhöz készül, főleg e-bike, tandem és cargo bringák építéséhez használják. Ideális 
választás nagyobb lyukú agyakhoz is. Átmérő: 2.3 – 2.0 • Hossz: 180–310 mm • Súly: 446 g 
(64×260 mm) • Szakítószilárdság (középen): 1 250 N/mm2.

Egy defekt még nem ügy, de nincs mese,
A KÜLLŐKNEK BÍRNIUK KELL.

Kategória:
AERO

Megmunkálása során megváltoztatják a küllő keresztmetszetét, kör 
helyett sokkal aerodinamikusabb, lapított formát kap. Az eljárással 
nem csak a légellenállás csökkentése, jelentős súlycsökkenés és 
szakítószilárdság növekedés is elérhető.

Kategória:
BUTTED

A küllő „meghúzásával” a hosszú, középső részen csökken a kereszt-
metszete (az aeroval ellentétben leginkább kör marad) és ezáltal nő 
a terhelhetősége. A vékonyabb küllő rugalmasabb oldal irányban, 
ami hosszabb élettartamot is biztosít.

Kategória:
BASIC

A legegyszerűbb eljárással készülő típus termékei kiválóan alkalma-
sak általános felhasználású kerekek fűzéséhez. A küllők alapanyaga 
nagy szakítószilárdságú, rozsdamentes acél, melyből igény esetén 
extra nagy átmérőjű küllő is elérhető, extrém terhelésre méretezve.

SAPIM KÜLLŐK, KÜLLŐANYÁK
A csúcsminőségű kerekek nélkülözhetetlen alkatrészei. Az 1918-
ban Herman Schoonhoven által alapított Sapim 2 éve ünne-
pelte fennállásának 100. évfordulóját. Az elmúlt évszázadban 
kizárólag küllőket és küllőanyákat gyártottak, ám azokat a le-
hető legszélesebb választékban és páratlan minőségben. Hobbi 
kerékpárosok, profi versenyzők és a világ sok ezer szervizese 
számíthat továbbra is a Sapim tapasztalatára, nyitottságára és 
precizitására az elkövetkező években. A Sapim a szakma na-
gyobb része szerint a világ legjobb küllő- és küllőanya gyártója 
és a belga cég kezdetektől fogva megtesz mindent azért, hogy 
ez így is maradjon.
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TRACE M 23 OS 
Ár: 32 990 Ft-tól
Azoknak, akik a legjobb alu abroncsot ke-
resik: aszimmetrikus kialakítású MTB XC 
felni. Tartós, strapabíró, de mégis könnyű 
abroncs. A perem kialakítása tökéletesen 
alkalmassá teszi tubeless rendszerek hasz-
nálatára.

ANDRA 30 
Ár: 8 590 Ft-tól
Az Andra széria az évek során bizonyította 
teherbíró képességét és tartósságát. Az új 
Andra 30 ezekkel mind rendelkezik, ezért 
lesz hibátlan alap pl. e-bike-okhoz. Abroncs- 
fékes kerékpárokhoz is használható.

EDGE M 22 OS 
Ár: 15 990 Ft-tól
Aszimmetrikus kialakítású, nagy teherbí-
rású, tárcsafékes felni. Hobbi szintű MTB 
XC, maraton versenyzéshez és edzéshez 
egyaránt ajánlott.

RIVAL 19 
Ár: 7 190 Ft-tól
Elegáns megjelenés, modern dizájn és 
széleskörű felhasználás jellemez minden 
Rival modellt, nincs ez másképp a Rival 
19-cel sem. Strapabíró duplafalú abroncs, 
tárcsafékes bringákhoz.

EDGE R 25 
Ár: 15 990 Ft-tól
Az Edge széria új modellje országúti, CX 
és gravel kerékpárokhoz egyaránt alkal-
mas. 25 mm-es, aerodinamikus profiljával 
értékes wattokat spórolhatsz meg. Alkal-
mas ballonosabb országúti/gravel külsők 
fogadására is.

RIVAL 21 
Ár: 7 190 Ft-tól
Egy igazi mindenes abroncs, 21 mm-es 
belső szélességgel, tárcsafékes kivitelben. 
Használhatod MTB kerékpárokhoz, de 
trekking vagy city bringákhoz is.

EDGE R 33 DISC OS 
Ár: 15 990 Ft-tól
Egy országúti mindenes: Az Edge R 33 Disc 
felnit használhatod versenyzésre, edzésre, 
de alkalmas gravel bike-ok tárcsafékes ki-
viteléhez is. Az offset profil extra stabilitást 
kölcsönöz az abroncsnak.

ZAC 2000 
Ár: 6 690 Ft-tól
Elegáns, időtlen dizájn trekking és MTB 
bringákhoz. Persze a vaskarikát is össze 
lehet kötni egy alkalmas aggyal, de ha 
egy könnyű és strapabíró felni kell, akkor 
Zac 2000.

RYDE ABRONCSOK
Könnyebb, hosszabb élettartamú, erősebb abroncsok: A Ryde 
élen jár a fejlesztésekben. Új modelljeik megalkotásakor az 
elérhető legmodernebb alapanyagokat és technológiákat alkal-
mazták. A Ryde kizárólag abroncsok gyártására fókuszál. 
Ahhoz, hogy a kiemelkedő minőséget folyamatosan biztosítani 
tudja, a tapasztalatgyűjtéstől kezdve a tervezésen át a gyártás 
befejezéséig minden szakaszt cégen belül végez. A BikeFun 
választékában szereplő felnik jelentős része Magyarországon,
a Ryde legújabb üzemében készül.

A
B

R
O

N
CS

O
K

Tulajdonságok Trace M 23 Os Edge M 22 Os Edge R 25 Edge R 33 Os disc Andra 30 Rival 21 Rival 19 Zac 2000
Kivitel Duplafalú Duplafalú Duplafalú Duplafalú Duplafalú Duplafalú Duplafalú Duplafalú
Külső kompatibilitás tubeless tubeless ready tubeless ready tubeless ready Belsős Belsős Belsős Belsős
Fék Tárcsafék Tárcsafék Felnifék Tárcsafék Felnifék Tárcsafék Tárcsafék Felnifék
Méret (mm) 584/622 584/622 622 622 559/622 584/622 584/622 559/622
Tömeg (g) 380/400 405/435 510 550 740/830 470/500 530/550 550/615
ERD (mm) 564/602 558/596 586 586 535/598 567/605 563/601 533/596
Alapanyag 6066 T6 6061 T6 6104 T6 6104 T6 Alumínium Alumínium Alumínium Alumínium
Küllőszám 32 32 20/24/28 24/28/32 32/36 32 32 32/36
Szelep ø (mm) 6.5 F 6.5 F 6.5 F 6.5 F 6.5 F 6.5 F 6.5 F 6.5 F
Max. küllőfeszesség (N) 1200 1200 1300 1300 1400 1200 1200 1200
Abroncsméret (mm) 37-57 47-57 23-32 23-32 28-57 28-64 28-57 28-57
Max. terhelhetőség (kg) 100 110 100 100 130 110 110 110
Max. abroncsnyomás 
(bar)

2,5 3 8 8 Külső függvé- 
nyében

Külső függvé- 
nyében

Külső függvé- 
nyében

Külső függvé- 
nyében 87
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CHAIN CLEAN STAR 
Ár: 3 990 Ft
Kód CHAINCLEANSTAR/1

Erős zsíroldó hatású tisztítószer, alkalmas láncok, váltók, 
váltógörgők tisztítására. Hagyományos módon, illetve 
speciális láncmosó-berendezésekben is használható. Fi-
gyelmeztetés: a festett felületeket károsíthatja, haszná-
latánál légy körültekintő! Tisztítás után minden esetben 
végezd el a szükséges kenést/síkosítást a megfelelő 
BikeWorkX kenőanyaggal!

TISZTÍTÓKEFE-KÉSZLET
Ár: 7 790 Ft
Kód BRUSHSET

Praktikus kefe-szett kerékpár tisztításához. A három kü-
lönböző kefe segítségével a legszűkebb résekbe is befér-
kőzhetsz, anélkül, hogy károsítanád a tisztítandó felületet.

CLEAN STAR 200 ml spray
Ár: 1 690 Ft
Kód CLEAN/200

Tisztítószer. Tisztító, zsírtalanító spray, mindennapos 
használatra. Segít eltávolítani a koszt, sarat, zsíros, olajos 
szennyeződéseket. Figyelmeztetés: az erős tisztítóhatás 
bizonyos felületeket károsíthat, ezért használat előtt vé-
gezzünk próbát!

SHINE STAR 200 ml spray
Ár: 1 690 Ft
Kód SHINE/200

Tisztító/ápolószer. A kerékpár fém, műanyag, gumi al-
katrészeinek mindennapos tisztítására, karbantartására 
alkalmas ápolószer. Felfrissíti az alkatrészek színeit, magas 
fényt, csillogást biztosít a kerékpárnak.

CYCLO STAR 500 ml spray 
Ár: 2 690 Ft
Kód CYCLOBIKE/500

Tisztító hab. Általános tisztítóhab, alkalmas a napi hasz-
nálat során elkoszolódott kerékpár alapos megtisztítására. 
Nem károsítja a fém és a karbon alkatrészeket sem.

SHINE STAR MAT 
Ár: 1 690 Ft
Kód SHINEM/200

Az első, kifejezetten a MATT fényezésű alkatrészek/vá-
zak karbantartására kifejlesztett ápolószer. Fém, gumi, 
műanyag, bőr és műbőr alkatrészekhez egyaránt hasz-
nálható. Felfrissíti az alkatrészek színeit, gátolja a kosz 
lerakódását. Használatával meghosszabbítható az alkat-
részek élettartama.

BIKEWORKX – A TISZTASÁG FÉL EGÉSZSÉG
A kerékpár ápolása, karbantartása nem lehetséges magas 
minőségű segédanyagok nélkül. A BikeWorkX széles választé-
kában megtalálhatod a szükséges kenőanyagokat, tisztító 
és ápolószereket. Kerékpárod biztosan megérdemel ennyi  ké-
nyeztetést!
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OIL STAR 100 ml 
Ár: 1 390 Ft
Kód OIL/100

Univerzális műszerolaj. Alkalmas csapágyak, kábelek, 
egyéb súrlódó alkatrészek kenésére. Könnyen behatol a leg- 
kisebb résekbe is. Korróziógátló hatású. Csavarlazításra, 
elrozsdásodott alkatrészek szétválasztására is használ-
ható. A 100 ml-es applikátor segítségével könnyedén 
a kívánt helyre juttatható.

MAXWAX 
Ár: 3 390 Ft
Kód CHAINMW/100

Vízbázisú, „száraz” kenőanyag, magas 
igénybevételnek kitett láncok kenésé-
re. Felhordás után a 100%-ban lebomló 
környezetbarát kenőanyag tiszta, száraz, 
viaszos tapintású felületet biztosít, ezzel 
megelőzve a szennyeződések lerakó-
dását. Kiváló választás környezettuda-
tos kerékpárosok, szervizek számára. 
A 100 ml-es applikátor segítségével köny- 
nyen a láncra juttatható.

LUBE STAR WHITE 100 g 
Ár: 2 390 Ft
Kód LUBEW/100

Kiemelkedő kenést biztosító, teflon 
(PTFE) tartalmú kenőzsír. Igen széles 
hőmérséklet tartományban használható 
(-30/+180 °C). Víztaszító, korróziógátló tu-
lajdonságú. Különösen alkalmas precíz ke-
nést igénylő csapágyak (kormánycsapágy, 
középrész, forgáspontok) kenésére.

SILICON STAR 100 g 
Ár: 2 990 Ft
Kód SILICONE/100

Kiváló kenési tulajdonságokkal rendel-
kező szilikon tartalmú kenőanyag. Széles 
körben használható, alkalmas O–gyűrűk, 
bowdenek, váltó alkatrészek, műanyag 
elemek, csapágyak, becsúszószárak ke-
nésére. A legkisebb résekbe is behatol, 
könnyen szétterül a szükséges felületen.

GRIP STAR 
Ár: 1 990 Ft
Kód GRIPS/30

Karbon szerelőpaszta. Csökkenti az illesz-
kedő karbon alkatrészek összeszorításá-
hoz szükséges erőt. Biztosítja az alkatré-
szek stabil kapcsolatát, megakadályozza 
a nyeregszár becsúszását, a kormány el-
fordulását. Karbon mellett acél, alumínium, 
titán (akár karbonnal kombinált) alkatré-
szek illesztésére is alkalmas.

BRAKE STAR MINERAL 100 ml 
Ár: 1 690 Ft
Kód BRAKEMIN/100

Fékfolyadék. Ásványolaj eredetű fékfolya-
dék, a kerékpárok hidraulikus fékrendsze-
reinek karbantartásához.

BRAKE STAR DOT 4 100 ml 
Ár: 1 690 Ft
Kód BRAKE/100

Fékfolyadék. Szintetikus, DOT 4-es fékfo-
lyadék, a kerékpárok hidraulikus fékrend-
szereinek karbantartásához.

LUBE STAR ORIGINAL 100 g 
Ár: 1 390 Ft
Kód LUBE/100

Általános kenőzsír. Széles hőmérsékleti 
tartományban használható (-10/+140 °C). 
Alkalmas csapágyak, agyak, pedálok 
kenésére. Víztaszító, korróziógátló tulaj-
donságú.

SILICONE STAR 200 ml spray 
Ár: 1 990 Ft
Kód SILICONE/200

Kiváló kenési tulajdonságokkal rendel-
kező szilikon olaj. Alkalmas O-gyűrűk, 
bowdenek, váltó alkatrészek, műanyag 
elemek, csapágyak kenésére, általános 
olajozásra. A legkisebb résekbe is behatol, 
könnyen szétterül a szükséges felületen. 
Adagolócsővel.

CHAIN STAR NORMAL 
Ár: 1 690 Ft / 3 190 Ft
Kód CHAINN/50 50 ml, CHAINN/200 200 ml

Általános lánckenőanyag mindennapos használatra. 
Könnyen behatol a láncszemek réseibe, és biztosítja a szük- 
séges kenést. Víztaszító tulajdonsága révén segít meg-
előzni a lánc elkoszolódását, illetve a korróziót is gátolja. 
O-gyűrűk kenésére is használható. Felhasználási hőmér-
séklet: -15/+120 °C. Az 50 ml-es applikátor segítségével 
könnyen a láncra juttatható. A 200 ml-es flakonhoz ada-
golócső tartozik.

CHAIN STAR EXTREM 
Ár: 1 690 Ft / 3 190 Ft
Kód CHAINE/50 50 ml, CHAINE/200 200 ml

Extrém körülményekre tervezett kenőanyag. Felhordás 
után a felületen filmszerű bevonatot képez, kiváló tapadási 
tulajdonsága révén esős, saras körülmények között is biz-
tosítja a lánc szükséges kenését. Víztaszító, korróziógátló 
hatása megnöveli a lánc élettartamát. O-gyűrűk kenésére 
is használható. Felhasználási hőmérséklet: -15/+120 °C. Az 
50 ml-es applikátor segítségével könnyen a láncra juttat-
ható. A 200 ml-es flakonhoz adagolócső tartozik.
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ADVENTURE 
Ár: 10 490 Ft
Kód HB3-9

Sportos MTB fejvédő fel- / leszerelhető shild-del • 20 szellőzőnyílás rovarhálóval és Cool Comfort betétek biztosítják a szükséges hűtést, légáramlást • Konstrukció: High density 
EPS + PC, In-Mold • Rögzítés: HeadLock 4 • Szellőzőnyílások: 20 • Méretek: M (55-58 cm) és  L (58-61 cm) • Tömeg: 250 g.

EDGE 
Ár: 10 990 Ft
Kód MV-29

Országúti és MTB használatra egyaránt alkalmas, sportos kialakítású bukósisak. 24 
szellőzőnyílás biztosítja a tökéletes légáramlást és hűtést. A HeadLock 4 rögzítőrend-
szer révén egyszerűen, kényelmesen méretre állítható. A shild igény esetén könnyedén 
eltávolítható vagy felszerelhető • Konstrukció: In–Mold technológia • Szellőzőnyílások: 
24 • Szivacs: Cool Comfort betétek • Rögzítés: HeadLock 4 • Méretek: M (55–58 cm), 
L (58–61 cm) • Tömeg: 245 g.

FRISCO 
Ár: 11 990 Ft
Kód HB3-6

Univerzális, mindennapos városi használatra és sportolásra egyaránt alkalmas bukósi-
sak • 15 nagyméretű szellőzőnyílás, és Cool Comfort betétek biztosítják a megfelelő 
szellőzést • A levehető shild extra védelmet nyújt a szemek számára • A maximális 
biztonságról nagy fényerejű piros LED villogófény gondoskodik • Konstrukció: In-Mold 
PC + High density EPS • Rögzítés: Headlock 3G • Szellőzőnyílások: 15 • Méretek: M 
(55-58 cm), L (58-61 cm) • Tömeg: 260 g.

BIKEFUN FEJVÉDŐK – LÉGY BIZTONSÁGBAN!
Akár gyalogosként, kerékpárosként, motorosként vagy autós-
ként veszünk részt az utcai forgalomban, tisztában vagyunk vele,
hogy ennek veszélyei is vannak. Ezért a legfontosabb, hogy
megtanuld és betartsd a biztonságos közlekedés szabályait. 
Legalább ilyen fontos azonban az is, hogy elegendő rutint 
szerezz ahhoz, hogy egy esetleges vészhelyzetben megfelelően 
tudj reagálni. Használd minél többet a kerékpárodat, először 
kevésbé forgalmas utakon, majd fokozatosan szokj hozzá a for-
galmasabb részekhez is! Ha van rá lehetőséged, kérj tanácsot 
egy tapasztalt bringástól, tanuld meg a kerékpározási techniká
kat egyre jobban - és mindig viselj sisakot!
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JUNIOR 
Ár: 3 990 Ft
Kód HB8

Nagyobb gyermekek, kiskamaszok igényei szerint kialakított kerékpáros fejvédő. Mélyre nyúló hátsó szekció biztosítja a tarkó védelmét. HeadLock 2 rögzítőrendszere gyer-
mekek számára is könnyen kezelhető. Cool Comfort betétek és 8 szellőzőnyílás gondoskodik a szükséges hűtésről • Konstrukció: EPS + PC, Out-Mold • Rögzítés: HeadLock 2. 
Szellőzőnyílások: 8 • Méretek: S (48–52 cm), M (52–56 cm) • Tömeg: 235 g.

DUCKY 
Ár: 3 590 Ft
Kód MV6

A legkisebbek (0–3 éves korosztály) igényeinek megfelelően kifejlesztett bukósisak. Mélyre lenyúló hátsó szekció védi a tarkót a sérülésektől. 6 szellőzőnyílás biztosítja a szük- 
séges légáramlást. A HeadLock 2 rögzítőrendszer a gyermekek számára is egyszerűen használható • Konstrukció: Glue-On technológia • Szellőzőnyílások: 6 • Szivacs: Cool 
Comfort betétek • Rögzítés: HeadLock 2 • Méretek: XS (44–48 cm) • Tömeg: 230 g.

COBBER 
Ár: 9 490 Ft
Kód HB-25

Univerzális, sportos bukósisak, piros fényű LED-es biztonsági villogóval, fel- /lesze-
relhető shilddel. 21 szellőzőnyílás és Cool Comfort betétek gondoskodnak a megfelelő 
szellőzésről • Konstrukció: EPS + PC, In-Mold • Rögzítés: HeadLock 4 • Szellőzőnyílások: 
21 • Méretek: S (52–55 cm), M (55–58 cm) és  L (58–61 cm) • Tömeg: 250 g.

VISION 
Ár: 9 990 Ft
Kód HB-18

Általános sport célú fejvédő, opcionális shild. A tökéletes szellőzésről 21 szellőzőnyílás 
gondoskodik. A HeadLock 4 rögzítőrendszer egyszerű, akár egykezes gyors beállítást tesz 
lehetővé. Háromrészes Cool Comfort szivacsbetét biztosítja a szükséges kényelmet, illetve 
vezeti el a verejtéket. A tartozék napellenző egyszerűen fel- vagy leszerelhető • Konst-
rukció: High density EPS + PC, In–Mold • Szellőzőnyílások: 21 • Szivacs: Cool Comfort 
betétek • Rögzítés: HeadLock 4 • Méretek: M (55–58 cm), L (58–61 cm) • Tömeg: 275 g.
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SHARK 
Ár: 7 990 Ft
Kód 7553-GG szürke, 7553-BR fekete

Keret: modern, ergonomikus, szuperkönnyű matt Grilamid TR90, a szárakon csúszás-
gátló betétekkel, állítható orrtámasszal • Rugalmas, állítható pánt gondoskodik 
a biztonságos rögzítésről • Lencse: #3 kategóriájú fényáteresztő képességű, 100% UV 
védelmet biztosító polikarbonát, zöld illetve piros-fekete Full Revo Coating fényvissza-
verő bevonattal • Egyéb: kemény műanyag tok a biztonságos szállításhoz, mikroszálas 
tárolótasak és törlőkendő.

TARGET EL 
Ár: 8 990 Ft
Kód 8445-EL-BK fekete

A Target szemüveg minden igényt kielégítő, tartaléklencsékkel ellátott változata. 
Lencse: az alaplencse #3 kategóriájú S20 füstszínű polikarbonát • Az #1 kategóriás 
fényáteresztő képességű, sárga színű, első cserelencse kiemeli a kontrasztokat gyenge 
fényviszonyok mellett (erdőben, szürkületben) • A teljesen átlátszó, második pár lencse 
(#0 kategóriás fényáteresztő képesség) pedig sötétben biztosítja a szemek számára ilyen-
kor is fontos védelmet • Mindhárom lencse 100% UV védelemmel rendelkezik • Egyéb: 
kemény műanyag tok a biztonságos szállításhoz, mikroszálas tárolótasak és törlőkendő.

AIRJET 
Ár: 8 990 Ft
Kód 6226-BK fekete, 6226-WH fehér

Kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: csúcstechnológiás extra-light Grilamid TR90 
(thermoplastic poliamid), a szárakon csúszásgátló betétekkel. Kényelmes, gumírozott 
orrtámasz • Lencse: füstszínű polikarbonát, 100% UV védelem, #3 fényáteresztő ké-
pességgel, Revo Layer bevonattal • Tartalék lencsék: sárga (narancs) #1 és színtelen 
#0 • Egyéb: kemény tok a szemüveg és a lencsék biztonságos szállításhoz, mikroszálas 
tárolótasak és törlőkendő.

FLY 
Ár: 10 990 Ft
Kód ST-2601-BKGR fekete/zöld, ST-2601-BKRD fekete/piros

Kerékpáros, sport napszemüveg, extra lencsékkel • Keret: polikarbonát keret és szárak, 
állítható orrtámasszal, csúszásmentes betétekkel • Lencse: Torzításmentes (decentrált) 
polikarbonát #3-as fényáteresztő képességgel, 100% UV védelemmel, Full Revo (zöld, 
illetve piros-fekete) bevonattal, víztaszító réteggel • Tartalék lencsék: sárga (narancs) 
#1 és színtelen #0 • Egyéb: kemény műanyag tok a biztonságos szállításhoz, mikroszálas 
tárolótasak és törlőkendő.

TARGET 
Ár: 5 990 Ft
Kód 8445-GY gunmetal szürke, 8445-WH matt fehér

Univerzális, többcélú, sport napszemüveg • Keret: modern, ergonomikus, szuperkönnyű 
Grilamid TR90, a szárakon csúszásgátló betétekkel • A maximális kényelemről állítható 
orrnyereg gondoskodik • Lencse: #3 kategóriájú fényáteresztő képességű, 100% UV 
védelmet biztosító, S20 füstszínű polikarbonát, Silver Mirror fényvisszaverő bevonattal
Egyéb: a tartozék mikroszálas  tárolótasak segítségével könnyen tisztítható.

ACE 
Ár: 4 990 Ft
Kód ST-10221-BKGR fekete/zöld, ST-10221-BKRD fekete piros

Kerékpáros sport napszemüveg • Keret: polikarbonát, csúszásmentes orrtámasszal 
Lencse: füstszínű, torzításmentes (decentrált) polikarbonát #3-as fényáteresztő képes-
séggel, 100% UV védelemmel, zöld illetve piros Mirror bevonattal • Egyéb: mikroszálas 
tárolótasak és törlőkendő

SPORTSZEMÜVEGEK NEM CSAK KERÉKPÁROZÁSHOZ
Kerékpározás közben fontos a szemek védelme, nemcsak a nap-
sugárzás ellen, hanem a felverődő porszemcséktől, bogaraktól 
is. A BikeFun választékában olyan sportszemüvegeket találsz, 
melyek optimális biztonságot nyújtanak mind az UV sugárzás és 
vakító fények, mind a külső behatások ellen, mindemellett ké-
nyelmesek és strapabíróak. Remek ár/érték arányuk és sportos 
dizájnjuk pedig hozza a kiemelkedő BikeFun színvonalat.
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Lencse kategória Árnyalat Fényáteresztő képesség Ajánlott időjárási viszonyok Javasolt felhasználási terület

#0 Nagyon világos / 
színtelen

80%–100% Felhős/nagyon felhős/éjszaka Gyenge fényviszonyok mellett, erdőben, szürkületben, sötétben 
ajánlott. Biztosítja a menetszél, bogarak elleni védelmet.

#1 Világos 43%–80% Részben napos/felhős Késő délutáni vagy felhős körülmények között ajánlott.
#2 Normál 18%–43% Napos/enyhén felhős Napos, (enyhén felhős) körülmények között ajánlott.
#3 Sötét 8%–18% Erősen napos Alkalmas akár szikrázó napsütésben is minden szabadtéri 

sporttevékenységhez.
#4 Nagyon sötét 3%–8% Extrém napos, vízpart, havas 

hegyvidék
Magashegyi túrázáshoz, vízparti időtöltéshez ajánlott. 
Autóvezetéshez, dinamikus sportokhoz már nem alkalmas.

A napszemüvegek besorolása fényáteresztő képességük (EN1836:2005 szabvány) szerint

PEAK 
Ár: 7 790 Ft
Kód 8227-GR zöld/ezüst, 8227-BK fekete/ezüst

Kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: csúcstechnológiás extra-light Grilamid TR90 
(thermoplastic poliamid), a szárakon csúszásgátló betétekkel, állítható orrtámasszal 
Lencse: S20 füstszínű polikarbonát, 100% UV védelem, #3 fényáteresztő képességgel, 
fekete–ezüst kivitel esetén Blue Revo bevonattal, zöld–ezüst kivitelben Silver Mirror 
bevonattal • Egyéb: a mikroszálas tárolótasak segítségével könnyen tisztítható.

SPY 
Ár: 5 490 Ft
Kód 8378-BKGR fekete/zöld, 8378-BLWH fekete/fehér

Utcai viseletre is alkalmas kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: rugalmas, strapa-
bíró polikarbonát • A kényelemről állítható orrtámasz gondoskodik • Lencse: füstszínű 
Egyéb: mikroszálas tárolótasak segítségével a tisztántartásról is gondoskodhatsz.

STAGE 
Ár: 7 190 Ft
Kód ST-2509-GR zöld/fekete, ST-2509-WH fehér/fekete

 „Lifestyle” napszemüveg, a szabadidő sportos eltöltéséhez • Keret: Grilamid TR90 
(thermoplastic poliamid) • Lencse: polikarbonát, #3-as fényáteresztő képességgel, 
100% UV védelemmel, Full Revo (sky-blue illetve bíbor) bevonattal, víztaszító réteggel. 
Egyéb: mikroszálas tárolótasak és törlőkendő

Kemény tok a cserélhető lencsés 
szemüvegekhez.

Polarizált lencse
A többrétegű védelemmel ellátott, polarizált len-
csék 99%-kal csökkentik a vakító fények okozta za-
varó tükröződést és fényvisszaverődést. Különösen 
ajánlott szabadtéri sportoláshoz és versenyzéshez, 
akár vízközeli vagy havas terepen is. A polarizált 
lencsék csökkentik a szemek igénybevételét, vise-
lésük megnyugtató és pihentető a szem számára.

Grilamid TR90 
A Grilamid TR90 nagyon ellenálló, mégis könnyű, 
antiallergén, thermoplasztik anyag, amely kiemel-
kedően magas rugalmassággal és hőtűréssel ren- 
delkezik. Az ilyen alapanyagból készült keret rendkí-
vül formatartó, nagyon strapabíró, UV-  és ütésálló, 
ezért kiváló választás felső kategóriás sportszem-
üvegekhez.

Revo Layer 
Új tükröződésgátló technológia, mely 12 különböző 
védőréteg előnyeit ötvözi a lencséken. Visszatükrözi 
a szem felé érkező káros fénysugarakat, így töké-
letes védelmet és jobb látási viszonyokat biztosít. 
Ideális választás sportoláshoz, akár vízparton vagy 
havas területeken is.

Polikarbonát lencse 
A magas minőségű polikarbonát lencsék üvegszállal 
erősített anyagból készülnek, így rendkívűl könnyű-
ek és vékonyak, mégis nagyon strapabíróak és ütés-
állóak. Ellenállnak az ütéseknek, a karcolásoknak 
és a szélsőséges hőhatásoknak is, így akár extrém 
sportokhoz is ajánlottak.

Mikroszálas tárolótasak mindegyik 
modellhez.

VECTOR 
Ár: 3 590 Ft
Kód 9629-BL fekete, 9629-WH fehér, 9629-GY szürke

Kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: rugalmas, strapabíró polikarbonát, a szárakon 
csúszásgátló betétekkel, állítható orrtámasszal • Lencse: füstszínű polikarbonát, 100% UV 
védelem, #3 fényáteresztő képességgel • Egyéb: a mikroszálas tárolótasak segítségével 
a tisztántartásról is gondolkodhatsz.

STAGE 2 
Ár: 8 390 Ft
Kód 6804-BR fekete, 6804-GB szürke

Divatos, utcai viseletre is alkalmas, sportos napszemüveg • Keret: matt fényezésű ult-
ralight alumínium • Lencse: füstszínű polikarbonát, 100% UV védelem, #3 fényáteresztő 
képességgel, kék illetve piros-fekete Full Revo Coating bevonattal • Egyéb: mikroszálas 
tárolótasak és törlőkendő.
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KESZTYŰK
A kerékpáros felszerelés elengedhetetlen eleme az időjárás-
nak, bringázási stílusnak megfelelő kerékpáros kesztyű.
Hideg időben az elgémberedett ujjak komoly kellemetlenséget 
jelenthetnek, és igencsak megnehezítik a kezelőszervek
(fék, váltó) megfelelő használatát. A kesztyű szerepe azonban 
itt nem ér véget, komoly segítséget jelent a sérülések el-
kerülésében is: erdőben, sűrű növényzetben bringázva védi kéz-
fejünket, ha pedig már elkerülhetetlen a bukás, csökkenti
a komolyabb sérülések kockázatát.

CONTROL 
Ár: 4 990 Ft
Kód BF-500

Hosszú ujjas kesztyű • Felsőrész: Tökéletes szellőzést biztosító 3D MASH textil alap-
anyag, frottír törlő betétekkel • Az ujjakon fényvisszaverő bevonat biztosítja a jobb 
láthatóságot • Az igénybevételnek leginkább kitett felületeken Amara betétek növe-
lik az élettartamot • Tenyér: Szürke Amara alapanyag, szilikon csúszásgátló felülettel, 
a mutatóujjakon smart touch bevonattal érintőképernyők kezeléséhez • Szivacs/gél 
rezgéselnyelő párnázás biztosítja a szükséges komfortot • Méret: XS–XXL

FREERIDE 
Ár: 4 990 Ft
Kód 221

Hosszú ujjas kesztyű • Anyaga: GEL betétes Amara tenyérrész, szilikon csúszásgátló 
csíkokkal • Neoprén felsőrész, puha belsővel, integrált GEL protektorokkal, megerősített 
csuklórésszel, rugalmas, tépőzáras rögzítéssel • Több színben kapható • Méret: XS–XXL

AIRZONE 
Ár: 4 590 Ft
Kód BF-400

Hosszú ujjas kesztyű • Felsőrész: Jól szellőző Lycra® + 3D MASH textil, frottír törlő 
betétekkel • Az ujjakon fényvisszaverő bevonat biztosítja a láthatóságot. Az igénybe-
vételnek leginkább kitett felületeken Amara betétek növelik az élettartamot • Tenyér: 
Szürke/fekete Amara alapanyag, szilikon csúszásgátló felülettel, a mutatóujjakon smart 
touch bevonattal érintőképernyők kezeléséhez • Szivacs/gél rezgéselnyelő párnázás 
biztosítja a szükséges komfortot • Méret: XS–XXL

WINTER 
Ár: 6 390 Ft
Kód 304305

Hosszú ujjas téli kesztyű • Anyaga: Amara tenyér, szélálló, vízlepergető Windtex® 
felsőrész, puha, meleg belsővel hideg időjárásra • Tépőzáras csuklópánt • Két színben 
kapható • Méret: XS–XXL
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DUKE 
Ár: 2 990 Ft
Kód BF-300

Rövid ujjas kesztyű • Felsőrész: Remek szellőzést biztosító Lycra® + 3D MASH textil, 
frottír törlő betétekkel. Az igénybevételnek leginkább kitett felületeken Amara betétek 
növelik az élettartamot • Tenyér: Szürke/fekete Amara alapanyag, 3D MASH szellőzéssel  
Szivacs/gél rezgéselnyelő párnázás biztosítja a szükséges komfortot • Levételt segítő 
fülekkel • Méret: XS–XXL

MISSY 
Ár: 2 790 Ft
Kód BF-100

Rövid ujjas női kesztyű • Felsőrész: Tökéletes szellőzést biztosító 3D MASH alapanyag, 
frottír törlő betétekkel • Az igénybevételnek leginkább kitett felületeken Amara betétek 
növelik az élettartamot • Tenyér: Fekete Amara alapanyag • Szivacs/gél rezgéselnyelő 
párnázás biztosítja a szükséges komfortot • Méret: XS–XXL

KNIT 
Ár: 1 590 Ft
Kód 160161

Rövid ujjas kötött kesztyű • Anyaga: műbőr tenyér puha szivacsbetétekkel, szellős, 
kötött felsőrész, frottír törlőbetéttel • Méret: XS–XXL

LEADER 
Ár: 2 990 Ft
Kód BF-200

Rövid ujjas kesztyű • Felsőrész: Jól szellőző Lycra®, frottír törlő betétekkel • Az igény- 
bevételnek leginkább kitett felületeken Amara betétek növelik az élettartamot.  
Tenyér: Fekete Amara alapanyag • Szivacs/gél rezgéselnyelő párnázás biztosítja a szük- 
séges komfortot • Méret: XS–XXL

BASIC 
Ár: 1 790 Ft
Kód 151156158155

Rövidujjas kesztyű • Anyaga: Amara tenyér puha szivacsbetétekkel, tépőzáras rögzítés, 
rugalmas Lycra® felsőrész. Több színben és mintával kapható • Méret: XS–XXL.

KIDS 
Ár: 1 490 Ft
Kód 163164165

Rövidujjas gyermekkesztyű • Anyaga: Amara tenyér, puha szivacsbetétekkel, rugalmas 
Lycra® felsőrész, tépőzáras rögzítés. Több színben és mintával kapható • Méret: 4, 6, 8, 
10, 12 éveseknek.
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BIKEFUN TÁSKÁK – VIDD MAGADDAL!
Kisebb vagy nagyobb kerékpáros táskára minden bringásnak 
szüksége van. Még a rövidebb utakon is el kell tenni vala-
hová az olyan alap dolgokat, mint a telefon, kulcs és a pénztár-
ca. Ha hosszabb túrát teszel, akkor egy megfelelő méretű,
jól funkcionáló táska nagyban megkönnyíti a pakolást és cipe-
kedést. Minél hosszabb a túra, annál nagyobb tároló helyre
lesz szükséged – ezért a BikeFun táskákat széles méretválasz-
tékban, hasznos kiegészítő funkciókkal kínáljuk nektek. Pa-
kolj kényelmesen, az úticélodnak megfelelően és ne hagyj ott-
hon semmi fontosat!

MASTER 
Ár: 23 990 Ft
Kód R13747 

Háromrészes, csomagtartóra szerelhető túratáska. Alapanyag: 600D poliészter. 
A három extranagy rekesz mellett kisebb zsebek az apró holmiknak, a csomagleszorító 
pánttal a kapacitás tovább növelhető. Hosszabb, akár többhetes túrákhoz. Fényvisszaverő 
csíkok és esővédő huzat a biztonságért • Méret: 38×33×55 cm • Űrtartalom: 69 liter

HIKER
Ár: 17 990 Ft
Kód R12523

Háromrészes, csomagtartóra szerelhető túratáska. Alapanyag: 600D poliészter, 420D 
nylon. A három fő rekesz mellett négy kisebb zseb az apró holmiknak. Hosszabb, akár 
többhetes túrákhoz. Fényvisszaverő csíkok és esővédő huzat a biztonságért • Méret: 
39×38×43 cm • Űrtartalom: 57 liter96
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EXPANSION QR 
Ár: 26 990 Ft
Kód R14088

Gyorszáras rögzítésű háromrészes túratáska. Stabil fém konzol segítségével a nye-
regszárra erősíthető. A gyorskioldós műanyag rögzítőszerkezet egy kézzel is könnyen 
csatlakoztatható, szerszám nélkül felszerelhető. Rövidebb, egy–két napos túrákhoz aján-
lott. A tartozék vállpánttal sétálni is magunkkal vihetjük. Fényvisszaverő csíkok javítják 
a láthatóságot, esővédő huzat biztosítja a rakomány védelmét. A fő tartórekesz cipzáras 
mechanizmus segítségével bővíthető, így nagyobb tárgyak szállítására is alkalmas. Az 
oldalzsebekben külön hálós rekeszek tartják stabilan az apróbb tárgyakat. Alapanyag: 
600D poliészter, 420D nylon. Méret: 32×26×18–24 cm • Űrtartalom: 12 l.

BUNDLE 
Ár: 12 990 Ft 
Kód R13863

Kétrészes, csomagtartóra szerelhető túratáska • Alapanyag: 600D poliészter/PVC. Az 
oldalsó két rekesz akár komolyabb túrák kellékeit is elnyeli. A Pannier túratáska tépőzá-
rakkal a tetejére rögzíthető • Méret: 35×13×33 cm • Űrtartalom: 25 l

PANNIER 
Ár: 10 590 Ft
Kód R15034

Csomagtartóra szerelhető túratáska • Alapanyag: 600D poliészter/PVC. Ideális rövi-
debb túrákhoz, de tépőzárak segítségével a Bundle táskához is rögzíthető, így hosszabb 
távokra is tökéletes társ lehet. Fényvisszaverő betétek növelik a láthatóságot • Méret: 
29×12×13 cm. Űrtartalom: 4 l
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MPB  
Ár: 7 390 Ft
Kód H15173

Kormánytáska. Tépőzárak segítségével a kormányra rög-
zíthető. Alapanyag: 600D poliészter/PVC. Külön zseb a fon- 
tosabb iratoknak, pénztárcának • Méret: 20×9×19 cm. 
Űrtartalom: 3 l

EXPANSION 
Ár: 17 990 Ft
Kód R14082

Háromrészes, csomagtartóra szerelhető túratáska. Alapanyag: 600D poliészter, 420D 
nylon. Az oldalzsebek lenyitásával és a csomagleszorító pánttal a kapacitása növel-
hető. Rövidebb, egy-két napos túrákhoz. A tartozék vállpánttal sétálni is magunkkal 
vihetjük. Fényvisszaverő csíkok, esővédő huzat és lámparögzítés • Méret: 32×14×18 cm. 
Űrtartalom: 8–26 l

VARIO 
Ár: 18 990 Ft
Kód R15967

Túratáska és hátizsák. Egyrészes, praktikus, csomagtartóra szerelhető, gyorskioldós 
oldaltáska, mely hátizsákként is hordható • Alapanyag: 600D poliészter. Fényvisszaverő 
csíkok és esővédő huzat a biztonságért. Városi bringásoknak, túrázóknak ajánljuk. Méret: 
27×35×11 cm • Űrtartalom: 12 l

BISHOP 
Ár: 8 990 Ft helyett 4 990 Ft a készlet erejéig
Kód B32823

Futártáska. 100%-ban vízálló Tarpaulin anyagból ké-
szült, mindenféle időjárási körülménynek ellenáll. Ideális 
futároknak, városi bringásoknak. A kényelmes vállpánt-
tal oldaltáskaként is használható • Mérete: 33×13×33 cm. 
Űrtartalom: 11 l

FIND-A-WAY QR 
Ár: 14 990 Ft
Kód H11302

Kormánytáska. Egy kézzel is könnyen kezelhető gyors-
kioldós rögzítés. Átlátszó térképtartóval, három zárható 
rekesszel, hálós oldalzsebekkel. A térképtároló rekesz spe-
ciális burkolata érintőképernyős okostelefonok, navigá-
ciós készülékek használatát is lehetővé teszi. Alapanyag: 
600D poliészter, 420D nylon. A vállpánt segítségével 
sétákra is magunkkal vihetjük. Többnapos túrákhoz is 
ajánljuk. Fényvisszaverő csíkok, lámpa rögzítési lehe-
tőség gondoskodik a láthatóságról • Méret: 24×13×20 cm. 
Űrtartalom: 6 l98
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SMART II 
Ár: 5 590 Ft
Kód K15017

Váztáska. Két oldalsó rekesszel és telefon/GPS tartóval. Alapanyag: 600D poliészter, 
420D nylon. Az érintőképernyő kompatibilis, TPU, cipzáras tartóba akár 5.5"-os kijelzővel 
rendelkező okostelefon/GPS is belefér. Tépőzárakkal a homlokcsőhöz, vagy a nyereg-
szárhoz is rögzíthető. Fényvisszaverő csíkokkal és esővédő huzattal • Méret: oldalanként 
17×5×13 cm + középen 9×17 cm-es telefontartó. Űrtartalom: 2 l

WINGS 
Ár: 6 790 Ft
Kód D15472

Nyeregtáska. Alapanyag: 600D PVC. Lenyíló, cipzáras 
záródás mindkét oldalon – így könnyebb a ki- és bepakolás. 
Fényvisszaverő csíkok és lámparögzítési lehetőség a biz-
tonságért. Tépőzárral pillanatok alatt fel- és leszerelhető  
Méret: 8×18×7 cm • Űrtartalom: 0.8 l

ROUTER TOUCH AQUA 
Ár: 3 990 Ft
Kód B11047

Vízálló telefon/GPS tartó kormányra. Alapanyag: 600D 
EVA, TPU kijelzővédő. Érintőképernyő-kompatibilis kivi-
tel. Tépőzáras záródás, akár 5.5"-os kijelzővel rendelkező 
okostelefon/GPS is kényelmesen belefér. A tartó szerszám 
nélkül, csavaros felfogatással rögzíthető, a táska a tartóról 
külön levehető • Méret: 11×17 cm

ÖVTÁSKA 
Ár: 6 990 Ft
Kód B32731

Praktikus övtáska, kulacstartó rekesszel. Könnyen hozzá-
férhető zseb mobiltelefon tárolására • Alapanyag: 600D 
poliészter, 420D Nylon. Kerékpározáshoz, kiránduláshoz, 
túrázáshoz ajánljuk

SMART 
Ár: 4 990 Ft
Kód K15018

Váztáska • Kétrekeszes váztáska, mobiltelefon tartóval 
Alapanyag: 600D poliészter, 420D nylon • Tépőzárak-
kal a homlokcsőhöz, vagy a nyeregszárhoz is rögzíthető 
Fényvisszaverő csíkokkal, és esővédő huzattal • Méret: 
16×5×13 cm • Űrtartalom: 1 l

SPAN 
Ár: 5 590 Ft
Kód D15473

Nyeregtáska. Alapanyag: 600D poliészter/PVC. Ívelt ki-
alakítás – így még jobban illeszkedik a nyereg alá. Fényvis�-
szaverő csíkok a biztonságért. Tépőzárral pillanatok alatt 
fel- és leszerelhető • Méret: 14×7×8 cm • Űrtartalom: 0.65 l

TRIANGLE 
Ár: 4 390 Ft
Kód Y12380

Váztáska. Tépőzárakkal rögzíthető • Alapanyag: 600D po-
liészter, 420D nylon. Elmaradhatatlan társ rövid kirándulá-
sok során. Fényvisszaverő csíkokkal • Méret: 23×6.5×18 cm. 
Űrtartalom: 1.5 l

VÍZTARTÁLY 
Ár: 4 390 Ft
Kód I96020

Víztároló tartály hátizsákba, 2 literes űrtartalommal. 
PEVA alapanyag, antibakteriális kialakítás. Menetes, széles 
betöltőnyílás a könnyű kezelhetőségért. 100 cm-es cső, 
zárható szeleppel

SKILL TOUCH 
Ár: 6 390 Ft
Kód K15295

Váztáska telefontartóval. Alapanyag: 600D poliészter/PVC, TPU kijelzővédő, vastag 
szivacsbéléssel. Érintőképernyő-kompatibilis kivitel. Akár 4.5"-os kijelzővel rendelkező 
okostelefon/GPS is kényelmesen belefér. Szerszám nélkül, tépőzáras felfogatással a vázra 
rögzíthető • Mérete: 8.5×17.5×9 cm • Űrtartalom: 0.9 l

TWIST 
Ár: 4 790 Ft
Kód D15203

Nyeregtáska. Alapanyag: 150D PVC/SATIN. Fényvissza-
verő csíkok és lámparögzítési lehetőség a biztonságért. 
Tépőzárral pillanatok alatt fel- és leszerelhető. Méret: 
13×9×4 cm • Űrtartalom: 0.4 l

MOVE 
Ár: 2 990 Ft
Kód B03072

Telefontartó karpánt. Alapanyag: neoprén. Rugalmas, té-
pőzáras pánt a komfortos, biztos tartásért. Érintőképernyő- 
kompatibilis, TPU kijelzővédő, amelybe akár 4.7"-os kijel-
zővel rendelkező okostelefon is belefér. Kivezető lyukak a 
felső részen a fülhallgató biztonságos csatlakoztatásához  
Méret: 15×9 cm
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A BIKEFUN KERÉKPÁRZÁRAK FAJTÁI
•	 Összecsukható kerékpárzár: kis helyen tárolható/hordozható, edzett acél szerkezete 

révén mégis kiemelkedő védelmet nyújtó megoldás kerékpárunk lezárására.
•	 „U” lakat : igen magas biztonságot nyújtó, masszív zárszerkezettel ellátott kerékpár-

zár, a biztosítótársaságok ajánlásával.
•	 Láncos kerékpárzár: tradicionális megoldás kerékpárok lezárására, a lánc rugalmas, 

és vastagságtól függően megbízható rögzítést tesz lehetővé.
•	 Görgős lakat: edzett acél hüvelyekkel („görgőkkel”) körülvett sodrony, erős zárszer-

kezettel. Az elfordulásra képes görgők megnehezítik a sodronyhoz való hozzáférést. 
•	 Kábellakat: masszív (kulcsos, vagy számkombinációs) zárszerkezettel ellátott 90-120 

cm-es lakat, 8-25 mm-es acél sodronyból.
•	 Spirálzár: felépítése hasonló a kábellakathoz, de annál jelentősen hosszabb, így 

változatosabb rögzítési módot tesz lehetővé.

BIZTONSÁGI SZINTEK
Egy kerékpárlakat által nyújtott védelem sok összetevőtől függ: természetesen fontos 
a felhasznált alapanyagok minősége, a lakat/kábel vastagsága, a zárszerkezet megbíz-
hatósága vagy éppen a lakat hossza. Ne feledd, minden védelmi rendszer csak annyira 
erős, mint a leggyengébb láncszeme! Hiába használod a legerősebb BikeFun lakatot, ha 
azt egy rozsdás drótkerítéshez rögzíted, nem fog megfelelő védelmet nyújtani. Az egyes 
BikeFun kerékpárzáraknál egy tízfokozatú skálán jeleztük az adott modell lopás elleni 
védelmi szintjét. Minél több csillagot látsz az egyes modellek mellett, annál nyugodtabban 
hagyhatod magára kedvenc bringádat!

X-SAFE 
Ár: 13 990 Ft
Kód X-1GR zöld, X-1BK fekete

Extrém védelmet biztosító, összehajtható lakat • Ebben a modellben összegeztük a kerékpárzárakkal kapcsolatos tapasztalatainkat. Célunk egy erős, ellenálló, de kisméretű, 
könnyen hordozható kerékpárzár kifejlesztése volt – az eredmény az X-Safe. Speciális acél ötvözet, hagyományos kéziszerszámokkal megbonthatatlan csapokkal illesztve. Az 
egyes panelek rugalmas műanyag bevonatot kaptak, így óvják bringádat a karcolásoktól. 70 cm-es hossza lehetővé teszi, hogy a vázzal együtt a kereket is rögzítsd. Könnyű, de 
mégis masszív tartó segítségével a kulacstartó szemekhez rögzíthető. Összecsukott állapotban akár a zsebedben is elfér, és mindössze 650 gramm. Zöld és fekete színben elérhető.

BIKEFUN LAKATOK
A mindennapos kerékpárhasználat során számtalanszor kerül-
hetsz olyan helyzetbe, hogy magára kell hagynod a bringá-
dat. Ilyenkor feltétlenül szükséges egy megbízható kerékpárzár,
melynek segítségével biztonságban tudhatod kedvencedet.
A BikeFun választékában mindenki megtalálhatja a szükséglete-
inek leginkább megfelelő lakatot, akár a mobilitás, akár a ma-
ximális biztonság a legfontosabb szempont, kiemelkedő ár/ érték
arányuk pedig garantálja, hogy jó vásárt csinálj!
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BARRICADE
Ár: 8 990 Ft
Kód L9001

Kiemelkedő védelmet biztosító összehajtható lakat, 
Erős, ötvözött acél panelek garantálják a szükséges vé-
delmet. Gumírozott műanyag borítás gondoskodik a váz 
sérülések elleni védelméről. 85 cm-es hossza lehetővé 
teszi, hogy a vázzal együtt a kereket is rögzítsd. Tépőzáras 
tartókonzol segítségével a vázra rögzíthető.

CITYCHAIN
Ár: 3 690 Ft
Kód L6044-5-850

5 mm átmérőjű edzett acél láncszemekből álló kerék-
párlakat • Elérhető fekete, kék, piros és zöld színben 
Méret: 5×850 mm.

ARMOR 
Ár: 2 490 Ft / 2 590 Ft
Kód L4046-12-1200 / L4046-12-1800

Erős spirálzár 120 és 180 cm-es hosszban.
Méret: 12×1 200 mm és 12×1 800 mm.

TACKLE
Ár: 1 990 Ft / 2 090 Ft / 2 190 Ft
Kód L5046-8-900 / L5046-10-900 / L5046-12-900

8, 10 és 12 mm-es vastagságban elérhető kábellakat. Mé-
ret: 8×900 mm, 10×900 mm és 12×900 mm.

FULL BACK
Ár: 4 990 Ft
Kód L1029-180-320

U lakat • Edzett acél alapanyagból készült, kimagasló 
védelmet biztosító U lakat. A tartozék konzol segítségével 
a kerékpárvázra rögzíthető • Méret: 320×180 mm.

BULL
Ár: 4 590 Ft / 4 790 Ft
Kód L2028-18-1200 / L2028-25-1200

Magas szintű védelmet nyújtó, rugalmas görgős lakat, 18 és 
25 mm-es átmérővel. Méret: 18×1 200 mm és 25×1 200 mm.

SCUTUM 
Ár: 2 390 Ft / 2 490 Ft
Kód L4046-10-1200 /  L4046-10-1800

Megbízható spirálzár 120 és 180 cm-es hosszban.
Méret: 10×1 200 mm és 10×1800 mm.

RIDDLE 2
Ár: 3 190 Ft
Kód L4045-10-1800

Számkombinációs spirállakat (4 kódos). Méret: 10×1 800 
mm.

ROCK
Ár: 9 390 Ft
Kód L6044-10-1200

Láncos lakat • 10 mm átmérőjű edzett acél láncszemekből 
álló kerékpárlakat • Méret: 10×10×1 200 mm

DEFENDER
Ár: 4 390 Ft / 4 790 Ft
Kód L3026-18-1000 / L3026-25-1000

Magas szintű védelmet nyújtó, rugalmas kábellakat, 18 és 
25 mm-es átmérővel • Méret: 18×1 000 mm és 25×1 000 mm.

HURDLE
Ár: 2 290 Ft / 2 390 Ft
Kód L4046-8-1200 / L4046-8-1800

Spirálzár 120 és 180 cm-es hosszban.
Méret: 8×1 200 mm és 8×1 800 mm.

RIDDLE
Ár: 2 790 Ft / 3 790 Ft
Kód L4045-10-900 / L4045-15-900

Számkombinációs kábellakat (4 kódos).
Méret: 10×900 mm és 15×900 mm. 10
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FIGYELJ A NYOMÁSRA!
A kényelmes, biztonságos kerékpározás elengedhetetlen felté-
tele a megfelelő guminyomás beállítása. A legjobb minőségű 
külsők/belsők esetén is szükséges időnként bizonyos korrekció, 
defekt esetén pedig elkerülhetetlen a pumpálás. Ilyen helyze-
tekben lesznek segítségedre a BikeFun pumpák: választékunk-
ban megtalálod az otthoni, illetve szerviz használatra szánt
műhelypumpákat, illetve a kisméretű, könnyen hordozható mini-
pumpákat.

AIR FORCE STEEL 
Ár: 11 990 Ft
Kód GF-52V

Acél műhelypumpa • Erős acél pumpatest • Acél talp. 
Magasan elhelyezett, könnyen leolvasható nyomásmérő. 
Ergonomikus „T” markolat • Clever Valve illesztés AV/FV 
szelepekhez • Maximális nyomás: 160 psi / 11 bar

SUPERCHARGER 
Ár: 7 590 Ft
Kód GF-5525

Acél műhelypumpa • Strapabíró acél pumpatest, 
műanyag talp • Könnyen leolvasható nyomásmérő kijelző 
Ergonomikus „T” markolat • Thumb–Lock illesztés AV/FV 
szelepekhez • Maximális nyomás: 160 psi / 11 bar

AIR FORCE PP 
Ár: 6 590 Ft / 4 990 Ft
Kód GF-43P nyomásmérővel, GF-43 nyomásmérő nélkül

Műanyag műhelypumpa • Műanyag pumpatest • Műanyag 
talp • Könnyen leolvasható nyomásmérő kijelző • Ergonomi- 
kus „T” markolat • Állítható illesztés AV/FV szelepekhez. 
Maximális nyomás: 160 psi / 11 bar

SHOCKDOCTOR 
Ár: 10 990 Ft
Kód GS-01

14"–os, nagy teljesítményű teleszkóp– és rugóstagpumpa, 
alumínium házzal és fogantyúval • Hajlékony gumi pum-
pacső könnyíti meg a használatot • A pontos nyomásér-
ték beállításáról 2 psi–nként szabályozható finombeállító 
gomb gondoskodik • Maximális nyomás: 300 psi / 21 bar

FLOORMASTER 
Ár: 9 990 Ft
Kód GM-731

Alumínium, mini műhelypumpa lehajtható talppal. Egye-
síti a minipumpák könnyű hordozhatóságát a műhely-
pumpák teljesítményével • Könnyen leolvasható „in–line” 
nyomásmérő • Állítható Thumb–Lock illesztés AV/FV 
szelepekhez • Maximális nyomás: 120 psi / 8.3 bar

EASYAIR 
Ár: 4 990 Ft
Kód GP-87E

Alumínium minipumpa • Kihúzható, hajlékony pumpacső 
megakadályozza a szelep elgörbítését vagy leszakítását. 
Állítható Thumb–Lock illesztés AV/FV szelepekhez • Ma-
ximális nyomás: 100 psi / 6.9 bar
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AIR SUPPLY 2 
Ár: 1 190 Ft
Kód GP-46S

Műanyag minipumpa • Állítható illesztés AV/FV szelepek-
hez • Maximális nyomás: 80 psi / 5.5 bar

BELL AIR 4 
Ár: 3 190 Ft
Kód GP-96A

Alu-műanyag minipumpa • „2 Tone” komfortos „T” mar-
kolat • Állítható illesztés AV/FV szelepekhez • Maximális 
nyomás: 100 psi / 6.9 bar

BELL AIR 1 
Ár: 5 790 Ft
Kód GM-01

Alumínium minipumpa • 6063 T6 alumíniumból • A ki-
húzható pumpatömlő kényelmesebb használatot bizto-
sít, és védi a szelepet a sérüléstől • Innovatív T markolat: 
kényelmes fogású, védi a kezet • „Twist and lock” Clever 
Valve illesztés AV/FV szelepekhez • Maximális nyomás: 
140 psi / 9.7 bar

FLOOD 
Ár: 4 990 Ft
Kód GP-62A

Nagyteljesítményű, alumínium minipumpa • Kényelmes 
fogást biztosító „2–Tone” markolat • Állítható illesztés AV/
FV szelepekhez • Maximális nyomás: 120 psi / 8.3 bar

CLEVER VALVE 
Ár: 2 290 Ft
Kód CVN

Pumpacsatlakozó • Átállítás nélküli illesztés AV/FV sze-
lepekhez

T-HEAD 
Ár: 3 690 Ft
Kód GP-09T

Teleszkópos, alumínium minipumpa • 6063 T6 alumíni-
umból • Komfortos „T” markolat • Állítható illesztés AV/
FV szelepekhez • Maximális nyomás: 120 psi / 8.3 bar

BELL AIR 2 
Ár: 6 490 Ft
Kód GM-026

Teleszkópos, alumínium minipumpa • 6063 T6 alumíni-
umból • Állítható illesztés AV/FV szelepekhez • Maximális 
nyomás: 120 psi / 8.3 bar

POCKET 
Ár: 9 990 Ft
Kód GM-43LT

CNC megmunkált, extrakönnyű, 5"–os, alumínium, mikro 
pumpa • Teleszkópos kar növeli a teljesítményt. Állítható, 
alumínium Thumb–Lock illesztés AV/FV/DV szelepekhez. 
Maximális nyomás: 80 psi / 5.5 bar

THUMBLOCK 
Ár: 1 590 Ft
Kód UP-H4

Állítható pumpacsatlakozó AV/FV szelepekhez

AIR SUPPLY 1 
Ár: 1 990 Ft
Kód GP-45E

Teleszkópos, műanyag minipumpa • Állítható Thumb-
Lock illesztés AV/FV szelepekhez • Maximális nyomás: 
80 psi / 5.5 bar

BELL AIR 3 
Ár: 3 990 Ft
Kód GP-961A

Nyomásmérős, alumínium minipumpa • Alu-műanyag 
szerkezet • „2 Tone” komfortos T markolat • Állítható il-
lesztés AV/FV szelepekhez • Könnyen leolvasható “in-line” 
nyomásmérő • Maximális nyomás: 100 psi / 6.9 bar

CONTROL MINI 
Ár: 5 790 Ft
Kód GP-61A

Nyomásmérős, teleszkópos, alumínium minipumpa. 
Könnyen leolvasható „In-Line” nyomásmérővel • Kom-
fortos „2-Tone” markolat • AV/FV szelepekhez egyaránt 
használható • Maximális nyomás: 100 psi / 6.9 bar
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PLATINUM 
Ár: 39 990 Ft
Kód SG-T2200

A legnagyobb, 2200 lumen fényerejű kerékpáros lámpa a BikeFun választékában. 
A megfelelő fényerőről 2 db szuperfényes 2×CREE XM-L U2 LED gondoskodik. A fényerő 
5 fokozatban állítható (100%, 70%, 40%, 10% vagy villogó üzemmód). A vízálló, strapa-
bíró alumínium ház CNC megmunkálással készült, a rugalmas szilikongumi rögzítőgyűrűk 
segítségével pillanatok alatt, szerszám nélkül felszerelhető. A tartozék 6 cellás, 6600 
mAh-ás Li-ion akkumulátort neoprén tok védi a sérülésektől, az időjárás viszontagsága-
itól. Az akku töltöttségére 3 fokozatú visszajelző LED figyelmeztet. Maximális üzemidő 
10%-os módban akár 45 óra, de 100% fényerő mellett is legalább 3 óra. Akkumulátor 
élettartama: akár 800 feltöltés. LED élettartama: 50.000 óra. A lámpa tömege mindössze 
100 g. A szett tartalma: lámpa, rögzítőgyűrű, akkumulátor + tartó, töltő.

GLARE 800 
Ár: 8 990 Ft
Kód JY-7067

Nagy fényerejű, alumínium házas, belső akkumulátoros első lámpa. 2 db szuperfényes 
CREE XPG LED gondoskodik a maximálisan 800 Lumen fényáramról. 4 állandó fényű 
üzemmód: szupererős (100%, ~5 h) – erős (50%, ~10 h) - közepes (30%, ~15 h) – normál 
(15%, ~30 h). 4 villogó üzemmód: lassú villogás normál fényerő (~90 h) – lassú villogás 
közepes fényerő (~20 h) – lassú villogás szuper fényerő (~10 h) – gyors villogás közepes 
fényerő (~45 h). Töltöttségi állapot visszajelző LED. A beépített lítium-polimer akku-
mulátor micro USB kábel segítségével újratölthető. Töltési idő: 10 óra (túltöltés elleni 
védelemmel). IPX4 minősítésű vízálló kivitel.

GLARE 400 
Ár: 6 990 Ft
Kód JY-7066

Nagy fényerejű, alumínium házas, belső akkumulátoros első lámpa. 2 db 5 W-os CREE 
XPG LED gondoskodik a maximálisan 400 Lumen fényáramról. 4 állandó fényű üzem-
mód: szupererős (~1 h) - erős (~2 h) – közepes (~3 h) – normál (~6 h). 4 villogó üzemmód: 
lassú villogás szupererős fényerő (~2 h) – lassú villogás közepes fényerő (~4 h) – lassú 
villogás normál fényerő (~18h) – gyors villogás közepes fényerő (~9 h). Töltöttségi állapot 
visszajelző LED. A beépített lítium-polimer akkumulátor micro USB kábel segítségével 
újratölthető. Töltési idő: 4 óra (túltöltés elleni védelemmel). IPX4 minősítésű vízálló kivitel.

WIZARD 
Ár: 19 990 Ft
Kód SG-THUMB-I

Mindössze 64 gramm tömegű, 1000 lumen fényerejű első lámpa. 1 db CREE XM-L U2 
típusú szuperfényes LED biztosítja a szükséges fényerőt. A vízálló, strapabíró alumínium 
ház CNC megmunkálással készült, a rugalmas szilikongumi rögzítőgyűrűk segítségével 
pillanatok alatt, szerszám nélkül felszerelhető, vagy a sisakkonzol segítségével a fejvédőre 
rögzíthető. A tartozék 4 cellás, 2200 mAh-ás Li-ion akkumulátort neoprén tok védi 
a sérülésektől, az időjárás viszontagságaitól. A fényerő 4 fokozatban állítható (100%, 
70%, 40%, 10%). Az akku töltöttségére, két fokozatban, visszajelző LED figyelmeztet. 
Maximális üzemidő 10%-os módban akár 50 óra, de 100% fényerő mellett is 3.5 óra. 
Akkumulátor élettartama: akár 800 feltöltés. LED élettartama: 50.000 óra. A szett 
tartalma: lámpa, rögzítőgyűrű, akkumulátor + tartó, töltő, konzol fejvédőhöz.

BIKEFUN LÁMPÁK – LÁTNI ÉS LÁTSZANI
A világítás, az első és hátsó lámpa a kerékpár egyik legfon-
tosabb biztonsági kiegészítője. Valóban, messziről látsza-
ni, az autósok számára észrevehetőnek lenni nagyon fontos.
De vannak helyzetek, amikor a láthatóság nem elég. Aki
nemcsak szikrázó napsütésben szeretne bringázni, hanem az 
éjszakai kerékpározás élményére is vágyik, annak biztosan
szüksége lesz egy nagy fényerejű, tökéletes fényviszonyokat 
teremtő lámpára. A BikeFun Platinum és Wizard modelle-
ket éppen az ilyen igények kielégítésére fejlesztettük. A sö-
tétség többé nem lehet akadály! Megvilágítják az erdei
ösvényeket, a kihalt országutat, de városban, útban hazafelé 
is biztosan segítenek megtalálni a helyes irányt.
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SHOT USB 
Ár: 5 990 Ft
Kód JY–7012F

Akkumulátoros, mini USB kábelen keresztül tölthető első lámpa. 1 db nagy fényerejű 
(120 lumen) 3W-os CREE XPE-R3 LED-del • Három funkció: 100%, 50% fényerő, villogó  
IPX3 szabványnak megfelelő vízállóság • Az akku töltöttségi állapotára visszajelző LED 
figyelmeztet • Akku kapacitás: 3,7V/2400 mAh • Töltési idő: 5 óra. A tartozék kábellel 
vagy akár egy mobiltelefon-töltő segítségével is feltölthető.

RAY F USB 
Ár: 5 590 Ft
Kód JY-7017-2

Akkumulátoros, mini USB kábelen keresztül tölthető első lámpa, 1 db nagy fényerejű 
(70 lumen) Osram CR7P LED-del • Két funkció: 100%, 50% fényerő • IPX3 szabvány-
nak megfelelő vízállóság • Az akku töltöttségi állapotára visszajelző LED figyelmeztet. 
Akku kapacitás: 3,7V/1050 mAh • Töltési idő: 5 óra • A tartozék kábellel vagy akár egy 
mobiltelefon-töltő segítségével is feltölthető.

JET USB 
Ár: 3 790 Ft
Kód JY-7043

Kerékpáros első lámpa • USB-ről tölthető, Li-polymer 
(550 mAh) akkuval, töltöttség visszajelző LED-del • 1 db 
0.5 W-os szuperfényes LED • Funkciók: 100%, 50% fénye-
rő, villogó üzemmód

RADIUS 
Ár: 2 390 Ft
Kód JY-7036-1

Kerékpáros első lámpa • 1 db nagy fényerejű 1 W-os 
LED • Funkciók: 100%, 50% fényerő, villogó üzemmód • 
3 db AAA elemmel működik • Szerszám nélkül rögzíthető 
22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra.

LUCID 
Ár: 1 690 Ft
Kód JY-286

5 fehér LED-es kerékpáros első lámpa • Folyamatos/
villogó fény • 3 db AAA elemmel működik • Szerszám 
nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm–es átmérőjű kormányra. 
Fekete és ezüst színben kapható.

SOLAR 3 
Ár: 3 590 Ft
Kód JY-246-3W

1 db szuperfényes,  1W-os fehér LED-es, zseblámpaként 
is használható első lámpa • Folyamatos/villogó fény • 3 db 
AAA elemmel működik • Szerszám nélkül rögzíthető 
22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra.

LINK F 
Ár: 1 990 Ft
Kód JY-369

5 fehér LED-es kerékpáros első lámpa • Folyamatos/
villogó fény • 3 db AAA elemmel működik • Szerszám 
nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra.

ANALOG F 
Ár: 4 590 Ft
Kód JY-7070

LED-es első lámpa, 6V/2,4-3W-os dinamóhoz. Automa-
tikus ki-bekapcsolás, állóhelyzeti fény funkcióval.

STORM 
Ár: 3 190 Ft
Kód JY-359

Alumínium házas, zseblámpaként is használható első 
lámpa • 1 db szuperfényes, 1W-os fehér LED biztosítja 
a megfelelő fényerőt • Folyamatos fényű/villogó funkció. 
3 db AAA elemmel működik • Szerszám nélkül rögzíthető 
22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra.

SQUARE F 
Ár: 1 890 Ft
Kód JY-585

4 fehér LED-es kerékpáros első lámpa • Folyamatos/
gyors/lassú villogó fény • 3 db AAA elemmel működik  
Szerszám nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm-es átmérőjű 
kormányra.

PIXIE F 
Ár: 790 Ft
Kód JY-267F-2B

Szilikon első lámpa, 2 db szuperfényes fehér LED-del.
Folyamatos/villogó funkció • 2 db CR2032 elemmel mű-
ködik (tartozék) • Szerszám nélkül rögzíthető 22.2–31.8 
mm-es kormányra. Fekete, kék, zöld vagy fehér színben.

10
5 

   
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

   
  E

ls
ő 

lá
m

pá
k



NIT USB 
Ár: 3 290 Ft
Kód JY-6080A-T1

Kerékpáros hátsó villogó • Micro USB kábellel (tartozék) 
tölthető akkus hátsó lámpa, töltöttség visszajelző LED-
del. Folyamatos vagy villogó fény.

ANALOG R 
Ár: 1 590 Ft
Kód JY-523M

LED-es hátsó lámpa, 6V/2.4-3W-os dinamóhoz. Auto- 
matikus ki-bekapcsolás, állóhelyzeti fény funkcióval. Sár-
védőre rögzíthető.

KNOB II R USB 
Ár: 2 490 Ft
Kód JY-6003UT

Hátsó lámpa 1 szuperfényes piros LED-del • A rugalmas 
gumis rögzítőgyűrű segítségével egy mozdulattal, szer-
szám nélkül fel- és leszerelhető • Kesztyűben is könnyedén 
használható (ki- bekapcsolás) • USB kábellel tölthető 
Lítium-Ion akkuval rendelkezik.

PULSAR R 
Ár: 1 390 Ft
Kód JY-173A

1 db 0.5W-os szuperfényes piros LED-es hátsó lámpa. 
Folyamatos/villogó funkció • 2 db AAA elemmel működik  
Szerszám nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra.

FLINT 
Ár: 1 890 Ft
Kód JY-6068T

Kerékpáros hátsó villogó • 2 db CR 2032 elemmel (tar-
tozék) működő hátsó lámpa 15 db fényes piros LED-del 
180 fokos láthatóságot biztosít. Folyamatos vagy villogó 
fény.

VESPER 
Ár: 1 390 Ft
Kód JY-6069

2 db AAA elemmel (nem tartozék) működő hátsó lámpa. 
1 db szuperfényes piros LED. Folyamatos vagy villogó 
fény. Alacsony elemtöltöttség visszajelzés. Szerszám nél-
kül rögzíthető 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra.

BRAKELIGHT 
Ár: 3 990 Ft
Kód JY-6062

Kerékpáros hátsó villogó, automatikus féklámpa funk-
cióval. 5 db szuperfényes piros LED. Micro USB kábellel 
tölthető lítium-polymer akku. A lassulás-érzékelővel ren-
delkező szerkezet fékezéskor automatikusan működésbe 
lép, nagyban növelve a kerékpározás biztonságát.

PIXIE R 
Ár: 790 Ft
Kód JY-267R-2B

Szilikon hátsó lámpa, 2 db szuperfényes piros LED–del • Folyamatos/villogó funkció • 2 db CR2032 elemmel műkö-
dik (tartozék) • Szerszám nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra. Fekete, kék, zöld, piros vagy fehér színben.

TWIN R 
Ár: 2 390 Ft
Kód JY-596

2 db szuperfényes piros LED-es hátsó lámpa • Folya-
matos/villogó funkció • 2 db AAA elemmel működik. 
Szerszám nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra.

BLOCK 
Ár: 1 990 Ft
Kód JY-6500

2 db AAA elemmel (nem tartozék) működő, csomagtar-
tóra szerelhető kerékpáros lámpa. Folyamatos és villogó 
fény. Alacsony elemtöltöttség visszajelzés. A csavartávol-
ság 50-80 mm között állítható.

TURN 
Ár: 5 990 Ft
Kód JY-1305

Kormányra szerelhető távirányítóval működtethető 
irány- és helyzetjelző lámpa. Minkét irányba 12-12 LED 
jelzi a kanyarodási szándékot. A láthatóságról 5 db szu-
perfényes piros LED gondoskodik. A távvezérlő 1 db 
CR2032-es elemmel működik, a villogó USB kábellel tölt-
hető Lítium-Ion akkuval rendelkezik.
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KNOB USB SZETT 
Ár: 3 990 Ft
Kód JY-3006GU-1

1 szuperfényes fehér, és 1 szuperfényes piros LED-es 
villogószett • A rugalmas gumis rögzítőgyűrű segítsé-
gével egy mozdulattal, szerszám nélkül fel- és leszerelhető. 
Kesztyűben is könnyedén használható (ki- bekapcsolás) 
Micro-USB kábellel tölthető Lítium-Ion akkumulátor.

SQUARE SZETT  
Ár: 3 190 Ft
Kód JY-585+JY-173T

Kerékpáros lámpaszett • 4 fehér LED, folyamatos/gyors/
lassú villogó funkcióval elöl, 3 piros LED folyamatos és vil-
logó funkcióval hátul • 3 db / 2 db AAA elemmel működik. 
22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra ill. 25.4–31.8 mm-es 
nyeregszárra szerszám nélkül rögzíthető.

KNOB II SZETT 
Ár: 1 990 Ft
Kód JY-6003

Kerékpáros lámpaszett • 1 szuperfényes fehér, és 1 szu-
perfényes piros LED-es villogószett • A rugalmas gumis 
rögzítőgyűrű segítségével egy mozdulattal, szerszám 
nélkül fel- és leszerelhető. Kesztyűben is könnyedén hasz-
nálható (ki- bekapcsolás) 2×2 db CR2032-es elemmel 
működik (tartozék).

LINK SZETT 
Ár: 3 190 Ft
Kód JY-369+JY-388R

Kerékpáros lámpaszett • 5 fehér LED elöl, 3 piros LED 
hátul • Folyamatos/villogó fény • 3 db AAA / 2 db CR2032
elemmel működik • 22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra 
ill. 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra szerszám nélkül rög-
zíthető.

PIXIE SZETT 
Ár: 1 590 Ft
Kód JY-267-2B-SET

Kerékpáros lámpa szett • 2 fehér LED-es első, illetve 2 
piros LED-es hátsó lámpa • A specifikációt lásd a PIXIE 
lámpáknál!

RADIUS SZETT 
Ár: 4 490 Ft
Kód JY-7036+JY-596

Kerékpáros lámpaszett • Első lámpa: Radius • 1 db nagy fényerejű 1 W-os LED • Funkciók: 100%, 50% fényerő, 
villogó üzemmód • 3 db AAA elemmel működik • Szerszám nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra. 
Hátsó lámpa: TWIN • 2 db szuperfényes piros LED-es hátsó lámpa • Folyamatos/villogó funkció • 2 db AAA elemmel 
működik. Szerszám nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra.

RAY II. SZETT 
Ár: 8 990 Ft
Kód JY-7017+JY-6018T

Kerékpáros lámpaszett • Első lámpa: Ray • Akkumulátoros, mini USB kábelen keresztül tölthető első lámpa, 1 db 
nagy fényerejű (70 lumen) Osram CR7P LED-del • Két funkció: 100%, 50% fényerő • IPX3 szabványnak megfelelő 
vízállóság • Az akku töltöttségi állapotára visszajelző LED figyelmeztet • Akku kapacitás: 3,7V/1050 mAh • Töltési 
idő: 5 óra • A tartozék kábellel vagy akár egy mobiltelefon-töltő segítségével is feltölthető. Hátsó lámpa: Stream 
USB-ről tölthető, akkus, 6 funkciós hátsó villogó 20 db LED-del, 180 fokos láthatósággal.

JET SZETT 
Ár: 6 990 Ft
Kód JY-7043+JY6080A

Kerékpáros lámpaszett • Első lámpa: Jet • USB-ről tölthető, Li-polymer (550 mAh) akkuval, töltöttség visszajelző 
LED-del • 1 db 0.5 W-os szuperfényes LED • Funkciók: 100%, 50% fényerő, villogó üzemmód. Hátsó lámpa: Nit, 
kerékpáros hátsó villogó • Micro USB kábellel (tartozék) tölthető akkus hátsó lámpa, töltöttség visszajelző LED-del. 
Folyamatos vagy villogó fény.

STELLAR SZETT 
Ár: 1 990 Ft
Kód JY-3005

Szilikon burkolatú, kerékpáros villogószett • 2 db fehér 
(első) és 2 db piros (hátsó) LED-del, tartozék CR2032 ele-
mekkel, folyamatos és villogó fényű funkciókkal. Egyszerű 
ki- és bekapcsolás kesztyűben is.
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FRECCIA B-Fix 
Ár: 22 990 Ft
Első gyermekülés, kényelmes, pihentető kartámasszal • A legújabb B-Fix konzol se-
gítségével az alsó vázcsőre rögzíthető • Maximális teherbírás: 15 kg, vagy 4 éves korig 
javasolt • Egy kézzel ki- becsatolható biztonsági öv, könnyen állítható lábtartó • Egy-
szerűen tisztítható, mérgező anyagoktól mentes műanyag váz, mosható szivacsbetétek. 
Szín: a kiemelkedő láthatóságot biztosító „HiViz” kivitel mellett szürke színben kapható.

RABBIT Handlefix, Multifix 
Ár: 15 990 Ft / 16 990 Ft
Első gyermekülés, alsó vázcsőre (Multifix) vagy homlokcsőre (Handlefix) rögzíthető. 
Max. teherbírás: 15 kg, vagy 4 éves korig javasolt • Egy kézzel ki- becsatolható biztonsági 
öv, pozicionálható lábtartó • Könnyen tisztítható, mérgező anyagoktól mentes műanyag 
váz, mosható szivacsbetétek • Szín: szürke/piros vagy ezüst/piros.

TIGER RELAX 
Ár: 36 990 Ft
Hátsó gyermekülés. Univerzális (Multifix) konzollal a nyeregvázcsőre rögzíthető. Hasz-
nálata 7 éves korig javasolt • Max. teherbírás: 22 kg • Egy kézzel ki- becsatolható bizton-
sági öv, tágas üléstér, pozicionálható lábtartók • Állítható magasságú fejtámla sisaktartóval 
A flexibilis tartócsövek elnyelik a rázkódást, így kímélik a gyermek hátát utazás közben 
Relax kivitel: dönthető, emelhető háttámla a maximális komfort érdekében – így aludni 
is tud a gyermek menet közben • Könnyen tisztítható, mérgező anyagoktól mentes 
műanyag váz, mosható szivacsbetétek • Szín: szürke/fehér/piros, szürke/narancs és 
szürke/fluo sárga (HiViz-láthatósági).

RABBIT Handlefix Disney 
Ár: 21 990 Ft
Első gyermekülés, homlokcsőre rögzíthető • Max. teherbírás: 15 kg, vagy 4 éves korig 
javasolt • Egy kézzel ki- becsatolható biztonsági öv, pozicionálható lábtartó • Könnyen 
tisztítható, mérgező anyagoktól mentes műanyag váz, mosható szivacsbetétek • Színek: 
Verdák (piros), vagy Jégvarázs (kék).

TATOO Handlefix 
Ár: 13 990 Ft
Első gyermekülés, homlokcsőre (Handlefix) rögzíthető • Max. teherbírás: 15 kg, vagy 4 
éves korig javasolt • Egy kézzel ki- becsatolható biztonsági öv, pozicionálható lábtartó. 
Könnyen tisztítható, mérgező anyagoktól mentes műanyag váz, nagy szellőzőnyílásokkal. 
Mosható szivacsbetétek • Szín: szürke/piros.

LOTUS Multifix 
Ár: 22 990 Ft
Részletes alapanyag-kutatás, technikai és technológiai innováció, itáliai formatervezés, 
de mindenekelőtt szenvedély: így született az új Lotus gyermekülés. A forradalmi ki-
alakítású háttámla az újratervezett hevederekkel kiegészítve egyszerre garantálja 
a gyermek biztonságát, miközben a kényelemről, és a megfelelő szellőzésről is gon-
doskodik • Könnyen tisztítható, szellőző, könnyű váz • „Gyermekbiztos”, szülők által 
könnyen, akár egy kézzel használható, állítható öv/csat • Komfortos, párnázott ülőrész. 
Állítható lábtámasz • Univerzális (Multifix) konzollal a vázra rögzíthető • Max. teherbírás: 
22 kg • Szín: fekete, kék, sárga

BIKEFUN GYERMEKÜLÉSEK

Együtt bringázni a gyerekekkel az egyik legnagyszerűbb kikapcsolódás minden család számára. A legkisebbek azonban még nem bírják 
a felnőttek tempóját, esetleg még kerékpározni sem tanultak meg. Számukra lehet ideális megoldás egy modern gyermekülés hasz-
nálata. A Bellelli gyártmányú BikeFun gyerekülésekben biztonságosan rögzíthetjük a csemetéket, és nem kell aggódnunk a kalimpáló 
kezek-lábak miatt sem. Aki kicsiként megtapasztalja a kerékpározás nagyszerűségét, az nagyobb korában is szívesen fogja választani 
ezt a remek közlekedési eszközt. A maximális biztonság biztosítása érdekében ne felejtkezz meg a megfelelő fejvédő használatáról!
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Mr FOX RELAX 
Ár: 29 990 Ft
Univerzális (Multifix) konzollal a nyeregvázcsőre rögzíthető hátsó gyermekülés • Ma-
ximális teherbírás: 22 kg • Egy kézzel ki- becsatolható biztonsági öv, könnyen állítható 
lábtartó • Egyszerűen tisztítható, mérgező anyagoktól mentes műanyag váz, mosható 
szivacsbetétek • A háttámla speciális kiképzése lehetővé teszi a gyermek számára fej-
védő viselését • Dönthető háttámla gondoskodik a kiemelkedő komfortról – így menet 
közben akár el is aludhat az utas • A rugalmas konzol elnyeli a rázkódást, így kímélik 
a gyermek hátát utazás közben • Szín: fekete, ezüst, vagy bézs.

B-ONE Multifix, B-ONE Clamp 
Ár: 18 990 Ft
Hátsó gyermekülés • Max. teherbírása 22 kg, vagy 7 éves korig javasolt • Egy kézzel ki- 
becsatolható biztonsági öv, tágas üléstér, pozícionálható lábtartó • Könnyen tisztítható, 
mérgező anyagoktól mentes műanyag váz szellőzőnyílásokkal, mosható szivacsbetétek. 
Multifix kivitel: univerzális (Multifix) konzollal a nyeregvázcsőre rögzíthető • A flexibilis 
tartócsövek elnyelik a rázkódást, így kíméli a gyermek hátát utazás közben • Clamp 
kivitel: szerszám nélkül a csomagtartóra rögzíthető • Szín: szürke/piros, bézs/narancs 
vagy ezüst/fekete.

MULTIFIX KONZOL 
Ár: 5 990 Ft
Kód 01UFS10001

Külön megvásárolható konzol, mely a 
Clamp és Handlefix kivitelek kivételével 
az összes Bellelli gyermeküléssel kom-
patibilis. Praktikus kiegészítő, ha ugyanazt 
a gyermekülést több kerékpáron is hasz-
nálni szeretnéd.

B-ONE Multifix Disney 
Ár: 24 990 Ft
Hátsó gyermekülés • Max. teherbírása 22 kg, vagy 7 éves korig javasolt • Egy kézzel ki- 
becsatolható biztonsági öv, tágas üléstér, pozícionálható lábtartó • Könnyen tisztítható, 
mérgező anyagoktól mentes műanyag váz szellőzőnyílásokkal, mosható szivacsbetétek. 
Univerzális (Multifix) konzollal a nyeregvázcsőre rögzíthető • A flexibilis tartócsövek 
elnyelik a rázkódást, így kíméli a gyermek hátát utazás közben • Színek: Verdák (piros), 
vagy Jégvarázs (kék).

PEPE Multifix 
Ár: 17 990 Ft
Hátsó gyermekülés. Univerzális (Multifix) konzollal a nyeregvázcsőre rögzíthető • Max. 
teherbírása 22 kg, vagy 7 éves korig javasolt • Egy kézzel ki- becsatolható biztonsági 
öv, tágas üléstér, pozicionálható lábtartók • Könnyen tisztítható, mérgező anyagoktól 
mentes műanyag váz, nagy szellőzőnyílásokkal • Mosható szivacsbetétek • A flexibilis 
tartócsövek elnyelik a rázkódást, így kíméli a gyermek hátát utazás közben • Szín: szürke/
piros vagy bézs/narancs.

HÁTSÓ/ELSŐ LÁBTARTÓ 
Ár: 1 790 Ft
Kód 03PIEDG08 / 03PIEDRAB08

LÁBTARTÓ PÁNT 
Ár: 690 Ft
Kód 03CIN16

Biztonsági öv 3 / 5 pontos
Ár: 1 790 / 2 290 Ft
Kód 02CING15000 / 02CING5P
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CARRY ELSŐ KOSÁR 
Ár: 3 990 Ft
Kód: BFK-02

Sűrű szövésű fém első kosár gyorskioldós tartókonzollal. 
Méretek: 23×26×36 cm. Maximális terhelhetőség: 5 kg. 
A kosár egy mozdulattal le- és felszerelhető, a tartozék 
fogantyúval kényelmesen hordozható.

BASIC ELSŐ KOSÁR 
Ár: 2 190 Ft
Kód: BFK-01

Sűrű szövésű fém első kosár fix tartókonzollal. Méretek: 
24×27×35 cm. Maximális terhelhetőség: 5 kg.

MULTIRACK 
Ár: 11 990 Ft
Kód CL-436-1-BLK

Állítható magasságú (24"–28") alumínium csomagtartó 
rugós csomagrögzítővel • Maximális teherbírás: 26 kg. 
Túratáska kompatibilis.

BASIC II 
Ár: 8 490 Ft
Kód CL-626

Állítható magasságú almínium csomagtartó 24"–28"-as 
kerékpárhoz • Maximális teherbírás: 25 kg.

PLAZA ELSŐ KOSÁR 
Ár: 6 990 Ft
Kód: 01PLZ000000 fekete, 01PLZ30000 zöld, 01PLZ200000 fehér

Gyorskioldós konzollal a kormányra rögzíthető műanyag első kosár. Űrtartalom: 12 liter. Maximális teherbírás: 5 kg. 
Fekete, fehér és zöld színben elérhető.

MULTIRACK DISC 
Ár: 9 990 Ft
Kód CL-549-1-BLK

Állítható magasságú (24"–28") alumínium csomagtartó 
tárcsafékes kerékpárhoz • Maximális teherbírás: 25 kg.

POSTRACK 
Ár: 9 990 Ft
Kód CL-420Q

Alumínium csomagtartó, nyeregszárra rögzíthető. Maximális teherbírás: 10 kg • Fel-
szerelhető 25.4–32 mm átmérőjű nyeregszárra • Gyorszáras rögzítés.

BASIC HÁTSÓ KOSÁR 
Ár: 3 990 Ft
Kód: BFK-03

Sűrű szövésű fém hátsó kosár. A tartozék tartókon-
zollal a kerékpár csomagtartójára rögzíthető. Méretek: 
24×32×42 cm. Maximális terhelhetőség: 8 kg.

MULTIRACK 
Ár: 8 990 Ft
Kód CL-460-BLK

Fix (26") alumínium csomagtartó • Maximális teherbírás: 
26 kg • Túratáska kompatibilis.

SPIDER 
Ár: 1 290 Ft
Kód: S04

Rugalmas dupla rögzítőpánt csomagtartóra. Az univerzális alumínium kampók segít-
ségével a legtöbb csomagtartótípushoz használható. Hossz (laza állapotban) 580 mm.11
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ROAD QUICKDRY 
Ár: 7 490 Ft
Kód EX-CP38-RCB

Országúti chromoplastic sárvédő • Könnyű, rugalmas, kompozit alapanyag • Nem 
korrodál, hosszú távon ellenáll a külső behatásoknak • Első ívhossz: 362 mm • Hátsó 
ívhossz: 565 mm • Szélesség: 33 mm • Rögzítés: gumipántok segítségével szerszám 
nélkül fel– és leszerelhető, karbon vázakhoz és villákhoz is illeszthető • Szín: fekete

XTRA DRY 26" és 700C 
Ár: 7 990 Ft
Kód EX-CP55-AMB-26, EX-CP50-AMB-700

Matt fekete Polikarbonát kompozit sárvédő • Könnyű, rugalmas kompozit alapanyag, 
nem korrodál, hosszú távon ellenáll a külső behatásoknak • Első ívhossz: 26": 740 mm, 
700C: 780 mm • Hátsó hossz: 26": 1 085 mm, 700C: 1 125 mm • Szélesség: 26": 55 mm, 
700C: 50 mm. Rögzítés: 2 pár rozsdamentes V pálca (3.2×315 mm), HS-05 állítható 
bilinccsel • Extrák: műanyag spoiler az első és hátsó sárvédővégen, fényvisszaverő 
panel • Szín: matt fekete.

BILLY 
Ár: 690 Ft ezüst/fekete, 890 Ft T2
Kód: NH-B405APE ezüst, NH-B405APF fekete, 

NH-B405AP-T2 mintás 

Korszerű, kisméretű alumínium csengő. Átmérő: 33 mm. 
Tartós, könnyű konstrukció. 

WRAP ROAD 
Ár: 7 990 Ft
Kód: SG31B

Chromoplastic sárvédő országúti kerékpárra • Könnyű, rugalmas kompozit alapanyag. 
Nem korrodál, hosszú távon ellenáll a külső behatásoknak • Első ívhossz: 680 mm 
Hátsó ívhossz: 1 125 mm • Szélesség: 36 mm • Rögzítés: 2 pár rozsdamentes V pálca, 
MB-01 bilinccsel • Extrák: műanyag spoiler a hátsó sárvédővégen. Elérhető fekete színben.

WRAP 24", 26" és 700C 
Ár: 5 390 Ft
Kód EX-CP55-AS-26 ezüst 26", EX-CP50-AS-700 ezüst 700C, 

EX-CP55-AB-24 fekete 24", EX-CP55-AB-26 fekete 26", 
EX-CP50-AB-700 fekete 700C

Chromoplastic sárvédő • Könnyű, rugalmas kompozit alapanyag • Nem korrodál, hosszú 
távon ellenáll a külső behatásoknak • Első ívhossz 24": 575 mm, 26": 740 mm, 700C: 
780 mm • Hátsó ívhossz 24": 1 010 mm, 26": 1 085 mm, 700C: 1 125 mm • Szélesség: 
55 mm • Rögzítés: 2 pár rozsdamentes V pálca (24": 3.2×300 mm, 26": 3.2×355 mm, 
700C: 3.2×355 mm), MB-01 bilinccsel • Extrák: műanyag spoiler a hátsó sárvédővégen 
Elérhető fekete és ezüst színben.

I ♥ MY BIKE 
Ár: 890 Ft
Kód: NH-B610SPE ezüst, NH-B610SPF fekete

Klasszikus fém csengő városi és trekking kerékpárokra. 
Átmérő: 55 mm.

KID 
Ár: 890 Ft
Kód: NH-B609AP

Klasszikus fém csengő gyermekek részére.
Átmérő: 56 mm.
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SENSE T10WL 
Ár: 9 990 Ft
Kód T10WLWHT fehér, T10WLBLK fekete

Vezeték nélküli kerékpáros komputer hobbi kerékpárosoknak. Szerszám nélkül fel-
szerelhető. Funkciók: pillanatnyi sebesség, maximális sebesség, átlagsebesség, átlag-
sebességtől való eltérés megjelenítése, megtett út, összes megtett út, kerékpározási idő, 
kalóriafogyasztás, külső hőmérséklet, autoscan, automatikus ki/bekapcsolás, elemtöltött-
ség visszajelzés, idő (12/24 órás kijelzés). A „Full screen” funkció segítségével lehetőség 
van egy kiválasztott adat teljes képernyős megjelenítésére, kiemelkedő olvashatóságot 
biztosítva. Cseppálló kivitel. A vezeték nélküli átvitel szükségtelenné teszi a kábelek 
használatát, esztétikus megjelenést, praktikus használhatóságot biztosítva.

SENSE T6 
Ár: 4 990 Ft
Kód T6WHT fehér, T6BLK fekete

Belépő szintű vezetékes kerékpáros komputer hobbi kerékpárosoknak. Szerszám 
nélkül felszerelhető. Funkciók: pillanatnyi sebesség, maximális sebesség, átlagsebes-
ség, megtett út, összes megtett út, idő (12/24 órás kijelzés), autoscan, automatikus ki/
bekapcsolás, elemtöltöttség visszajelzés. A „Full screen” funkció segítségével lehetőség 
van egy kiválasztott adat teljes képernyős megjelenítésére, kiemelkedő leolvashatóságot 
biztosítva. Cseppálló kivitel.

SENSE T10 
Ár: 5 690 Ft
Kód T10WHT fehér, T10BLK fekete

Vezetékes kerékpáros komputer hobbi kerékpárosoknak. Szerszám nélkül felszerelhető. 
Funkciók: pillanatnyi sebesség, maximális sebesség, átlagsebesség, átlagsebességtől 
való eltérés megjelenítése, megtett út, összes megtett út, kerékpározási idő, kalória-
fogyasztás, külső hőmérséklet, autoscan, automatikus ki/bekapcsolás, elemtöltöttség 
visszajelzés, idő (12/24 órás kijelzés). A „Full screen” funkció segítségével lehetőség van 
egy kiválasztott adat teljes képernyős megjelenítésére, kiemelkedő leolvashatóságot 
biztosítva. Cseppálló kivitel.

T6 T10 T10WL

KO
M

PU
TE

R
EK

Pillanatnyi sebesség • • •
Maximális sebesség • • •
Átlag sebesség • • •
Eltérés az átlagsebességtől • •
Napi megtett távolság • • •
Összes megtett távolság • • •
Kerékpározási idő • •
12/24 órás időkijelzés • • • 
Külső hőmérséklet • •
Kalóriafogyasztás • •
Alacsony elemtöltöttség indikátor • • •
Full screen (teljes képernyős mód) • • •
Autoscan • • •
Automatikus ki/bekapcsolás • • •
Cseppállóság • • •
Szerszám nélküli felszerelés • • •

BIKEFUN KOMPUTEREK – SENSE: A HATODIK ÉRZÉK
Már a legkisebbeket is érdekli, „mennyivel tudnak menni”, és  egy
profi túrázónak is tudnia kell, hány km van még hátra a terve-
zett útból. Kerékpáros komputerre minden bringásnak szüksége
van. Magas szintű funkcionalitás, megbízható működés, vagány
megjelenés: ezek voltak a BikeFun Sense kerékpáros komputerek
fejlesztésének legfontosabb szempontjai. A BikeFun Sense mo-
dellek mindegyike szerszám nélkül, könnyedén felszerelhető, akár
kesztyűben is problémamentesen kezelhető, és rossz látási vi-
szonyok mellett is könnyen leolvasható. A BikeFun választékában
a hobbykerékpárosok, kezdő sportolók, gyerekek, lelkes ama-
tőrök egyaránt megtalálják a számukra ideális modellt, igazán
barátságos áron.
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BEARER
Ár: 3 490 Ft
Kód CL-110-BLK/RED fekete-piros, 

CL-110-BLK/WHT fekete-fehér

Könnyű Nylon kulacstartó, speciális „Double shot” kivi-
telben. Tömeg: 30 g. Elérhető fekete-fehér és fekete-piros 
színben

CASE 
Ár: 1 890 Ft
Kód CL-085-BLK fekete, CL-085-SIL ezüst

Alumínium kulacstartó • Ezüst és fekete színben • Tömeg: 55 g.

KULACS 600 ml 
Ár: 890 Ft
100% BPA mentes, polipropilén alapanyag. Szivárgásmentes szelep, praktikus, széles 
kulacsszáj (egyszerűen tisztítható és a nagyméretű jégkockák is könnyen beleférnek).

FEATHER 
Ár: 1 790 Ft
Kód CL-078-BLK fekete, CL-078-WHT fehér

Pehelykönnyű, műanyag kulacstartó • Fehér, fekete szín-
ben • Tömeg: 27 g.

SUPPORT 
Ár: 1 290 Ft
Kód CL-003A-BLK fekete, CL-003A-SIL ezüst

Alumínium kulacstartó • Ezüst és fekete színben • Tömeg: 64 g.

CATCH 
Ár: 1 890 Ft
Kód CL-052C-BLK fekete, CL-052C-SIL ezüst 

Alumínium kulacstartó, műanyag betéttel • Ezüst és 
fekete színben • Tömeg: 57 g.

KULACS 750 ml 
Ár: 990 Ft
100% BPA mentes, polipropilén alapanyag. Szivárgásmentes szelep, praktikus, széles 
kulacsszáj (egyszerűen tisztítható és a nagyméretű jégkockák is könnyen beleférnek).
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RACSNIKULCS 
Ár: 6 490 Ft
Kód BT-14T

Shimano CS kazettás rendszerhez, Centerlock adapterhez, 
kényelmes, gumírozott markolattal. Gyorszáras vagy át-
ütőtengelyes agyakhoz.

BB SZERSZÁM 
Ár: 6 490 Ft
Kód BT-11T

Professzionális szerszám Shimano cartridge rendszerű 
középrészekhez, kényelmes, gumírozott markolattal

BB SZERSZÁM 
Ár: 2 190 Ft
Kód BT-11

Professzionális szerszám Shimano cartridge rendszerű 
középrészekhez

LÁNCOSKULCS 
Ár: 4 390 Ft
Kód BT-92T

Lánckeréksor leszereléséhez, kényelmes, gumírozott 
markolattal

KÖZÉPRÉSZ SZERSZÁM 
Ár: 5 490 Ft
Kód BB-11CCT

Külső csészés monoblokkokhoz, kényelmes, gumírozott 
markolattal

BOWDENVÁGÓ 
Ár: 5 890 Ft
Kód BT-20C

Strapabíró, 7"–os kábelvágó, gumírozott markolattal

RACSNILESZEDŐ 
Ár: 1 590 Ft
Kód BT-14, BT-23

Shimano CS kazettás / Shimano MF és Campagnolo me-
netes racsnikhoz

HAJTÓKAR-FŐTENGELY CSAVAR KULCS 
Ár: 4 390 Ft
Kód BT-96T

8 mm–es imbusz, és 14 mm–es dugókulcs, kényelmes, 
gumírozott markolattal

PEDÁLKULCS 
Ár: 3 890 Ft
Kód BT-91T

15 mm–es pedálkulcs, kényelmes, gumírozott markolattal

BIKEFUN SZERSZÁMOK
Műhelyek, és mindazok számára, akik szeretik
maguk javítani kedvenc kerékpárjukat
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GADGET 12 
Ár: 4 390 Ft
Kód BT-125A

Tizenkét funkciós marokszerszám • Funkciók: imbusz-
kulcs: 2/2,5/3/4/5/6 mm, T25, T30 torx kulcs, PH1, PH2 
kereszthornyos- és lapos csavarhúzó, láncbontó

GADGET 6 MINI 
Ár: 1 590 Ft
Kód FH-01A

Hat funkciós mini marokszerszám • Funkciók: imbusz-
kulcs: 2/3/4/5 mm, PH2, kereszthornyos- és lapos csa-
varhúzó

Y KULCS 
Ár: 1 590 Ft / 1 590 Ft / 1 290 Ft
Kód YW-456S, YW-456T, YW-456

3 az egyben Y kulcs. Az alábbi 3 kivitelben: 1.5/2/2.5 mm–
es imbusz (YW-456S), 3/3.5 mm–es imbusz és T25 torx 
(YW-456T), 4/5/6 mm–es imbusz (YW-456)

SAFETAPE TÖMLŐVÉDŐ SZALAGOK 
Ár: 890 Ft
Kód JN261805 zöld 26", JN5841805 sárga 27.5", JN701805: piros 29"/trekking, 

JN701405 kék road

Magas ellenállású felniszalag MTB, trekking és országúti felnikhez. Elérhető méretek: 
20×559 mm zöld, 20×584 mm sárga, 20×622 mm piros, 16×622 mm kék

GADGET 10 
Ár: 2 290 Ft
Kód FH-04

Tíz funkciós marokszerszám • Funkciók: imbuszkulcs: 
2/2,5/3/4/5/6/8 mm, T25 torx kulcs, PH2 kereszthornyos 
és lapos csavarhúzó

LÁNCBONTÓ 
Ár: 2 690 Ft
Kód BT-15

Kényelmes gumírozott markolat, 6–10 sebességes lán-
cokhoz

HAJTÓKAR LESZEDŐ 
Ár: 2 190 Ft
Kód BT-24C

ISIS/Octalink és négyszögtengelyes hajtókarokhoz

SAFETAPE TÖMLŐVÉDŐ SZALAGOK 
Ár: 9 990 Ft / 11 490 Ft
Kód JNA45M18 18 mm, JNA45M14 14 mm

Öntapadó, magas ellenállású felniszalag MTB, trekking és országúti felnikhez.
Hossza: 45 m

GADGET 8 
Ár: 1 990 Ft
Kód FH-02B

Nyolc funkciós marokszerszám • Funkciók: imbuszkulcs: 
2/3/4/5/6 mm, T25 torx kulcs, PH2 kereszthornyos- és 
lapos csavarhúzó

GUMILESZEDŐ 
Ár: 1 190 Ft
Kód TL-13B1

Könnyen használható 3 darabos gumileszedő szett, egy-
másba pattintható darabokkal a jobb hordozhatóság 
érdekében

KÜLLŐKULCS 
Ár: 890 Ft
Kód BT-04A

Strapabíró CrMo küllőkulcs, 8 nyílással, 10–15G méretben

BIKEFUN SZERSZÁMOK
Minden bringás számára
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BIKEBONE FLAT 
Ár: 6 990 Ft
Kód 131TP

Klasszikus geometriájú „egyenes” MTB kormány, a mai igényekhez illeszkedő 
710 mm–es kivitelben • Alapanyag: double butted (duplán húzott) 6061 alumínium 
Hossz: 710 mm • Befogóméret: 31.8 mm • Emelkedés: 0 mm • Hátrahajlás: 7° • Tömeg: 
260 g • Kivitel: matt fekete • Ajánlott felhasználási terület: MTB cross country, sport, 
hobby, túra.

BIKEBONE NYEREGSZÁR 
Ár: 8 990 Ft
Kód 265-6

Kedvező tömegű „egyenes” nyeregszár, speciális, „EZ Spring” egycsavaros rögzítéssel. 
Az ideális nyeregpozíció egyszerűen, a bilincs megbontása nélkül, akár egy kézzel be-
állítható • Alapanyag: 3D forged 6061 T6 alumínium • Rögzítőcsavarok: rozsdamentes 
acél • Hossz: 400 mm • Átmérő: 27.2–30.9–31.6 mm • Offset: 0 mm • Befogó: EZ Spring 
system • Tömeg: 260 g (27.2 mm) • Kivitel: matt fekete • Ajánlott felhasználási terület: 
MTB sport, hobby, trekking, túra.

MENETES SHIMANO-HOZ 
Ár: 8 990 Ft
Kód N-TSH102 MTB, N-TSH112 Road

Shimano kompatibilis integrált hajtómű- 
csapágy, 24 mm-es tengelyhez. CNC meg-
munkált, alumínium ötvözet külső csészék, 
2 db tömített csapággyal. Méret: angol 
(BSA), 68–73 mm/ 1.37" • Tömeg: 105 g.

MENETES SRAM GXP-HEZ 
Ár: 9 490 Ft
Kód N-GXP

SRAM GXP kompatibilis integrált hajtó- 
műcsapágy, 22/24 mm-es tengelyhez. 
CNC megmunkált, alumínium ötvözet 
külső csészék, 2 db tömített csapág�-
gyal. Méret: angol (BSA), 68–73 mm/1.37" 
Tömeg: 115 g.

PRESS-FIT SHIMANO-HOZ 
Ár: 8 990 Ft
Kód R92S

Shimano kompatibilis integrált hajtó- 
műcsapágy, 24 mm-es tengelyhez. CNC 
megmunkált, alumínium ötvözet külső csé-
szék, 2 db tömített, 6805-ös csapággyal. 
Méret: 41/86.5 mm (road), 41/89.5 mm 
és 41/92 mm (MTB) • Tömeg: 91 g.

PRESS-FIT SRAM GXP-HEZ 
Ár: 8 990 Ft
Kód R92R

SRAM GXP kompatibilis integrált hajtó- 
műcsapágy, 22/24 mm-es tengelyhez. CNC 
megmunkált, alumínium ötvözet külső 
csészék, 2 db tömített, 6805-ös csapág�-
gyal • Méret: 41/86.5 mm (road), 41/ 
89.5 mm és 41/92 mm (MTB) • Tömeg: 97 g.

BIKEBONE RISE 
Ár: 8 490 Ft
Kód 025BT

Modern, sportos geometriájú hajlított kormány, a legújabb trendeknek megfelelő 
széles, 740 mm–es kivitelben • Alapanyag: double butted (duplán húzott) 6061 T6 
alumínium • Hossz: 740 mm • Befogóméret: 31.8 mm • Emelkedés: 25 mm • Hátrahajlás: 
7° • Tömeg: 330 g • Kivitel: matt fekete • Ajánlott felhasználási terület: MTB maraton, 
all-mountain, túra.

BIKEBONE KORMÁNYSZÁR 
Ár: 8 490 Ft
Kód HM-...

Könnyű, modern alapanyagokkal és megmunkálási technológiával készült Ahead 
rendszerű kormányszár oversize befogóval, 4 csavaros előlappal • Alapanyag: 3D 
forged 6061 T6 alumínium • Rögzítőcsavarok: rozsdamentes acél • Hossz: 80–90–100– 
110–120–130 mm • Befogóméret: 31.8 mm • Villanyak: 28.6 mm • Emelkedés: +/-8° 
Magasság: 40 mm • Tömeg: 140 g (100 mm) • Kivitel: matt fekete • Ajánlott felhasználási 
terület: MTB sport, hobby, trekking, túra.

BIKEFUN COCKPIT – FONTOS A MEGFELELŐ POZÍCIÓ
Egy jó kerékpár építése a megfelelő vázméret kiválasztásával
kezdődik – de itt nem ér véget! Ahhoz, hogy a bringádon 
tényleg komfortosan érezd magad, szükséges a testalkatodnak,
kerékpározási stílusodnak leginkább megfelelő kormány,
kormányszár, nyeregszár kiválasztása. Ezekkel az alkatrészekkel 
tudod tökéletesen elérni az ideális üléspozíciót, a saját al-
katodnak leginkább megfelelő testhelyzet kialakítását. Nem
utolsó sorban pedig egy szép cockpit-szett bringád igazi ékköve
lehet! A BikeFun BikeBone termékcsalád tervezésénél a leg-
modernebb alapanyagokat és technológiákat használtuk, hogy
olyan alkatrészek közül válogathass, amelyekkel biztosan
öröm lesz a bringázás!
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OLDALTÁMASZ 
Ár: 1 990 Ft
Kód NH-KC22AAJF / -E

Univerzális alumínium oldaltá-
masz 24"–28" kerékpárokhoz. 
Középre (csapágyház mögé) rög-
zíthető, fekete és ezüst színben. 
Tömeg: 450 g.

OLDALTÁMASZ 
Ár: 4 990 Ft
Kód: CL-KA106-BLK

Lánc- és támvillára rögzíthető, hátsó 
alumínium oldaltámasz univerzális kon-
zollal • 24"–29" kerékpárokhoz • Egykezes, 
szerszám nélküli beállítás • Tömeg: 355 g.

AHEAD 8 
Ár: 2 990 Ft
Kód CH-288TBW

1 1/8" A–head kormánycsapágy (menet 
nélküli). Touring, MTB, ATB kerékpárok-
hoz. Porvédett Cartridge csapágyazás. 
Tömeg: 146 g.

AHEAD 1 
Ár: 2 690 Ft
Kód CH-208TBW

1" A–head kormánycsapágy (menet nél-
küli). Touring, MTB, ATB kerékpárokhoz. 
Porvédett Cartridge csapágyazás. Tö-
meg: 158 g.

THREAD 1 
Ár: 2 690 Ft
Kód CH9070BW

1" menetes kormánycsapágy. Touring, MTB, 
ATB kerékpárokhoz. Porvédett Cartridge 
csapágyazás. Tömeg: 150 g.

4SQUARE 
Ár: 2 790 Ft
Kód CH-52EN

Középcsapágy MTB, ATB, BMX kerék-
párokhoz. ISO négyszögtengelyes kivitel. 
68 mm-es csapágyházhoz. CrMo tengely, 
zárt csapágyazás, tengelyhossz: 111, 113, 115, 
118, 122, 127, 129.5 mm.

OLDALTÁMASZ 
Ár: 7 190 Ft
Kód CL-KA54-BLK

Duplaszárú alumínium oldaltá-
masz, középrészhez (láncvilla 
összekötő híd) rögzíthető, 24"–
28” kerékpárokhoz. Nyitott álla-
potban a két láb távolsága 320 
mm, így különösen stabilan tartja 
a kerékpárt • Tömeg: 690 g.

OLDALTÁMASZ 
Ár: 4 390 Ft
Kód: CL-KA108-BLK

Állítható (24"–29") alumínium oldaltámasz. 
Speciális, kétcsavaros illesztéssel (az erre 
előkészített) hátsó vázpapucshoz rögzít-
hető • Lyuktávolság: 18 mm • Egykezes, 
szerszám nélküli beállítás • Tömeg: 255 g

OLDALTÁMASZ 
Ár: 4 790 Ft
Kód KC137AAJ-BLK / -SIL

Univerzális alumínium oldaltá-
masz 24"–28" kerékpárokhoz. 
Középre (csapágyház mögé) 
rögzíthető, fekete és ezüst szín- 
ben • Tömeg: 381 g.

OLDALTÁMASZ 
Ár: 3 790 Ft
Kód: CL-KA107-BLK

Univerzális, láncvillára rögzíthető alumí-
nium oldaltámasz, 24"–29"-os kerékpárok-
hoz • Egykezes, szerszám nélküli beállítás. 
Tömeg: 316 g.

OLDALTÁMASZ 
Ár: 2 390 Ft
Kód: CL-KA62-BLK

Alumínium oldaltámasz 16"–20"-
os gyermekkerékpárokhoz.  Kö-
zépre (csapágyház mögé) rög-
zíthető. fekete színben. Egykezes, 
szerszám nélküli beállítás. Fekete 
és ezüst színben kapható • Tö-
meg: 185 g.

OLDALTÁMASZ 
Ár: 4 390 Ft
Kód: CL-KA109-BLK

Állítható (24"–29") alumínium oldaltámasz. 
Speciális, kétcsavaros illesztéssel (az erre 
előkészített) hátsó vázpapucshoz rög-
zíthető • Lyuktávolság: 40 mm • Merida 
Matts, TFS, Crossway kerékpárokhoz 
(K-Mount szabvány) • Egykezes, szerszám 
nélküli beállítás • Tömeg: 252 g.

OLDALTÁMASZ 
Ár: 2 490 Ft
Kód: CL-KA99-BLK  / -SIL

Univerzális alumínium oldaltá-
masz 24"–28" kerékpárokhoz. 
Erősített változat, e-bike-okhoz 
is használható kivitel. Középre 
(csapágyház mögé) rögzíthető. 
Egykezes, szerszám nélküli be-
állítás. Fekete és ezüst színben 
kapható • Tömeg: 230 g.

11
7 

   
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

   
  O

ld
al

tá
m

as
zo

k,
 k

or
m

án
yc

sa
pá

gy
ak



ERGO 2 TONE LOCK ON 
Ár: 10 590 Ft
Kód GP3

Ergonomikus kialakítású, kraton markolat alu zárógyűrűk-
kel • Az állítható, integrált kormánytoldat többféle fogás-
pozíciót kínál a kormányon, így hosszabb távon is bizto-
sítja a kar és a kézfej kényelmét • Többnapos túrákhoz, 
hosszabb utakra ajánljuk • Hossz: 135 mm • Tömeg: 295 g.

ERGO LOCK ON 
Ár: 4 990 Ft
Kód HY-1020EP

Ergonomikus kialakítású, kraton markolat alu zárógyűrű-
kkel, műanyag dugókkal • Dupla csavaros rögzítés. Városi 
használatra, sőt akár több napos túrákhoz • Kesztyű 
nélkül is kényelmes fogást biztosít • Hossz: 130 mm • Tö-
meg: 160 g.

PAMPER LOCK 
Ár: 3 990 Ft
Kód: VLG-1777D2

Kimagasló kényelmet biztosító, többkomponensű kra-
tongél markolat belső oldali alu zárógyűrűvel • Kesztyű 
nélkül is kényelmes fogást biztosít, többnapos túrákhoz 
is alkalmas kivitel • Hossz: 131.6 mm • Tömeg: 141 g.

TOUR 
Ár: 6 990 Ft
Kód VLG-1185AD3

Kimagasló kényelmet biztosító, többkomponensű kraton– 
gél markolat, ergonomikus kormányvégekkel, belső 
oldali alu zárógyűrűvel • Kesztyű nélkül is kényelmes 
fogást biztosít, többnapos túrákhoz is alkalmas kivitel 
Hossz: 138 mm • Tömeg: 276 g.

ERGO 
Ár: 1 590 Ft
Kód HY-1020

Ergonomikus kialakítású, kraton markolat • Puha, rez-
géselnyelő alapanyag • Városi használatra, többnapos 
túrákhoz is ajánljuk • Kesztyű nélkül is kényelmes fogást 
biztosít • Hossz: 130 mm • Tömeg: 156 g.

PAMPER 
Ár: 2 590 Ft
Kód: VLG-1670D2

Kimagasló kényelmet biztosító, többkomponensű kra-
tongél zárt végű markolat • Kesztyű nélkül is kényelmes 
fogást biztosít. Városi használatra, de többnapos túrák-
hoz is alkalmas kivitel • Hossz: 131.6 mm • Tömeg: 124 g.

EASYPALM 
Ár: 4 990 Ft
Kód VLG-1189D3

Kimagasló kényelmet biztosító, többkomponensű kra-
tongél markolat belső oldali alu zárógyűrűvel • Kesztyű 
nélkül is kényelmes fogást biztosít, többnapos túrákhoz is 
alkalmas kivitel • Hossz: 139 mm • Tömeg: 186 g.

ERGO FOAM LOCK ON 
Ár: 5 990 Ft
Kód HY-908EP

Ergonomikus kialakítású, szivacs markolat alu zárógyűrűk-
kel, műanyag dugókkal • Dupla csavaros rögzítés • Városi 
használatra vagy több napos túrákhoz • Kesztyű nélkül is 
kényelmes fogást biztosít • Hossz: 130 mm • Tömeg: 125 g.

BARSKIN 
Ár: 2 990 Ft
Kód VLT-011-WHT fehér, VLT-011-BLK fekete

Kiváló fogást, magas szintű komfortot biztosító ország-
úti kormánybetekerő szalag rezgéscsillapító betéttel. 
Elérhető fekete és fehér színben, tartozék záródugókkal.

VEDD KEZEDBE AZ IRÁNYÍTÁST!
Van néhány kerékpáralkatrész, ahol a katalógusadatok, méretek, 
tömegek nem nyújtanak kellő iránymutatást a megfelelő mo-
dell kiválasztásához. Ilyen tartozék a markolat is: ahhoz, hogy ki
tudd választani a számodra ideális típust, meg kell fognod, ki 
kell próbálnod őket. Találd meg a kézformádhoz, kerékpározási 
szokásaidhoz legjobban illeszkedő markolatot a BikeFun szé-
les választékában!
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SKINGRIP 
Ár: 5 990 Ft
Kód VLG-1381A/WHT fehér, VLG-1381A/BK fekete, 

VLG-1381A/GRN zöld

Szilikon hab markolat • Extrakönnyű, száraz és nedves 
körülmények között is kiváló tapadást biztosító markolat, 
kiemelkedő rezgéscsillapító tulajdonságokkal • Bőrbarát 
szilikon alapanyag • Fekete, fehér, zöld színben elérhető, 
tartozék végdukókkal • Hossz: 130 mm • Tömeg: 48 g.

RACE LOCK ON 
Ár: 3 790 Ft
Kód HY-607EPW fehér, HY-607EPB fekete

Apró mintás, csúszásmentes, kényelmes fogású kraton 
markolat alu zárógyűrűkkel, műanyag dugókkal • Dupla 
csavaros rögzítés • Fekete illetve fehér színben is kapható. 
Hossz: 130 mm • Tömeg: 112 g.

PRIMAL 
Ár: 1 090 Ft
Kód: PRO-384

Általános (sport, hobby) felhasználásra tervezett, kényel-
mes fogást biztosító zárt végű markolat • Hossz: 130 mm 
Tömeg: 107 g.

JUMP 
Ár: 1 990 Ft
Kód VLG-411A/BK fekete, VLG-411A/GRN zöld

Elsősorban BMX, Dirt felhasználásra ajánlott, kiemel-
kedő tapadást biztosító kraton markolat. A belső perem 
megakadályozza a kéz becsúszását a kormányon. Elérhető 
fekete és zöld színben, tartozék záródugókkal • Hossz: 
147 mm • Tömeg: 98 g.

FLAKE 
Ár: 2 790 Ft
Kód VLG-059-6A/GRN zöld, VLG-059-6A/ORG narancs, 

VLG-059-6A/PNK pink, VLG-059-6A/BLK fekete

Szivacsmarkolat • 3D high–density alapanyag, szuper-
könnyű kivitel, műanyag záródugókkal • Ergonomikus 
formája miatt kényelmes fogást, jó tapadást biztosít 
Elérhető zöld, narancs, pink és fekete színben • Hossz: 
129 mm • Tömeg: 44 g.

COMP LOCK ON 
Ár: 3 990 Ft
Kód VLG-1320-11D2/W fehér, VLG-1320-11D2/G zöld

Kiemelkedő tapadást biztosító, remek rezgéselnyelő ké-
pességű VEXK-gél markolat belső oldali alu zárógyűrűvel. 
Zöld és fehér lock–ringgel is elérhető • Hossz: 132 mm 
Tömeg: 106 g.

COMP 2 
Ár: 1 090 Ft
Kód VLG-992-1

Hobby-sport felhasználásra tervezett, kényelmes fogást, 
jó tapadást biztosító, zárt végű kraton markolat • Hossz: 
130 mm • Tömeg: 104 g.

KID16 
Ár: 990 Ft
Kód VLG-901-1

14"–16" gyermekkerékpárokhoz ajánlott, remek tapadást 
biztosító kraton markolat. Külső és belső perem gátolja 
a gyermek kezének lecsúszását a kormányról, véd a hor-
zsolásoktól • Hossz: 100 mm • Tömeg: 62 g.

X–HEAD LOCK ON 
Ár: 3 990 Ft
Kód HY-536XOW fehér, HY-536XOO fekete

A magasított kraton bordázat kiválóan tapad. A stabili-
tást csavaros zárógyűrűk biztosítják • Fekete-narancs, és 
fekete-fehér színkombinációk • Sport és extrém felhasz-
nálásra • Hossz: 130 mm • Tömeg: 114 g.

FOAM 
Ár: 1 490 Ft
Kód HY-F001

Extrakönnyű 2D szivacsmarkolat műanyag záródugókkal. 
Kesztyű használata nélkül is megfelelő kényelmet, tapa-
dást biztosít • Hossz: 130 mm • Tömeg: 43 g.

SOFT RUBBER 
Ár: 1 090 Ft
Kód HY-607-3

Általános (hobby, sport) felhasználásra tervezett, Soft 
Rubber markolat • Kényelmes fogást biztosító, aprómin-
tás felület gondoskodik a maximális tapadásról • Hossz: 
128 mm • Tömeg: 101 g.

KID12 
Ár: 890 Ft
Kód VLG-901

12"–14" gyermekkerékpárokhoz ajánlott, remek tapadást 
biztosító kraton markolat • Külső és belső perem gátolja 
a gyermek kezének lecsúszását a kormányról, véd a hor-
zsolásoktól • Hossz: 82 mm • Tömeg: 55 g.
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DUAL TRAP 
Ár: 15 990 Ft
Kód M-094B

Kétoldalas, SPD kompatibilis pedál • Pedáltest: 6061 
alumínium • Tengely: 9/16" CNC-zett CrMo • Zárt, víz-
mentes csapágyak • Állítható kioldónyomaték • Méret: 
80.9×65.3×33.8 mm • Tömeg: 318 g • A stopli tartozék.

MOUNTAINER 
Ár: 4 990 Ft
Kód C128DU

Alumínium pedáltest, alumínium kerettel • Tengely: 9/16" 
CrMo • 2DU csapágyazás • Méret: 106.3×63×24 mm • Tö-
meg: 250 g

UPLANDER 
Ár: 3 990 Ft
Kód LU-C29-BLK

Egyrészes alumínium pedál • Tengely: Boron 9/16" • Go-
lyóscsapágyas kivitel • Méret: 92×63.2×21 mm • Tömeg: 
276 g • Szín: fekete

SOLE 
Ár: 4 990 Ft
Kód: C336-SIL ezüst

Egyrészes alumínium pedál • Tengely: Boron 9/16" • DU 
Polymer csapágyazás • Méret: 114.3×82×26 mm • Szín: 
ezüst

SOLE 
Ár: 4 990 Ft
Kód: C336-BLK fekete

Egyrészes alumínium pedál • Tengely: Boron 9/16" • DU 
Polymer csapágyazás • Méret: 114.3×82×26 mm • Szín: 
fekete

TRAP 
Ár: 12 990 Ft
Kód C176

Kétfunkciós, SPD kompatibilis patent/taposó pedál 
Pedáltest: alumínium • Tengely: 9/16" nagy szilárdságú 
CrMo • Golyóscsapággyal • Állítható kioldónyomaték 
Méret: 104×63.2×28 mm • Tömeg: 320 g • A stopli tartozék.

FORESTER 
Ár: 4 990 Ft
Kód M248

Alu keretes alumínium pedál • Tengely: 9/16" CrMo 
2DU Polymer csapágyazás • Méret: 99.7×63.2×23.5 mm  
Tömeg: 254 g

HIKE 
Ár: 11 990 Ft
Kód M111

Egyrészes kovácsolt alumínium MTB/trekking pedál 
Tengely: 9/16" CrMo • Zárt csapágyazás
Méret: 99×61×18 mm • Tömeg: 228 g

UPLANDER 
Ár: 3 990 Ft
Kód LU-C29-SIL

Egyrészes alumínium pedál • Tengely: Boron 9/16" • Go-
lyóscsapágyas kivitel • Méret: 92×63.2×21 mm • Tömeg: 
276 g • Szín: ezüst

BIKEFUN PEDÁLOK – ASZFALTRA VAGY KEMÉNY TEREPRE
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JUMP 
Ár: 4 390 Ft
Kód B249DU-SIL ezüst, B249DU-BLK fekete

Egyrészes alumínium platform pedál • Tengely: 9/16" 
Golyóscsapággyal • Méret: 111.5×102×27.6 mm • Tömeg: 
480 g • Szín: ezüst, fekete

COMFORT 
Ár: 4 490 Ft
Kód C169 DU

Egyrészes alumínium pedál • Tengely: CrMo 9/16" • DU 
Polymer csapágyazás • Csúszásmentes gumi betétekkel  
Méret: 111.5×102×27.6 mm • Tömeg: 366 g

TRAFFIC 
Ár: 2 890 Ft
Kód C172

Csúszásmentes kraton bevonatú műanyag city/trekking 
pedál • Tengely: 9/16" CrMo • Golyós csapágyazás • Mé-
ret: 106×81×24.8 mm • Tömeg: 245 g

KID 
Ár: 790 Ft
Kód FP626

Műanyag gyermek pedál • Tengely: 1/2"
Méret: 98×73×24 mm • Tömeg: 227 g

EMERY 
Ár: 5 990 Ft
Kód: C318DU

Dörzspapírral ellátott, csúszásmentes alumínium trek-
king pedál • Tengely: Boron 9/16" • DU Polymer csapágya-
zás • Méret: 110×92×23.6 mm • Tömeg: 382 g

TOUR 
Ár: 3 190 Ft
Kód: C316DU

Csúszásmentes kraton bevonatú műanyag platform 
pedál • Tengely: Boron 9/16" • DU Polymer csapágyazás  
Méret: 109.6×95.2×25.6 mm • Tömeg: 356 g

JUMP PP 
Ár: 990 Ft
Kód FP850

Műanyag BMX pedál • Tengely: 9/16"
Méret: 110×105×27.6 mm • Tömeg: 342 g

LOCKET 
Ár: 1 990 Ft
Kód MT14/W2

Műanyag klipsz + szíj, beépített fényvisszaverő prizmával

SOLE KRATON 
Ár: 4 990 Ft
Kód: C337

Kraton csúszásgátlóval ellátott egyrészes alumínium 
pedál • Tengely: Boron 9/16" • DU Polymer csapágyazás  
Méret: 114.3×82×29×2 mm • Tömeg: 425 g

TRIP 
Ár: 2 990 Ft
Kód C097 fekete, C097-GRN zöld

Csúszásmentes kraton bevonatú műanyag city/trekking 
pedál • Tengely: 9/16" CrMo • Golyós csapágyazás • Mé-
ret: 103×79.5×24 mm • Tömeg: 244 g

ALPINE PP 
Ár: 990 Ft
Kód FP-806B

Műanyag MTB pedál • Tengely: 9/16"
Méret: 111×83×24 mm • Tömeg: 327 g

STOPLI SZETT 
Ár: 3 990 Ft
Kód 98A

SPD kompatibilis stopli • Hosszú élettartamú edzett 
CrMo alapanyag • Könnyű be- és kilépést tesz lehetővé  
Valamennyi SPD rendszerű cipővel / pedállal kompa-
tibilis 12
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FÉKEK, FÉKKAROK, FÉKBETÉTEK

BIKEFUN V-FÉK 
Ár: 3 490 Ft/szett
Kód HJ-732AD

Széles felhasználási területű alumínium 
V-fék • Kovácsolt alu féktestek • Spirálrugó  
Hossz: 110 mm • Tömeg: 205 g/kerék. 
Elérhető ezüst és fekete színben • Az ár 
2 párra (egy kerékpár) vonatkozik!

FÉKPOFA 
Ár: 790 Ft-tól
Kód MTB-945 2 szín

72 mm hosszú csapos rögzítésű fékpofa 
V-fékhez

FÉKPOFA 
Ár: 2 990 Ft
Kód ROAD-468SCA

55 mm-es Shimano kompatibilis, cart-
ridge rendszerű (cserélhető betétes) fék-
pofa országúti kerékpárokhoz

BIKEFUN V-FÉK 
Ár: 5 590 Ft/szett
Kód HJ-605A

Széles felhasználási területű alumínium 
V-fék • Hidegen kovácsolt alu féktestek • Li-
near-rugó • Hossz: 110 mm • Tömeg: 168 g/ 
kerék • Elérhető ezüst és fekete színben 
Az ár 2 párra (egy kerékpár) vonatkozik!

FÉKPOFA 
Ár: 890 Ft-tól
Kód MTB-945V 4 szín

72 mm hosszú menetes (imbuszos) rög-
zítésű fékpofa V-fékhez

FÉKBETÉT 
Ár: 690 Ft
Kód MTB-945VCR

72 mm-es fékbetét cardridge rendszerű 
V-fékekhez

BIKEFUN V-FÉKKAR 
Ár: 3 290 Ft/pár
Kód HJ-213ADF fekete, 

HJ-213AE ezüst

Alumínium fékkar komfortos gumibeté-
tekkel mechanikus tárcsa és V-fékekhez 
Kovácsolt alu fékkar • Alumínium konzol. 
4 ujjas kivitel • Tömeg: 280 g/pár

FÉKPOFA 
Ár: 2 190 Ft-tól
Kód MTB-945VC 2 szín

72 mm hosszú, cartridge rendszerű (cse-
rélhető betétes) fékpofa V-fékhez

FÉKBETÉT 
Ár: 990 Ft
Kód MTB-955VCR

72 mm-es három komponensű fékbetét 
cardridge rendszerű V-fékekhez

BIKEFUN V-FÉKKAR 
Ár: 1 590 Ft/pár
Kód HJ-296PDVF fekete, 

HJ-296PDVE ezüst

Alumínium fékkar mechanikus tárcsa és 
V-fékekhez • Kovácsolt alu fékkar • kom-
pozit Nylon konzol • 3 ujjas kivitel • Tömeg: 
196 g/pár 

FÉKPOFA 
Ár: 2 390 Ft
Kód MTB-955VC

72 mm hosszú, cartridge rendszerű (cse-
rélhető betétes) fékpofa V-fékhez, speciá-
lis, 3 komponensű fékbetéttel

FÉKBETÉT 
Ár: 790 Ft
Kód ROAD-468

55 mm-es fékbetét cardridge rendszerű 
országúti fékekhez

12
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FÉKBETÉTEK TÁRCSAFÉKEKHEZ
A mai modern kerékpárok egyre nagyobb arányban tárcsafék-
kel szerelve kerülnek a boltokba, így egyre több bringás
keres megbízható, jó minőségű tárcsafék-betéteket. A BikeFun 
betétek organikus alapanyaga kiváló adagolhatóságot, ha-
tározott fékerőt biztosít, csendes működés mellett. Hobby-sport,
túra, városi felhasználásra ajánlott.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-11+SP-11

Kompatibilis: Avid mechanical 2002-
2004, BB 7, Juicy 7, Juicy 5, Juicy 3, Ulti-
mate, Promax DSK-950.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-01+SP-01

Kompatibilis: Hayes HFX-MAG, HFX-9, 
Promax MX1.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-42+SP-42

Kompatibilis: Formula Mega, The One, C1, 
R1, RR1, RO, T1

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-56+SP-56

Kompatibilis: Avid road RED/Sram HRD 
eTap HRD Level Ultimate, TLM

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-12+PIN-12

Kompatibilis: Magura Julie 2001-2008.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-04

Kompatibilis: Magura Louise 1999-2001, 
Clara 2000.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-30

Kompatibilis: Promax A+B: DSK-200, 400, 
420, 610/610J, XNINE. A+A: DSK-320, 700

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-44+SP-44

Kompatibilis: Avid Elixir, Sram XX / XO

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-63+SP-63

Kompatibilis: Shimano Direct Mount Dura 
Ace R9170

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-14+PIN-12

Kompatibilis: Magura Julie 2001-2008.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-09+SP-09

Kompatibilis: Shimano XT M755/756, Gri-
meca System 8, Sram 9.0, Hope Mono M4.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-31+SP-31

Kompatibilis: Formula ORO

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-46

Kompatibilis: Tektro IOX, Lyra, Novela 
(2010 utáni)

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-36

Kompatibilis: Magura Louise 2007/2008, 
Julie HP 2009, Marta 2009

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-26

Kompatibilis: Hayes Sole hydraulic, MX2, 
MX3, MX4, GX2, Sole mechanical

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-17+SP-17

Kompatibilis: Shimano M795, M966, M965, 
M775, M765, M665, M585, M535, M800, 
M601, Tektro Dash, Parabox.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-10+SP-10

Kompatibilis: 19 Shimano típus, RST D-Po-
wer, Tektro Aquila, Draco, Auriga, Gemini, 
Orion, Dorado, HDC, TRP Hylex, Hyrd, Spy-
re, Giant MPH Root

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-38+SP-38

Kompatibilis: Avid BB5

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-52+SP-52

Kompatibilis: Shimano M985, M785, M675, 
M666, M615, FSA K-Force DB-XC-9000, 
FSA Afterburner CB-XC-9150.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-29+SP-29

Kompatibilis: Hope Mono Mini
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CORTINA 
Ár: 8 490 Ft
Kód VL-4212/BK fekete/zöld, 

VL-4212/WHT fekete/fehér

Túrázásra, sportolásra egyaránt alkalmas, ergonomi-
kus kialakítású nyereg • ArcTech™ sínrögzítés biztosítja 
a szükséges rugalmasságot, a megfelelő tehermentesí-
tésről, szellőzésről pedig ZoneCut™ kivágás gondoskodik. 
A nyereg középvonalán képzett kivágás megkíméli a legér-
zékenyebb testrészeket, fokozott kényelmet biztosít – höl-
gyek számára különösen ajánlott • Sín: CrMo acél, skálával 
Méret: 272×151 mm • Tömeg: 303 g.

EIGER  
Ár: 3 990 Ft
Kód D2605

Sportos felhasználásra tervezett unisex nyereg. Hobby 
szintű MTB és országúti felhasználásra egyaránt alkalmas 
kialakítás. High Density szivacs töltés, kopásálló, szinteti-
kus burkolattal. Fekete acél nyeregpálca a beállítást segítő 
skálával. Méret: 285×138 mm. Tömeg: 310 g.

LEVI 
Ár: 8 290 Ft
Kód VL-4283/BK fekete/zöld, 

VL-4283/WHT fekete/fehér

Sportos felhasználásra tervezett többcélú nyereg • A fér-
fiak és a nők altáji anatómiáját figyelembe vevő tervezés, 
ergonomikus kiképzés jellemzi • ArcTech™ sínrögzítés 
biztosítja a szükséges rugalmasságot, a megfelelő te-
hermentesítésről, szellőzésről pedig ZoneCut™ kivágás 
gondoskodik. A nyereg középvonalán képzett nyílás kíméli 
az érzékeny testrészeket, fokozott kényelmet biztosít • Sín: 
CrMo acél, skálával • Méret: 269×142 mm • Tömeg: 338 g.

BORMIO 
Ár: 3 290 Ft
Kód D5311

Túrázásra, hobby szintű sportolásra egyaránt alkalmas 
univerzális nyereg. Ergonomikus kialakítás, tartós, szin-
tetikus borítással. Unisex kivitel. Fekete acél nyeregpálca 
a beállítást segítő skálával. Méret: 275×146 mm. Tömeg: 
320 g.

NYC 
Ár: 5 790 Ft
Kód VL-1221/BK fekete, 

VL-1221/BRN barna

Single speed/fixie felhasználásra tervezett szegecselt, 
vintage nyereg • A klasszikus dizájn modern műszaki 
tartalmat rejt: ArcTech™ sínrögzítés biztosítja a szükséges 
rugalmasságot, a megfelelő tehermentesítésről, szellőzés-
ről pedig a vázon ZoneCut™ kivágás gondoskodik. Tartós, 
szintetikus bőrburkolat, High Density szivacs betéttel. Fe-
kete és barna színben is elérhető • Sín: CrMo acél, skálával 
Méret: 274×153 mm • Tömeg: 333 g.

FIRENZE 
Ár: 7 390 Ft
Kód VL-4098

Mindennapi felhasználásra tervezett női nyereg. A Zone- 
Cut™ technológia kíméli az érzékeny testrészeket, és biz-
tosítja a szükséges légáramlást a kerékpáron ülve is. A gél 
betétek garantálják a maximális kényelmet • Méret: 
240×160 mm • Tömeg: 286 g.

KÉNYELEM MINDENEK FELETT
Minden bringás olyan nyerget szeretne, amin ülve a leghosszabb 
túrák után sem sajog a hátsó fele. A kényelmes ülés kiválasz-
tása nem könnyű: vásárlás előtt a nyerget éppúgy próbálni kell, 
mint például a cipőt, hiszen mindenkinek a saját anatómiai 
adottságai döntik el, melyik formát érzi kényelmesnek. Az ülő- 
csontok a nőknél távolabb helyezkednek el egymástól, mint
a férfiaknál, így a női nyergek szélesebb kivitelben készülnek.
A túl széles ülés feldörzsölheti a combot, míg a túl keskeny 
kényelmetlenül nyom az érzékeny részeken. Vásárláskor a saját 
anatómiai adottságaidat és kerékpározási szokásaidat tartsd 
szem előtt – így a BikeFun nyergek között biztosan megtalálod 
a számodra legmegfelelőbbet!
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VALENCIA 
Ár: 7 990 Ft
Kód VL-6234

Hétköznapi, városi használatra vagy rövidebb túrákra is 
alkalmas, modern női nyereg • A felső részen kialakított 
anatómiai csatorna és a ZoneCut™ középső rész fokozza 
a komfortot • Sín: szatén színű acél, skálával Méret: 280× 
181 mm • Tömeg: 413 g.

VARESE 
Ár: 6 590 Ft
Kód D5347

Kényelmes nyereg trekking/city kerékpárokra, elsősor-
ban hölgyek számára • A nagysűrűségű szivacs töltés mel-
lett rugalmas elasztomerek fokozzák a kényelmet. A nye- 
reg középvonalában mélyedés csökkenti az érzékeny 
testrészekre nehezedő nyomást • Fekete, acél nyereg-
pálca, a beállítást segítő skálával • Méret: 260×220 mm. 
Tömeg: 721 g.

BARCELONA 
Ár: 7 990 Ft
Kód VL-6106

Komfortorientált, általános felhasználásra tervezett férfi 
nyereg • Gél töltésű Double Density párnázás, Microfiber 
borítás, szatén színű, skálázott nyeregpálca. Az ArcTech™ 
technológia révén a nyereg rugalmasan követi lábaid moz-
gását • A vázon ZoneCut™ kivágás biztosítja a tökéletes 
szellőzést • Méret: 278×178 mm Tömeg: 467 g.

MODENA 
Ár: 4 790 Ft
Kód D390MF 

Sportos kialakítású, komfortorientált nyereg memó-
riahab töltéssel: a kényelmet biztosító speciális Memory 
Foam alkalmazkodik a kerékpáros adottságaihoz, és hos�-
szabb túrákon is biztosítja a szükséges kényelmet • Az 
ergonomikus kivágás kíméli az érzékeny testrészeket és 
javítja a nyereg szellőzését • Unisex kivitel • Fekete, acél 
nyeregpálca, a beállítást segítő skálával • Méret: 270×160 
mm • Tömeg: 368 g.

VERONA 
Ár: 7 990 Ft
Kód VL-6231

Elsősorban városi használatra tervezett női nyereg. 
20 cm-es szélessége és a ZoneCut™ technológia alkal-
mazása minden korosztálynak magas szintű kényelmet 
garantál • Sín: szatén színű acél, skálával • Méret: 264× 
200 mm • Tömeg: 455 g.

LAUSANNE 
Ár: 4 990 Ft
Kód D225Q

Kiemelkedő kényelmet biztosító trekking nyereg férfiak 
számára • A szükséges komfortról speciális, a kerékpáros 
alkatához alkalmazkodó Memory Foam gondoskodik • Fe-
kete, acél nyeregpálca, a beállítást segítő skálával • Méret: 
275×180 mm • Tömeg: 442 g.

SEVILLA 
Ár: 7 990 Ft
Kód VL-6105

Komfortorientált, általános felhasználásra tervezett női 
nyereg • Gél töltésű Double Density párnázás, Microfiber 
borítás, szatén színű, skálázott nyeregpálca. Az ArcTech™ 
technológia révén a nyereg rugalmasan követi lábaid moz-
gását • A vázon ZoneCut™ kivágás biztosítja a tökéletes 
szellőzést • Méret: 269×189 mm Tömeg: 495 g.

RAVENNA 
Ár: 4 990 Ft
Kód D391MF

Elsősorban a hölgyek igényinek figyelembevételével 
kialakított, komfortorientált nyereg memóriahab töltés-
sel: a kényelmet biztosító speciális Memory Foam alkal-
mazkodik a kerékpáros adottságaihoz és hosszabb távon 
is biztosítja a szükséges kényelmet • Az ergonomikus 
kivágás kíméli az érzékeny testrészeket és javítja a nyereg 
szellőzését • Fekete, acél nyeregpálca, a beállítást segítő 
skálával • Méret: 265×190 mm • Tömeg: 491 g.

COMO 
Ár: 5 990 Ft
Kód D5346

Kényelmes unisex nyereg, trekking/city kerékpárokra. 
A nagysűrűségű szivacs töltés mellett rugalmas elasztom-
erek fokozzák a kényelmet • A nyereg középvonalában 
mélyedés csökkenti az érzékeny testrészekre nehezedő 
nyomást • Fekete, acél nyeregpálca, a beállítást segítő 
skálával • Méret: 270×180 mm. Tömeg: 689 g.

GENEVE 
Ár: 5 690 Ft
Kód D2261Q

Kiemelkedő kényelmet biztosító trekking nyereg hölgyek 
számára • A szükséges komfortról speciális, a kerékpáros 
alkatához alkalmazkodó Memory Foam gondoskodik • Fe-
kete, acél nyeregpálca, a beállítást segítő skálával. Méret: 
260×200 mm • Tömeg: 496 g.

VENEZIA 
Ár: 8 990 Ft
Kód VL-8111S

Komfortorientált, városi használatra tervezett női nye-
reg. Gél töltésű Double Density párnázás, Microfiber borí-
tás, fekete, acél nyeregpálca • A vázon ZoneCut™ kivágás 
biztosítja a tökéletes szellőzést. Az acél spirálrugók még 
kényelmesebbé teszik a kerékpározást rossz minőségű 
útburkolaton is • Méret: 260×218 mm • Tömeg: 680 g.

SIENA 
Ár: 5 190 Ft
Kód D392MF

Kifejezetten a hölgyek igényinek figyelembevételével 
kialakított, komfortorientált nyereg memóriahab töltés-
sel: a kényelmet biztosító speciális Memory Foam alkal-
mazkodik a kerékpáros adottságaihoz és hosszabb távon 
is biztosítja a szükséges kényelmet • Az ergonomikus 
kivágás kíméli az érzékeny testrészeket és javítja a nyereg 
szellőzését • Fekete, acél nyeregpálca, a beállítást segítő 
skálával • Méret: 265×215 mm • Tömeg: 512 g.
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SELLE MIO CITY 
Ár: 1990 Ft
Kód B-1125

Elsősorban hölgyek számára tervezett komfortos city 
nyereg. Kényelmes, rugalmas Flex PU párnázat, PP váz. 
Burkolat: könnyen tisztítható, strapabíró szintetikus bőr. 
Sín: acél. Méret: 253×199 mm. Tömeg: 480 gramm.

SELLE MIO TREKKING 
Ár: 2490 Ft
Kód SM-7300

Férfiak számára tervezett komfortos trekking nyereg. Kényelmes, rugalmas Flex PU 
párnázat, PP váz. Burkolat: könnyen tisztítható, strapabíró szintetikus bőr. Sín: acél. 
Méret: 275×180 mm. Tömeg: 357 gramm.

SELLE MIO CITY 
Ár: 2490 Ft
Kód B-1125H

Hölgyek számára tervezett komfortos city nyereg, az 
ülőfelületen ergonomikus kivágással. Kényelmes, rugal-
mas Flex PU párnázat, PP váz. Burkolat: könnyen tisztítha-
tó, strapabíró szintetikus bőr. Sín: acél. Méret: 253×176 mm. 
Tömeg: 461 gramm.

SELLE MIO TREKKING 
Ár: 2990 Ft
SM-7300H

Hölgyek számára tervezett komfortos trekking nyereg, az ülőfelületen er-
gonomikus kivágással. Kényelmes, rugalmas Flex PU párnázat, PP váz. Burko-
lat: könnyen tisztítható, strapabíró szintetikus bőr. Sín: acél. Méret: 270×176 mm. 
Tömeg: 315 gramm.

SELLE MIO CITY 
Ár: 2490 Ft
Kód B-1000H

Hölgyek számára tervezett komfortos city nyereg, az 
ülőfelületen ergonomikus kivágással, acélrugós rezgéscsil-
lapítással. Kényelmes Flex PU párnázat, PP váz. Burkolat: 
könnyen tisztítható, strapabíró szintetikus bőr. Sín: acél. 
Méret: 253×210 mm. Tömeg: 689 gramm.

L.A. 
Ár: 4 990 Ft
Kód VL-7083

Extrém felhasználásra (BMX, DJ, Street) ajánlott nyereg  
Magas kopásállóságú szövet burkolattal, stílusos bőr 
utánzatú betétekkel • Méret: 219×124 mm • Tömeg: 254 g.

CHAMPION GIRL 
Ár: 2 690 Ft
Kód D924V

Kifejezetten gyermekek számára, 12"-16"-os kerékpárok-
hoz kifejlesztett nyereg • Strapabíró, könnyen tisztítható 
bevonattal • Méret: 210×130 mm • Tömeg: 263 g • Pink 
dekorral kislányok részére.

CHAMPION BOY 
Ár: 2 690 Ft
Kód D924V

Kifejezetten gyermekek számára, 12"-16"-os kerékpárok-
hoz kifejlesztett nyereg • Strapabíró, könnyen tisztítható 
bevonattal • Méret: 210×130 mm • Tömeg: 263 g • Zöld 
dekorral fiúk részére.
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B-BIP 
Ár: 26 990 Ft

Pedál nélküli gyermekkerékpár. Fejleszti az egyensúlyérzéket, segítségével könnyebben 
tanulnak meg két keréken kerékpározni a gyerekek, így a későbbiekben feleslegessé válik 
a kitámasztó kerekek használata. Kényelmes, levehető és mosható ülésszivacs, könnyen 
tisztítható műanyag váz. Szerszám nélkül (érmével) állítható ülésmagasság. Minden 
apró részletében a gyerekek biztonságát szem előtt tartó dizájn: rejtett csavarok, 
szivacsozott, aláfordulás-gátlóval ellátott kormány, extra nagy kézvédő, küllő nélküli, 
defektmentes kerekek, mérgező anyagoktól mentes kivitel. Maximum teherbírás 30 kg, 
2–5 éves korig használható. Szürke/zöld, szürke/pink, fehér/pink, fehér/piros vagy szürke/
kék színekben.

ECO-TRAILER MAXI 
Ár: 36 990 Ft
Kód 01LUXTRAILER1

Áruszállító utánfutó. Néhány mozdulattal, egyszerűen a nyeregcsőre rögzíthető. Extra 
biztonságos, dupla rögzítés. Maximum teherbírás utánfutóként: 35 kg (kézikocsiként 
70 kg). Űrtartalom: 60 liter. A talajtól való távolság 13 cm. Könnyen tisztítható, tartós, 
karcálló műanyag kivitel.

B-TRAVEL 
Ár: 139 990 Ft
Kód 01TRLTS0011

Gyermekszállító utánfutó. A kerékpárhoz dupla biztonsági rendszerrel rögzíthető. Két 
gyermek szállítására alkalmas, 5 pontos biztonsági övvel. Kemény műanyag alváz, 
kiemelt védelem a felverődő kövek és az úthibákból adódó sérülések ellen. Vízálló 
borítás. Nyitható tető, védőhálós betéttel. Jól kihasználható, tágas hátsó tároló zseb. 20"-
os, gyorskioldós kerekek, egyszerűen használható parkoló fék. Fényvisszaverő rátétek, 
zászló és beépített villogó növelik a láthatóságot. Könnyen összecsukható, így kis helyen 
is tárolható. Maximális teherbírás: 35 kg, legfeljebb 110 cm magas gyermekek részére.

TRAIL-GATOR 
Ár: 29 990 Ft
Kód 640025

A felnőtt és a gyermekkerékpár közé rögzíthető vontatószerkezet. Ha a gyermek 
elfárad az önálló tekerésben, a kerékpárja (12"-tól 20"-os kerékméretig) egyszerűen 
felcsatolható a felnőtt bringa mögé. Így a gyerek menet közben is tud pihenni. Amikor 
a kicsi újra kedvet kap a tekeréshez, akkor a kerékpárja néhány mozdulattal lecsatolható 
a vontatóról, és ismét szabadon tekerhet. Használaton kívül a vonórúd lehajtható, és egy 
mozdulattal a felnőtt kerékpár hátsó kereke mellé rögzíthető. Ha a gyermek még nem tud 
két keréken tekerni, akkor a vontatórúd mellé vásárolható felhajtható kitámasztó kerék is. 12
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Több, mint 200 viszonteladó pertner országszerte.

Látogass el weboldalunkra: www.bikefun.eu, ahol a Kereskedőink menüpont 
alatt található térképes keresővel könnyedén megtalálhatod a hozzád legkö-
zelebb eső viszonteladó pertnerünket.

A BikeFun partnerüzletek árukészlete eltérő lehet, ezért előfordulhat, hogy a katalógusban szereplő 
termékek valamelyike nem kapható egy adott üzletben. Kérjük, ha ilyet tapasztalsz, fordulj a bolt ve-
zetőjéhez vagy munkatársához, aki, ha módjában áll, megrendeli az igényelt terméket. Jelen katalógus 
egy áttekintés termékeinkről, ha bővebb információra vágysz, látogass el weboldalunkra, és keress 
minket Facebookon is!12
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MÉRETAJÁNLÁS
2020-as Merida kerékpárokhoz

3
TÁMOGATÁS
Hazai és nemzetközi csapatok

4
TECHNIKAI JELÖLÉSEK
Tájékoztató a beépített tech- 
nológiákról

6
TESZTPROGRAM
Hagyományos tesztprog- 
ramunk leírása

7
ELEKTROMOS KERÉKPÁ-
ROK
Bevezető a Merida elektromos 
kerékpárok világába

9
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eOne-Sixty, eOne-Forty

12
SPORT E-BIKES
eBig.Nine, eBig.Tour

14
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eSpresso, eSpresso City, 
eSpresso TK

18
ÖSSZTELESZKÓPOS MTB
One-Sixty, One-Forty, 
One-Twenty, Ninety-Six

22
MEREVFARÚ MTB
Big.Nine, Big.Seven, Matts

28
GYERMEKKERÉKPÁROK
Matts Junior

30
ORSZÁGÚTI KERÉKPÁROK
Reacto, Reacto Disc, Scultura, 
Scultura Disc

36
GRAVEL
Silex

38
ENDURANCE/ADVENTURE
Mission Road, Mission CX

40
FITNESZ
Speeder

43
TREKKING & CITY
Crossway

47
RUHÁZAT
Utcai és sportruházat, fejvédő, 
szemüveg, kesztyűk

53
KIEGÉSZÍTŐK
Lámpák, kulacsok, tartók, mar- 
kolatok, lakatok, pumpák, szer-
számok, kormányok, kormány-
szárak, nyeregszárak, sárvédők

60
FELSZERELÉSEK
Váztáskák, hátizsákok, túratás-
kák

64
MERIDA CONCEPT STORE
Közép-Európa legnagyobb 
Merida bemutatóterme
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Kerékpár típusok *
Matts J12 • • • •
Matts J16 • • • • •
Matts J20 • • • •
Matts J24 • • • •

Mission J CX • • •
Mission J Road • • •
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Testmagasság (cm) 145 150 155 160 165 170 175 180 185 190 195 200
Kerékpár típusok *
Ninety-Six M (29) M (29) M–L (29) L (29) L–XL (29) XL (29)
One–Twenty ** S (29) S–M (29) M (29) M–L (29) L (29) L–XL (29) XL (29)
One–Forty ** S (27.5) S (27.5) M (27.5) M–L (27.5) L (27.5) L–XL (27.5) XL (27.5)
One–Sixty ** S (27.5) S (27.5) M (27.5) M–L (27.5) L (27.5) L–XL (27.5) XL (27.5)
Big.Nine S S–M M M–L L L–XL XL XXL
Big.Seven XS XS XS XS–S S S–M M M–L L
Matts XS XS X–S S S–M M M–L L L

Scultura XXS XXS–XS XS–S S SM SM–ML ML L L–XL XL
Reacto XS XS–S S S–SM SM ML L L–XL XL
Silex XS S S M M–L L L–XL XL
Speeder XS XS S SM SM–ML ML–L L XL XL
Mission Road / CX XS XS S S–M M M–L L–XL XL XL
Mission CX SE XS XS S SM SM–ML ML–L L–XL XL XL

Crossway TFS XS XS XS–S S S–M M–L L L–XL XL XL
Crossway Speed XXS XS XS XS–S S–SM SM–ML ML ML–L L–XL XL–XXL XXL
Crossway női TFS XS XS XS–S S S–M M M–L L
Crossway női Speed XS XS XS–S S S–M M M–L L
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Testmagasság (cm) 150 155 160 165 170 175 180 185 190 195 200
Kerékpár típusok *
eOne-Sixty S S S-M M L L XL XL
eOne-Twenty S S S-M M-L L L-XL XL XXL XXL

eBig.Nine S S-M M M-L L XL XL
eBig.Tour S S S-M M M-L L XL

eSpresso XS XS-S S M M-L L L-XL XL XL
eSpresso női XS XS-S S-M M M-L L
eSpresso City XS XS-S S S-M M M-L L

*  A táblázatok csak iránymutatásként szolgálnak, a testarányok miatt eltérések lehetnek. Minden esetben kérd szakember segítségét kerékpár vásárlásakor! 
(A legközelebbi MERIDA kereskedő címét megtalálod a borító belső oldalán.) A kormányszár, kormány, nyereg cseréjével, állításával a kerékpárok teljes mértékben 
személyre szabhatók. 

**One–Sixty, One–Forty, One-Twenty típusoknál a felhasználási terület miatti követelmények felülírhatják a testméretekhez ajánlott vázméretet.

MÉRETAJÁNLÁS A 2020-AS MERIDA KERÉKPÁROKHOZ

A helyes kerékpárméret kiválasztásához a következőket vegyük figyelembe: Nyereg-
magasság: Nem árt, ha tudjuk, milyen magasan ülünk a kerékpáron, és ezt a számot 
megjegyezzük – a középcsapágytengelytől az ülés tetejéig mérünk. Ha első alkalom-
mal ülünk egy idegen kerékpáron, akkor olyan magasra állítsuk a nyeregpozíciót, 
hogy ha a pedál alsó holtpontjában (helyesebben a nyeregtől legtávolabbi pontjában) 
a sarkunkkal érintjük a pedáltestet, a lábunk éppen nincs teljesen kinyújtva. Ebben a 
helyzetben rögzítsük a nyeregmagasságot. Ez megfelelően terheli izomzatunkat, 
nem fog megfájdulni sem a fenekünk, sem a combunk vagy a derekunk. Ha a nyereg 
alacsony, akkor rossz izmokkal dolgozunk, égő, fájó érzést fogunk tapasztalni, ilyenkor 
az ízületek (térd, forgó, csípő) is rosszul terhelődnek. Vízszintes nyeregpozíció: a 
pedálok vízszintes állásában, lábunkat helyesen tartva a pedálon – patentpedálnál 
bekattintva, hagyományos taposó pedálnál pedig a talppárnánkkal (figyelem: nem 
a talpunk közepével!) – nyomjuk a pedált. Egyenesen előre irányított lábfejjel ellenőriz-
zük, hogy ebben a helyzetben térdünk függőlegesen a pedál tengelye felett van–e.
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WorldTour Team
TEAM BAHRAIN MCLAREN

A Merida 2013-ban, a Lampre-Merida csapat támogatásával jelent meg a WorldTourban, 
a kerékpársport legmagasabb szintjén, a nemzetközi tesztekben is rendre az abszolút él-
mezőnybe tartozó bringákkal. 2017-ben új projekt kezdődött, immár egy vadonatúj profi 
gárda formálódott, a Bahrain-Merida. 2020-tól egy új jövőbeli korszak kezdődik, főszpon-
zorként beszállt a Formula-1-ben igen jól ismert McLaren cég. A 29 fős nemzetközi profi 
csapat nagyrészt olasz, szlovén, brit, spanyol, német, holland és belga bringásokból áll. 
A Bahrain-McLaren gárda kiemelt sztárjai 2020-ban: Mikel Landa, Mark Cavendish, Wout 
Poels, Sonny Colbrelli, Matej Mohoric. A csapatot élőben láthatjuk a Giro d’ Italia májusi 
magyarországi szakaszain és a Magyar Körversenyen a Tour de Hongrie-n is.

teambahrainmclaren.com
facebook.com/BahrainMcLaren
instagram.com/bahrainmclaren

Hazai versenycsapat
UTE-MERIDA TRIATLON TEAM

Csapatunk méltó hírnevét a múltban Molnár Erika kétszeres olimpikon és világkupa 
győztes alapozta meg. A közelmúltban Rojik Dóra többszörös országos bajnok és Európa 
kupa 5. helyezett hozta a legszebb eredményeket. 2020-as szezonban Zelinka Gabriella 
4-szeres abszolút Nagyatád hosszútávú országos bajnok és 70.3 Ironman profi győztes 
is Merida Warp TRI nyergében fog versenyezni és további trófeákat gyűjteni. Ebben se-
gítségére lesz a csapat kapitánya, edzője, versenyzője Petsuk Zoltán a 2018-as abszolút 
hosszútávú országos bajnok is.

facebook.com/utetriatlon

Hazai versenycsapat
MERIDA TEAM CST

A nagy múltú hazai kerékpáros csapat 2020-ban egy frissített versenyzőgárdával áll a rajt-
vonalhoz. Az évet három CX bajnoki címmel kezdtük, amiket Vas Barnabás, Adame László 
és Vas Balázs eredményes szereplésével értünk el. Adame Ármin a sikeres cross-szezon 
(6 verseny/ 5 arany) után bajnoki ezüstéremmel tért haza. A 2019-ben a maraton (XCM) 
szakág összetettben az egyenlegünk: két arany (Szalontay András és Kis József), három 
ezüst (Karácsonyi Ildikó, Kovács András, Méhész Tamás) és négy bronzérem (Wagner 
Viktória, Hattyár Dániel, Erős András, Takács Zoltán). Ebben az évben is jó eredményeket 
várunk, amelyet kiemelt versenyzőink - Várhidi Zoltán, Csobay Nóra, Májer Balázs, Fedor 
István, Karafa Balázs és Záray László – legjobb tudásukkal próbálnak majd elérni.

tiny.cc/meridateamcst

Fotó: Tóth Károly 3 
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Tervezés és design
Stuttgarti központú R&D csapatunk folyamatosan fejleszti a kerékpárok következő 
generációját. A legkorszerűbb házon belüli tesztlaboratóriumok segítségével, high-tech 
műhelyekkel és természetesen sokórányi kerékpározással új vázkoncepciókat hoznak 
létre, tesztelnek és finomítanak. Tervezőink szoros együttműködésben dolgoznak 
olyan profi sportolókkal, akik versenykörülmények között, szélsőséges terhelésnek és 
viszontagságoknak kitéve finomítják a termékeinket.

47 éve - Handmade in Taiwan
Kerékpárgyártásunk elmúlt 47 évében sok változást láttunk - változott a divat, a ke-
rékpárok különböző stílusai jöttek és mentek. Szakmai elhivatottságunk változatlan, 
kiváló minőségű, nagy teljesítményű kerékpárokat építünk minden kerékpáros számára. 
Nemcsak a nevünket helyezzük el a kerékpárokon, hanem teszteljük is a termékeinket, 
melyek minősége messze meghaladja az ISO követelményeket. Annyira bízunk a mun-
kánkban, hogy életre szóló vázgaranciát kínálunk kerékpárjaink mellé.

A MERIDA filozófiája, hogy együtt kell működnie azokkal az iparági szakértőkkel, akik 
valamit jobban tudnak csinálni, mint ő. Ez kiemelten igaz a karbonvázak készítésére. 
Együttműködünk a legjobb gyártókkal annak érdekében, hogy mindig a technológia 
élvonalában maradhassunk. Partnereink folyamatosan fejlesztik a gyártási technoló-
giáikat más iparágak számára, ami azt jelenti, hogy kiválaszthatjuk a legjobb gyártót 
a vázaink változó igényeihez.

A karbonvázak gyártása nagyon összetett
A marketing misztikussá tette a karbonvázak minőségét: olyan jelzőket használ, mint 
a nagy szakítószilárdságú, nagy modulus, szuper nagy modulus és rendkívül magas 
modulus. Ezek a kifejezések a karbon tulajdonságaira vonatkoznak, nem pedig annak 
minőségére. A hitelesség növelése érdekében még megemlítik időnként Toho vagy 
Torray nevét. Egyes gyártók szerint az összes karbonszövet azonos, vagy csak ultra nagy 
modulusszálakat használnak vázépítésre. A valóságban azonban a nagy teljesítményű 
karbonvázaknak sokféle rosttípust kell tartalmazniuk, amelyek mindegyikét gondosan 
kell a helyükre illeszteni a megfelelő műszaki tulajdonságok elérése érdekében. Például 
a SCULTURA vázunk súlya 850 g (M/L méret), 400 különálló karbonszövet-darabkából 
áll, és több mint 45 óra szükséges a váz elkészítéséhez.

A karbon nem minden
A hasonló vázak minősége eltérhet a felhasznált karbonszövetek szintje és keveréke 
miatt. A MERIDA CF számot használ a teljesítményszint bemutatására; 2 az alacsonyabb, 
5 a legmagasabb. A felhasznált karbonszövetek magasabb minősége egyszerre takarít 
meg súlyt és javítja a teljesítményt.
Ezzel együtt sok éve gyártunk élvonalbeli alumínium vázakat, folyamatosan javít-
va tudásunkat és új technológiákat fejlesztve. Nagyon óvatosan választjuk meg az 
egyes gyártott kerékpárok igényeihez igazított alumíniumminőséget, vagy egyes 
esetekben fejlesztjük azokat. Például a 6016 alumínium rendkívül vékony fal-
vastagságot tesz lehetővé lenyűgöző szilárdsággal, ideális terepversenyzéshez. 
A 6066 alumínium rendkívül könnyű és tartós, lehetővé teszi a legjobb merevség és 
legkisebb tömeg arány elérését. A 6061 alumíniumot (az a minimális minőségi szint, 
amelyet használunk) a repülőgépipar számára fejlesztették ki, amely lehetővé teszi 
könnyű és rendkívül fejlett vázak gyártását. Az alumínium kezelésének módja ugyanúgy 
döntő jelentőségű, mint a minőségi szint kiválasztása:

Dupla és tripla anyaghúzás (változó falvastagság)
A dupla húzás kétféle falvastagságú csövet jelent; vastagabb a végén és vékonyabb a 
közepén. A háromszoros húzás három különböző falvastagságú csöveket ír le, amelyek 
hossza mentén optimalizálja az erőt ha szükséges, de minimalizálja a súlyt a kisebb 
terhelésnek kitett területeken.
Minden alumínium vázunk hőkezelt. A vázakat nagyon magas hőmérsékletre hevítik 
(T6 hőkezelés), majd gyorsan lehűtik vízben vagy olajban, hogy az ötvöző elemek ne 
csapódjanak ki. A vázakat ezután alacsonyabb hőmérsékletre hevítik, mesterségesen 
öregítve és jelentősen megerősítve őket.

Hidraulikus és mechanikus formázás (Hydro & Technoforming)
A hidroformálás során a csöveket negatív formákba helyezik, majd víz és olaj forró 
emulzióját magas nyomáson belepréselik, amely lehetővé teszi az alumínium komplex 
formájúvá alakítását. A mechanikus formázás egy olyan folyamat, amelynek során 
a csöveket negatív formákkal alakítják, időnként egy belső fémmaggal kombinálva. 
Ezen formázások eredménye a kovácsolás eredményével érnek fel.
A simított hegesztés, más néven kétirányú hegesztés: a hegesztés második folyamata, 
amely tiszta megjelenést biztosít a váznak - a hegesztési varratok finom eldolgozása 
miatt első pillantásra karbonváznak látszik, nem alumíniumnak.
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TECHNIKAI JELÖLÉSEK
A Merida kerékpárok a technológia csúcsát képviselik: minden
egyes kerékpár büszkén viseli a mérnökök keze nyomát.
Ez az áttekintés minden jellemző részletről és a mögöttes tech-
nológiáról tájékoztat.



Életünk a kerékpár Németországban fejlesztünk Profi versenyzők tesztelik

THERMO GATE
A fejcsőhöz közel elhelyezett szellőző, amely 
mint egy kémény működik. Elvezeti a vázcsö-
vön belül elhelyezett akkumulátor működésé-
ből származó hőmennyiséget, biztosítva annak 
optimális működését.

X-TAPER HEADTUBE
A precízebb kormányozhatóság érdekében az 
alsó csapágy mérete 1 1/2". A felső csapágyak 
pedig 1 1/8" illetve 1 1/4" méretűek.

F-MOUNT
Rögzítő pontok könnyítik meg a sárvédő fel-
szerelését. Néhány modellhez típusspecifikus 
alkatrész tartozik.

C-MOUNT
Rögzítő pontok könnyítik meg a csomagtartó 
felszerelését. Néhány modellhez típusspecifi-
kus alkatrész tartozik.

INTERNAL CLAMP
Mint a Forma 1-ben. Értékes másodperceket 
érő, aerodinamikailag előnyösebb nyeregbi-
lincs kialakítás. Nem okoz turbulenciákat a felső 
cső környékén.

AWS – ANTI WRINKLE SYSTEM
A karbonváz részeinek gyártásakor olyan tech-
nológiát alkalmaznak, amely nem engedi, hogy 
a belső felületen gyűrődések keletkezzenek. 
Az eredmény nem csak a szép felület, hanem 
könnyebb, merevebb, erősebb vázat kapunk 
a kezeink közé.

RACE LINK
Az XC felhasználásra szánt egy lánctányéros 
gépekhez optimalizált egytengelyű hátsó ru-
gózás. Nagyon könnyű karbon alkatrészekből 
hatékony hátsó traktus építhető, amely kikü-
szöböli a pedálozásból adódó felesleges és 
akadályozó mozgást.

NACA FASTBACK PROFILE
Aerodinamikailag előnyös formájú (csepp for-
ma) vázcső kialakítás, amely kevesebb anyag 
felhasználásával súlycsökkentést is eredmé-
nyez.

NON-SLIP TIGHTENING
Egyes csavarokat TORX30 szerszámmal le-
het meghúzni, anélkül, hogy az ellenkező 
oldal elcsúszna vagy elfordulna. Így a fontos 
hardverelemek gyorsabban és egyszerűbben 
rögzíthetőek.

REMOVABLE F-MOUNT
Leszerelhető láncvilla-híd. Levéve nagyobb ru-
galmassághoz, több sárférőhelyhez, és letisz- 
tultabb megjelenéshez, felszerelve nagyobb 
merevséghez jutunk, és a sárvédőt is erre 
rögzíthetjük.

FLIP FLOP HEAD
Az aero gépek kivételesen alacsony légel-
lenállása mit sem ér a kerékpáros megfelelő 
üléspozíciója nélkül. A Flip Flop Head ezt az 
optimális beállítást teszi lehetővé.

SMOOTH WELDING
Mintha egy karbonvázat látnánk: aluváz he-
gesztési varratok nélkül. Minden csatlakozási 
(hegesztési) felület elsimító megmunkálást kap.

SUPERLITE 16 ALUMINIUM
A 6016-os alumíniumból készült vázak magas 
szinten elégítik ki az off-road igénybevétel által 
támasztott követelményeket.

RACELITE 61 ALUMINIUM
Kétféle falvastagsággal gyártott hőkezelt 6061-
es alumíniumból készítjük a belépő kategóriás 
kerékpárvázainkat. Könnyű, tartós és merev.

HYDRO FORMING SYSTEM (HFS)
A csövek kialakítása nyomás alatt lévő forró 
olaj–víz keverékkel történik. Ez lehetővé teszi 
bonyolultabb formák kialakítását a megfelelő 
paraméterek megtartásával.

DISC COOLER
Egy forgácsolt alumínium alkatrész segítségé-
vel „rásegítünk” a tárcsafék hűtésére, egy plusz 
CNC technológiával készült hűtőborda hozzá-
adásával nagyobb felületen tudunk hőt leadni, 
amely hatékonyan segíti a fékerő megtartását.

TECHNO FORMING SYSTEM (TFS)
A TFS technológia sajtolással való csőmeg-
munkálást jelent.

FLOAT LINK REAR SUSPENSION
Ez a rugózási mechanizmus igen érzékeny ka-
rakterisztikával bír. A különböző modellekben 
más és más hangolással tökéletes élményhez 
juttatja a kerékpárost.

CHAINSTAY POST MOUNT DISC
A hátsó féknyereg a bal oldali láncvillán kerül 
elhelyezésre. Ez a hely nem csak mechanikailag 
védi a féktestet, hanem nagyobb stabilitást, 
fékerőt is eredményez. A láncvillán belül elve-
zetett fékcső bekötéséhez ideálisabb.

POST MOUNT DISC
Egyszerű – közvetlen – tárcsafék-nyereg felrög-
zítés. Könnyebb szervizelhetőség, egyszerűbb 
beállítás.

BOOST STANDARD THROUGH AXLE
Az új „Boost” szabvány amely elöl 110 mm, 
hátul 148 mm-re növekedett szélességű ten-
gelyeket használ. (29”-os bringáknál jellemző)

THROUGH AXLE
A kerék és a villa oldalirányú merevségét nö-
velni hivatott 100 mm széles és 12 vagy 15 mm 
átmérőjű tengely. Hátul 12–142 méretű tengelyt 
alkalmaznak a megfelelő parméterek elérésé-
hez. Könnyű ki- és beszerelés.

K-MOUNT DROP-OUT
Kétcsavaros oldaltámasz előkészítés.

Di2 READY
A kerékpár (váz) elő van készítve az elektromos 
váltórendszer fogadására és annak szakszerű 
beszerelésére.

SLIDER DROPOUT
Csúszó vázpapucs, amely könnyű állítási le-
hetőséget biztosít az agyváltóval szerelt mo-
delleknél a helyes láncfeszesség beállításához, 
külön láncfeszítőt nem igényelve.

DOWN TUBE EXIT
Könnyű hozzáférhetőséget és szervizelési le-
hetőséget biztosít a vázcsövön belül elvezetett 
kábeleknek.

S-FLEX
Ez egy levédett design. A karbonvázak ideá-
lis rezgéselnyelő tulajdonságát a 30.9 illetve 
a 27.2 mm-es nyeregszárakkal fokozzák.

FLEX STAY
Az ülőcső és a láncvilla kialakítását nevezzük 
így, amely – mint egy laprugó – segít elnyelni a 
rázkódást. Az ilyen technológia felhasználásá-
val épített vázak jóval komfortosabbak.

NANO MATRIX CARBON
Olyan karbonváz építési technológia, amely 
több mint 40%-kal növeli a külső behatá-
sokkal szembeni ellenállást. A karbonszálak 
nano részecskékkel kevert gyantával kerülnek 
ragasztásra.

CARBON FORK
Kiemelkedő vibrációelnyelés és precíz kor-
mányozhatóság. Ez jellemzi a karbonvillákkal 
szerelt országúti kerékpárjainkat.

INTERNAL CABLE ROUTING
A kábelek és a bowdenek a vázon belül kerülnek 
elvezetésre, ami védi azokat a koszolódástól, és 
letisztult formát kölcsönöz a kerékpárnak.

LOCKOUT / REMOTE LOCKOUT
Az első teleszkóp és/vagy a hátsó rugóstag le-
zárható a villán/rugóstagon vagy a kormányon 
elhelyezett kar segítségével.

SMART ENTRY
Segít a kábeleket, bowdeneket megszorítani, 
hogy megelőzzük a rázkódásból adódó zajo-
kat. Mindegyik betét felcserélhető oly módon, 
hogy Di2 kábelezést, hidraulikus fékvezetéket, 
fék- vagy váltóbowdenházat fogadjon.

ENERGY GUARD
Két komponensű anyagból készült akkumu-
látor fedél, amelynek külső puhább anyagból 
készült felülete csillapítja a felverődő kövek 
zaját, a belső keményebb felülete mechanikai 
védelmet nyújt és precízen a helyén tartja az 
akksit. Az alkatrészek - o-gyűrű és a gumi szíj - 
cserélhetők, pótolhatók.

INTERNAL BLOCK
Az először 2015-ben bevezetett fejcsapágy új 
kiadása, amelyben extra védelmet ad a köz-
vetlen a vázban elhelyezett mechanizmus által, 
továbbá kiegészült a vázra ragasztott gumi 
lapokkal, amelyek nem engedik érintkezni 
a villavállat az alsócső falaival.
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A kerékpárokat a Merida Concept Store & E-Bike Tesztcenter-ben 
(bővebben a 64. oldalon), és a következő kerékpárboltokban (címü-
ket a partnerlistában találod a borító belső oldalán) próbálhatod ki:

Pedál Kerékpárszaküzlet – Gyöngyös
Peppe Kerékpár – Győr
Excelsior Sportcentrum – Miskolc
Kanizsa Kerékpárcentrum – Nagykanizsa
Profi Bringa – Nyíregyháza
Pátyi Kerékpárbolt – Páty
Imperator Kerékpárszalon – Pécs
Balázs Kerékpárbolt – Szentendre
Canyon Sport – Szombathely
Zolikerékpár – Tát

eSPRESSO 400 EQ
Tulajdonságok a 16. oldalon.

eSPRESSO CITY 300 EQ
Tulajdonságok a 17. oldalon.

eSPRESSO CITY 700 EQ
Tulajdonságok a 17. oldalon.

eBIG.NINE 500
Tulajdonságok a 12. oldalon.

eONE-SIXTY 5000
Tulajdonságok a 10. oldalon.

ELŐBB TESZTELJ, AZUTÁN DÖNTS!
Már hagyománynak számító tesztprogramunk keretében,
2020-ban is kipróbálhatod újdonságainkat, legfontosabb mo-
delljeinket a Meridás teszt partnereinknél. Győződj meg
vásárlás előtt a Merida bringák kiváló minőségéről, a legújabb 
fejlesztések hatékonyságáról! A bringákat keresd a Teszt-
programunkban résztvevő üzletekben! (elérhetőségük a borító 
belső oldalán, a címlistában), de részletesen honlapunkon
is megtalálod: bikefun.eu/contents/meridatesztcenterek.
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ELEKTROMOS KERÉKPÁROK - ÁTTEKINTÉS
Az E-BIKE varázslatos találmány azok számára, akiknek „csak
egy kicsivel” kéne több és máris vígan falnák a kilométere-
ket, de edzett versenyzők se mondanak nemet az e-bike-ra, ha 
az a kérdés, hogy önerőből kell feltekerni 1000 m szintet,
vagy rásegítéssel. Mint az első bringád - csak kicsit más. Sem-
mihez sem fogható érzés e-bike-ot hajtani. A dombok egy-
szer csak síkká válnak, a várost kisebbnek érzed. Ahová eddig 
csak autóval értél el, oda most egy kellemes és szórakoztató 
tekeréssel is eljuthatsz.

A legerősebb
PERFORMANCE

A MERIDA e-bike választékának performance 
kategóriája minden kétséget kizáróan a  ke- 
rékpáripar Teslája.  A legjobb minőségű, leg-
erősebb elektromos motorokkal felszerelt 
eOne-Sixty & eOne-Forty modellek  olyan  
gyorsíthatósággal és hatótávolsággal ren-
delkeznek, amire korábban még nem volt 
példa ebben a kategóriában. A japán óriás, 
a Shimano STePS E8000-es és az új Steps 
E7000-es rendszerével megtámogatva, 
ezek a biciklik versenyzőket megszégyenítő 
teljesítményt kölcsönöznek neked.

A leghatékonyabb
SPORT

Fontos a teljesítmény, fontos a hatótávolság, 
és amennyiben nem szponzorált verseny-
zőkről van szó, fontos nyilván az is, hogy 
mindezekért mennyit kell kifizetni. A sport 
kategóriába kétféle 29-es kerekű merevfa-
rú monti tartozik, a sportosabb eBig.Nine és 
a komfortosabb, alacsonyabb átlépési ma-
gasságot biztosító, élesen ívelt felsőcsővel 
rendelkező eBig.Tour. A két Shimano rend-
szer (E7000 & E8000) elegendő nyoma-
tékot biztosít durvább terepen is, ráadásul 
a kisebb motor miatt a performance kate-
góriához képest nagyobb hatótávolsággal, 
kedvezőbb áron.

A legkényelmesebb
ACTIVE

Felkelsz reggel, kinézel az ablakon és a ragyo- 
gó napsütés egyszerűen nem hagyja, hogy 
autóba ülj? Persze már pattannál is a biciklid-
re és tekernél be a városba, de hogy fürdesz 
a munkahelyeden, hogy viszel váltóruhát? 
Ezektől a gondoktól mind megmenekülsz, 
ha a kerékpárod történetesen egy e-bike! 
Tekerj úgy, mintha nem sietnél, haladj úgy, 
mintha versenyeznél! Meglehetősen nagy 
rásegítéssel támogat a Shimano Steps mo-
torja, így erőfeszítés nélkül, a dugó mellett 
elsuhanva, pillanatok alatt a célnál lehetsz 
az új eSpresso bringáddal.
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SHIMANO STEPS ÖSSZETEVŐK
A Shimano STePS rendszer viharos gyorsasággal hódította meg
az e-bike-ok világát, kitűnő, nagyon hatékony hajtásrásegí-
tést kínál, miközben a felhasználó kiválaszthatja a számára leg-
megfelelőbb elemeket, amellyel egy tökéletes e-bike hajtást 
kap. Mivel ez az egyik legjobban fejlődő kerékpáros irányvonal, 
a Shimano beleadott a STePS rendszerbe apait-anyait a design 
és mérnöki munka terén, hogy mással összehasonlíthatatlan, 
megbízható, személyre szabható (az e-tube projekten keresz-
tül) elektromos meghajtást kapjon. A Merida e-bike-okra csak 
Shimano STePS rendszert építünk, hiszen ezáltal lehetőségünk 
van megtalálni a megfelelő motort, akksit és különböző egyéb 
alkatrészeket, hogy tökéletes elektromos rásegítéses bringákat 
alkossunk.
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70 Nm
E8000

Az E8000 motor a Shimano STePS hierarchia csúcsán helyezkedik 
el. A szerkezetet teljesítménycentrikus montisoknak és sportos 
ambíciókkal rendelkező túra bringásoknak fejlesztettük. Ereje nem 
elhanyagolható, 70 Nm-es nyomatékával és 500 W teljesítmé-
nyével, az E8000 tökéletesen passzol a tesztgyőztes eOne-Sixty 
és eOne-Forty, eBig.Nine és eSpresso modellekbe. Az extrémen 
könnyű és kompakt mérete lehetővé tette a mérnökeinknek, hogy 
a kerékpárba tökéletesen integrálni tudják a motort.

60 Nm
E6100

A túra és városi bringásokra fókuszál az E6100-as rendszer. 60 Nm- 
es nyomatéka kifejezetten a városi és trekking e-bike-okhoz lett 
optimalizálva. Kompakt méretének köszönhetően, tökéletesen in-
tegrálható a vázakba, megtartva a jellegzetességét a kerékpárnak 
és a vázmerevségét – ami nagyon fontos, ha egy alacsony átlépési 
magasságú női vázat tervezünk. Az E6100 motor is a Hollowtech II 
tengelytechnológiát alkalmazza.

40 Nm
E5000

Belépő szintű Shimano STePS motor, amely kifinomult, megbízható, 
könnyen kezelhető és olcsóbb is mint a többi STePS rendszer. A kom- 
pakt, nagyon csendes és könnyű, 40 Nm nyomatékot kínálva tö-
kéletesen illeszkedik a városi vagy trekking felhasználáshoz. An-
nak a lehetősége, hogy a motort többféle akksival és kijelzővel is 
kombinálhatjuk, lehetőséget biztosít számunkra, hogy tökéletesen 
illeszkedjen a bringa koncepciójába

60 Nm
E7000

Teljesítményorientált hajtásrendszer, amely kicsit kevesebb nyoma-
tékkal rendelkezik, mint a nagytesó E8000, de az ára is kedvezőbb 
és sok felső kategóriás tulajdonsággal rendelkezik. Tökéletesen 
személyre szabható a Shimano e-tube projekten keresztül, az 
E7000 60 Nm-es nyomatékkal, Hollowtech II tengellyel rendelke-
zik és természetesen, duplán tömített kialakításának köszönhetően, 
kívül tartja a vizet és a sarat. Az E7000, hasonlóan a többi STePS 
motorhoz, minimális ellenállással hajtható, így akkor sincs probléma, 
ha hazafelé véletlenül lemerül az akksi.



+ +
#2 Shimano E8035 504 Wh

Evoc FR Trail E-Ride

PERFORMANCE E-BIKES - ENDURO, TRAIL MTB
Az eOne–Sixty a Merida márka történetének legsikeresebb szerep-
lője, az elmúlt három évben a legtöbb nemzetközi teszt győzte-
se. De a gyorsan változó és fejlődő iparágban szükség volt arra, 
hogy a Merida előrukkoljon egy újabb nagy dobással. A sikeres 
előd előnyös tulajdonságaira építve, de a kor elvárásai szerint új-
ragondolva a Merida új endurója laposabb fejcsőszöget kapott, 
karbon első, alu hátsó háromszöget, és az új, vázba integrált 
Shimano akkumulátornak köszönhetően egy karcsúbb, normál 
hegyikerékpárhoz közelítő külsőt. Alapanyagként, könnyű alakít-
hatósága miatt, a karbon volt a legalkalmasabb, mivel így volt
a legjobban megvalósítható a könnyű súly és a merevség kombi-
nációja. Az 1.5"-os Tapered fejcsőnél a karbon szövetbe egy 
alumínium persely lett beépítve (Internal Block), meggátolandó, 
hogy a villa válla esés esetén alulról megsértse a merevség miatt 
teljesen egyenesre alakított alsó csövet. A fejcső további fontos 
része a rendkívül látványos Thermo Gate, ami tulajdonképpen egy 
szellőző rendszer. Mivel a karbon nem jó hővezető ezért meg kel-
lett oldani, hogy a külső és belső hatásokra keletkező hő eltávoz-
zon a vázból, elkerülendő az akkumulátor túlhevülését. A kere-
kek eltérő méretűek. Elöl 29-es a könnyebb átgördülés és stabili-
tás miatt, hátul 27.5-es az erősebbre építhető kerék és a köny-
nyebb, játékosabb irányíthatóság kedvéért.
Ötféle méretben elérhető az új e160 és az e140 is.

DESIGN MEETS INNOVATION

TRAIL FLOW × ELEVATED

eONE-SIXTY 10K Ár: 3 290 000 Ft

Váz: eOne-Sixty CFA intube 150 • Teleszkóp: Fox 36 Factory E-Bike+ Air 160 Tapered • Rugóstag: Fox Factory Float X2 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano FC-E8000 34T, Shimano M9100 10-51T 12s, CN-M9100 • Váltó E/H: Shimano XTR Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano XTR • Fékek E/H: Shimano XTR 4 
piston • Kerekek (felni, agy E/H): DT Swiss Spline HXC 1200 spline 30 boost 110×15 / 148×12 CL microspline • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyereg-
szár): Merida Expert eTR 780, Expert eTR 35°, Proxim W650, Expert TR 30.9 Dropper +Shimano SL-MT800-IL • Pedál: VPE-537 • Külsők: Maxxis Assegai 29×2.5" 
fold 3C EXO+, Maxxis DHR II 27.5×2.6" fold 3C EXO+ • Extra: Az eOne-Sixty 10K tartozéka egy pót akkumulátor és egy az EVOC által csak a Meridának gyártott, ge-
rincvédelemmel ellátott hátizsák (Evoc FR Trail E-Ride), melyben külön rekeszt kapott a tartalék Shimano akku • Motor: Shimano E8000 70 Nm • Akku: Shimano 2× 
E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E7000-L • Kijelző: Shimano SC-E8000 • Tömeg: 22.09 kg (M)
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eONE-SIXTY 9000 Ár: 2 490 000 Ft

Váz: eOne-Sixty CFA intube 150 • Teleszkóp: Fox 36 Factory E-Bike+ Air 160 Tapered 
Rugóstag: Fox Factory Float DPX2 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano 
FC-E8000 34T, Shimano M8100 10-51T 12s, CN-M8100 • Váltó E/H: Shimano XT M8100 
Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano XT 12 • Fékek E/H: Shimano XT 4 piston • Kerekek 
(felni, agy E/H): DT Swiss Spline HX1501 ONE 30 Boost 110×15 / 148×12 CL microspline 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert eTR 780, Ex-
pert eTR 35°, Expert CC, Expert TR 30.9 Dropper +Shimano SL-MT800-IL • Pedál: 
VPE-537 • Külsők: Maxxis Assegai 29×2.5" fold 3C EXO+, Maxxis DHR II 27.5×2.6" fold 
3C EXO+ • Extra: Multitool + saddlebox • Motor: Shimano E8000 70 Nm • Akku: Shi-
mano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E7000-L • Kijelző: Shimano 
SC-E8000 • Tömeg: 22.2 kg (M)

eONE-SIXTY 8000 Ár: 2 090 000 Ft

Váz: eOne-Sixty CFA intube 150 • Teleszkóp: Marzocchi Z1 E-Bike Air 160 Tapered • Ru-
góstag: Rock Shox Super Deluxe Select+ platform • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano FC-E8000 34T, Shimano M7100 10-51T 12s, CN-M7100 • Váltó E/H: Shi-
mano XT M8100 Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano XT 12 • Fékek E/H: Shimano SLX 
4 piston • Kerekek (felni, agy E/H): E-Metal 29" TR AFS Boost 15×110 / Boost 12×148 
HG11 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert eTR 
780, Expert eTR 35°, Expert CC, Expert TR 30.9 Dropper +Shimano SL-MT800-IL • Pe-
dál: VPE-537 • Külsők: Maxxis Assegai 29×2.5" fold 3C EXO+, Maxxis DHR II 27.5×2.6" 
fold 3C EXO+ • Extra: Multitool + saddlebox • Motor: Shimano E8000 70 Nm • Akku: 
Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E7000-L • Kijelző: Shimano 
SC-E8000 • Tömeg: 22.32 kg (M)

eONE-SIXTY 5000 Ár: 1 750 000 Ft

Váz: eOne-Sixty CFA intube 150 • Teleszkóp: Rock Shox 35 Gold RL Air 160 Tapered • Ru-
góstag: Rock Shox Super Deluxe Select+ platform • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano FC-E8000 34T, Shimano HG500 11-42T, 10s, CN-HG54 • Váltó E/H: 
Shimano Deore Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano MT-520 
4 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert TR, Shimano Deore 110×15 / 148×12 CL 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert eTR 780, Ex-
pert eTR 35°, Comp CC, Comp TR 30.9 Dropper • Pedál: VPE-537 • Külsők: Maxxis 
Assegai 29×2.5" fold 3C EXO+, Maxxis DHR II 27.5×2.6" fold 3C EXO+ • Extra: 
Multitool + saddlebox • Motor: Shimano E7000 60 Nm • Akku: Shimano E8035 
504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E7000-L • Kijelző: Shimano SC-E7000 • Tömeg: 
22.89 kg (M)

eONE-SIXTY LIMITED-EDITION Ár: 1 690 000 Ft

Váz: eOne-Sixty Lite intube 140 • Teleszkóp: Rock Shox 35 Gold RL Air 160 Tapered • Ru-
góstag: Rock Shox Super Deluxe Select+ platform • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano FC-E8000 34T, Shimano M7100 10-51T 12s, CN-M7100 • Váltó E/H: Shimano 
XT M8100 Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano SLX 12 • Fékek E/H: Shimano MT-520 
4 piston, Shimano MT-500 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TR, Shi-
mano MT400-B 110×15 / MT510-B 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert eTR 780, Expert eTR 35°, Comp CC, Comp TR 30.9 
Dropper • Pedál: VPE-537 • Külsők: Maxxis Assegai 29×2.5" fold 3C EXO+, Maxxis 
DHR II 27.5×2.6" fold 3C EXO+ • Extra: Multitool + saddlebox • Motor: Shimano E8000 
70 Nm • Akku: Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E7000-L • Kijelző: 
Shimano SC-E7000 • Tömeg: n.a.

Tesztelhető!
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eONE-FORTY 8000 Ár: 1 990 000 Ft

Váz: eOne-Forty CFA intube 133 • Teleszkóp: Rock Shox Pike Select Air 140 Tapered • Ru-
góstag: Rock Shox Super Deluxe Select+ platform • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano FC-E8000 34T, Shimano M7100 10-51T 12s, CN-M7100 • Váltó E/H: Shimano 
XT M8100 Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano XT 12 • Fékek E/H: Shimano SLX 4 piston 
Kerekek (felni, agy E/H): E-Metal 700C (29") TR 15×110 / 12×148 Boost HG11 • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert eTR 780, Expert eTR 35°, 
Expert CC, Expert TR 30.9 Dropper +Shimano SL-MT800-IL • Pedál: VPE-537 • Kül-
sők: Maxxis DHF 29×2.5" fold 3C EXO TR, Maxxis DHR II 27.5×2.6" fold 3C EXO TR 
Extra: Multitool + saddlebox • Motor: Shimano E8000 70 Nm • Akku: Shimano E8035 
504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E7000-L • Kijelző: Shimano SC-E8000 • Tö-
meg: 22.32 kg (M)

eONE-FORTY 5000 Ár: 1 690 000 Ft

Váz: eOne-Forty CFA intube 133 • Teleszkóp: Marzocchi Z2 E-Bike+ Air 140 Tapered • Ru-
góstag: Rock Shox EDGE LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E8000 
34T, Shimano HG500 11-42T, 10s, CN-HG54 • Váltó E/H: Shimano Deore Shadow+ • Vál-
tókar E/H: Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano MT-520 4 piston • Kerekek (felni, agy 
E/H): Merida Expert TR, Shimano Deore 110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert eTR 780, Expert eTR 35°, Comp CC, 
Comp TR 30.9 Dropper • Pedál: VPE-537 • Külsők: Maxxis DHF 29×2.5" fold 3C EXO 
TR, Maxxis DHR II 27.5×2.6" fold 3C EXO TR • Extra: Multitool + saddlebox • Motor: 
Shimano E7000 60 Nm • Akku: Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano 
SW-E7000-L • Kijelző: Shimano SC-E7000 • Tömeg: 22.51 kg (M)

eONE-FORTY LIMITED-EDITION Ár: 1 650 000 Ft

Váz: eOne-Forty Lite intube 140 • Teleszkóp: Rock Shox 35 Gold RL Air 140 Tape-
red • Rugóstag: Rock Shox Deluxe Select+ platform • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo-
rú, lánc): Shimano FC-E8000 34T, Shimano M7100 10-51T 12s, CN-M7100 • Váltó E/H: 
Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano SLX 12 • Fékek E/H: Shimano 
MT-520 4 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TR, Shimano MT400-B 110×15 
/ MT510-B 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Me-
rida Expert eTR 780, Expert eTR 35°, Comp CC, Comp TR 30.9 Dropper • Pedál: VPE-
537 • Külsők: Maxxis DHF 29×2.5" fold EXO TR Dual Compound, Maxxis DHR II 27.5×2.6" 
fold EXO TR Dual Compound • Extra: Multitool + saddlebox • Motor: Shimano E8000 
70 Nm • Akku: Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E7000-L • Kijelző: 
Shimano SC-E7000 • Tömeg: n.a.

eONE-FORTY 4000 Ár: 1 550 000 Ft

Váz: eOne-Forty CFA intube 133 • Teleszkóp: SR Suntour Raidon34 LOR Air 140 Tape-
red • Rugóstag: Rock Shox EDGE LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano 
FC-E8000 34T, Shimano HG500 11-42T, 10s, KMC e10S • Váltó E/H: Shimano Deore 
Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano MT-420 4 piston • Kere-
kek (felni, agy E/H): Merida Comp TR, Shimano MT400-B 110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert eTR 780, Expert eTR 35°, 
Comp CC, Comp TR 30.9 Dropper • Pedál: VPE-537 • Külsők: Maxxis DHF 29×2.5" fold 
EXO TR Dual Compound, Maxxis DHR II 27.5×2.6" fold EXO TR Dual Compound • Motor: 
Shimano E7000 60 Nm • Akku: Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano 
SW-E7000-L • Kijelző: Shimano SC-E7000 • Tömeg: 22.43 kg (M)

eONE-FORTY
Idén nemcsak az eOne-Sixty újult meg teljesen a Merida kíná-
latában, hanem a csúcs e-bike kistestvére, az eOne-Forty is
megkapta a topmodell fejlesztéseit, mellyel a kategóriájában 
az egyik legjobb „általános össztelós” e-bringa lett a piacon.  
Szoros kapcsolatban áll az eOne-Sixtyvel, mert valójában
a két kerékpár váza megegyezik, ugyanazzal a technikai tarta-
lommal ruházta fel a Merida őket, csak a rugóstag és a te-
leszkóp mérete lett kisebb. A nevéből adódóan elől 140 mm, 
hátul pedig 133 mm a rugóútja. A rövidebb teleszkóp miatt
meredekebbek a csőszögek, ami jobb irányíthatóságot eredmé-
nyez alacsony tempónál, és persze a rugóút különbségből 
adódóan, az eOne-Forty jobb mászóképességgel rendelkezik 
emelkedőkön. Felfelé küzdeni technikás, „mászhatatlan” ös-
vényeken, vagy csak egy dózerúton 25 km/h-val repeszteni, 
adott idő alatt a többszörösét menni annak, amit egy rásegí-
tés nélküli géppel bírnál, az maga a montis mennyország!
Az eOne-Forty és eOne-Sixty is elérhető lesz aluvázas verzi-
óban is „Limited” néven.
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eBIG.NINE
Az új eBig.Nine az elődjéhez képest komoly fejlesztéseken
ment keresztül. Az új generáció vázba épített akkumulátorral 
készül és Shimano STePS rendszer hajtja meg továbbra is.
Az új eBig.Nine felszerelhető sárvédővel és csomagtartóval is, 
két kulacstartót tud fogadni. Növeltük a gumiabroncsok mé-
retét is, sárvédővel 2.2"-os, anélkül pedig 2.35"-os, ballonos kül-
sőgumik használhatók. Az elődhöz hasonlóan a váz alacsony 
átlépési magassággal rendelkezik, de mostantól minden vázmé-
ret 29-es kerékkel készül. A Merida eBig.Nine tökéletes túra és 
sport hegyi e-bike azoknak a bringásoknak, akik az emelkedőn 
egy kis segítséggel szeretnének feljutni. A sárvédő és csomag-
tartó nélküli változat remek szórakozást fog nyújtani hegyi
túrákon és traileken. Aki viszont megbízható, sportos, de mégis 
kényelmes eMTB-t keres terepes túrákhoz vagy ingázáshoz 
bármilyen időjárási körülmények között, számára a felszerelt 
változat lesz a tökéletes választás.

eBIG.NINE 700 Ár: 1 370 000 Ft

Váz: eBig.Nine Lite intube • Teleszkóp: Rock Shox Recon RL Air 100 Tapered • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E8000 38T, Shimano M7100 10-51T 12s, 
CN-M7100 • Váltó E/H: Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano XT 12 • Fé-
kek E/H: Shimano SLX 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC, Shimano 
MT400-B 110×15 / MT510-B 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert CC 720, Expert CC 31.8, Expert CC, Expert CC 34.9 • Pedál: 
VPE-537 • Külsők: Maxxis Ardent Race 29×2.35" fold • Extra: Multitool + saddlebox • Mo-
tor: Shimano E8000 70 Nm • Akku: Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano 
SW-E7000-L • Kijelző: Shimano SC-E7000 • Tömeg: 21.39 kg (M)

eBIG.NINE 600 Ár: 1 290 000 Ft

Váz: eBig.Nine Lite intube • Teleszkóp: SR Suntour Raidon34 LOR Air 100 Tapered • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E8000 38T, Shimano HG500 11-42T 10s, CN-
HG54 • Váltó E/H: Shimano Deore Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano Deore • Fékek E/H: 
Shimano MT-500 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC, Shimano Deore 
110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Expert CC 720, Expert CC 31.8, Comp CC, Expert CC 34.9 • Pedál: VPE-537 • Külsők: 
Maxxis Ardent Race 29×2.35" fold • Motor: Shimano E8000 70 Nm • Akku: Shimano 
E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E7000-L • Kijelző: Shimano SC-E7000 
Tömeg: 21.26 kg (M)

eBIG.NINE 500 EQ Ár: 1 250 000 Ft

Váz: eBig.Nine Lite intube • Teleszkóp: SR Suntour Raidon34 LOR Air 100 Tapered • Haj-
tás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E8000 36T, Shimano M7100 10-51T 12s, 
CN-M7100 • Váltó E/H: Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano SLX 12 
Fékek E/H: Shimano MT-500 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC, Shi-
mano MT400-B 110×15 / MT510-B 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert CC 720, Expert CT 31.8 adjustable, Expert TK, Expert CC 
34.9 • Pedál: VPE-537 • Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" fold • Motor: Shimano E7000 60 Nm 
Akku: Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E6010-L • Kijelző: Shimano 
SC-E6100 • Tömeg: 23.33 kg (M)

eBIG.NINE 500 Ár: 1 190 000 Ft

Váz: eBig.Nine Lite intube • Teleszkóp: SR Suntour Raidon34 LOR Air 100 Tapered • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E8000 36T, Shimano M7100 10-51T 12s, CN-
M7100 • Váltó E/H: Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano SLX 12 • Fékek 
E/H: Shimano MT-500 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC, Shimano 
MT400-B 110×15 / MT510-B 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert CC 720, Expert CC 31.8, Comp CC, Expert CC 34.9 • Pedál: 
VPE-537 • Külsők: Maxxis Ardent Race 29×2.35" fold • Motor: Shimano E7000 60 Nm 
Akku: Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E7000-L • Kijelző: 
Shimano SC-E7000 • Tömeg: 21.17 kg (M)

E-POWER × EMBRACED

Tesztelhető!
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eBIG.TOUR
Kívülről nézve egy hegyikerékpár, de mélyen a szívében való-
jában egy masszív túrakerékpár. A váz az eBIG.NINE alapja-
ira épül, de a bringa összességében a komfortot helyezi előtér
be. Az állítható kormányszár kényelmes testpozíciót biztosít,
a lefelé ívelő váz pedig könnyű fel és leszállást tesz lehetővé. 
Teljesen fel van szerelve sárvédőkkel, csomagtartóval és lám-
pákkal, így ideális túrabringa minden körülmények közé.

eBIG.NINE 400 Ár: 1 149 000 Ft

Váz: eBig.Nine Lite intube • Teleszkóp: SR Suntour XCR34 LOR Air 100 Tapered • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E8000 34T, Shimano HG500 11-42T 10s, CN-
HG54 • Váltó E/H: Shimano Deore Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano Deore • Fékek 
E/H: Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC, Shimano 
MT400-B 110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert CC 720, Expert CC 31.8, Comp CC, Expert CC 34.9 • Pedál: VPE-537 • Kül-
sők: Maxxis Ardent Race 29×2.35" fold • Motor: Shimano E7000 60 Nm • Akku: Shi-
mano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E7000-L • Kijelző: Shimano 
SC-E7000 • Tömeg: 21.64 kg (M)

eBIG.TOUR 500 EQ Ár: 1 250 000 Ft

Váz: eBig.Tour Lite intube • Teleszkóp: SR Suntour Raidon34 LOR Air 100 Tapered • Haj-
tás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E8000 36T, Shimano M7100 10-51T 12s, 
CN-M7100 • Váltó E/H: Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano SLX 12 
Fékek E/H: Shimano MT-500 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC, 
Shimano MT400-B 110×15 / MT510-B 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC 720, Expert CT 31.8 adjustable, Expert TK, Expert 
CC 34.9 • Pedál: VPE-537 • Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" fold • Motor: Shimano E7000 
60 Nm • Akku: Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E6010-L • Kijelző: 
Shimano SC-E6100 • Tömeg: 23.26 kg (S)

eBIG.TOUR 400 EQ Ár: 1 159 000 Ft

Váz: eBig.Tour Lite intube • Teleszkóp: SR Suntour XCR34 LOR Air 100 Tapered • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E8000 34T, Shimano HG500 11-42T 10s, CN-
HG54 • Váltó E/H: Shimano Deore Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano Deore • Fékek E/H: 
Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC, Shimano MT400-B 
110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Expert CC 720, Expert CC 31.8, Expert CC, Expert CC 34.9 • Pedál: VPE-537 • Külsők: 
Maxxis Ikon 29×2.2" fold • Motor: Shimano E7000 60 Nm • Akku: Shimano E8035 504 
Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E6010-L • Kijelző: Shimano SC-E6100 • Tömeg: 
23.38 kg (S)

eBIG.NINE 300 SE Ár: 969 000 Ft

Váz: eBig.Nine Lite • Teleszkóp: SR Suntour XCM32 LOR Air 100 Tapered • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E8000 34T, Shimano HG500 11-42T, 10s, CN-
HG54 • Váltó E/H: Shimano Deore Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano Deore • Fékek E/H: 
Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC, Shimano MT400-B 
110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Expert CC 720, Expert CC 31,8, Comp CC, Expert 30.9 • Pedál: VPE-537 • Külsők: Maxxis 
Ardent Race 29×2.2" fold • Motor: Shimano E7000 60 Nm • Akku: Shimano E8010 
504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E7000-L • Kijelző: Shimano SC-E7000 • Tömeg: 
22.75 kg (M)
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ACTIVE E-BIKES – eSPRESSO & ESPRESSO CITY 
Aki kitalálta az e-bike-ot egyszerűen zseni. Pont. Persze főleg
egy ilyen radikális újítást mindig erős kritikával fogad a jónép,
majd szépen lassan rájön, hogy nem is olyan rossz dolog ez.
A lényeg, hogy szinte mindenki, aki látja vagy ráül egy e-bike-
ra úgy búcsúzik el tőle, hogy „nekem is kell egy ilyen”. Maga
a rásegítés is a legjobban eltalált szó erre a rendszerre. A brin-
ga nem teker helyetted, ugyanúgy megmarad a sportolás
élménye, a segítség pedig bármikor bárkinek jólesik. Szóval buta-
ság lenne kimaradni egy ilyen trendi dologból, szívből ajánljuk
mindenkinek az e-bike élményt. Tegye fel a kezét, aki dimbes-dom-
bos helyen lakik (vagy oda jár dolgozni), esetleg több tíz kilo-
méterről kell betekernie. Volt már olyan, hogy azért nem indult el
bringával, mert nem volt kedve erőlködni vagy megizzadni?
Hívhatjuk lustaságnak vagy kényelemnek, de egyszerűen élmény
egy meredek utcának hosszú sóhaj helyett széles vigyorral
nekiállni. Erre a célra pont tökéletes az eSpresso kerékpár.

LIFESTYLE × IGNITED

eSPRESSO 900 EQ Ár: 1 390 000 Ft

Váz: eSpresso Lite Intube • Teleszkóp: SR Suntour NCX RL Air 63 Tapered RLO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E8000 38T, Shimano M7000 
11-42T 11s, KMC e11S • Váltó E/H: Shimano XT M8000 Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano XT 11s • Fékek E/H: Shimano XT 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): 
Merida Comp TK, Shimano XT 100×15 / 142×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TK 660, Expert CT 31.8 adjustable, 
Expert TK, Team TK 30.9 Dropper • Pedál: VPE-891 • Külsők: Continental Contact Cruiser 622-50 wire reflex • Extra: Multitool + saddlebox • Motor: Shimano 
E8000 70 Nm • Akku: Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E6010-L • Kijelző: Shimano SC-E6100 • Tömeg: 24.64 kg (M)
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eSPRESSO XT-EDITION EQ Ár: 1 249 000 Ft

Váz: eSpresso Lite Intube • Teleszkóp: SR Suntour NCX RL Air 63 Tapered RLO • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E8000 38T, Shimano M7000 11-42T 11s, KMC 
e11S • Váltó E/H: Shimano XT M8000 Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano XT • Fékek 
E/H: Shimano XT 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK, Shimano Deore 
100×15 / 142×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Expert TK 660, Expert CT 31.8 adjustable, Expert TK, Expert CC 34.9 • Pedál: VPE-
891 • Külsők: Continental Contact Cruiser 622-50 wire reflex • Extra: Multitool + saddle-
box • Motor: Shimano E7000 60 Nm • Akku: Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: 
Shimano SW-E6010-L • Kijelző: Shimano SC-E6100 • Tömeg: 23.96 kg (M)

eSPRESSO 700 EQ Ár: 1 150 000 Ft

Váz: eSpresso Lite Intube • Teleszkóp: SR Suntour NEX E25 Coil 63 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E6100 38T, Shimano CS-C7000 27T, 1s, KMC Z1eHX • Vál-
tó: Shimano Alfine Di2 8s  • Váltókar E/H: Shimano SW-E6010-R • Fékek E/H: Shimano 
MT-401-3A 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK, Shimano MT400 100×15 
/ Nexus Inter-5E 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert TK 660, Expert CT 31.8 adjustable, Expert TK, Expert CC 34.9 • Pedál: 
VPE-891 • Külsők: Continental Contact Cruiser 622-50 wire reflex • Motor: Shimano E6100 
60 Nm • Akku: Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E6010-L • Kijelző: 
Shimano SC-E6100 • Tömeg: 25.56 kg (M) • Színváltozatok: mindkét színből elérhető 
férfi és női változat is

eSPRESSO 800 EQ Ár: 1 190 000 Ft

Váz: eSpresso Lite Intube • Teleszkóp: SR Suntour NCX RL Air 63 Tapered RLO • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E6100 38T, Shimano SM-GEAR 19T, 1s, KMC Z1eHX • Váltó: 
Shimano Alfine Di2 8s • Váltókar E/H: Shimano SW-E6010-R • Fékek E/H: Shimano MT-401-
3A 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK, Shimano Deore 100×15 / Alfine 8 
135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TK 
660, Expert CT 31.8 adjustable, Expert TK, Expert CC 34.9 • Pedál: VPE-891 • Külsők: 
Continental Contact Cruiser 622-50 wire reflex • Extra: Multitool + saddlebox • Motor: 
Shimano E6100 60 Nm • Akku: Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano 
SW-E6010-L • Kijelző: Shimano SC-E6100 • Tömeg: 24.51 kg (M)

eSPRESSO 600 EQ Ár: 1 079 000 Ft

Váz: eSpresso Lite Intube • Teleszkóp: SR Suntour NEX E25 Coil 63 • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): Shimano FC-E6100 38T, Shimano HG500 11-42T, 10s, KMC e10S • Váltó 
E/H: Shimano Deore Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano Deore 8s • Fékek E/H: Shimano 
MT-401-3A 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK, Shimano MT400 100×15 / 
142×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TK 
660, Expert CT 31.8 adjustable, Expert TK, Expert CC 34.9 • Pedál: VPE-891 • Külsők: 
Continental Contact Cruiser 622-50 wire reflex • Motor: Shimano E6100 60 Nm • Akku: 
Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E6010-L • Kijelző: Shimano 
SC-E6100 • Tömeg: 24.76 kg (M)

Mint egy Plug-In Hybrid,
CSAK VAGÁNYABB.
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eSPRESSO 400 EQ Ár: 999 000 Ft

Váz: eSpresso Lite Intube • Teleszkóp: SR Suntour NEX E25 Coil 63 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E5010 38T, Shimano HG500 11-42T, 10s, KMC e10S • Vál-
tó E/H: Shimano Deore Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano 
MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK, Shimano MT400 100×15 / 
142×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TK 
660, Expert CT 31.8 adjustable, Expert TK, Expert CC 34.9 • Pedál: VPE-891 • Külsők: 
Continental Contact Cruiser 622-50 wire reflex • Motor: Shimano E5000 40 Nm • Akku: 
Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E6010-L • Kijelző: Shimano 
SC-E6100 • Tömeg: 24.42 kg (M) • Színváltozatok: férfi vázzal mindkét színben, női 
csak zöldben elérhető

eSPRESSO 400 Ár: 965 000 Ft

Váz: eSpresso Lite Intube • Teleszkóp: SR Suntour NEX E25 Coil 63 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E5010 38T, with chain guard, Shimano HG500 11-42T 10s, 
KMC e10S • Váltó E/H: Shimano Deore Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano Deore • Fékek 
E/H: Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK, Shimano 
MT400 100×15 / 142×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert TK 660, Expert CT 31.8 adjustable, Expert TK, Expert CC 34.9 • Pedál: 
VPE-891 • Külsők: Continental AT RIDE 622-42 wire reflex • Motor: Shimano E5000 
40 Nm • Akku: Shimano E8035 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E6010-L • Kijelző: 
Shimano SC-E6100 • Tömeg: 21.69 kg (M)

eSPRESSO 300 SE EQ Ár: 869 000 Ft

Váz: eSpresso Lite • Teleszkóp: SR Suntour NEX-PM-DS Coil 63 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E5010 38T, Shimano HG400 12-36T 9s, KMC e9S • Vál-
tó E/H: Shimano Altus M2000 • Váltókar E/H: Shimano Altus rapidfire • Fékek E/H: 
Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK, Shimano 
TX505 100×9 / MT400 142×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyereg- 
szár): Merida Expert TK 660, Expert CC 31.8, Expert TK, Expert 30.9 • Pedál: VPE-891 
Külsők: Continental Ride Tour 622-42 reflex • Motor: Shimano E5000 40 Nm • Akku: 
Shimano E8010 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E6010-L • Kijelző: Shimano 
SC-E6100 • Tömeg: 22.36 kg (M)

Tesztelhető!
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eSPRESSO CITY 800 EQ Ár: 1 150 000 Ft

Váz: eSpresso City Lite • Teleszkóp: SR Suntour NCX RL Air 63 Tapered RLO • Hajtás (haj- 
tómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E6100 38T, Shimano SM-GEAR 19T 1s, KMC Z1eHX 
Váltó: Shimano Alfine Di2 8s • Váltókar E/H: Shimano SW-E6010-R • Fékek E/H: Shimano 
MT-401-3A 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK, Shimano Deore 100×15 / 
Alfine 8 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Ex-
pert TK 640, Expert TK 31.8 adjustable, Expert TK, Expert TK 30.9 • Pedál: VPE-891 • Kül-
sők: Continental Contact Plus 622-47 wire reflex • Extra: Multitool + saddlebox • Motor: 
Shimano E6100 60 Nm • Akku: Shimano E8010 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano 
SW-E6010-L • Kijelző: Shimano SC-E6100 • Tömeg: 24.92 kg (S)

eSPRESSO CITY 700 EQ Ár: 1 069 000 Ft

Váz: eSpresso City Lite • Teleszkóp: SR Suntour NEX E25 Coil 63 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E6100 38T, Shimano C7000 27T, 1s, KMC Z1eHX •Váltó: 
Shimano Nexus Inter-5E • Váltókar E/H: Shimano SW-E6010-R • Fékek E/H: Shimano 
MT-401-3A 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK, Shimano MT400 100×15 / 
Nexus Inter-5E 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert TK 640, Expert TK 31.8 adjustable, Expert TK, Expert TK 30.9 • Pedál: 
VPE-891 • Külsők: Continental Contact Plus 622-47 wire reflex • Motor: Shimano E6100 
60 Nm • Akku: Shimano E8010 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E6010-L • Kijelző: 
Shimano SC-E6100 • Tömeg: 25.79 kg (S)

eSPRESSO CITY 600 EQ Ár: 999 000 Ft

Váz: eSpresso City Lite • Teleszkóp: SR Suntour NEX E25 Coil 63 • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): Shimano FC-E6100 38T, Shimano HG500 11-42T, 10s, KMC e10S • Váltó 
E/H: Shimano Deore Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano Deore • Fékek E/H: Shima-
no MT-401-3A 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK, Shimano MT400 
100×15 / 142×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Expert TK 640, Expert TK 31.8 adjustable, Expert TK, Expert TK 30.9 • Pedál: VPE-
891 • Külsők: Continental Contact Plus 622-47 wire reflex • Motor: Shimano E6100 60 Nm 
Akku: Shimano E8010 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E6010-L • Kijelző: Shimano 
SC-E6100 • Tömeg: 24.92 kg (S)

eSPRESSO CITY 300 EQ Ár: 899 000 Ft

Váz: eSpresso City Lite • Teleszkóp: SR Suntour NEX-PM-DS Coil 63 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E5010 38T, Shimano HG400 12-36T 9s, KMC e9S • Váltó 
E/H: Shimano Altus M2000 • Váltókar E/H: Shimano Altus rapidfire • Fékek E/H: Shimano 
MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK, Shimano TX505 100×9 / 
MT400 142×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Expert TK 640, Expert TK 31.8 adjustable, Expert TK, Expert TK 30.9 • Pedál: VPE-891 
Külsők: Continental Contact Plus 622-47 wire reflex • Motor: Shimano E5000 40 Nm 
Akku: Shimano E8010 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E6010-L • Kijelző: Shimano 
SC-E6100 • Tömeg: 24.36 kg (S)

eSPRESSO CITY 200 EQ Ár: 819 000 Ft

Váz: eSpresso City Lite • Teleszkóp: SR Suntour NEX-PM-DS Coil 63 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-E5010 38T, Shimano HG400 12-36T 9s, KMC e9S • Vál-
tó E/H: Shimano Altus M2000 • Váltókar E/H: Shimano Altus rapidfire • Fékek E/H: 
Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK, Shimano TX505 
100×9 / MT400 142×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert TK 640, Expert TK 31.8 adjustable, Expert TK, Expert TK 30.9 • Pedál: 
VPE-891 • Külsők: Continental Contact Plus 622-47 wire reflex • Motor: Shimano E5000 
40 Nm • Akku: Shimano E8014 418 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E6010-L • Kijelző: 
nincs • Tömeg: 24.29 kg (S)

eSPRESSO TK 700 EQ Ár: 1 049 000 Ft

Váz: eSpresso Lite TK • Teleszkóp: SR Suntour XCM-ATB Coil 80 STR • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): Shimano FC-E6100 38T, Shimano C7000 27T 1s, KMC Z1eHX • Váltó E/H: 
Shimano Nexus Inter-5E • Váltókar E/H: Shimano SW-E6010-R • Fékek E/H: Shimano 
MT-401-3A 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK, Shimano TX505 100×9 / 
Nexus Inter-5E 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert TK 640, Expert TK 31,8 adjustable, Expert TK, Expert TK 30.9 • Pedál: VPE-
891 • Külsők: Continental Contact Plus City 27.5×2.2" wire reflex • Motor: Shimano E6100 
60 Nm • Akku: Shimano E8010 504 Wh • Üzemmódváltó: Shimano SW-E6010-L • Kijelző: 
Shimano SC-E6100 • Tömeg: 26.11 kg (M)

Tesztelhető!

Tesztelhető!
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MERIDA ÖSSZTELESZKÓPOS MTB BRINGÁK
Egy gyártó összteleszkópos bringapalettája általában hűen
tükrözi a márka innovitását és megbízhatóságát. Ezek
a bringák jól mutatják egy gyártó technikai fejlettségének
és felkészültségének a szintjét.

Enduro
ONE-SIXTY

Több nemzetközi magazinban is tesztgyőztes One–Sixty egyszerűen 
a legjobb enduro gépezet, amit a MERIDA valaha gyártott. A karbon 
első háromszög és a teljesen új 6016 alumínium hátsó háromszög 
súly–merevség optimuma 27.5-es kerekekkel kombinálva teszi a ke- 
rékpárt egyszerre gyors és lendületéből kizökkenthetetlen társsá. 
170/160 mm-es rugóutak és az elmaradhatatlan Float Link techno-
lógia gondoskodik a felhőtlen száguldozásodról.

Maraton, Túra, Trail
ONE-TWENTY

Vázmérettől függően 27.5-es vagy 29-es kerekekkel kapható, de 
még a váz anyagában is van választási lehetőség, karbon vagy 
szuperkönnyű alumínium tölti fel a palettát. 130/120 mm-t rugózó 
első/ hátsó teleszkópja a „Float Link” technológiának köszönhetően 
különösen kényelmes biciklizést tesz lehetővé. 2020-ra új kategó-
ria érkezik: a One-Twenty RC az eddigi palettát bővíti a maraton 
versenyek irányba 120/100 mm rugóúttal.

All Mountain, Trail
ONE-FORTY	

A One-Sixty és a One-Twenty között még hozzá nem értők számára 
is elég egyértelműen nagy a különbség, nem kérdés tehát a kettő 
közé pozícionált One-Forty létjogosultsága. Trail és enduro kategó-
ria között az igencsak kifejező all-mountain harcosok seregét erősíti 
a bringa. 2.6"-os gumik és Float Link felfüggesztés gondoskodik az 
akadálymentes haladásról, a modern vázgeometria pedig biztosítja, 
hogy a legkegyetlenebb kanyart is könnyedén abszolválhasd.

XC versenyzés, Maraton
NINETY-SIX	

A kompromisszumokat mellőző, legújabb Boost technológiával 
felvértezett Ninety–Six továbbra is a profi cross-country és ma-
raton versenyzők első számú versenygépe. Boost kerekekhez iga-
zodó, egytányéros hajtásra optimalizált, új hátsó háromszögének 
köszönhetően a kerékpár még agilisabb és merevebb lett, mint 
elődje. Minden modell 100 mm-t rugózik elöl és hátul is. 2020-ban 
már csak karbonvázas verzióként kapható.
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ONE-SIXTY 400 Ár: 779 000 Ft

Váz: One-Sixty Lite alu 165 alu BB92 • Teleszkóp: Rock Shox 35 Gold RL Air 160 Tape-
red • Rugóstag: Rock Shox Super Deluxe Select • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Sram X1 1000 Eagle 32T, Sram PG-1210 Eagle 11-50T 12s, Sram SX Eagle • Váltó E/H: 
Sram SX Eagle • Váltókar E/H: Sram SX Eagle • Fékek E/H: Shimano MT-520 4 pis-
ton • Kerekek (felni, agy): Merida Expert TR 29 alu, Shimano MT400-B 110×15 / 148×12 CL 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR alu 780 20, 
Expert TR alu 35 0, Comp CC, Comp TR 30.9 0 dropper post • Külsők: Maxxis Assegai 
27.5×2.5" fold TR EXO+ 3C MaxxTerra, Maxxis Minion DHR II 27.5×2.4" fold TR EXO+ 3C 
MaxxTerra • Tömeg: 15.41 kg (27.5" – M)

ONE-FORTY 700 Ár: 879 000 Ft

Váz: One-Forty Lite alu 140 BB92 • Teleszkóp: Rock Shox Revelation RC Air 150 Tape-
red • Rugóstag: Rock Shox Deluxe Select+ LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano SLX 32T, Shimano M7100 10-51T 12s, Shimano SLX • Váltó E/H: Shimano XT 
M8100 Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano XT • Fékek E/H: Shimano SLX M7120 4 
piston • Kerekek (felni, agy): Merida Expert TR 29 alu, Shimano SLX 110×15 / 148×12 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR alu 
780 20, Expert TR alu 35 0, Comp CC, Expert TR 30.9 0 dropper post w Shimano SL-
MT800-IL lever • Külsők: Maxxis Minion DHR II 27.5×2.6" fold TR EXO 3C, Maxxis Rekon 
27.5×2.6" fold TR EXO Dual • Extra: Multitool +saddlebox • Tömeg: 14.28 kg (27.5" – M)

ONE-FORTY 400 Ár: 599 000 Ft

Váz: One-Forty Lite alu 140 BB92 • Teleszkóp: Suntour Aion35 EVO LOR Air 150 Tapered 
LO • Rugóstag: Suntour Unair TR LOR8 LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram 
X1 1000 Eagle 32T, Sram PG-1210 Eagle 11-50T 12s, Sram SX Eagle • Váltó E/H: Sram SX 
Eagle • Váltókar E/H: Sram SX Eagle • Fékek E/H: Shimano MT-200 • Kerekek (felni, agy): 
Merida Comp CC 20 alu, Shimano MT400-B 110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 740 10, Expert CC alu 31.8 6, 
Comp CC, Comp TR 30.9 0 dropper post • Külsők: Maxxis Forekaster 27.5×2.35" fold TR 
EXO Dual • Tömeg: 14.39 kg (27.5" – M)
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ONE-TWENTY 9.7000 Ár: 1 250 000 Ft

Váz: One-Twenty CFA 120 carbon/alu BB92 • Teleszkóp: Rock Shox Pike Select Air 130 
Tapered • Rugóstag: Rock Shox Deluxe Select+ LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano XT 32T, Shimano XT 10-51T 12s, Shimano XT • Váltó E/H: Shimano XT M8100 
Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano XT • Fékek E/H: Shimano XT 4 piston • Kerekek (felni, 
agy): Merida Expert TR 29 alu, Shimano XT 110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR alu 760 20, Expert TR alu 35 0, Expert 
CC, Expert TR 30.9 0 dropper post w Shimano SL-MT800-IL lever • Külsők: Maxxis Minion 
DHR II 29.5×2.4" fold TR EXO 3C, Maxxis Forekaster 29×2.35" fold TR EXO Dual • Extra: 
Multitool +saddlebox • Tömeg: 14.64 kg (29" – L)

ONE-TWENTY 9.3000 Ár: 990 000 Ft

Váz: One-Twenty CFA 120 carbon/alu BB92 • Teleszkóp: Rock Shox Revelation RC Air 
130 Tapered • Rugóstag: Rock Shox Deluxe Select+ LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Sram X1  1000 Eagle 32T, Sram PG-1210 Eagle 11-50T 12s, Sram SX Eagle • Váltó E/H: 
Sram SX Eagle • Váltókar E/H: Sram SX Eagle • Fékek E/H: Shimano MT-500 • Kerekek 
(felni, agy): Merida Expert TR 29 alu, Shimano MT400-B 110×15 / 148×12 CL • Kiegészí-
tők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR alu 760 20, Expert 
TR alu 35 0, Expert CC, Comp TR 30.9 0 dropper post • Külsők: Maxxis Minion DHR II 
29×2.4" fold TR EXO 3C, Maxxis Forekaster 29×2.35" fold TR EXO Dual • Extra: Multitool 
+saddlebox • Tömeg: 14.49 kg (29" – M)

ONE-TWENTY 9.700 Ár: 899 000 Ft

Váz: One-Twenty Lite alu 120 BB92 • Teleszkóp: Rock Shox Revelation RC Air 130 Tapered 
Rugóstag: Rock Shox Deluxe Select+ LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano 
SLX 32T, Shimano M7100 10-51T 12s, Shimano SLX • Váltó E/H: Shimano XT M8100 Sha-
dow+ • Váltókar E/H: Shimano XT • Fékek E/H: Shimano SLX M7120 4 piston • Kerekek 
(felni, agy): Merida Expert TR 29 alu, Shimano SLX 110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR alu 760 20, Expert TR alu 
35 0, Expert CC, Expert TR 30.9 0 dropper post w Shimano SL-MT800-IL lever • Külsők: 
Maxxis Minion DHR II 29×2.4" fold TR EXO 3C, Maxxis Forekaster 29×2.35" fold TR EXO 
Dual • Extra: Multitool +saddlebox • Tömeg: 15.05 kg (29" – L)

ONE-TWENTY 9.600 Ár: 719 000 Ft

Váz: One-Twenty Lite alu 120 BB92 • Teleszkóp: Rock Shox Sektor RL Air 130 Tapered 
Rugóstag: Rock Shox Deluxe Select+ LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram 
NX Eagle 32T, Sram PG-1230 Eagle 11-50T 12s, Sram NX Eagle • Váltó E/H: Sram NX 
Eagle • Váltókar E/H: Sram NX Eagle • Fékek E/H: Shimano MT-500 • Kerekek (felni, 
agy): Merida Expert TR 29 alu, Shimano MT400-B 110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR alu 760 20, Expert TR 
alu 35 0, Comp CC, Comp TR 30.9 0 dropper post • Külsők: Maxxis Forekaster 29×2.35" 
fold TR EXO Dual • Tömeg: 14.86 kg (29" – M)

ONE-TWENTY – TRAIL, MARATON, TÚRA
A 2020-as MERIDA ONE-TWENTY kitűnően igazodik a modern
trail bike geometria elvárásaihoz. Ezek az eredmények vezettek 
oda, hogy a mi közepes rugóutas bringánk egyaránt otthon
érzi magát a keményebb alpesi trail-eken és a kevésbé techni-
kás, ám megerőltető maratonokon, hosszú túrákon is. Így ez 
lett a legrobbanékonyabb bringánk a mountainbike-ok között.
Az új ONE-TWENTY váz háromféle kivitelben is elérhető: 
szuperkönnyű full karbon verzióban; karbon első háromszög-
höz párosított, 6066-os triplán húzott alu hátsó résszel és
egy pénztárcabarátabb, teljesen alumínium verzióban. Mind-
egyik váztípus Boost-os rendszerű. 2020-ra a ONE-TWENTY
paletta kiegészítésként bővült RC modellekkel is, amiket kifeje-
zetten maratonozásra terveztünk, elől 120 mm, hátul pedig
csak 100 mm rugóúttal.
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ONE-TWENTY 9.400 Ár: 559 000 Ft

Váz: One-Twenty Lite alu 120 BB92 • Teleszkóp: SR Suntour XCR34 LOR Air 130 Tapered 
LO • Rugóstag: Suntour Unair TR LOR8 LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram 
X1 1000 Eagle 32T, Sram PG-1210 Eagle 11-50T 12s, Sram SX Eagle • Váltó E/H: Sram SX 
Eagle • Váltókar E/H: Sram SX Eagle • Fékek E/H: Shimano MT-200 • Kerekek (felni, agy): 
Merida Comp CC 20 alu, Shimano MT400-B 110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 740 10, Comp CC alu 31.8 6, 
Comp CC, Comp TR 30.9 0 dropper post • Külsők: Maxxis Forekaster 29×2.35" fold TR 
EXO Dual • Tömeg: 13.76 kg (29" – L)

ONE-TWENTY RC 9.XT-EDITION Ár: 829 000 Ft

Váz: One-Twenty RC Lite alu 100 BB92 • Teleszkóp: Rock Shox Reba RL Air 120 Tapered  
Rugóstag: Rock Shox Deluxe Select+ LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shi-
mano XT 32T, Shimano M7100 10-51T 12s, Shimano SLX • Váltó E/H: Shimano XT M8100 
Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano XT • Fékek E/H: Shimano MT-500 • Kerekek (felni, 
agy): Merida Expert CC 22.8 alu, Shimano SLX 110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 740 flat, Expert CC alu 31.8 -6, 
Comp CC, Comp TR 30.9 0 dropper post • Külsők: Maxxis Rekon Race 29×2.35" fold TR 
EXO • Extra: Multitool +saddlebox • Tömeg: 13.58 kg (29" – L)

NINETY-SIX 9.XT Ár: 1 250 000 Ft

Váz: Ninety-Six CF4 carbon 96 BB92 • Teleszkóp: Fox Rhythm 32 Float Air 100 Tapered 
RLO • Rugóstag: FOX Performance ELite Float RLO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano XT 32T, Shimano M7100 10-51T 12s, Shimano SLX • Váltó E/H: Shimano 
XT M8100 Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano XT • Fékek E/H: Shimano XT • Kerekek 
(felni, agy): Merida Expert CC 22.8 alu, Shimano SLX 110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 720 flat, Expert CC alu 
31.8 -17, Expert CC, Expert CC carbon 30.9 0 • Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" fold • Extra: 
Multitool +saddlebox • Tömeg: 11.38 kg (29" – M)

Állítható magasságú nyeregcső
DROPPER SEATPOST	

A mai modern trail bringák elengedhetetlen kiegészítője a magas-
ságállítós nyeregcső, mely segítségével könnyedén tudjuk a nye- 
reg magasságát „ejteni”, ha az ösvény meredekebbé válik. Az összes 
ONE-TWENTY modellen (kivétel a 400-as) megtalálható a vázon 
belül elvezetett, kormányról állítható nyeregcső. Ezáltal sokkal le-
tisztultabb lesz a bringa megjelenése, illetve a kerékpáros menet 
közben is be tudja állítani a megfelelő nyeregmagasságot.

Hátsó teleszkóp rugózási rendszer
FLOAT LINK

A hátsó teleszkóp alsó felfogatása a láncvillával együtt mozog, 
létrehozva egy jól pedálozható, de mégis érzékeny karakterisztikát. 
A mérnökeink precízen összehangolták az erőátvitelt és a rugózás 
közbeni felkeményedést, ami azt jelenti, hogy a Float Link rendszer 
egyszerre nagyon érzékeny/ könnyen indul meg, a rugóút közepénél 
is megfelelő csillapítást biztosít, a vége felé pedig felkeményedik. 
Ezáltal menet közben többnek érezhető a rugóút, mint 120mm

Új hátsó felfüggesztés
TRUNNION MOUNT
A trunnion felfogatású hátsó teleszkópok hatalmas előnye a váz-
tervezők részére, hogy kisebb beépítési hosszhoz hosszabb rugóút 
társul. Ezt kombináltuk egy golyóscsapágyas felfogatással a him-
bakaron, így sikerült a rugózást sokkal érzékenyebbé és könnyen 
beállíthatóvá tenni.
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29" CROSS COUNTRY, MARATON
A leggyorsabb merevfarú 

Minden kétséget kizáróan eddig is a BIG.NINE volt a leggyor-
sabb merevfarú MERIDA, és annak érdekében, hogy ez idén
se változzon, az aszfalt koronázatlan királyaitól, a száguldásra 
teremtett Scultura és Reacto modellektől kapott új, „NACA
Fastback” aero profilt. A mindössze 900 g-os (CF5) váz a szu-
per merev Boost-os kerekekkel és a már megszokott „Smart
Entry” technológiával ellátva teszi a BIG.NINE-t a mezőny kö-
nyörtelen ragadozójává. 2020-ra pedig még nagyobb vá-
lasztékot nyújtunk az alumínium TFS szériából, jól láthatóan
megújult és könnyebb vázakkal.

BIG.NINE 8000 Ár: 1 790 000 Ft

Váz: Big.Nine CF5 carbon BB92 • Teleszkóp: Rock Shox SID Ultimate Air 100 Tapered RLO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram X01 Eagle SL 34T, Sram 
XG-1295 Eagle 10-50T 12s, Sram XX1 Eagle • Váltó E/H: Sram X01 Eagle • Váltókar E/H: Sram X01 Eagle • Fék: Sram G2 RSC 2 piston • Kerekek (felni, agy): Felni: 
Reynolds TR 249 110x15 WHF 148x12 WHR 24 IWR Centerlock Sram XD MAT carbon • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Team 
CC carbon 720 flat, Expert CC alu 31.8 -17, Prologo Scratch 2, Team CC carbon 30.9 0 S-Flex • Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" fold 3C • Tömeg: 9.01 kg (29" – M)



BIG.NINE 6000 Ár: 819 000 Ft

Váz: Big.Nine CF3 carbon BB92 • Teleszkóp: Rock Shox Reba RL Air 100 Tapered • Haj-
tás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram Stylo 6K Eagle 32T, Sram XG-1275 Eagle 10-
50T 12s, Sram GX Eagle • Váltó E/H: Sram GX Eagle • Váltókar E/H: Sram GX Eagle 
Fékek E/H: Shimano SLX M7100 • Kerekek (felni, agy): Merida Expert CC 22.8 alu, 
Bearpawls BMB-003 110×15 / BMB-004 148×12, Sram XD • Kiegészítők (kormány, kor-
mányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 720 flat, Expert CC alu 31.8 -17°, 
Expert CC, Expert CC carbon 30.9 0 • Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" fold • Extra: Multitool + 
saddlebox • Tömeg: 10.3 kg (29" – M)

BIG.NINE 5000 Ár: 729 000 Ft / Váz: 399 000 Ft

Váz: Big.Nine CF3 carbon BB92 • Teleszkóp: Rock Shox Reba RL Air 100 Tapered RLO 
Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano SLX 32T, Shimano M7100 10-51T 12s, 
Shimano SLX • Váltó E/H: Shimano SLX Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano SLX • Fé-
kek E/H: Shimano MT-500 • Kerekek (felni, agy): Merida Expert CC 22.8 alu, Shimano 
MT400-B 110×15 / MT510-B 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert CC alu 720 flat, Expert CC alu 31.8 -6°, Comp CC, Expert CC 
carbon 30.9 0 • Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 
10.73 kg (29" – M)
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BIG.NINE 7000 Ár: 1 190 000 Ft

Váz: Big.Nine CF3 carbon BB92 • Teleszkóp/Villa: Rock Shox SID Select Air 100 Tape-
red RLO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT 32T, Shimano XT 10-51T 
12s, Shimano XT • Váltó E/H: Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano 
XT • Fékek E/H: Shimano XT • Kerekek (felni, agy): Reynolds TR 249 110×15 / 148×12, 
24 CL Shimano 12s carbon • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert CC alu 720 flat, Expert CC alu 31.8 -17°, Expert CC, Team CC carbon 30.9 0 
S-Flex • Külsők: Continental Race King 29×2.2" fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 
9.83 kg (29" – M)

BIG.NINE XT Ár: 829 000 Ft

Váz: Big.Nine CF3 carbon BB92 • Teleszkóp: Rock Shox Reba RL Air 100 Tapered RLO 
Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT 32T, Shimano M7100 10-51T 12s, Shi-
mano SLX • Váltó E/H: Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano XT • Fé-
kek E/H: Shimano XT • Kerekek (felni, agy): Merida Expert CC 22.8 alu, Shimano SLX 
110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Expert CC alu 720 flat, Expert CC alu 31.8 -6°, Expert CC, Expert CC carbon 30.9 0 
Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 10.51 kg (29" – M)

BIG.NINE 3000 Ár: 559 000 Ft

Váz: Big.Nine CF3 carbon BB92 • Teleszkóp: Manitou Markhor Comp Air 100 Tapered RLO 
Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram X1 1000 Eagle 32T, Sram PG-1210 Eagle 11-50T 
12s, Sram SX Eagle • Váltó E/H: Sram SX Eagle • Váltókar E/H: Sram SX Eagle • Fé-
kek E/H: Shimano MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp CC 20 alu, Shimano 
MT400-B 110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert CC alu 720 flat, Expert CC alu 31.8 -6°, Comp CC, Comp CC alu 30.9 0 
Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 11.45 kg (29" – M)

BIG.NINE 4000 Ár: 629 000 Ft

Váz: Big.Nine CF3 carbon BB92 • Teleszkóp: Manitou Markhor Comp Air 100 Tapered RLO 
Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram NX Eagle 32T, Sram PG-1230 Eagle 11-50T 
12s, Sram NX Eagle • Váltó E/H: Sram NX Eagle • Váltókar E/H: Sram NX Eagle • Fé-
kek E/H: Shimano MT-500 • Kerekek (felni, agy): Merida Expert CC 22.8 alu, Shimano 
MT400-B 110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert CC alu 720 flat, Expert CC alu 31.8 -6°, Comp CC, Expert CC carbon 30.9 0 
Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 11.15 kg (29" – M)
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BIG.NINE 700 Ár: 579 000 Ft

Váz: Big.Nine Lite alu BB92 • Teleszkóp: Manitou Markhor Comp Air 100 Tapered RLO 
Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT 36-26T, Shimano M7100 10-45T 12s, 
Shimano SLX • Váltó E/H: Shimano XT • Váltókar E/H: Shimano XT • Fékek E/H: Shi-
mano XT • Kerekek (felni, agy): Merida Expert CC 22.8 alu, Shimano SLX 110×15 / 148×12 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 720 
flat, Expert CC alu 31.8 -6°, Comp CC, Comp CC alu 30.9 0 • Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" 
fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 11.94 kg (29" – M)

BIG.NINE NX-EDITION Ár: 499 000 Ft / Váz: 129 900 Ft

Váz: Big.Nine Lite alu BB92 • Teleszkóp: Manitou Markhor Comp Air 100 Tapered RLO 
Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram NX Eagle 32T, Sram PG-1230 Eagle 11-50T 12s, 
Sram NX Eagle • Váltó E/H: Sram NX Eagle • Váltókar E/H: Sram NX Eagle • Fékek E/H: 
Shimano MT-500 • Kerekek (felni, agy): Merida Expert CC 22.8 alu, Shimano Deore 110×15 
/ 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
CC alu 720 flat, Expert CC alu 31.8 -6°, Comp CC, Comp CC alu 30.9 0 • Külsők: Maxxis 
Ikon 29×2.2" fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 11.84 kg (29" – M)

BIG.NINE LIMITED Ár: 399 000 Ft / Váz: 129 900 Ft

Váz: Big.Nine Lite alu BB92 • Teleszkóp: Manitou Markhor Comp Air 100 Tapered RLO 
Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram X1 1000 Eagle 32T, Sram PG-1210 Eagle 
11-50T 12s, Sram SX Eagle • Váltó E/H: Sram SX Eagle • Váltókar E/H: Sram SX Eagle 
Fékek E/H: Shimano MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp CC 20 alu, Shimano 
MT400-B 110×15 / 148×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert CC alu 720 flat, Expert CC alu 31.8 -6°, Comp CC, Comp CC alu 30.9 0 
Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 12.16 kg (29" – M)

BIG.NINE SLX-EDITION Ár: 429 000 Ft

Váz: Big.Nine TFS alu • Teleszkóp: Manitou Markhor Comp Air 100 Tapered RLO • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano SLX 32T, Shimano M7100 10-51T 12s, Shimano 
SLX • Váltó E/H: Shimano SLX Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano SLX • Fékek E/H: Shi-
mano MT-400 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp CC 20 alu, Shimano MT400-B 110×15 
/ MT500 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Expert CC alu 720 flat, Expert CC alu 31.8 6°, Comp CC, Comp CC alu 30.9 0 • Pedál: 
VPE-891 • Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" fold • Tömeg: 11.86 kg (29" – M)

BIG.NINE 500 Ár: 349 000 Ft

Váz: Big.Nine TFS alu • Teleszkóp: Manitou Markhor Comp Air 100 Tapered LO • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Deore 34-24T, Shimano HG500 11-42T 10s , KMC 
X10 • Váltó E/H: Shimano Deore • Váltókar E/H: Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano 
MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp CC 20 alu, Shimano TX505 100×9 / 135×9 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 
720 10, Comp CC alu 31.8 6°, Comp CC, Comp CC alu 30.9 0 • Pedál: VPE-891 • Külsők: 
Maxxis Ikon 29×2.2" fold • Tömeg: 12.19 kg (29" – M)

BIG.NINE 400 Ár: 329 000 Ft

Váz: Big.Nine TFS alu • Teleszkóp: Suntour XCR32 RL-R Air 100 Tapered RLO • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram X1 1000 Eagle 32T, Sram PG-1210 Eagle 11-50T 12s, 
Sram SX Eagle • Váltó E/H: Sram SX Eagle • Váltókar E/H: Sram SX Eagle • Fékek E/H: 
Shimano MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp CC 20 alu, Shimano TX505 100×9 / 
135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC 
alu 720 10, Comp CC alu 31.8 6°, Comp CC, Comp CC alu 30.9 0 • Pedál: VPE-891 • Külsők: 
Maxxis Ikon 29×2.2" fold • Tömeg: 12.68 kg (29" – M)
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BIG.NINE / BIG.SEVEN 300 Ár: 299 000 Ft

Váz: Big.Nine TFS alu • Teleszkóp: Suntour XCR LOR Air 100 • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): FSA Alfa Drive 36-22T, Shimano HG50 11-36T 10s, KMC X10 • Váltó E/H: 
Shimano Deore / XT Shadow • Váltókar E/H: Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano 
MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp CC 20 alu, Shimano TX505 100×9 / 135×9 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 
720 10, Comp CC alu 31.8 6°, Comp CC, Comp CC alu 30.9 0 • Pedál: VPE-891 • Külsők: 
Maxxis Ikon 29×2.2" fold / Maxxis Ikon 27.5×2.2” fold • Tömeg: 12.93 kg (29" – M) / 12.91 Kg 
(27.5" – M)

BIG.NINE / BIG.SEVEN 200 Ár: 249 000 Ft

Váz: Big.Nine TFS alu • Teleszkóp: Suntour XCM HLO Coil 100 • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano MT101-2 36-22T, Shimano HG200 11-36T 9s, KMC M99 • Váltó 
E/H: Shimano M2020 / Alivio Shadow • Váltókar E/H: Shimano Altus • Fékek E/H: 
Shimano MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp CC 20 alu, Shimano TX505 100×9 / 
135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC 
alu 720 10, Comp CC alu 31.8 6°, Comp CC, Comp CC alu 30.9 0 • Pedál: VPE-891 • Kül-
sők: Maxxis Ikon 29×2.2" fold / Maxxis Ikon 27.5×2.2” fold • Tömeg: 13.49 kg (29" – M) / 
13.48 kg (27.5" – M) • Színváltozatok: Szürke színben csak 29-es kerékmérettel elérhető.

BIG.NINE / BIG.SEVEN 100 Ár: 229 000 Ft

Váz: Big.Nine TFS alu • Teleszkóp: Suntour XCM HLO Coil 100 • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano MT101 40-30-22T, Shimano HG200 11-36T 9s, KMC M99 • Váltó 
E/H: Shimano M3000 / Alivio • Váltókar E/H: Shimano Altus • Fékek E/H: Shimano 
MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp CC 20 alu, Shimano TX505 100×9 / 135×9 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 
720 10, Comp CC alu 31.8 6°, Comp CC, Comp CC alu 30.9 0 • Pedál: VPE-891 • Külsők: 
Maxxis Ikon 29×2.2" fold / Maxxis Ikon 27.5×2.2” fold • Tömeg: 13.57 kg (29" – M) / 13.54 Kg 
(27.5" – M)
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NAGY LEHETŐSÉGEK, KIS MÉRETBEN
Mit jelent a Merida méretspecifikus Big.Nine/Big.Seven koncep-
ciója? 2 m-es kerékpárosok nem ülhetnek 27.5-es bringákra,
160 centis riderek pedig inkább maradjanak távol a 29-es méret-
től? Igen, pontosan ezt. Mégpedig azért, mert így lehet leg-
jobban kihasználni mindkét méret előnyeit és minimalizálni a hi-
ányosságaikat. Ennek eredménye, hogy XS méretű modellek 
csak 27.5-es kerekekkel, L-XXL méretek pedig csak 29-esekkel 
kaphatóak, és elnevezésük is ehhez igazodik. A Big.Seven ter-
vezésekor pontosan ugyanazokat a technológiákat alkalmazták,
mint a nagy testvér Big.Nine megalkotásakor

BIG.NINE 80 Ár: 279 000 Ft

Váz: Big.Nine Speed alu 29 • Teleszkóp: SR Suntour XCR32 RL-R Coil 100 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): FSA Alfa Drive 36-22T, Shimano HG50 11-36T 10s, KMC 
X10 • Váltó E/H: Shimano Deore / XT shadow • Váltókar E/H: Shimano Deore • Fékek 
E/H: Shimano MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida CC 17 alu, Shimano TX505 100×9 / 
135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida CC alu 690 
15, CC alu 31.8 6°, Sport comfort, CC alu 30.9 15 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1080 
29×2.2" wire • Tömeg: 14.8 kg (29" – M)

BIG.NINE / BIG.SEVEN 40 Ár: 199 900 Ft

Váz: Big.Nine Speed alu • Teleszkóp: SR Suntour XCM HLO Coil 100 • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano MT100 40-30-22T, Shimano CS-HG200 11-32T 9s, 
KMC M99 • Váltó E/H: Shimano FD-M2000 / RD-M370 • Váltókar E/H: Shimano ST-
EF505 • Fékek E/H: Shimano ST-EF505, Shimano BR-MT200 • Kerekek (felni, agy): 
Merida CC 17 alu, Shimano TX505 100×9 / 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormány-
szár, nyereg, nyeregszár): Merida CC alu 690 15, CC alu 31.8 6°, Sport comfort, CC alu 
30.9 15 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1080 29×2.2" wire / Merida K1080 27.5×2.2” 
wire • Tömeg: 15.2 kg (29" – M)  / 15.2 kg (27.5" – M)

BIG.NINE / BIG.SEVEN 20-D Ár: 189 900 Ft

Váz: Big.Nine Speed alu • Teleszkóp: SR Suntour XCM HLO Coil 100 LO • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano TY301 42-34-24T, Sunrace CSM668 11-32T 8s, 
KMC M700 • Váltó E/H: Shimano FD-TY700 / RD-M360 • Váltókar E/H: Shimano ST-
EF505 • Fékek E/H: Shimano ST-EF505, Shimano BR-MT200 • Kerekek (felni, agy): 
Merida CC 17 alu, Shimano TX505 100×9 / 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida CC alu 690 15, CC alu 31.8 6°, Sport comfort, CC alu 30.9 
15 • Tömeg: 15.6 kg (29" – M) / 15.3 kg (27.5" – M)
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MATTS 7.300 Ár: 279 000 Ft

Váz: MATTS TFS alu 27.5 • Teleszkóp: Suntour XCR LOR Air 100 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): FSA Alfa Drive 36-22T, Shimano HG50 11-36T 10s, KMC X10 • Váltó 
E/H: Shimano Deore / XT Shadow • Váltókar E/H: Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano 
MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp CC 20 alu, Shimano TX505 100×9 / 135×9 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp CC alu 
660 25, Comp CC alu 31.8 15°, Comp CC, Comp CC alu 27.2 12 • Pedál: VPE-891 • Külsők: 
Maxxis Ikon 27.5×2.2" fold • Tömeg: 12.51 kg (27.5" – S)

MATTS 7.100 Ár: 229 000 Ft

Váz: MATTS TFS alu 27.5 • Teleszkóp: Suntour XCM HLO Coil 100 • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano MT101 40-30-22T, Shimano HG200 11-36T 9s, KMC M99 • Váltó 
E/H: Shimano M3000 / Alivio • Váltókar E/H: Shimano Altus • Fékek E/H: Shimano 
MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp CC 20 alu, Shimano TX505 100×9 / 135×9 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp CC alu 
660 25, Comp CC alu 31.8 15°, Comp CC, Comp CC alu 27.2 12 • Pedál: VPE-891 • Külsők: 
Maxxis Ikon 27.5×2.2" fold • Tömeg: 12.96 kg (27.5" – S)

MATTS 7.40 Ár: 199 900 Ft

Váz: MATTS 7. Speed alu 27.5 • Teleszkóp: SR Suntour XCM HLO Coil 100 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano MT100 40-30-22T, Shimano CS-HG200 
11-32T 9s, KMC M99 • Váltó E/H: Shimano FD-M2000 / RD-M370 • Váltókar E/H: 
Shimano ST-EF505 • Fékek E/H: Shimano MT-200 • Kerekek (felni, agy): Me-
rida CC 17 alu, Shimano TX505 100×9 / 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kor- 
mányszár, nyereg, nyeregszár): Merida CC alu 640 25, CC alu 31.8 17°, Sport comfort, CC alu 
27.2 15 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1080 27.5×2.1" wire • Tömeg: 12.3 kg (27.5" – M)

MATTS 7.20 Ár: 189 900 Ft

Váz: MATTS 7. Speed alu 27.5 • Teleszkóp: SR Suntour XCM HLO Coil 100 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano TY301 42-34-24T, Sunrace CSM668 11-32T 8s, 
KMC M700 • Váltó E/H: Shimano FD-TY700 / RD-M360 • Váltókar E/H: Shimano ST-
EF505 • Fékek E/H: Shimano MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida CC 17 alu, Shimano 
TX505 100×9 / 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Meri-
da CC alu 640 25, CC alu 31.8 17°, Sport comfort, CC alu 27.2 15 • Pedál: VPE-891 • Külsők: 
Merida K1080 27.5×2.1" wire • Tömeg: 12.1 kg (27.5" – M)

MATTS 6.10-V Ár: 149 900 Ft

Váz: MATTS 6. Speed alu 26 • Teleszkóp: SR Suntour XCT Coil 100 STR • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano TY301 42-34-24T, Shimano MF-TZ500 14-28T 7s, KMC 
Z7 • Váltó E/H: Shimano FD-TY300 / RD-M310 • Váltókar E/H: Shimano ST-EF500 • Fé-
kek E/H: Shimano ST-EF500, Promax MTV-117A • Kerekek (felni, agy): Merida CC 17 alu, 
Joytech JY-751DSE 100×9 / JY-752DSE 135×9 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida CC steel 620 30, CC alu 25.4 15°, Sport comfort, CC alu 27.2 
15 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1047 26×1.95" wire • Tömeg: 14.6 kg (26" – M)
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JUNIOR BRINGÁK – GYEREKEKNEK
A MERIDA JUNIOR kerékpárok egyedülállóan széles méret- és
színválasztékkal rendelkeznek, 12"-os mérettől 24"-ig, te-
leszkópos és merev változatokban. 2020-ra minden junior bringa
új, jóval könnyebb alkatrészeket kapott, így az első megeme-
lésnél már érezhető a súlycsökkentés. A gyermekkerékpárokra
ugyanaz vonatkozik, mint a felnőtteknek tervezett hegyike-
rékpárokra:  a könnyű alumínium váz, a minőségi alkatrészek, az
alumínium felnik - mind garancia a hibátlan, tartós működés-
re. Gyermekeink is megérdemlik a minőséget, hogy megszeres-
sék a bringázást és a sportos életmódot. Mindegy, hogy az
első bringás leckék a földúton történnek, vagy egyszerűen csak
egy legurulás a járdán, a lényeg, hogy ezt egy biztonságos,
könnyű, és könnyen irányítható bringa nyergében tegyék meg
a gyerekek.

MATTS J. 24+ Ár: 179 900 Ft

Váz: MATTS J. 24+ alu • Villa: Merida MATTS J. 24+ alu • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Merida Expert JR 28T, Sunrace CSM668 11-34T 8s, KMC M700 • Váltó E/H: Shi-
mano RD-M310 • Váltókar E/H: Shimano Altus • Fékek E/H: Tektro HD-M275 • Kerekek 
(felni, agy): Merida JR 24+ alu, Joytech D041DSE 100×9 / D142TSE 135×9 • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert JR alu 620 20, Expert CC 
alu 31.8 -5 A, Expert JR cr-mo rails, CC alu 27.2 15° • Pedál: Marwi SP-202 • Külsők: CST 
Jet C1820 24×2.4" wire • Tömeg: 10.57 kg (24" – UNI)

MATTS J. 20+ Ár: 169 900 Ft

Váz: MATTS J. 20+ alu • Villa: Merida MATTS J. 20+ alu • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Merida Expert JR 28T, Shimano MF-TZ500 14-34T 7s, KMC Z7 • Váltó E/H: Shi-
mano RD-M310 • Váltókar E/H: Shimano Altus • Fékek E/H: Tektro HD-M275 • Kerekek 
(felni, agy): Merida JR 20+ alu, Joytech D041DSE 100×9 / D242TSE 135×9 • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert JR alu 580 20, Expert CC 
alu 31.8 -5 A, Comp JR cr-mo rails, CC alu 27.2 15° • Pedál: Marwi SP-202 • Külsők: CST 
Jet C1820 20×2.4" wire • Tömeg: 9.56 kg (20" – UNI)
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MATTS J. 24 Ár: 144 900 Ft

Váz: MATTS J. 24 alu • Teleszkóp: SR Suntour XCT-JR Coil 50 STR • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Merida Expert JR 28T, Sunrace CSM668 11-34T 8s, KMC M700 
Váltó E/H: Shimano RD-M310 • Váltókar E/H: Sram MRX Comp Twist Shifter • Fékek 
E/H: Alloy Junior, V-Brake Linear • Kerekek (felni, agy): Merida JR 24 alu, Joytech 751DSE  
100×9 / F362TSE 135×9 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert JR alu 620 20, CC alu 31.8 -6°, Expert JR, CC alu 27.2 15 • Pedál: Marwi 
SP-202 • Külsők: Kenda Small Block 8 24×1.95" fold • Tömeg: 12 kg (24" – UNI)

MATTS J. 24 RACE Ár: 134 900 Ft

Váz: MATTS J. 24 alu • Villa: Merida MATTS J. 24 RACE steel • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Merida Expert JR 28T, Sunrace CSM668 11-34T 8s, KMC M700 • Váltó E/H: 
Shimano RD-M310 • Váltókar E/H: Sram MRX Comp Twist Shifter • Fékek E/H: Alloy 
Junior, V-Brake Linear • Kerekek (felni, agy): Merida JR 24 alu, Joytech 751DSE 100×9 / 
F362TSE 135×9 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
JR alu 620 20, CC alu 31.8 -6°, Expert JR, CC alu 27.2 15 • Pedál: Marwi SP-202 • Külsők: 
Kenda K-Rat 24×1.75" fold • Tömeg: 11.4 kg (24" – UNI)

MATTS J. 20 RACE Ár: 124 900 Ft

Váz: MATTS J. 20 alu • Villa: Merida MATTS J. 20 RACE steel • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Merida Expert JR 28T, Shimano MF-TZ500 14-34T 7s, KMC Z7 • Váltó E/H: 
Shimano RD-M310 • Váltókar E/H: Sram MRX Comp Twist Shifter • Fékek E/H: Alloy 
Junior, V-Brake Linear • Kerekek (felni, agy): Merida JR 20 alu, Joytech JY751DSS 100×9 / 
JY752DSE 135×9 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp 
JR alu 540 20, CC alu 25.4 15°, Comp JR, CC alu 27.2 15 • Pedál: Marwi SP-202 • Külsők: 
Kenda Kontact 20×1,75" fold • Tömeg: 9.9 kg (20" – UNI)

MATTS J. 20 Ár: 129 900 Ft

Váz: MATTS J. 20 alu • Villa: SR Suntour M3010 Coil 40 STR • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Merida Expert JR 28T, Shimano MF-TZ500 14-34T 7s, KMC Z7 • Váltó E/H: 
Shimano RD-M310 • Váltókar E/H: Sram MRX Comp Twist Shifter • Fékek E/H: Alloy 
Junior, V-Brake Linear • Kerekek (felni, agy): Merida JR 20 alu, Joytech JY751DSS 100×9 / 
JY752DSE 135×9 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp 
JR alu 540 20, CC alu 25.4 15°, Comp JR, CC alu 27.2 15 • Pedál: Marwi SP-202 • Külsők: 
Kenda Small Block 8 20×1.95" wire • Tömeg: 10.9 kg (20" – UNI)

MATTS J. 16 Ár: 89 900 Ft

Váz: MATTS J. 16 alu • Villa: Merida MATTS J. 16 steel • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): ACE Single 24T, KT 16T 1s, KMC S1 • Fékek E/H: Tektro 985A / kontrafék • Kerekek 
(felni, agy): Merida JR 16 alu, KT KT134 / KT KT305R kontrás • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida JR alu 500 120, JR alu 22.2 DSH, kid mini, JR 
steel 22.2 0 • Pedál: Wellgo LU-P17 • Külsők: Innova IA-2603 16×2.125" wire • Tömeg: 
10.5 kg (16" – UNI)

MATTS J. 12 Ár: 82 900 Ft

Váz: MATTS J. 12 alu • Villa: Merida MATTS J. 12 steel • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): ACE Single 24T, KT 16T 1s, KMC S1 • Fékek E/H: Tektro 985A / kontrafék • Kerekek 
(felni, agy): Merida JR 12 alu, KT KT134 / KT KT305R kontrás • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida JR alu 440 120, JR alu 22.2 DSH, kid little • Pe-
dál: Wellgo LU-P17 • Külsők: Innova IA-2603 12×2.125” wire • Tömeg: 8.3 kg (12" – UNI)
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ASZFALTOS SZEKCIÓ
A mindennapi szóhasználatban, de sokszor még a kerékpár
katalógusokban is csak országúti kerékpárként vagy
versenybringaként jelölik azt a kategóriát, amit az elmúlt
években jól elkülöníthetően felosztott a kerékpáripar
több alkategóriára. Nem árt tehát tisztában lenni azzal,
milyen felhasználási célra milyen országúti kerékpárt
válasszunk!  Ehhez az első lépés, hogy megismerjük, milyen
kategóriák léteznek.

Aero / Triatlon
REACTO

Ha minden tizedmásodperc, minden centi, 
minden watt számít, akkor biztos lehetsz 
benne, hogy szükséged van a Reacto-ra. 
Aero profilja a lehető legtöbb energiát spó-
rolja meg neked, ami különösen jól jöhet 
egy hosszú szökésben, míg extrém merev-
ségéért egy húzós hajrában lehetsz majd 
igazán hálás. Többször bizonyított már profi 
versenyzők alatt.

Gravel, túra, komfort
SILEX

A Silex tervezésekor a karbon és alumínium 
modelleknél is a komfort abszolút elsőséget 
élvez. Az emelt testhelyzet kíméli a nyakat, 
vállat, derekat, a Scultura-hoz képest egé-
szen minimális légellenállás növekedéssel. 
A masszív karbon villával bármely terepen 
jól érzi magát a kerékpáros, legyen szó rossz 
minőségű aszfalt utakról, vagy erdei terepről.  
Táskákkal felpakolva ideális világjáró bringa.

Klasszikus versenyzés
SCULTURA

Évek óta bérelt helyük van az országúti él-
mezőnyben a Merida Scultura versenygé-
peknek, melyekből 2018 óta tárcsafékes vál-
tozat is kapható, méghozzá a legújabb „Disc 
Cooler” technológiával ellátva. Alumínium és 
kétféle karbonváz építi fel a választékot, me-
lyek közül az alacsonyabb kategória inkább 
a komfort felé mozdul el, míg a könnyebb, 
CF4 vázas biciklik ténylegesen versenyzésre 
tervezettek.

Városi fitnesz
SPEEDER

Országúti bicikli egyenes kormánnyal? Mi-
nek? Egyrészt nem minek, hanem kinek. 
Azoknak, akik aszfaltra keresnek kényelmes, 
univerzális megoldást munkába járásra, hob-
bi szintű sportolásra, esetleg felszerelnének 
gyerekülést, sárvédőt vagy csomagtartót. 
A választás megkönnyítésének érdekében 
minden modell tárcsafékes, kellő kényelmet 
biztosító karbonvillával szerelve.

Endurance, verseny, sport
MISSION ROAD

Új kategóriával bővült 2020-ra az aszfaltra 
tervezett kerékpárok köre. A tervezés alap-
ját a már jól bevált Mission CX váz alkotja. 
Sportos geometria, a szélesebb külsőgu-
mik és az országútra specifikált alkatrészek 
a hosszú, de kényelmes tekeréseket része-
sítik előnyben. Alumínium és karbonvázas, 
csak tárcsafékes modellek közül válogat-
hatsz.

Terep, CX verseny
MISSION CX

Sokan azért cserélik a nyári országútit té-
len Cyclo Cross bringára, mert „annak úgyis 
mindegy”. A valós ok azonban nem az, hogy 
a cyclo amúgy is „eldobható”, és nyugodtan 
szétmarhatja a sós hólé, sokkal inkább az 
ellenkezője. Szélesebb gumi = jobb tapadás. 
Tárcsafék = hatékonyabb működés saras kör-
nyezetben is. Azoknak pedig, akik nem „csak 
téli” második bringaként akarják használni, 
hanem az egyre népszerűbb versenyeken is, 
a MERIDA karbon modellt is kínál.
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REACTO – ORSZÁGÚTI VERSENYZÉS, TRIATLON
Nem készítettünk ugyan pontos statisztikát, de azt gyanít-
juk, hogy sokkal több első hely dől el az utolsó 10 méteren,
mint az azt megelőző 100–200 km-en. Éppen ezért kulcs-
fontosságú, hogy az utolsó pillanatig elég energiád maradjon
egy mindent eldöntő sprintre, és ha már benne vagy, akkor
az a maradék, amit összespóroltál, jó helyre kerüljön. Sok-sok
órányi szélcsatornás teszt után a REACTO siklórepülő esz-
közöktől átvett „NACA Fastback” profilja közel olyan áramvo-
nalasra sikerült, mint az időfutam menő WARP, amivel rengeteg
energiát takaríthatsz meg egy hosszú szakaszon. Annak ér-
dekében, hogy a szakasz végén, megtakarított energiád ma-
ximális hatékonysággal tudd sebességgé alakítani, a REACTO
általánosan is merev váza különösen erős középrészt kapott.
A nemzetközi szaksajtó tesztjeiben évek óta az élmezőnyben
végez.

REACTO DISC 8000-E Ár: 2 090 000 Ft

Váz: Reacto CF4 carbon disc • Villa: Merida Reacto CF4 disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Ultegra 52-36T, Shimano CS-R8000 11-30T 11s, 
KMC X11EL • Váltó E/H: Shimano Ultegra Di2 • Váltókar E/H: Shimano Ultegra Di2 disc • Fékek E/H: Shimano Ultegra Hydraulic disc • Kerekek (felni, agy): 
Wind 550 DB 2WF 100×12 / 142×12, 55 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Vision Metron 6D, Vision Metron 6D, Prologo Scratch 2, 
Vision Team CW Aero shape 15 Carbon • Külsők: Continental Grand Sport Race 700-25C fold • Tömeg: 7.5 kg (700C – M/L)
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REACTO DISC FORCE-EDITION Ár: 1 590 000 Ft

Váz: Reacto CF2 carbon disc • Villa: Merida Reacto CF2 disc • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Sram Force eTap AXS 48-35T, CS XG 1270 D1 10-33T 12s, Sram Force chain 
Váltó E/H: Sram Force eTap AXS • Váltókar E/H: Sram Force eTAP AXS HRD • Fékek E/H: 
Sram ED Force eTap AXS Hydraulic disc • Kerekek (felni, agy): Vision SC 55DB 100×12 / 
142×12, 55 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
CW, Expert CW 31.8 -8°, Expert CC, Expert CW Aero 15 Carbon • Külsők: Continental Grand 
Sport Race 700-25C fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 8.36 kg (700C – M/L)

REACTO DISC 5000 Ár: 829 000 Ft

Váz: Reacto CF2 carbon disc • Villa: Merida Reacto CF2 disc • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano RS510 52-36T, Shimano CS-R7000 11-30T 11s, KMC X11 • Váltó 
E/H: Shimano Ultegra • Váltókar E/H: Shimano Ultegra disc • Fékek E/H: Shimano 
Ultegra Hydraulic disc • Kerekek (felni, agy): Fulcrum Racing 900 DB 100×12 / 142×12, 
22 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CW, 
Expert CW 31.8 -8°, Expert CC, Expert CW Aero 15 Carbon • Külsők: Continental Grand 
Sport Race 700-25C fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 8.88 kg (700C – M/L)

REACTO DISC 4000 Ár: 749 000 Ft

Váz: Reacto CF2 carbon disc • Villa: Merida Reacto CF2 disc • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano 105 52-36T, Shimano CS-R7000 11-30T 11s, KMC X11 • Váltó E/H: 
Shimano 105 • Váltókar E/H: Shimano 105 disc • Fékek E/H: Shimano 105 Hydraulic 
disc • Kerekek (felni, agy): Merida Expert CW 19 30, VP CLK170F 100×12 / 270SB 12×142, 
28 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CW, 
Expert CW 31.8 -8°, Expert CC, Expert CW Aero 15 Carbon • Külsők: Continental Ultra 
Sport II 700-25C fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 8.71 kg (700C – M/L)

REACTO 4000 Ár: 659 000 Ft

Váz: Reacto CF2 carbon • Villa: Merida Reacto CF2 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano 105 52-36T, Shimano CS-R7000 11-30T 11s, KMC X11 • Váltó E/H: Shimano 
105 • Váltókar E/H: Shimano 105 • Fékek E/H: Shimano 105 Direct • Kerekek (felni, agy): 
Merida Expert CW 17 35, VP M700F 100×9 / M700R 130×9, 24/28 • Kiegészítők (kor-
mány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CW, Expert CW 31.8 -8°, Expert 
CC, Expert CW Aero 15 Carbon • Külsők: Continental Ultra Sport II 700-25C fold • Extra: 
Multitool + saddlebox • Tömeg: 8.49 kg (700C – M/L)
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SCULTURA – A KLASSZIKUS
Ha már versenykerékpárokról van szó, érdemes a Merida ProTour
csapattal és az elmúlt évek sikereit megnézni. Ezek a győzel-
mek természetesen rengeteg edzés és koncentráció eredménye-
ként születnek, de aki azt állítja, hogy a bringa mindegy, annak
nincs igaza. A Merida Scultura az egyik leggyorsabb és legkön-
nyebb (CF4-es karbonváz 750 g M/L méretben) versenyke-
rékpár a piacon, sok éves fejlesztés végterméke. Több tulajdon-
ságában is hasonlít az abszolút aero Reactohoz, hogy a leg-
nagyobb ellenség, a légellenállás minél kevesebb energiát emész-
szen fel. A Scultura minden porcikája arra lett tervezve, hogy
aki ráül, elsőként haladjon át a célvonalon és az alacsonyabb ka-
tegória is (ugyan néhány pénztárcakímélő megoldással), de
ugyancsak erre hajaz. Rengeteg Scultura modell létezik, így aki 
sportolásra adja a fejét, bármilyen szinten tart, biztosan talál 
magának passzentos országútit.

SCULTURA DISC 7000-E Ár: 1 190 000 Ft

Váz: Scultura CF2 carbon disc • Villa: Scultura CF2 disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Ultegra 52-36T, Shimano CS-R7000 11-30T 11s, KMC 
X11 • Váltó E/H: Shimano Ultegra Di2 • Váltókar E/H: Shimano Ultegra Di2 disc • Fékek E/H: Shimano Ultegra Hydraulic disc • Kerekek (felni, agy): DT Swiss 
P1800 Spline DB23 100×12 / 142×12, 23 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL, Expert CC 31.8 -5°, Expert CC, Expert 
CC 27.2 15 Carbon • Külsők: Continental Grand Sport Race 700-25C fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 7.98 kg (700C – M/L)
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SCULTURA DISC 6000 Ár: 879 000 Ft

Váz: Scultura CF2 carbon disc • Villa: Scultura CF2 disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano Ultegra 50-34T, Shimano CS-R7000 11-30T 11s, KMC X11 • Váltó E/H: 
Shimano Ultegra • Váltókar E/H: Shimano Ultegra disc • Fékek E/H: Shimano Ultegra 
Hydraulic disc • Kerekek (felni, agy): Fulcrum Racing 700 DB 100×12 / 142×12, 22 CL • Ki-
egészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL, Expert CC 31.8  
 -5, Prologo Nago Evo, Expert CC 27.2 15 Carbon • Külsők: Continental Grand Sport Race 
700-25C fold • Tömeg: 8.33 kg (700C – M/L)

SCULTURA DISC 5000 Ár: 759 000 Ft / Váz: 379 000 Ft

Váz: Scultura CF2 carbon disc • Villa: Scultura CF2 disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano RS510 50-34T, Shimano CS-R7000 11-30T 11s, KMC X11 • Váltó E/H: Shima-
no Ultegra • Váltókar E/H: Shimano Ultegra disc • Fékek E/H: Shimano Ultegra Hydraulic 
disc • Kerekek (felni, agy): Merida Expert SL 17 22, VP CLK170F 100×12 / CLK270R 
142×12, 28 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
SL, Expert CC 31.8 -5, Expert CC, Expert CC 27.2 15 Carbon • Külsők: Continental Grand 
Sport Race 700-25C fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 8.47 kg (700C – M/L)

SCULTURA DISC 4000 Ár: 699 000 Ft

Váz: Scultura CF2 carbon disc • Villa: Scultura CF2 disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano 105 50-34T, Shimano CS-R7000 11-30T 11s, KMC X11 • Váltó E/H: Shimano 
105 • Váltókar E/H: Shimano 105 disc • Fékek E/H: Shimano 105 Hydraulic disc • Kerekek 
(felni, agy): Merida Expert SL 17 22, VP CLK170F 100×12 / CLK270R 142×12, 28 CL • Ki-
egészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL, Expert CC 
31.8 -5, Comp SL, Expert CC 27.2 15 Carbon • Külsők: Continental Ultra Sport II 700-25C 
fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 8.46 kg (700C – M/L)

SCULTURA DISC 400 Ár: 539 000 Ft

Váz: Scultura Lite alu disc • Villa: Scultura CF2 disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano 105 50-34T, Shimano CS-R7000 11-30T 11s, KMC X11 • Váltó E/H: Shimano 
105 • Váltókar E/H: Shimano 105 disc • Fékek E/H: Shimano 105 Hydraulic disc • Kere-
kek (felni, agy E/H): Merida Expert SL 17 22, VP CLK170F 100×12 / CLK270R 142×12, 28 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL, Expert 
CC 31.8  -5, Comp SL, Expert CC 27.2 15 Carbon • Külsők: Maxxis Dolomites 700-25C 
fold • Tömeg: 9.05 kg (700C – M/L)

SCULTURA DISC 300 Ár: 479 000 Ft

Váz: Scultura Lite alu disc • Villa: Scultura CF2 disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano Tiagra 50-34T, Shimano CS-HG500 12-28T 10s, KMC M99 • Váltó E/H: 
Shimano Tiagra • Váltókar E/H: Shimano Tiaga disc • Fékek E/H: Shimano Tiagra Hydra-
ulic disc • Kerekek (felni, agy): Merida Expert SL 17 22, VP CLK170F 100×12 / CLK270R 
142×12, 28 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
SL, Comp CC 31.8 -6, Comp SL, Comp CC 27.2 12 • Külsők: Maxxis Dolomites 700-25C 
fold • Tömeg: 9.37 kg (700C – M/L)

Versenyzésre, edzésre, túrázásra
NEMTŐL ÉS KORTÓL FÜGGETLENÜL
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SCULTURA 5000 Ár: 629 000 Ft

Váz: Scultura CF2 carbon • Villa: Scultura CF2 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano RS510 50-34T, Shimano CS-R7000 11-30T 11s, KMC X11 • Váltó E/H: Shimano 
Ultegra • Váltókar E/H: Shimano Ultegra • Fékek E/H: Shimano 105 • Kerekek (felni, 
agy): Merida Expert SL 17 22, VP M700F 100×9 / M700R 130×9, 24/28 • Kiegészí-
tők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL, Expert CC 31.8 
 -5°, Comp SL, Expert CC 27.2 15 Carbon • Külsők: Continental Grand Sport Race 700-25C 
fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 8.39 kg (700C – M/L)

SCULTURA 4000 Ár: 579 000 Ft

Váz: Scultura CF2 carbon • Villa: Scultura CF2 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano 105 50-34T, Shimano CS-R7000 11-30T 11s, KMC X11 • Váltó E/H: Shimano 
105 • Váltókar E/H: Shimano 105 • Fékek E/H: Shimano 105 • Kerekek (felni, agy): Me-
rida Expert SL 17 22, VP M700F 100×9 / M700R 130×9, 24/28 • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL, Expert CC 31.8 -5°, Comp SL, Expert 
CC 27.2 15 Carbon • Külsők: Continental Ultra Sport II 700-25C fold • Extra: Multitool + 
saddlebox • Tömeg: 8.22 kg (700C – M/L)

SCULTURA 400 Ár: 439 000 Ft / Váz 159 900 Ft

Váz: Scultura Lite alu • Villa: Scultura CF • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano 
105 50-34T, Shimano CS-R7000 11-30T 11s, KMC X11 • Váltó E/H: Shimano 105 • Váltókar 
E/H: Shimano 105 • Fékek E/H: Shimano 105 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp SL 
17 24, VP M700F 100×9 / M700R 130×9, 24/28 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL, Expert CC 31.8 -5°, Comp SL, Expert CC 27.2 15 
Carbon • Külsők: Maxxis Dolomites 700-25C fold • Tömeg: 8.78 kg (700C – M/L)

SCULTURA 300 Ár: 379 000 Ft

Váz: Scultura Lite alu • Villa: Scultura CF • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano 
Tiagra 50-34T, Shimano CS-HG500 12-28T 10s, KMC X10 • Váltó E/H: Shimano Tiagra 
Váltókar E/H: Shimano Tiagra • Fékek E/H: Merida Road Comp • Kerekek (felni, agy): 
Merida Comp SL 17 24, VP M700F 100×9 / M700R 130×9, 24/28 • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL, Comp CC 31.8 -6°, Comp SL, Comp 
CC 27.2 12 • Külsők: Maxxis Dolomites 700-25C fold • Tömeg: 9.15 kg (700C – M/L)

SCULTURA 200 Ár: 329 000 Ft

Váz: Scultura Lite alu • Villa: Scultura CF • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): FSA 
Omega 50-34T, Sunrace CS-9S 11-28T 9s, KMC M99 • Váltó E/H: Shimano Sora • Váltókar 
E/H: Shimano Sora • Fékek E/H: Road Dual Pivot • Kerekek (felni, agy): Merida Comp 
SL 17 20, VP M700F 100×9 / M700R 130×9, 24/28 • Kiegészítők (kormány, kormány-
szár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL, Comp CC 31.8 -6°, Comp SL, Comp CC 27.2 
12 • Külsők: Maxxis Dolomites 700-25C fold • Tömeg: 9.24 kg (700C – M/L)

SCULTURA 100 Ár: 279 000 Ft

Váz: Scultura Lite alu • Villa: Scultura CF • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): FSA 
Tempo 50-34T, Sunrace CS8 11-28T 8s, KMC M700 • Váltó E/H: Shimano Claris • Váltó-
kar E/H: Shimano Claris • Fékek E/H: Lee Chi Road Dual Pivot • Kerekek (felni, agy): 
Merida Comp SL 17 20, VP M700F 100×9 / M700R 130×9, 24/28 • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL, Comp CC 31.8 -6°, Comp SL, Comp 
CC 27.2 12 • Külsők: Maxxis Dolomites 700-25C fold • Tömeg: 9.58 kg (700C – M/L)
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SILEX – MINDEN ÚT A TIÉD! (GRAVEL)
Amikor először meghallottuk a gravel bike kifejezést, azt sem
tudtuk, hová tegyük ezt a kategóriát. Mit lehet ezzel a bringá-
val kezdeni? Ez most országúti vagy monti vagy cyclo vagy
trekking, ez a négy együtt, vagy akkor hogy is van ez? A fent
felsorolt típusokból láttunk már eleget, hajtottuk őket, ver-
senyeztünk velük, de a Silex a legkényelmesebb, ami valaha 
hozzánk került. Komfortosabb az országútinál és a cyclonál, 
gyorsabb a montinál és a trekkingnél, elgurul bármilyen rommá 
pusztult hazai aszfaltúton, de akár egy könnyebb turistaút-
vonalon is végig lehet vele száguldani. Nem mellesleg ez az első 
olyan bringa, amit rogyásig lehet pakolni, így aki teljes hétvé-
gére vagy akár hétre indul, egy nagyobb sporttáskányi cuccot
is el tud helyezni a Silexen. Gyári sárvédő szett és csomagtartó 
is könnyedén felszerelhető. 2020-ra a paletta kibővült „ducigu-
mis” verzióval is Silex+ néven, 650B kerekekkel és szélesebb
gumikkal a nagyobb komfort érdekében. Az elmúlt egy évben 
számos nemzetközi teszten bizonyított a Silex, gyere és pró-
báld ki te is!

SILEX+ 6000 Ár: 889 000 Ft

Váz: Silex CF2 carbon BB386 • Villa: Merida Silex CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram Force1 38T, Sram PG-1130 11-42T 11s, KMC X11 • Váltó 
E/H: Sram Force1 • Váltókar E/H: Sram Force1 HRD • Fékek E/H: Sram Force1 HRD Hydraulic Disc • Kerekek (felni, agy): Merida Expert CX 19 24 alu, VP 173SB 
100×12 / 273SB 142×12 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert GR alu, Expert CW alu 31.8 -8°, Expert CC V-mount incl. minitool, 
Expert CC carbon 30.9 0 • Külsők: Kenda Flintridge PRO 650B-45C fold TR • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 9.06 kg (650B – M)
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SILEX 7000 Ár: 899 000 Ft

Váz: Silex CF2 carbon BB386 • Villa: Merida Silex CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano GRX810 48-31T, Shimano CS-HG800 11-34T 11s, KMC 
X11 • Váltó E/H: Shimano GRX810 • Váltókar E/H: Shimano GRX810 • Fékek E/H: Shi-
mano GRX810 Hydraulic disc • Kerekek (felni, agy): Fulcrum Racing 700 DB 100×12 / 
142×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
GR alu, Expert CW alu 31.8 -8°, Expert CC V-mount incl. minitool, Expert CC carbon 
30.9 0 • Külsők: Maxxis Rambler 700-38C fold TR EXO • Extra: Multitool + saddlebox 
Tömeg: 8.74 kg (700C – M)

SILEX 700 Ár: 649 000 Ft

Váz: Silex Lite alu BB86 • Villa: Merida Silex CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Shimano GRX810 48-31T, Shimano CS-HG700 11-34T 11s, KMC X11 • Váltó 
E/H: Shimano GRX810 • Váltókar E/H: Shimano GRX810 • Fékek E/H: Shimano GRX810 
Hydraulic disc • Kerekek (felni, agy): Merida Expert CX 19 24 alu, VP CLK170F 100×12 / 
CLK270R 142×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Expert GR alu, Expert CW alu 31.8 -8°, Expert CC V-mount incl. minitool, Expert CC 
carbon 30.9 0 • Külsők: Maxxis Rambler 700-38C fold TR EXO • Extra: Multitool + 
saddlebox • Tömeg: 9.7 kg (700C – M)

SILEX 600 Ár: 549 000 Ft

Váz: Silex Lite alu BB86 • Villa: Merida Silex CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Sram Apex1 40T, Sram PG-1130 11-42T 11s, KMC X11 • Váltó E/H: Sram Apex1 • Vál-
tókar E/H: Sram Apex 1 HRD • Fékek E/H: Sram Apex1 HRD Hydraulic Disc • Kerekek 
(felni, agy): Merida Expert CX 19 24 alu, VP 173SB 100×12 / 273SB 142×12 • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert GR alu, Expert CW alu 31.8 
-8°, Comp CC V-mount, Comp CC alu 30.9 0 • Külsők: Maxxis Rambler 700-38C fold TR 
EXO • Tömeg: 10.02 kg (700C – M)

SILEX 400 Ár: 499 000 Ft

Váz: Silex Lite alu BB86 • Villa: Merida Silex CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano GRX600 46-30T, Shimano CS-HG50 11-36T 10s, KMC X10 • Váltó E/H: 
Shimano GRX400 • Váltókar E/H: Shimano GRX400 disc • Fékek E/H: Shimano GRX400 
Hydraulic disc • Kerekek (felni, agy): Merida Comp SL 17 22 alu, VP CLK170F 100×12 / 
CLK270R 142×12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Expert GR alu, Expert CW alu 31.8 -8°, Comp CC V-mount, Comp CC alu 30.9 0 • Külsők: 
Maxxis Rambler 700-38C fold TR EXO • Tömeg: 10.23 kg (700C – M)

SILEX 300 Ár: 439 000 Ft

Váz: Silex Lite alu or 650B BB86 • Villa: Merida Silex CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): FSA Gossamer 44T, Sunrace CSMS8 11-42T 11s, KMC X11 • Váltó E/H: Sram 
Apex1 • Váltókar E/H: Sram Apex 1 • Fékek E/H: Tektro Spyre Mechanical disc • Kerekek 
(felni, agy): Merida Comp SL 17 22 alu, VP 173SB 100×12 / 273SB 142×12 • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert GR alu, Expert CW alu 31.8 
-8°, Comp CC V-mount, Comp CC alu 30.9 0 • Külsők: Maxxis Rambler 700-38C fold TR 
EXO • Tömeg: 10.01 kg (700C – M)

SILEX 200 Ár: 369 000 Ft

Váz: Silex Lite alu or 650B BB86 • Villa: Merida Silex CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): FSA Omega 48-32T, Shimano CS-HG200 11-32T 9s, KMC M99 • Váltó 
E/H: Shimano Sora • Váltókar E/H: Shimano Sora • Fékek E/H: Promax DSK-330R Me-
chanical disc • Kerekek (felni, agy): Merida Comp SL 17 22 alu, VP 173SB 100×12 / 273SB 
142×12 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert GR alu, 
Comp CC alu 31.8 -6°, Comp CC V-mount, Comp CC alu 30.9 0 • Külsők: Maxxis Rambler 
700-38C fold TR EXO • Tömeg: 10.45 kg (700C – M)
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MISSION ROAD – ENDURANCE/ADVENTURE ROAD
A tavaly bemutatott Mission CX mellé 2020-ra érkezik egy or-
szágúti társ, ami stílusosan a Mission Road nevet kapta.
Mindkét típus ugyanarra a vázra épül, csak a felszereltség és
a felhasználási terület más. A Mission CX egy annyira jól
sikerült, sokoldalú modell lett, hogy túrázósabb országútiként
is használható. A nagy sárférőhely miatt a 32-es országúti 
gumik bőven elférnek a vázban, ami a laposabb fejcsőszöggel 
párosítva egy stabil, kényelmes országúti bringát eredmé-
nyez. Karbon és alu vázas kivitelben és természetesen csak 
tárcsafékkel kapható.

MISSION ROAD 4000 Ár: 759 000 Ft

Váz: Mission CX CF3 carbon • Villa: Mission CX CF3 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano 105 50-34T, Shimano CS-R7000 11-30T 11s, KMC X11 • Vál-
tó E/H: Shimano 105 • Váltókar E/H: Shimano 105 disc • Fékek E/H: Shimano 105 Hydraulic disc • Kerekek (felni, agy): Merida Expert SL 17 22, VP CLK170F 
100×12 / CLK270R 142×12, 28 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL, Expert CC 31.8 -5°, Comp SL, Expert CC 27.2 15 
Carbon • Külsők: Continental Ultra Sport II 700-32C fold • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 8.52 kg (700C – M)

MISSION ROAD 400 Ár: 529 000 Ft

Váz: Mission CX Lite alu • Villa: Mission CX CF3 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano 105 50-34T, Shimano CS-R7000 11-30T 11s, KMC X11 • Váltó E/H: Shimano 
105 • Váltókar E/H: Shimano 105 disc • Fékek E/H: Shimano 105 Hydraulic disc • Kerekek 
(felni, agy): Merida Comp SL 17 22, VP CLK170F 100×12 / CLK270R 142×12, 28 CL • Kie-
gészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL, Expert CC 31.8  
 -5, Comp SL, Comp CC 27.2 12 • Külsők: Continental Ultra Sport II 700-32C fold • Tömeg: 
9.68 kg (700C – M)
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A MINDENES CX – VERSENYZÉS,  EDZÉS, KÖZLEKEDÉS
Versenyzésre fejlesztve, de tökéletesen helytáll akár munkába
járós-, akár téli edzőbringaként is. Az új MISSION CX kombinálja 
a tökéletes cyclo cross versenybringa géneket és olyan tulaj-
donságok hosszú listáját, amely által kifinomult, akár minden-
napi használatra is alkalmas bringát kapunk. Nemcsak újabb
és modernebb a vázgeometria, amely hatalmas sárférőhelyet is 
biztosít, hanem az aktuális verseny szabványoknak is megfe-
lel az új váz. A MISSION CX paletta a kedvezőbb árú, prémium 
alumínium modellek mellett, könnyű és erős karbon opciót is 
kínál. Praktikus okokból a bowdeneket a vázon belül vezettük, 
és sárvédőt is lehet szerelni a kerékpárra, mellyel már abszolút 
„kommuter” stílust ölt az egyébként versenyzős beállítottságú 
cyclo bringa.

MISSION CX 7000 Ár: 949 000 Ft

Váz: Mission CX CF3 carbon • Villa: Mission CX CF3 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Ultegra 46-36T, Shimano CS-R7000 11-30T 11s, KMC 
X11 • Váltó E/H: Shimano Ultegra • Váltókar E/H: Shimano Ultegra disc • Fékek E/H: Shimano Ultegra Hydraulic disc • Kerekek (felni, agy): Fulcrum Racing 
700 DB 100×12 / 142×12, 22 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL, Expert CC 31.8 -5°, Expert CC, Expert CC 27.2 15 
Carbon • Külsők: Maxxis All Terrane 700-33C fold tubeles ready • Extra: Multitool + saddlebox • Tömeg: 8.67 kg (700C – M)

MISSION CX 300 SE Ár: 349 000 Ft

Váz: Mission CX TFS alu • Villa: Mission CX TFS • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
FSA Omega 50-34T, Shimano CS-HG500 11-32T 10s, KMC X10 • Váltó E/H: Shimano 
Tiagra • Váltókar E/H: Shimano Tiagra • Fékek E/H: Tektro Spyre Mechanical disc • Ke-
rekek (felni, agy): Merida Comp SL 17 22, Joytech D481SBT-SC 100×9 / D482TSBT-SC 
135×9 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL, 
Expert CC 31.8 -5°, Comp SL, Comp CC 27.2 12 • Külsők: Maxxis Mud Wrestler 700-33C 
fold Silkworm • Tömeg: 10.61 kg (700C – S/M)

MISSION CX 100 SE Ár: 319 000 Ft

Váz: Mission CX TFS alu • Villa: Mission CX TFS • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
FSA Vero Pro 40T, Sunrace CSMS8 11-42T 11s, KMC X11 • Váltó E/H: Sram Apex1 • Váltókar 
E/H: Sram Apex 1 • Fékek E/H: Promax Road PM Mechanical disc • Kerekek (felni, agy): 
Merida Comp SL 17 22, Joytech D481SBT-SC 100×9 / D482TSBT-SC 135×9 • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL, Comp CC 31.8 -6°, Comp 
SL, Comp CC 27.2 12 • Külsők: Maxxis Mud Wrestler 700-33C fold Silkworm • Tömeg: 
10.25 kg (700C – S/M)
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SPEEDER – VÁROS, MUNKA, FITNESZ
Az „egyenes kormányos országúti” ugyan helytálló, de közel
sem kimerítő elnevezése a Speeder-nek. Egészen változa-
tos felhasználási módokat láttunk már az évek során, melyek-
ről azt gondoltuk, hogy a Speeder márpedig nem erre való, 
de mégis megállta a helyét. Amire viszont kifejezetten ajánl-
juk, az a mindennapos munkába járás, bevásárlás, ügyinté-
zés vagy hobbi szintű sportolás, túrázás. Minek vesztegelnél
a dugóban, minek fizetnél extrém parkolási díjat a belvá-
rosban, ha egy ilyen remek szerkezettel pillanatok alatt, fenn-
akadás nélkül eljuthatsz bárhova? Könnyű, gyors, kényelmes
és praktikus. Csomagtartó és sárvédő felszerelési lehetőséggel 
is rendelkeznek, így akkor sem kell autóba ülnöd, ha egy ki-
csit nedves az aszfalt, vagy nagyobb táskát kéne vinned, de
nem akarod a hátadon cipelni. Minden egyes modell tárcsa-
fékkel és a nagyobb komfort érdekében karbonvillával készült.
Modelltől függően nyeregcsőre vagy csomagtartóra is szerel-
hetsz gyerekülést, így az óvodás körön is tökéletesen ki tud 
szolgálni a Merida legszéleskörűbben használható városi ke-
rékpárja, a Speeder. 2020-ra teljesen megújult koncepcióval, 
kicsit sportosabb vázgeometriával, továbbra is kellő komfor-
tot biztosít.

SPEEDER 900 Ár: 499 000 Ft

Váz: Speeder Lite II alu • Villa: Merida Speeder CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Ultegra 50-34T, Shimano CS-R7000 11-32T 11s, 
KMC X11 • Váltó E/H: Shimano Ultegra • Váltókar E/H: Shimano SL-RS700 • Fékek E/H: Shimano MT-500 • Kerekek (felni, agy): Merida Expert SL 17 22 alu, 
Joytech D481SBT-SC-CL 100×9 28 / D482TSBT-SC-CL 135×9, 28 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 600 Flat, 
Expert CC alu 31.8 5°, Comp SL V-mount incl. minitool, Expert CC carbon 30.9 15 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Detonator 700-32C fold • Extra: Multitool + 
saddlebox • Tömeg: 9.61 kg (700C – S/M)



41
   

 
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

  |
  m

er
id

a.
co

m
   

  S
pe

ed
er

SPEEDER 300 Ár: 329 000 Ft

Váz: Speeder Lite II alu • Villa: Merida Speeder CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): Shimano FC-RS400 50-34T, Shimano CS-HG500 11-32T 10s, KMC X10 • Vál-
tó E/H: Shimano Tiagra • Váltókar E/H: Shimano Tiagra • Fékek E/H: Shimano MT-
200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp SL 17 22 alu, Joytech D481SBT-SC-CL 100×9 / 
D482TSBT-SC-CL 135×9, 28 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyereg-
szár): Merida Expert CC alu 600 Flat, Expert CC alu 31.8 5°, Comp SL V-mount, Comp 
CC alu 30.9 12 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Detonator 700-32C wire • Tömeg: 
10.21 kg (700C – S/M)

SPEEDER 400 Ár: 399 000 Ft

Váz: Speeder Lite II alu • Villa: Merida Speeder CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano 105 50-34T, Shimano CS-R7000 11-32T 11s, KMC X11 • Váltó E/H: 
Shimano 105 • Váltókar E/H: Shimano SL-RS700 • Fékek E/H: Shimano MT-200 • Kerekek 
(felni, agy): Merida Comp SL 17 22 alu, Joytech D481SBT-SC-CL 100×9 / D482TSBT-SC-CL 
135×9, 28 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
CC alu 600 Flat, Expert CC alu 31.8 5°, Comp SL V-mount, Comp CC alu 30.9 12 • Pedál: 
VPE-891 • Külsők: Maxxis Detonator 700-32C fold • Tömeg: 10 kg (700C – S/M)

SPEEDER 500 Ár: 419 000 Ft

Váz: Speeder Lite II alu • Villa: Merida Speeder CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): FSA Gossamer 50-34T, Shimano CS-R7000 11-32T 11s, KMC X11 • Váltó 
E/H: Shimano Ultegra • Váltókar E/H: Shimano SL-RS700 • Fékek E/H: Shimano MT-
400 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp SL 17 22 alu, Joytech D481SBT-SC-CL 100×9 28 / 
D482TSBT-SC-CL 135×9, 28 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyereg-
szár): Merida Expert CC alu 600 Flat, Expert CC alu 31.8 5°, Comp SL V-mount, Expert 
CC carbon 30,9 15 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Detonator 700-32C fold • Tömeg: 
10.06 kg (700C – S/M)

SPEEDER LIMITED Ár: 349 000 Ft

Váz: Speeder Lite II alu • Villa: Merida Speeder CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Sram Apex1 44T, Sram PG-1130 11-42T 11s, KMC X11 • Váltó E/H: Sram 
Apex1 • Váltókar E/H: Sram Apex Trigger • Fékek E/H: Shimano MT-200 • Kerekek 
(felni, agy): Merida Comp SL 17 22 alu, Joytech D481SBT-SC-CL 100×9 / D482TSBT-SC-CL 
135×9, 28 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
CC alu 600 Flat, Expert CC alu 31.8 5°, Comp SL V-mount, Comp CC alu 30.9 12 • Pedál: 
VPE-891 • Külsők: Maxxis Detonator 700-32C wire • Tömeg: 10.15 kg (700C – S/M)
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Városi sportos bringások
NYEREGBE FEL!

SPEEDER 100 Ár: 249 000 Ft

Váz: Speeder Lite II alu • Villa: Merida Speeder CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T, Sunrace CSM668 11-32T 8s, KMC M700 • Váltó 
E/H: Shimano TY710 / Acera • Váltókar E/H: Shimano ST-EF505 • Fékek E/H: Shimano 
MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp SL 17 22 alu, Joytech D481SBT-SC-CL 100×9, 
28 / FH-TX505 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Comp TK alu 600 Flat, Comp CC alu 31.8 6°, Comp SL V-mount, Comp CC alu 
30.9 12 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Detonator 700-32C wire • Tömeg: 10.73 kg 
(700C – S/M)

SPEEDER 100 Ár: 249 000 Ft

Váz: Speeder Lite II alu • Villa: Merida Speeder CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T, Sunrace CSM668 11-32T 8s, KMC M700 • Váltó 
E/H: Shimano TY710 / Acera • Váltókar E/H: Shimano ST-EF505 • Fékek E/H: Shimano 
MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp SL 17 22 alu, Joytech D481SBT-SC-CL 100×9, 
28 / FH-TX505 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Comp TK alu 600 Flat, Comp CC alu 31.8 6°, Comp SL V-mount, Comp CC alu 
30.9 12 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Detonator 700-32C wire • Tömeg: 10.73 kg 
(700C – S/M)

SPEEDER 200 Ár: 289 000 Ft / Váz 149 900 Ft

Váz: Speeder Lite II alu • Villa: Merida Speeder CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): FSA Tempo 50-34T, Shimano CS-HG200 11-32T 9s, KMC M99 • Váltó E/H: 
Shimano Sora • Váltókar E/H: Shimano SL-R3000 • Fékek E/H: Shimano MT-200 • Kere-
kek (felni, agy): Merida Comp SL 17 22 alu, Joytech D481SBT-SC-CL 100×9, 28 / FH-TX505 
135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp TK 
alu 600 Flat, Comp CC alu 31.8 6°, Comp SL V-mount, Comp CC alu 30.9 12 • Pedál: 
VPE-891 • Külsők: Maxxis Detonator 700-32C wire • Tömeg: 10.68 kg (700C – S/M)

SPEEDER 100 Ár: 249 000 Ft

Váz: Speeder Lite II alu • Villa: Merida Speeder CF2 Tapered • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T, Sunrace CSM668 11-32T 8s, KMC M700 • Váltó 
E/H: Shimano TY710 / Acera • Váltókar E/H: Shimano ST-EF505 • Fékek E/H: Shimano 
MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp SL 17 22 alu, Joytech D481SBT-SC-CL 100×9, 
28 / FH-TX505 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Comp TK alu 600 Flat, Comp CC alu 31.8 6°, Comp SL V-mount, Comp CC alu 
30.9 12 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Detonator 700-32C wire • Tömeg: 10.73 kg 
(700C – S/M)



CROSSWAY – TREKKING & CITY
A CROSSWAY talán a legtalálóbb elnevezése a MERIDA trek-
king kategóriájának. Ez a család keresztezi a maximális
komfortot és a tökéletes kihasználhatóságot városi- és termé-
szetes környezetben is. A teljesen megújult CROSSWAY
modellek bármelyikével kényelmesen eltöltheted szabadidő-
det és lehetsz stílusosan sportos, amikor begurulsz ked-
venc kávézód elé. Ez a kategória rendelkezik mindennel, amire
egy átlagos, de minőségi kerékpárt keresőnek szüksége
lehet. A CROSSWAY kényelmes, emelt testtartást biztosít, mely 
a legtöbb modellen tovább emelhető az állítható kormány-
szár segítségével. Teleszkóp és enyhén bordázott külsők gon-
doskodnak a maximális komfortról és a kerékpár sima fu-
tásáról mind aszfaltozott, mind murvás, köves úton. A további
kényelmet biztosítja a teleszkópos nyeregszár is. Mindegyik
modell felszerelhető sárvédővel, csomagtartóval és oldaltámasz-
szal is, így a CROSSWAY család ideális választás a minden-
napos munkába járásra, sportos kirándulásokra akár zordabb 
időjárási körülmények között is.
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CROSSWAY XT-EDITION Ár: 459 000 Ft

Váz: Crossway TFS alu 700C • Teleszkóp: Suntour NCX E-RL Air 63 Tapered RLO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT 48-36-26T, Shimano 
HG500 11-34T 10s, KMC X10 • Váltó E/H: Shimano XT • Váltókar E/H: Shimano XT • Fékek E/H: Shimano MT-500 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp TK 20 17 
alu, Shimano M4050 100×9 / 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp CC alu 660 25, Expert CC alu 31.8 5, Expert TK 
V-mount incl. minitool, Comp CC alu 30.9 12 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Overdrive II 700-40C fold reflex Silkworm • Extra: Multitool +saddlebox • Tömeg: 
12.21 kg (700C – M) • Színváltozatok: Férfi vázzal fekete és olivazöld, női vázzal csak olivazöld színben.
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CROSSWAY 600 Ár: 369 000 Ft

Váz: Crossway TFS alu 700C • Teleszkóp: Suntour NCX D-RL Coil 63 Tapered • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Deore 48-36-26T, Shimano HG500 11-34T 10s, 
KMC X10 • Váltó E/H: Shimano Deore / XT Shadow • Váltókar E/H: Shimano Deore 
Fékek E/H: Shimano MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp TK 20 17 alu, Shimano 
TX505 100×9 / 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Comp CC alu 660 25, Expert CC alu 31.8 5°, Expert TK V-mount, Comp CC alu 30.9 
12 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Overdrive II 700-40C fold reflex Silkworm • Tömeg: 
12.51 kg (700C – M)

CROSSWAY 500 Ár: 329 000 Ft

Váz: Crossway TFS alu 700C • Teleszkóp: Suntour NCX D-RL Coil 63 Tapered RLO • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): FSA Alfa Drive 48-36-26T, Shimano HG500 11-34T 10s, 
KMC X10 • Váltó E/H: Shimano Deore / XT Shadow • Váltókar E/H: Shimano Deore 
Fékek E/H: Shimano MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp TK 20 17 alu, Shimano 
TX505 100×9 / 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Comp CC alu 660 25, Expert CC alu 31.8 5°, Expert TK V-mount, Comp CC alu 
30.9 12 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Overdrive II 700-40C fold reflex Silkworm 
Tömeg: 12.83 kg (700C – M)

CROSSWAY 500 NŐI Ár: 329 000 Ft

Váz: Crossway TFS alu 700C • Teleszkóp: Suntour NCX D-RL Coil 63 Tapered RLO • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): FSA Alfa Drive 48-36-26T, Shimano HG500 11-34T 10s, 
KMC X10 • Váltó E/H: Shimano Deore / XT Shadow • Váltókar E/H: Shimano Deore  
Fékek E/H: Shimano MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp TK 20 17 alu, Shimano 
TX505 100×9 / 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Comp CC alu 660 25, Expert CC alu 31.8 5°, Expert TK V-mount, Comp CC alu 
30.9 12 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Overdrive II 700-40C fold reflex Silkworm 
Tömeg: 12.83 kg (700C – M)

CROSSWAY 300 Ár: 279 000 Ft

Váz: Crossway TFS alu 700C • Teleszkóp: Suntour NCX-D LO Coil 63 LO • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): FSA Alfa Drive 48-36-26T, Shimano HG500 11-34T 10s, KMC 
X10 • Váltó E/H: Shimano Deore • Váltókar E/H: Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano 
MT-200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp TK 20 17 alu, Shimano TX505 100×9 / 135×9 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp CC alu 660 
25, Comp TK alu 31.8 adjustable, Cross Sport, TK 30.9 10 40 rugós • Pedál: VPE-891 • Kül-
sők: Maxxis Overdrive Excel 700-40C wire reflex Silkshield • Tömeg: 13.52 kg (700C – M)

Mindegy merre bringázol,
FEJVÉDŐ NÉLKÜL NE INDULJ EL SEHOVA!
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CROSSWAY 100 Ár: 239 000 Ft / Váz: 99 900 Ft

Váz: Crossway TFS alu 700C • Teleszkóp: Suntour NEX HLO Coil 63 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): SR XCR 48-36-26T, Shimano HG200 11-34T 9s, KMC M99 • Váltó 
E/H: Shimano M370 / Alivio • Váltókar E/H: Shimano Altus • Fékek E/H: Shimano MT-
200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp TK 20 17 alu, Shimano TX505 100×9 / 135×9 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp CC alu 660 
25, Comp TK alu 31.8 adjustable, Cross Sport, TK 30.9 10 40 rugós • Pedál: VPE-891 • Kül-
sők: Maxxis Overdrive Excel 700-40C wire reflex Silkshield • Tömeg: 14.22 kg (700C – M)

CROSSWAY 100 NŐI Ár: 239 000 Ft

Váz: Crossway TFS alu 700C • Teleszkóp: Suntour NEX HLO Coil 63 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): SR XCR 48-36-26T, Shimano HG200 11-34T 9s, KMC M99 • Váltó 
E/H: Shimano M370 / Alivio • Váltókar E/H: Shimano Altus • Fékek E/H: Shimano MT-
200 • Kerekek (felni, agy): Merida Comp TK 20 17 alu, Shimano TX505 100×9 / 135×9 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp CC alu 660 
25, Comp TK alu 31.8 adjustable, Cross Sport, TK 30.9 10 40 rugós • Pedál: VPE-891 • Kül-
sők: Maxxis Overdrive Excel 700-40C wire reflex Silkshield • Tömeg: 14.22 kg (700C – M)

CROSSWAY 20-D Ár: 186 900 Ft

Váz: Crossway Speed alu 700C • Teleszkóp: SR Suntour NEX HLO Coil 63 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T, Sunrace CSM668 11-32T 8s, 
KMC M700 • Váltó E/H: Shimano FD-TY710 / RD-M360 • Váltókar E/H: Shimano ST-
EF505 • Fékek E/H: Shimano MT200 • Kerekek (felni, agy): Merida CC 17 alu, Shimano 
TX505 100×9 / 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida CC alu 660 25, TK alu 25.4 adjustable, Cross Sport , TK 27.2 13 40 • Pedál: VPE-
891 • Külsők: Merida K1171 700-40C wire • Tömeg: 14.5 kg (700C – M/L)

CROSSWAY 20-D NŐI Ár: 186 900 Ft

Váz: Crossway Speed alu 700C • Teleszkóp: SR Suntour NEX HLO Coil 63 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T, Sunrace CSM668 11-32T 8s, 
KMC M700 • Váltó E/H: Shimano FD-TY710 / RD-M360 • Váltókar E/H: Shimano ST-
EF505 • Fékek E/H: Shimano MT200 • Kerekek (felni, agy): Merida CC 17 alu, Shimano 
TX505 100×9 / 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida CC alu 660 25, TK alu 25.4 adjustable, Cross Sport , TK 27.2 13 40 • Pedál: VPE-
891 • Külsők: Merida K1171 700-40C wire • Tömeg: 14.5 kg (700C – M/L)

CROSSWAY 40 Ár: 199 900 Ft

Váz: Crossway Speed alu 700C • Teleszkóp: SR Suntour NEX HLO Coil 63 LO • Haj-
tás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-M371 48-36-26T, Shimano CS-HG200 
11-32T 9s, KMC M99 • Váltó E/H: Shimano FD-M370 / RD-M370 • Váltókar E/H: Shi-
mano ST-EF505 • Fékek E/H: Shimano BR-MT200 • Kerekek (felni, agy): Merida CC 
17 alu, Shimano TX505 100×9 / 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nye-
reg, nyeregszár): Merida CC alu 660 25, TK alu 25.4 adjustable, Cross Sport, TK 27.2 
13 40 rugós • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1171 700-40C wire • Tömeg: 14.4 Kg 
(700C – M/L)

CROSSWAY 40 NŐI Ár: 199 900 Ft

Váz: Crossway Speed alu 700C • Teleszkóp: SR Suntour NEX HLO Coil 63 LO • Haj-
tás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano FC-M371 48-36-26T, Shimano CS-HG200 
11-32T 9s, KMC M99 • Váltó E/H: Shimano FD-M370 / RD-M370 • Váltókar E/H: Shi-
mano ST-EF505 • Fékek E/H: Shimano BR-MT200 • Kerekek (felni, agy): Merida CC 
17 alu, Shimano TX505 100×9 / 135×9 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nye-
reg, nyeregszár): Merida CC alu 660 25, TK alu 25.4 adjustable, Cross Sport, TK 27.2 
13 40 rugós • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1171 700-40C wire • Tömeg: 14.4 Kg 
(700C – M/L)



CROSSWAY 15-MD Ár: 159 900 Ft

VVáz: Crossway DT alu 700C • Teleszkóp: SR Suntour NEX Coil 63 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T, Sunrace CSM668 11-32T 8s, KMC 
M700 • Váltó E/H: Shimano FD-TY710 / RD-M310 • Váltókar E/H: Shimano ST-EF500 • Fé-
kek E/H: Jak J8 disc • Kerekek (felni, agy): Merida CC 17 alu, Joytech D041DSE 100×9 / 
D142TSE 135×9 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida CC 
alu 660 25, TK alu 25.4 adjustable, Cross Sport, TK 27.2 13 40 • Pedál: VPE-891 • Külsők: 
Merida K1171 700-40C wire • Tömeg: 14.8 kg (700C – M/L)

CROSSWAY 15-MD NŐI Ár: 159 900 Ft

Váz: Crossway DT alu 700C • Teleszkóp: SR Suntour NEX Coil 63 • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T, Sunrace CSM668 11-32T 8s, KMC M700 • Váltó 
E/H: Shimano FD-TY710 / RD-M310 • Váltókar E/H: Shimano ST-EF500 • Fékek E/H: 
Jak J8 disc • Kerekek (felni, agy): Merida CC 17 alu, Joytech D041DSE 100×9 / D142TSE 
135×9 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida CC alu 660 25, 
TK alu 25.4 adjustable, Cross Sport, TK 27.2 13 40 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1171 
700-40C wire • Tömeg: 14.8 kg (700C – M/L)

CROSSWAY 15-V Ár: 154 900 Ft

Váz: Crossway DT alu 700C • Teleszkóp: SR Suntour NEX Coil 63 • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T, Sunrace CSM668 11-32T 8s, KMC M700 • Váltó 
E/H: Shimano FD-TY710 / RD-M310 • Váltókar E/H: Shimano ST-EF500 • Fékek E/H: 
Promax MTV-117A • Kerekek (felni, agy): Merida CC 17 alu, Joytech JY-751DSE 100×9 / 
Shimano FH-TX500 135×9 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida CC alu 660 25, TK alu 25.4 adjustable, Cross Sport, TK 27.2 13 40 • Pedál: VPE-
891 • Külsők: Merida K1171 700-40C wire • Tömeg: 14.8 kg (700C – M/L)

CROSSWAY 15-V NŐI Ár: 154 900 Ft

Váz: Crossway DT alu 700C • Teleszkóp: SR Suntour NEX Coil 63 • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T, Sunrace CSM668 11-32T 8s, KMC M700 • Váltó 
E/H: Shimano FD-TY710 / RD-M310 • Váltókar E/H: Shimano ST-EF500 • Fékek E/H: 
Promax MTV-117A • Kerekek (felni, agy): Merida CC 17 alu, Joytech JY-751DSE 100×9 / 
Shimano FH-TX500 135×9 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida CC alu 660 25, TK alu 25.4 adjustable, Cross Sport, TK 27.2 13 40 • Pedál: VPE-
891 • Külsők: Merida K1171 700-40C wire • Tömeg: 14.8 kg (700C – M/L)

CROSSWAY 10-V Ár: 149 900 Ft

Váz: Crossway DT alu 700C • Teleszkóp: SR Suntour NEX Coil 63 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T, Shimano MF-TZ500 14-28T 7s, KMC 
Z7 • Váltó E/H: Shimano FD-TY510 / RD-M310 • Váltókar E/H: Shimano ST-EF500 • Fékek 
E/H: Promax MTV-117A • Kerekek (felni, agy): Merida CC 17 alu, Joytech JY-751DSE 100×9 
/ JY-752DSE 135×9 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida CC 
steel 620 30, TK alu 25.4 adjustable, Cross Sport, TK 27.2 13 40 • Pedál: VPE-891 • Külsők: 
Merida K1171 700-40C wire • Tömeg: 14.8 kg (700C – M/L)

CROSSWAY 10-V NŐI Ár: 149 900 Ft

Váz: Crossway DT alu 700C • Teleszkóp: SR Suntour NEX Coil 63 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T, Shimano MF-TZ500 14-28T 7s, KMC 
Z7 • Váltó E/H: Shimano FD-TY510 / RD-M310 • Váltókar E/H: Shimano ST-EF500 • Fékek 
E/H: Promax MTV-117A • Kerekek (felni, agy): Merida CC 17 alu, Joytech JY-751DSE 100×9 
/ JY-752DSE 135×9 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida CC 
steel 620 30, TK alu 25.4 adjustable, Cross Sport, TK 27.2 13 40 • Pedál: VPE-891 • Külsők: 
Merida K1171 700-40C wire • Tömeg: 14.8 kg (700C – M/L)
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SOFTSHELL DZSEKI BRAND 
Ár: 29 990 Ft helyett 21 990 Ft
Kód 2288003816 S, 2288003827 M, 

2288003838 L, 2288003849 XL

Anyaga: 100% polyester,
vízálló 10 000 mm/H2O,
lélegző 5 000 g/m2/24 óra.

PUSH & PULL 
Ár: 7 990 Ft
Kód 2287011990 S, 2287012009 M, 

2287012010 L

Anyaga: 100% pamut.

SNAPBACK BASEBALL SAPKA 
Ára: 4 990 Ft
Kód 2319000311

Anyaga: 100% pamut, 6 paneles.

SZÉLDZSEKI BRAND 
Ár: 26 990 Ft helyett 19 990 Ft
Kód 2288003957 S, 2288003968 M, 

2288003979 L, 2288003980 XL

Anyaga: 100% polyester/100% nylon,
két rétegű, vízlepergető.

MOUNTAIN EDITION 
Ár: 7 990 Ft
Kód 2287011785 S, 2287011796 M, 

2287011804 L

Anyaga: 100% pamut.

KERÉKPÁROS SAPKA 
Ára: 6 990 Ft
Kód 2319000300

Könnyű, fejre simuló kivitel, a fejvédő alatt 
is hordható. Egy méret, technikai anyag.

BRAND ING 
Ár: 12 990 Ft helyett 9 990 Ft
Kód 2287010030 S, 2287010041 M, 

2287010052 L, 2287010063 XL

Anyaga: 97% pamut, 3% elasztik.

MOUNTAIN EDITION 
Ár: 7 990 Ft
Kód 2287011718 S, 2287011729 M, 

2287011730 L, 2287011741 XL

Anyaga: 100% pamut.

CSŐSÁL, FEJKENDŐ 
Ára: 3 990 Ft
Kód 2309004113 zöld, 2309004102 fekete, 2309004061 logo

Multifunkcionális • Unisize • Anyaga: 50% Polyester / 50% Coolmax (gyorsan száradó 
technikai anyag).

BRAND GALLÉROS 
Ár: 8 990 Ft
Kód 2287010104 XS, 2287010115 S, 

2287012571 M, 2287012582 L, 
2287012593 XL

Anyaga: 60% pamut, 40% polyester.
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Expert Line 
CX DESIGN RÖVID UJJÚ MEZ 
Ár: 24 990 Ft
Kód 740703-1015 zöld

Anyaga: Interlock/Interpower jól szellőző és lélegző tech-
nikai anyag, Slim Fit szabás • Végig Camlock rejtett cip-
zár, szilikon rátétek, hátul 3 zseb, az egyik zseb cipzárral 
ellátott, rajta fényvisszaverő csík • Varrásmentes passzék 
az ujjakon, extra hálós szellőzők a karok alatt • Méretek: 
zöld M – XXL / piros S – XXL

Expert Line 
CX DESIGN KANTÁROS RÖVIDNADRÁG 
Ár: 29 990 Ft
Kód 760022-1015 zöld

Anyaga: Nortex Lycra Power Premium elasztikus techni-
kai anyag • Lucky Marathon szivacsbetét, szilikon rátétek 
Méretek: L-XXL

Basic Line 
CX DESIGN KANTÁROS RÖVIDNADRÁG 
Ár: 24 990 Ft
Kód 740566-422R piros

Anyaga: Lycra Power elasztikus technikai anyag • Lucky 
Pad szivacsbetét, szilikon rátétek • Méretek: S-XXL

Basic Line
CX DESIGN KANTÁROS RÖVIDNADRÁG 
Ár: 24 990 Ft
Kód 740566-422 kék

Anyaga: Lycra Power elasztikus technikai anyag, kantáros, 
Lucky Pad szivacsbetét, szilikon rátétek • Méretek: S-XXL

Expert Line 
CX DESIGN RÖVID UJJÚ MEZ 
Ár: 24 990 Ft
Kód 740703-422 piros

Anyaga: Interlock/Interpower jól szellőző és lélegző tech-
nikai anyag, Slim Fit szabás • Végig Camlock rejtett cipzár, 
szilikon rátétek, hátul 3 zseb, az egyik zseb cipzárral ellá-
tott, rajta fényvisszaverő csík • Varrásmentes passzék az 
ujjakon, extra hálós szellőzők a karok alatt
Méretek: zöld M – XXL / piros S – XXL

Basic Line 
CX DESIGN RÖVID UJJÚ MEZ 
Ár: 19 990 Ft
Kód 740122-422 kék

Anyaga: Coolmax Fire jól szellőző technikai anyag • Végig 
Camlock rejtett cipzár, szilikon rátétek, hátul 3 zseb, az 
egyik zseben fényvisszaverő csík • Méretek: S – XXL

PROFESSZIONÁLIS SPORTRUHÁZAT MERIDÁSOKNAK
A MERIDA részére egyedileg tervezett és gyártott modellek egy-
aránt biztosítják a kényelmet és az eleganciát. A kiválasztott
anyagok és a design a legújabb trendeknek megfelelő viseletet
biztosít a szabadban vagy akár a spinning teremben. Az új
kollekció küllemében is egyedülálló, a vásárló a kerékpárjához 
még színben harmonizáló modelleket is választhat. A ruhákat 
az olasz TexMarket és a Giessegi cégek készítik. Kétségkívül, ha 
van egy menő MERIDA bringád, már csak hozzá illő ruházat
kell, hogy tökéletes legyen a megjelenésed. Bármelyik szakágban 
vagy, biztosan megtalálod a neked leginkább passzoló MERIDA
ruházatot. Kerékpárjainkhoz hasonlóan a ruháknál is maximális
fontossággal bír a minőség és a funkcionalitás, így nem csak úgy
fogsz kinézni, de úgy is érezheted magad, mint egy profi.
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Basic Line 
RHOMBE DESIGN RÖVID UJJÚ MEZ 
Ár: 19 990 Ft
Kód 740122-435 zöld

Anyaga: Coolmax Fire jól szellőző technikai anyag • Végig 
Camlock rejtett cipzár, szilikon rátétek, hátul 3 zseb, az 
egyik zseben fényvisszaverő csík • Méretek:  S – XXL

Active Line 
STRIPE DESIGN RÖVID UJJÚ MEZ 
Ár: 19 990 Ft
Kód 740708-278GN zöld

Anyaga: Interlock jól szellőző technikai • Slim Fit szabás 
Végig Camlock cipzár, szilikon rátétek, hátul 3 zseb, egyik 
zseb cipzárral ellátott, rajta fényvisszaverő csík • Méretek: 
S-3XL.

Active Line 
STRIPE DESIGN KANTÁROS RÖVIDNADRÁG
Ár: 19 990 Ft
Kód 740566-278GN zöld

Anyaga: Lycra Power 210 g/m² elasztikus technikai anyag  
New Lucky Pad szivacsbetét, szilikon rátétek • Méretek: 
M-2XL.

Freeride Line 
TRIANGLE DESIGN RÖVID UJJÚ MEZ 
Ár: 19 990 Ft
Kód 3275TRGRGR zöld

Anyaga: Jól szellőző, UV szűrős technikai anyag
Méretek: S-XXL

Freeride Line 
ENDURO DESIGN RÖVID UJJÚ MEZ 
Ár: 19 990 Ft
Kód 3275SEBLGRL fekete

Anyaga: Jól szellőző, UV szűrős technikai anyag
Méretek: M-XL

Freeride Line 
TRIANGLE DESIGN HOSSZÚ UJJÚ MEZ 
Ár: 22 990 Ft
Kód 4112TRGRGR zöld

Anyaga: Jól szellőző, UV szűrős technikai anyag
Méretek: S-XXL

Freeride Line 
ENDURO DESIGN RÖVIDNADRÁG 
Ár: 24 990 Ft
Kód 5371TRGRGR zöld

Anyaga: Könnyű, jól szellőző UV szűrős technikai anyag 
2 zseb elől, 1 zárható zseb hátul • szélességállító té-
pőzáras övpánt • sportos, szűk szabás • elasztikus anyag 
Méretek: M – XXL

Freeride Line 
ENDURO DESIGN RÖVIDNADRÁG 
Ár: 24 990 Ft
Kód 5371SEBLGRL fekete

Anyaga: Könnyű, jól szellőző UV szűrős technikai anyag 
2 zseb elől, 1 zárható zseb hátul • szélességállító té-
pőzáras övpánt • sportos, szűk szabás • elasztikus anyag 
Méretek: M – XXL 49
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ROAD RACE 
Ár: 24 900 Ft
Kód fekete/szürke 2277008120 M, -8186 L, 

fekete/zöld 2277008131 M, -8164 L, 
fekete/piros 2277008142 M, -8175 L

Single in-Mold technológia • Szellőzés: 21 nyílás • Szivacsok:  Heat Emboss 3D
Cool Comfort • Rögzítés: 2D Micro Dial Fit racsnis zár • Tömeg: 280 g

CHARGER 
Ár: 17 990 Ft
Kód fekete/szürke 2277008023 S, -8034 M, -8045 L, 

zöld/szürke 2277008056 S, -8067 M, -8078 L, 
fehér/rózsaszín 2277008089 S, -8090 M

Single in-Mold technológia • Levehető napellenző • Szellőzés: 21 nyílás • Szivacsok:  
Heat Emboss Cool Comfort • Rögzítés: 2D Micro Dial Fit racsnis zár • Tömeg: 250 g

FREERIDE II 
Ár: 15 990 Ft
Kód fekete/szürke 2277008197 M, -8153 L

Single in-Mold technológia • Levehető és állítható napellenző • Szellőzés: 17 nyílás • Szi-
vacsok: Heat Emboss Cool Comfort • Rögzítés: 2D Micro Dial Fit racsnis zár • Tömeg: 340 g

ROAD SL 
Ár: 26 900 Ft
Kód fekete/ezüst 2277007969 M, ezüst/piros 2277007981 M, 

zöld/ezüst 2277008001 M

Single in-Mold technológia • Szellőzés: 26 nyílás • Szivacsok: Heat Emboss 3D
Cool Comfort • Rögzítés: 2D Micro Dial Fit racsnis zár • Méret: Unisize • Tömeg: 240 g

MERIDA FEJVÉDŐK ÉS SZEMÜVEGEK
A biztonság legyen az első! Akármennyire is tudunk bringázni,
akármennyire is óvatosak vagyunk, egy váratlan esemény
során a fejünk az, melynek sérülése könnyedén bekövetkezhet, 
és az súlyos következményeket vonhat maga után. Bukósisak 
használatával viszont ezek kialakulása drasztikusan csökkent-
hető! A Merida fejvédői ideálisak minden korosztálynak és 
jól használhatóak bármilyen szakágról is legyen szó.
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SLIDER 
Ár: 12 990 Ft
Kód zöld 2277007022 M, -7033 L,  

fekete 2277007044 M, -7055 L

Single in-Mold technológia • Levehető napellenző • Szellőzés: 25 nyílás • Szivacsok: 
Ultrasonic Comfort • Rögzítés: 2D Micro Dial Fit racsnis zár • Tömeg: 255 g

RACE 
Ár: 11 990 Ft
Kód 2313001293 fekete, 2313001312 fehér

Polikarbonát, tükrös füst (sárga vagy átlátszó) lencse.
Állítható orrnyereg és szár • Kemény tok és törlőkendő. 
100% UV A, B szűrés

FRAMELESS 
Ár: 8 490 Ft
Kód 2313001260 fekete, 2313001282 fehér

Polikarbonát, tükrös füst (kék vagy narancs) színű len- 
cse • Állítható orrnyereg • Kemény tok és törlőkendő. 
100% UV A, B szűrés

STREET 
Ár: 3 990 Ft
Kód 2313001356 fekete/zöld

Utcai napszemüveg • Polikarbonát lencse • Tartótasak 
és törlőkendő • 100% UV A, B szűrés

SPORT II. 
Ár: 10 990 Ft
Kód 2313001323 fekete/zöld, 2313001345 fekete/piros

Polikarbonát, tükrös füst (kék vagy narancs) színű len- 
cse • Állítható orrnyereg • Tartótok és törlőkendő • 100% 
UV A, B szűrés

SPORT 
Ár: 9 990 Ft
Kód 2313001248 fekete

Polikarbonát, tükrös füst színű lencse • Állítható orrnye- 
reg • Kemény tok és törlőkendő • 100% UV A, B szűrés

MATTS KIDS 
Ár: 12 990 Ft
Kód piros/zöld 2277007356 S,  

világoskék/rózsaszín 2277007709 S

Single in-Mold technológia • Szellőzés: 11 nyílás • Szivacsok: Ultrasonic Comfort
Rögzítés: 2D Micro Dial Fit racsnis zár beépített villogóval • Tömeg: 270 g
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CLASSIC GEL RÖVID
Ár: 4 990 Ft
Kód szürke 2280010336 XS, -347 S, -358 M, -369 L, -370 XL 

piros 2280010381 XS, -392 S, -400 M, -411 L, -422 XL 
zöld 2280010433 XS, -444 S, -455 M, -466 L, -477 XL

Strapabíró Amara tenyérrész • Kiválóan lélegző, hálós, kényelmes felsőrész • GEL rázkó-
dáselnyelő betétek • Lehúzást segítő ujjközi hurkok • Szilikonos, csúszásgátló nyomatok  
Izzadtságtörlő, állítható tépőzár • Anyag: 50% Polyester + 50% Polyamide/Nylon

WIND HOSSZÚ
Ár: 6 990 Ft
Kód fekete 2280010563 XS, -488 S, -499 M, -507 L, -518 XL, -574 XXL

Strapabíró Ultra III Tec tenyérrész • Windstar szélálló, szélfogó felsőrész • Szilikonos, 
csúszásgátló nyomatok • Izzadtságtörlő, rázkódáselnyelő GEL betétek • Érintőkijelző 
használható a kesztyűvel • Vízálló, neoprén csuklórész • Fényvisszaverő betét • Anyag: 
60% Polyamide/Nylon + 40% Polyester

KAR- ÉS LÁBMELEGÍTŐ 
Ár: 8 990 / 10 990 Ft
Kód PMERRO10-302 / PMERRO10-303

Anyaga: Superroubaix 245 g/m²
Méretek:  M–XL.

ZOKNI MTB / ROAD LONG 
Ár: 2 690 Ft
Kód MTB 2317001486 S, 2317001497 M, 

2317001505 L  
ROAD 2317001572 S, 2317001583 M, 
2317001594 L

Méretek: S / 24cm / 37-39, M / 26cm / 40-42, 
L / 28cm / 43-45.

TRAIL HOSZZÚ 
Ár: 5 990 Ft
Kód szürke 2280010187 XS, -198 S, -206 M, -217 L, -228 XL 

piros 2280010239 XS, -240 S, -251 M,- 262 L, -273 XL 
zöld 2280010284 XS, -295 S, -303 M, -314 L, -325 XL

Strapabíró Amara tenyérrész • Kiválóan lélegző, hálós, kényelmes felsőrész • Szilikonos, 
csúszásgátló nyomatok • Izzadtságtörlő • Anyag: 50% Polyester + 50% Polyamide/Nylon

WINTER GEL HOSSZÚ
Ár: 7 990 Ft
Kód fekete 2280010585 XS, -529 S, -530 M, -541 L, -552 XL, -596 XXL

Csúszásgátló szilikon nyomatokkal ellátott strapabíró Amara tenyérrész • Rázkódásel-
nyelő GEL betétek • Szélvédő, softshell Ultra III Tec Windstar felsőrész • Érintőkijelző 
használható a kesztyűvel • Vízálló, neoprén, tépőzárral állítható csuklórész • Fényvissza-
verő betét • 3M Thinsulate technológia • Anyag: 65% Polyester + 35% Polyamide/Nylon
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USB ELSŐ LÁMPA 
Ár: 10 990 Ft
Kód HL-MD069

USB kompatibilis • Alumínium házas, szu-
pererős 2×5 Wattos CREE XPG LED (300 
lumen) • 4 világító mód: (1, 2, 3, 6 üzemó-
ra) / 4 villogó mód: (2, 4, 9, 18 üzemóra)  
IPX4 vízállóság • Erős gyorszáras gumis 
foglalat és pánt • Akku: 1 050 mAh tölthető 
(USB) Li-ion.

ELEMES ELSŐ LÁMPA 
Ár: 3 990 Ft
Kód HL-MD050

Oldalról is jól látható, 2 szuperfényes LED 
(80 lumen), 3 funkció, tartozék 2×AA elem.

ELEMES HÁTSÓ LÁMPA 
Ár: 2 990 Ft
Kód HL-MD057

360 fokkal elfordítható lámpa • 3 LED (4 
lumen) • 3 funkció • Tartozék 1×AAA elem.

USB LÁMPASZETT 
Ár: 13 990 Ft
Kód HL-MD067

Első lámpa (HL-MD068): USB kompatibilis.  
Akku: 1 500 mAh tölthető Li-ion • 5 W 
szupererős LED • Vízálló • Méret: 80×44× 
30 mm • Hátsó lápma (HL-MD066): USB 
kompatibilis • Egyedi szuperfényes LED 
panel (30 db COB LED) Akku: 500 mAh 
Li-ion • Erős gyorszáras gumis foglalat és 
pánt • Vízálló • Méret: 81×19×32 mm.

REACTO HÁTSÓ LÁMPA  
Ár: 8 990 Ft
Kód 2128002103

Speciálisan Merida Reacto kerékpárok 
nyeregszáraihoz tervezve (2018-as évjá-
rattól CF4 és CF2 vázakhoz) • Könnyen 
beilleszthető • 1 db AAA elemmel működik

ELEMES LÁMPASZETT 
Ár: 5 990 Ft
Kód HL-MD053

Első lámpa: oldalról is jól látható • 3 W 
teljesítmény • gyorszáras foglalat • Vízálló  
3 világító mód • 3×AAA elem (tartozék) 
Hátsó lámpa: 5 erős LED • 2×AAA elem 
(tartozék) • gyorszáras foglalat • 2 funkció.

ELEMES LÁMPASZETT 
Ár: 3 690 Ft
Kód HL-MD029

Szilikon • 2 erős LED • 2×CR2032 elem 
3 funkció.

 ELEMES LÁMPASZETT
Ár: 3 290 Ft
Kód HL-MD065

Szilikon • Első lámpa: 2 LED, (10 lumen), 2 
funkció, Hátsó lámpa: 2 LED (5 lumen), 2 
funkció • 2×CR2032 elem (tartozék).

AERO USB HÁTSÓ LÁMPA 
Ár: 7 990 Ft
Kód 2128002095

USB kompatibilis • Egyedi szuperfényes 
LED panel • Erős gyorszáras gumis foglalat 
és pánt • Méret: 3×8×3 cm, 31 g.

AERO USB HÁTSÓ LÁMPA 
Ár: 7 690 Ft
Kód HL-MD066

USB kompatibilis • Egyedi szuperfényes 
LED panel (30 db COB LED) • Akku: 500 
mAh Li-ion • Erős gyorszáras gumis fogla-
lat és pánt •Vízálló • Méret: 81×19×32 mm.

USB HÁTSÓ LÁMPA 
Ár: 5 990 Ft
Kód HL-MD064

USB kompatibilis • Egyedi LED panel (30 
lumen) • Erős gyorszáras gumis foglalat, 4 
funkció • akkutöltöttség jelzővel.

USB ELSŐ LÁMPA  
Ár: 7 990 Ft
Kód 2127003927

USB kombatibilis • Méret: 3.5×6.5 cm, 46 g 
25 LUX fényteljesítmény • Erős gyorszáras 
gumis foglalat és pánt.

USB ELSŐ LÁMPA  
Ár: 7 490 Ft
Kód 2127003897

USB kompatibilis • Méret: 2.2×5×2.8 cm, 
19 g • Erős fény • Erős gyorszáras gumis 
foglalat és pánt

USB ELSŐ LÁMPA 
Ár: 6 290 Ft
Kód HL-MD025

USB kompatibilis • 2 szuperfényes LED  
3 funkció, USB-ről tölthető (akkutöltött-
ség jelző) • Akku: 3.7 V Li-ion 300 mAh 
Vízálló.
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KULACS 
Ár: 990 - 1 190 Ft
Kód zöld 2123003637 500 cm3, 2123003659 800 cm3, 

fehér 2123003660 500 cm3, 2123003905 500 
cm3 kupakkal, 2123003682 800 cm3, 2123003927 
800 cm3 kupakkal, / fekete 2123003693 500 cm3, 
2123003938 500 cm3 kupakkal, 2123003712 800 
cm3, / piros 2123003756 500 cm3, 2123003778 800 
cm3, / átlátszó 2123003842 500 cm3, 2123004058 
500 cm3 kupakkal, 2123003864 800 cm3, 
2123004070 800 cm3 kupakkal

THERMO KULACS 
Ár: 2 490 Ft
Kód 2123003615 450 cm3, 2123003626 650 cm3

Hosszan megőrzi italod hőmérsékletét. Anyaga: LDPE 
műanyag. Színe: fekete/sárga.

KARBON KULACSTARTÓ 
Ár: 13 990 Ft
Kód 2124003182 Classic

Könnyített karbon, egyszerű hozzáférés 
a kulacshoz • Tömeg: 16 g

ALU OLDALAS KULACSTARTÓ 
Ár: 3 990 Ft
Kód 2124003461 fekete, 2124003472 fekete/zöld, 

2124003483 fekete/fehér

Kialakításának köszönhetően kisebb méretű vázakba is kön�-
nyen behelyezhető • Tömeg: 33 g.

HAGYOMÁNYOS ALU KULACSTARTÓ 
Ár: 1 490 Ft
Kód 2124003278 piros, 2124003289 zöld, 2124003290 fekete, 

2124003308 ezüst, 2124003319 kék, 2124003320 pink

Hagyományos, tartós kialakítás • Tömeg: 39 g.

KARBON KULACSTARTÓ 
Ár: 11 900 Ft
Kód 2124003331 Team Bahrain, 

2124004226 fekete/zöld/fehér

Könnyített karbon, egyszerű hozzáférés 
a kulacshoz • Tömeg: 29 g

KARBON KULACSTARTÓ 
Ár: 13 990 Ft
2124003212 Sideload

Oldalról tölthető. A kialakításnak köszön-
hetően kisebb méretű vázakba is könnyen 
behelyezhető a kulacs • Tömeg: 20 g

MŰANYAG KULACSTARTÓ 
Ár: 3 990 Ft
Kód 2124003397 fekete/zöld/szürke, 

2124003405 fekete/szürke, 
2124003416 fekete/kék

Kompressziós kialakítás a legjobb tartás érdekében, acél 
csavarokkal • Tömeg: 30 g

KARBON KULACSTARTÓ 
Ár: 8 990 Ft
Kód 2124003557 Aero

Könnyített karbon+műanyag ötvözet, egy-
szerű hozzáférés a kulacshoz • Tömeg: 19 g
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LÁNCOS LAKAT 
Ár: 8 490 Ft
Kód 2134002662

Kulcsos (2 kulcs) • Hossz: 90 cm
Tömeg: 1 050 g

TEAM CC SZILIKON 
Ár: 5 490 Ft
Kód 2058035245 piros, 2058035256 

zöld, 2058035104 fekete

Szilikon hab markolat • Száraz és nedves 
körülmények között is kiváló tapadást biz-
tosító markolat, kiemelkedő rezgéscsillapí-
tó tulajdonságokkal, fekete záródugókkal 
Hossz: 130 mm • Átmérő: 32 mm • Tömeg: 
60 g/pár

EXPERT TK 
Ár: 3 990 Ft
Kód 2058035502 S, 2058035513 M

Ergonomikus kialakítás • Aszimmetrikus 
falvastagság a nagyobb komfort érde-
kében • Imbuszos fix rögzítés • Hossz: 
135 mm • Tömeg: 115 g/pár (S méret kisebb 
kezűeknek, gyerekeknek, hölgyeknek)

U LAKAT 
Ár: 8 490 Ft
Kód 2134002491

Kulcsos (2 kulcs) • Mérete: 11×23 cm
Átmérő: 15 mm • Vázra felszerelhető
tartótokkal • Tömeg: 1 250 g

SUPER ERGONOMIC 
Ár: 5 490 Ft
Kód 2058034620

Anatómiai kialakítás • GEL betét a na-
gyobb komfort érdekében • imbuszos fix 
rögzítés • Hossz: 140 mm

SZIVACSMARKOLAT 
Ár: 1 990 Ft
Kód 2058033920 fekete,  

2058033931 zöld, 2058033942 kék, 
2058033953 piros

Ergonomikus szivacsmarkolat • 3D High-
Density alapanyag • Szuperkönnyű kivitel. 
Műanyag záródugókkal • Hossz: 125 mm 
Tömeg: 50 g/pár

SPIRÁL LAKAT 
Ár: 4 290 Ft
Kód 2134002639

Kulcsos (3 kulcs) • Hossza: 120 cm
Átmérő: 10 mm • Vázra felszerelhető
tartótokkal • Tömeg: 340 g

TEAM SZIVACSMARKOLAT 
Ár: 4 990 Ft
Kód 2058034084

3D High-Density alapanyag, szuper-
könnyű kivitel • műanyag záródugókkal 
Hossz: 135 mm • Tömeg: 26 g/pár

MICROFIBER BANDÁZS 
Ár: 4 490 Ft
Kód 2057006317 fekete, 

2057006340 fekete/zöld, 
2057006351 fekete/piros

Microfiber Shockproof 3M öntapadós 
anyag a nagyobb komfort érdekében 
Tartozék kormányvég dugók

SPIRÁL LAKAT 
Ár: 4 690 Ft
Kód 2134002640

Kulcsos (3 kulcs) • Hossza: 180 cm
Átmérő: 10 mm • Vázra felszerelhető
tartótokkal • Tömeg: 430 g

EXPERT EC 
Ár: 3990 Ft
Kód 2058034631

EC (Ergonomic Control) Ergonomikus 
kialakítás, aszimmetrikus falvastagság 
a nagyobb komfort érdekében • Szuper-
könnyű kivitel • Imbuszos fix rögzítés 
Hossz: 140 mm • Tömeg: 115 g/pár

DIAMOND BANDÁZS 
Ár: 5 490 Ft
Kód 2057007761 fekete, 

2057007772 fehér

Anti-Slip csúszásmentes szemcsés felület 
a maximális tapadás és komfort érdekében  
3M öntapadós anyag • Tartozék kormány-
vég dugók
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MINIPUMPA MTB CNC 
Ár: 9 990 Ft
Kód 2274001786

CNC-zett alumínium ház • Autó (AV)/
preszta (FV) kompatibilis szelep • porsap-
ka, vázra felszerelhető • Hossza: 17.8 cm 
Kapacitás: 80 psi/ 5.5 bar • Tömeg: 165 g

4 IN 1 MINI 
NYOMATÉK SZERSZÁM 
Ár: 12 990 Ft
Kód 2137005110

T markolat • Négyféle adapter: 3/4/5 mm 
és T25 • Állítható nyomaték 4–6 Nm kö-
zött • Mérete: 9×8 cm • Tömeg: 183 g

MINIPUMPA ECO MTB MINI 
Ár: 4 490 Ft
Kód 2274001827

Műanyag ház, kihúzható tömlő • Autó 
(AV)/preszta (FV) kompatibilis szelep, 
porsapka • Hossz: 23.5 cm • Kapacitás: 
80 psi/5.5 bar • Tömeg: 160 g

LÁNCSZERSZÁM 
Ár: 3 990 Ft
Kód 2137004421

Tartalék kinyomó tüske tartozék • Hossz: 
120 mm • Tömeg: 110 g

MINIPUMPA 
ECO ROAD MINI 
Ár: 4 290 Ft
Kód 2274001838

Műanyag ház, kihúzható tömlő • Autó 
(AV)/preszta (FV) kompatibilis szelep, 
porsapka • Hossz: 22.5 cm • Kapacitás: 
100 psi/7 bar • Tömeg: 136 g

24 IN 1 MULTI 
MAROKSZERSZÁM 
Ár: 13 990 Ft
Kód 2137005154

Funkciók: 2/2.5/3/4/5/6/8/10 imbusz, +/– 
csavarhúzó, T10/T25/T30, gumileszedő, 
fékbetét szétfeszítő, láncbontó, mérce 
teleszkóp SAG beállításhoz, 6× küllő-
kulcs (G13/G14/G15/G16, Shimano hex 4.6, 
Mavic M7), szelep adapter • Neoprene tok 
Méret: 74×53mm • Tömeg: 150 g

MŰHELYPUMPA 
AIR TANK TUBELESS 
Ár: 24 900 Ft
Kód 2274001720

Alu ház és gumírozott acél talp • Autó (AV)/
preszta (FV) kompatibilis szelep • 2.5"-os 
nyomáskijelző • Magasság: 69 cm • Ka-
pacitás: 260 psi/18 bar (dupla tartály a na- 
gyobb kapacitás érdekében) • Tömeg: 
2 100 g

18 IN 1 MULTI 
MAROKSZERSZÁM 
Ár: 11 990 Ft
Kód 2137005143

Funkciók: 2/2.5/3/4/5/6/8/10 imbusz, 
+/– csavarhúzó, T10/T25, gumileszedő, 
fékbetét szétfeszítő, mérce teleszkóp 
SAG beállításhoz, 4× küllőkulcs(G14/
G15, Shimano hex 4.6 , Mavic M7), szelep 
adapter • Neoprene tok • Méret: 74×52mm. 
Tömeg: 135 g

MŰHELYPUMPA 
Ár: 13 990 Ft
Kód 2274001731

Acél ház és gumírozott acél talp • Autó 
(AV)/preszta (FV) kompatibilis szelep  
2.5"-os „dupla skálás” nyomáskijelző • Ma-
gasság: 63 cm • Kapacitás: 160 psi/11 bar 
Tömeg: 1 550 g

11 IN 1 MAROKSZERSZÁM 
Ár: 8 990 Ft
Kód 2137004302

Funkciók: 2/2.5/3/4/5/6/8 imbusz, + csa-
varhúzó, T10/T25, mérce teleszkóp SAG 
beállításhoz • Méret: 74×41mm • Tömeg: 
100 g

MŰHELYPUMPA BASIC 
Ár: 8 990 Ft
Kód 2274001742

Acél ház, műanyag talp, állítható szelepil-
lesztés (AV/FV) • 2.5"-os nyomáskijelző. 
Magasság: 61 cm • Átmérő: 31 mm • Kapa-
citás: 160 psi/11 bar • Tömeg: 1 120 g	

12 IN 1 MINISZERSZÁM 
Ár: 5 290 Ft
Kód 2137005198

Funkciók: 2/2.5/3/4/5/6/8 imbusz, + csa- 
varhúzó, T10/T25/T30 • Külön is használ-
ható, de a nyereg alá készült műanyag 
tartóba illeszkedik • Méret: 73×36mm • Tö- 
meg: 80 g

TELESZKÓP PUMPA (ECO) 
Ár: 9 990 Ft
Kód 2274001797

Autó (AV)  kompatibilis szelep. Finom ál-
lításra alkalmas szelep, rugalmas tömlő, 
szivárgásmentes szeleprögzítés ergono-
mikus markolat, nyomáskijelzés. Kapaci-
tás: 300 psi/21 bar • Tömeg: 210 g

SZERSZÁMTARTÓ 
Ár: 2 990 Ft
Kód 2137005206

MERIDA Comp CC, Comp SL & Expert CC 
nyergekkel kompatibilis • Tömeg: 29 g
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GUMILESZEDŐ 
Ár: 1 190 Ft
Kód 2137005109

Univerzális 2 darabos szett, egymásba pat-
tintható darabokkal • Tömeg: 27 g

BELSŐJAVÍTÓ KÉSZLET 
Ár: 1 990 Ft
Kód 2137004432

Univerzálisan használható belsőjavító 
készlet • A szett tartalma: 2 db gumile-
szedő, 6 db folt, ragasztó, csiszolóvászon 
Hossz: 105 mm • Tömeg: 44.5 g

KERÉKPÁRTARTÓ ÁLLVÁNY+ 
Ár: 16 990 Ft
Kód 2271000360

Összehajtható állvány 20"–29"-os kerék-
párok tárolásához, +-os E-BIKE gumimé-
rethez is alkalmas

SZERSZÁMOS KULACS 
Ár: 1 190 Ft
Kód 2309004254 M, 2309004265 L

Kulacstartóba helyezhető, belső szivacs a 
zörgés ellen • Méret/Tömeg: 140×74 mm/ 
52 g (M), 195×74 mm/ 65 g (L)

KERÉKPÁRTARTÓ ÁLLVÁNY 
Ár: 12 990 Ft
Kód 2271000371 fekete

Stabil állítható magasságú állvány, 20"–
29"-es kerékpárok kiállításához, tárolásá-
hoz • Tömeg: 2.4 kg

ALU PEDÁL
Ár: 4 990 Ft
Kód 2065025220

Méret: 95×66 mm • Tömeg: 290 g/pár

MERIDA EXPERT CC 
Ár: 13 990 Ft
Kód 2070079465 matt fekete / fényes fekete

CrMo pálcás, „V-mount” nyeregtáskákkal kompatibilis
Hossz: 279 mm • Szélesség: 138 mm • Tömeg: 227 g

MERIDA COMP CC 
Ár: 4 990 Ft
Kód 2070079498 matt fekete / fényes fekete, 

2070079540 matt fekete / fényes kék 
2070079517 matt fekete / fényes zöld

Acél pálcás, „V-mount” nyeregtáskákkal kompatibilis
Hossz: 282 mm • Szélesség: 155 mm • Tömeg: 332 g

MERIDA COMP SL 
Ár: 4 990 Ft
Kód 2070079528 Matt fekete / fényes fekete

Acél pálcás, „V-mount” nyeregtáskákkal kompatibilis 
Hossz: 282 mm • Szélesség: 143 mm • Tömeg: 325 g

EXPERT TK 
Ár: 5 990 Ft / 5 990 Ft / 6 490 Ft
Kód 2070080774 144 mm, 2070080785 152 mm, 

2070080796 168 mm

Acél pálcás, „V-mount” nyeregtáskákkal kompatibilis
Szélesség: 144 mm • Hossz: 270 mm • Tömeg: 318 g
Szélesség: 152 mm • Hossz: 270 mm • Tömeg: 319 g
Szélesség: 168 mm • Hossz: 276 mm • Tömeg: 388 g

PLATFORM PEDÁL
Ár: 4490 Ft
Kód 2065025242

Méret: 111×105 mm • Tömeg: 346 g/pár

ALU OLDALTÁMASZOK 
Ár: 2 790 Ft / 2 990 Ft / 4 490 Ft
Kód 2184008033 Comp JR, 

2184008044 Comp, 
2184008055 Expert

Középre szerelhető, gombnyomással köny- 
nyen állítható • Comp JR: 16"–20", Comp: 
24"-28", Expert: 24"-29"

ALU OLDALTÁMASZOK 
Ár: 5 490 Ft / 5 990 Ft
Kód 2184008077 Comp, 

2184008099 Expert

Hátulra szerelhető, gombnyomással kön�-
nyen állítható • 40 mm csavartávolság 
Comp: 24"-28", Expert: 24"–29"

MERIDA-TEKTRO 
FÉKBETÉT DISC 
Ár: 3 290 Ft
Kód 2187001280

Tárcsafékhez. Tektro fékbetét az alábbi 
fékekhez: Aquila / Auriga Comp / Draco / 
Draco 2 / Draco WS
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ROAD EXPERT CW 
Ár. 11 990 Ft
Kód 2051082195 400 mm, 2051082203 420 mm, 2051082214 440 mm

Áramvonalas, lapított, kényelmes országúti kormány. Matt fekete/fényes fekete szín-
ben. Befogóméret: 31.8 mm • Előrenyúlás: 78 mm • Mélység: 125 mm • Hátrahajlás: 4°. 
Tömeg: 310 g (400 mm) • Shimano Di2 komptibilis

MTB EXPERT CC RISER 
Ár: 6 990 Ft
Kód 2051078300 720 mm, 2051082128 740 mm

6061 DB alu • Befogóméret: 31.8 mm • Emelkedés: 15 mm (5°) • Hátrahajlás: 9° • Tömeg: 
300 g (720mm)

MTB EXPERT CC FLAT 
Ár: 6 990 Ft
Kód: 2051082269

Szélesség: 720 mm • Befogóméret: 31.8 mm • Hátrahajlás: 7° • Tömeg: 240 g

EXPERT CW 
Ár: 9 990 Ft
Kód 2052147977 80 mm, 2052147999 100 mm, 

2052148008 110 mm

3D forged 6061-T6 alu • Befogóméret: 31.8 mm • Villanyak: 
1 1/8 • Magasság: 37 mm • Emelkedés: -8° • Tömeg: 154 g 
(100 mm)

EXPERT TK  
Ár: 13 990 Ft
Kód 2052147955 90 mm, 2052147966 110 mm

3D forged 6061-T6 alu • Befogóméret: 31.8 mm • Villanyak: 
1 1/8 • Emelkedés: 0 – +90° között állítható

SILEX SÁRVÉDŐ SZETT + CSOMAGTARTÓ 
Ár: 12 990 Ft / 8 990 Ft
Kód: 3072003691 sárvédő, 3072003680 csomagtartó

Silex alu és karbon kerékpárokhoz tervezve • A csomagtartó csak a sárvédővel együtt használható, külön-külön nem!

EXPERT CC 
Ár: 7 990 Ft
Kód 5°: 2052146578 80 mm, 2052146589 90 mm, 

2052146590 100 mm 
17°: 2052146620 80 mm, 2052146631 90 mm, 
2052146642 100 mm

3D forged 6061-T6 alu • Befogóméret: 31.8 mm • Villanyak: 
1 1/8 • Magasság: 40 mm • Emelkedés: +/- 5° vagy +/- 17°  
Tömege: 120 g (90 mm)

EXPERT CT 
Ár: 10 990 Ft
Kód 2052147933 90 mm, 2052147944 110 mm

3D forged 6061-T6 alu • Befogóméret: 31.8 mm • Villa- 
nyak: 1 1/8 • Emelkedés -30 – +40° között állítható

ROAD EXPERT GR 
Ár: 9 990 Ft
Kód 2051082106 420 mm, 2051082117 440 mm

Gravel kormány. Matt fekete/fényes fekete • Befogóméret: 31.8 mm • Előrenyúlás: 81 mm 
Mélység: 130 mm • Hátrahajlás: 12° • Tömeg: 350 g (420 mm) • Shimano Di2 kompatibilis

MTB TEAM FLAT KARBON 
Ár: 44 900 Ft
Kód 2051078322 720 mm, 2051078311 760 mm

Matt fekete/fényes fekete • Befogóméret: 31.8 mm • Hátrahajlás 9°
Tömeg: 125 g (720 mm)
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TEAM CC S-FLEX KARBON 
Ár: 44 900 Ft
Kód 2073071473 27.2 mm, 

2073069077 30.9 mm

Átmérő: 27.2mm • Hossz: 400mm • Offset: 
15 mm • Tömeg: 210 g / Átmérő: 30.9mm 
Hossz: 400mm • Offset: 0 mm • Tömeg: 
225 g

COMP CC 
Ár: 5 990 Ft 
Kód: 2703073635 27.2 mm, 2073073646 

30.9 mm, 2073073657 31.9 mm

Átmérő: 27.2 mm • Hossz: 400 mm • Offset: 
0 mm • Tömeg: 340 g / Átmérő: 30.9 mm 
Hossz: 400 mm • Offset: 0 mm • Tömeg: 
350 g / Átmérő: 31.6 mm • Hossz: 400 mm 
Offset: 0 mm • Tömeg: 355 g

MINI SÁRVÉDŐ TELESZKÓPRA 
Ár: 2 490 Ft
Kód 2115004447 fekete

Megvédi a bringást a felcsapódó víztől, sártól • Felhelye-
zése csupán pár másodpercet vesz igénybe • Vastagság: 
0.8 mm • Tömeg: 28 g

ALUPÁLCÁS SÁRVÉDŐK 
Ár: 10 990 Ft
Kód 2114000954 29" 65 mm, 2114000965 28" 50 mm, 

2114000932 28" 45 mm, 2114000976 700C 35 mm

Anyaga: Plastic. Kerékméret: 29", Első: 670 mm, Hátsó: 
1 175 mm, Szélesség: 65 mm / Kerékméret: 28", Első: 
640 mm, Hátsó: 1 125 mm, Szélesség: 50 mm / Kerék-
méret: 28", Első: 640 mm, Hátsó: 1 125 mm, Szélesség: 
45 mm / Kerékméret: 700C, Első: 640 mm, Hátsó: 
1 125 mm, Szélesség: 35 mm

ALU CSOMAGTARTÓ 
Ár: 13 500 Ft
Kód 2098015234

Speciálisan a Merida Crossway, Speeder, Big.Nine és 
Silex modellekhez tervezve • Méretre állítható, az adap- 
ter (170 vagy 265 mm) és a csavarok tartozéka a cso-
magolásnak.

RÖGZÍTŐ ADAPTER 
Ár: 1 290 Ft / 990 FT
Kód 2119000410, 2119000409

Pálcás sárvédőhöz.

SÁRVÉDŐ NYEREGPÁLCÁRA 
Ár: 1 690 Ft
Kód: 2116013599 fekete

Nyeregpálcára felpattintható sárvédő. Megvédi a bringást 
a felcsapódó víztől, sártól • Felhelyezése csupán pár má-
sodpercet vesz igénybe • Vastagság: 0.8 mm • Tömeg: 18 g

SÁRVÉDŐ ÖSSZTELÓS VÁZAKRA 
Ár: 3 490 Ft / db
Kód 2115004704 első, 2116015096 hátsó

Megvédi a bringást a felcsapódó víztől, sártól • Felhelye-
zése csupán pár másodpercet vesz igénybe • Rögzítése 
kábelkötegelővel történik • Speciálisan az alábbi vázak-
hoz tervezve: eOne-Sixty/eOne-Twenty, One-Twenty/
One-Sixty

COMP TR DROPPER 
Ár: 39 900 Ft
Kód 2073073732 30.9 mm, 

2073073743 31.6 mm

Belső bowdenvezetés, kormányról állít-
ható • Rugóút: 125 mm • Hossz: 410 mm 
Terhelhetőség: 50 – 120 kg között • Tö-
meg: 520 g (30.9 mm), 525 g (31.6 mm)

EXPERT TR DROPPER 
Ár: 59 900 Ft
Kód 2073073561 27.2 mm, 2073073572 

30.9 mm, 2073073583 31.6 mm

Belső bowdenvezetés, kormányról állítha-
tó.  Átmérő: 27.2 mm • Hossz: 395 mm • Út: 
125 mm / Átmérő: 30.9 mm • Hossz: 
445 mm • Út: 150 mm / Átmérő: 31.6 mm 
Hossz: 485 mm • Út: 170 mm

NYEREGSZÁR SZŰKÍTŐ 
Ár: 4 990 Ft
Kód 2262001744

34.9-es nyeregszárról alakít át 30.9-es méretre • Hossza: 
101 mm
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GRAVEL NYEREGTÁSKA 
Ár: 24990 Ft
Kód 2276004325

Állítható, feszíthető pántrögzítés nyeregszárra és a nye-
regsínre • Fényvisszaverő betétek • Vízálló • Max terhel-
hetőség: 5kg • Belül külön rekeszekkel, tartozék vállpánttal  
Össztérfogat: 21.25 liter • Anyag: 210D Ripstop TPU 
Méret: 50×25×17 cm • Tömeg: 410g

GRAVEL VÁZTÁSKA 
Ár: 19 990 Ft
Kód 2276004336 M, 2276004347 L

Állítható, feszíthető pántrögzítés • Fényvisszaverő betétek  
Belül osztott tárolás • Vízálló • Anyag: 210D Ripstop TPU 
Űrtartalom / méret / tömeg: M - 4.8 liter / 44×13×6 cm / 
246 g, L - 5.4 l / 51×15×7 cm / 260 g

GRAVEL TÁSKA és TARTÓ VILLÁRA 
Ár: 11 990 Ft
Kód 2276004035

A 65 mm hosszan elhelyezett 3 rögzítőlyuknak köszönhe- 
tően rugalmasan szerelhető a kulacstartó szemekre 
A táska vízálló és fényvisszaverővel ellátott • Maximális ter-
helhetőség: 3 kg • Anyaga: 210D Diamond TPU • Méret /  
tömeg: 22×12.55×7.4 cm (tartó) / 300 g (táska+tartó) 
Össztérfogat: 5 liter
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RÖGZÍTŐ ADAPTER  
Ár: 1 990 Ft
Kód 2054010561

Mobil és/vagy navigáció adapter 2054010594 kormány-
szár tartóhoz • 3M ragasztó segítségével rögzül, extra 
biztonsági kábel tartozék a kormányhoz

KOMPUTER RÖGZÍTÉS  
Ár: 4 690 Ft
Kód 2054010594

Kormányszárra rögzíthető adapter: Bryton, Garmin, MIO 
és Wahoo adapterekkel • Minden 1 1/8" méretű A-Head 
villavégű kormányszárral kompatibilis • Mérete: 4×1 cm  
Tömeg: 30 g

MOBILTELEFON RÖGZÍTŐ  
Ár: 7 990 Ft
Kód 2276004240 XL, 2276004239 L

Klipszes rögzítéssel, egy mozdulattal könnyen rögzíthető 
a kormányra szerelt tartóra • Érintőképernyős kialakítás  
Vízálló • Anyag: 210D Ripstop TPU • Méret / tömeg: XL – 
17×9.5×1.1 cm / 79 g, L – 15.5×7.5×1.1 cm / 75 g

VÁZTÁSKA FELSŐCSŐRE 
Ár: 9 490 Ft / 9 690 Ft / 9 990 Ft
Kód 2276004187 M, 2276004198 L, 2276004206 XL

Több ponton stabilan rögzíthető táska • Több rétegű 
szivacsbetét az alján, osztott tárolós kivitel, kompatibilis 
a legtöbb okostelefonnal • Fólián keresztül is működik 
az érintő kijelző • Fényvisszaverő betéttel van ellátva 
a jobb láthatóság érdekében • Anyag: 600D poliészter 
Vízálló • Méret: M – 16×9×7.5 cm, L – 17×9×7.5 cm, XL – 
18×9×9.5 cm (képen az XL-es méret).

SMART TOUCH  
Ár: 6 990 Ft / 7 490 Ft
Kód BG-MD075 M, BG-MD076 L

Felsőcsőre, több ponton stabilan rögzíthető táska • Több 
rétegű szivacsbetét az alján, osztott tárolós kivitel, kom- 
patibilis a legtöbb okostelefonnal • Fólián keresztül is mű- 
ködik az érintő kijelző • Fényvisszaverő betéttel van ellát-
va a jobb láthatóság érdekében • MP3 és extra akku szá-
mára kivezető nyílás • Anyag: 600D poliészter • Vízálló 
Méret: M – 18.5×8.5×8.5 cm, L – 19.5×10×9 cm.

KORMÁNYTÁSKA 
Ár: 15 990 Ft
Kód BG-MD085

Multifunkciós táska kormányra, térképtartóval, gyorski-
oldós rögzítés, szeparált belső zseb, levehető vállpánt, 
külön első és oldalsó zsebek, fényvisszaverő betétek, 
tartozék esővédő • Méret: 30×16×17 cm • Térfogat: 9 liter.

E-BIKE AKKU NYEREGTÁSKA 
Ár: 11 990 Ft
Kód 2276004381

Állítható, feszíthető csatos pántrögzítés nyeregszárra és 
a nyeregsínre rögzül • Fényvisszaverő betétek • Vízálló 
Anyag: 1680D PU coating nylon • Méretek:  35×12×11 cm 
Tömeg: 310 g

PÁNTRÖGZÍTÉSES NYEREGTÁSKÁK 
Ár: 5 990 Ft / 6 990 Ft / 7 490 Ft / 7 990 Ft
Kód 2276004121 S, 2276004143 M, 

2276004165 L, 2276004176 XL

Állítható pántrögzítés a tökéletes illeszkedésért • Hátsó 
lámpa rögzítési lehetőség, fényvisszaverő betétek, osz-
tott belső tároló • Vízálló • Anyag: 600D poliészter.

CSATRÖGZÍTÉSES
(V-MOUNT)  NYEREGTÁSKÁK 
Ár: 8 490 Ft / 9 490 Ft
Kód 2276004251 M, 2276004262 L

Hátsó lámpa rögzítési lehetőség, fényvisszaverő betétek, 
osztott belső tároló • Vízálló • Anyag: 600D poliészter  
Kompatibilis az új Merida Comp CC, Comp SL és Expert 
CC nyergekkel.
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FIFTEEN II 
Ár: 19 990 Ft
Kód 2276004068 fekete/szürke, 

2276004079 fekete/piros

Multifunkcionális kialakítás, állítható pánt, fényvisszaverő betétek, hátsó lámpa rög-
zítési lehetőség, sisaktartó rekesz • Könnyű 3D kialakítású hátszellőzős rendszer. 
Víztartó tasakhoz előkészítve (opcionális) • Mérsékelten vízálló anyag (10% nylon & 
90% poliészter) • Össztérfogat: 15 liter

SEVEN SL II 
Ár: 14 990 Ft
Kód 2276004046 fekete/szürke, 

2276004057 fekete/kék

Multifunkcionális kialakítás, állítható pánt, fényvisszaverő betétek, hátsó lámpa rögzítési 
lehetőség • Könnyű hátszellőzős rendszer • Víztartó tasakhoz előkészítve (opcionális). 
Mérsékelten vízálló anyag (40% nylon & 60% poliészter) • Össztérfogat: 7 liter

KISTÁSKA  
Ár: 3 990 Ft
Kód 2276004314

Praktikus, zárható kistáska mez zsebébe, vagy há-
tizsákba • Telefon, kulcs, pénz, ID és bankkártya belefér 
és biztonságban van • Belső rendező, hálós tartó belül  
Vízálló • Fényvisszaverő csíkkal ellétott • Anyag: poliész-
ter • Méret: 20×11×2 cm • Tömeg: 45 g

DUFFLE SPORTTÁSKA 
Ár: 14 990 Ft
Kód 2276004109

Praktikus sporttáska a bringás cuccok szállítására, pakolására • Külön rekesz a fejvé-
dőnek, cipőnek (szellőzőnyílással ellátva) • Méret: 64×34×34 cm • Össztérfogat: 58 liter. 
Anyag: 600D poliészter.

62
   

 
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

  |
  m

er
id

a.
co

m
   

  H
át

iz
sá

ko
k,

 s
po

rt
tá

sk
a



TÚRATÁSKA CSOMAGTARTÓRA 
Ár: 22 990 Ft
Kód BG-MD067

Háromrészes nagy túratáska, az oldaltáskák további kisebb rekeszeket is tartalmaznak  
A felső rész külön is levehető, extra felső, bővíthető rekesszel • Fényvisszaverő csíkok, 
betétek a biztonságért • Össztérfogat: 78 liter.

TÚRATÁSKA CSOMAGTARTÓRA 
Ár: 15 990 Ft
Kód BG-MD095

Kétrekeszes túratáska • Könnyen le- és felszerelhető rögzítőpántok segítségével • Kéz- 
ben is könnyedén szállítható levétel után • Felső részén rögzítőháló található • Fényvis�-
szaverő betétekkel ellátott • Össztérfogat: 20 liter • Méretek: 33×20 cm (felső), oldalsó 
zsebek 33×12-18 cm.

TÚRATÁSKA CSOMAGTARTÓRA 
Ár: 22 990 Ft
Kód BG-MD087 szürke, BG-MD077 zöld

Kétrészes túratáska 100% vízálló SuperDry anyagból • Lock&Roll rögzítési rendszer 
segítségével könnyen le- és felszerelhető • Össztérfogat: 60 liter • Méret: 35×35×15 cm.

TÚRATÁSKA CSOMAGTARTÓRA 
Ár: 19 990 Ft
Kód BG-MD096

Praktikus túratáska, bővíthető, könnyen le- és felszerelhető rögzítőpántok segítségével 
Kézben is könnyedén szállítható levétel után • Fényvisszaverő betétekkel ellátott • Össztér-
fogat: 25 liter • Méretek: 330×130 mm (oldalsó zsebek: 5-6 cm), magasság elől: 16-22 cm, 
hátul: 23-30 cm (felső zsebbel együtt 39 cm), oldalsó lenyitható zsebek: 28-40 cm.
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CONCEPT STORE
& E-bike Tesztcenter

KÖZÉP-EURÓPA LEGNAGYOBB MERIDA BEMUTATÓTERME

Szeretnéd egy helyen látni a Merida kerékpárok és alkatrészek teljes 
hazai választékát? A legszélesebb hazai Merida kínálat bemutatása, 
tanácsadás és tesztelési lehetőség vár rád. Felkészült szakembereink 
segítenek eldönteni, melyik bringa illik hozzád igazán, és a számodra 
legkényelmesebb vásárlási mód kiválasztásában is hasznodra lesznek.

1138 Budapest, Váci út 140. 
(Bejárat és parkolás a Dagály utca felől)

Telefon: (+36 1) 415 1389
Email: info@meridaconceptstore.hu

Nyitva:
Hétfő - Péntek: 11:00 - 18:00

Szombat: 9:00 - 13:00

TELJES NORTHWAVE RUHA- ÉS CIPŐVÁLASZTÉK

Professzionális kerékpáros ruházat- és cipőkínálat! Itt a kedvtelésből 
kerékpározóktól az elit versenyzőkig mindenki megtalálja a számára leg-
megfelelőbb modelleket. A teljes, aktuális hazai választékot megnézheted, 
megtapogathatod és fel is próbálhatod nálunk. Győződj meg személyesen 
is arról, hogy miért világelső minőségben és stílusban egyaránt a Nort-
hwave! Lépj feljebb egy szinttel és bringázz olyan kényelemben, ahogy 
eddig még sosem!

BRYTON KOMPUTEREK TESZTCENTER ÉS TANÁCSADÁS

GPS alapú kerékpáros komputerek minden kerékpáros igényre. Csak kap-
csold be és indulj! Akár a városban ingázol akár versenyzel, biztosan meg-
találod a Neked megfelelőt. Gyere el hozzánk, és próbáld ki Te is a Bryton 
komputereket.

NÉZD MEG az itthoni legszélesebb Merida választékot!
HALLGASD MEG felkészült eladóink személyre szabott tanácsait!
PRÓBÁLD KI a hazai legnagyobb tesztflottából kiszemelt kerékpárt!
VEDD MEG a kívánt modellt a számodra legkényelmesebb módon!



Kerékvár – 1015 Budapest, Hattyú utca 10/c. – 061 214 8814 – kerekvar.hu
Apko Kerékpár – 1029 Budapest, Máriaremetei út 236. – 061 397 0354 – skitotal.hu
Berguson Kerékpárszaküzlet – 1035 Budapest, Vihar u. 12. – 061 368 4251 – berguson.hu  
Bringaboard – 1064 Budapest, Rózsa u. 86. – 061 302 4940 – bringaboard.hu  
Bringaland – 1071 Budapest, Dózsa György út 78. – 061 784 5440 – bringaland.hu
Allez Kerékpárszaküzlet – 1085 Budapest, Baross u. 4. – 061 338 4249 – allez.hu  
Bringa Bázis Kerékpárüzlet – 1112 Budapest, Bartók Béla út 101. – 0670 623 9101 – bringabazis.hu   
Vadon Sport – 1117 Budapest, Október Huszonharmadika u. 21. – 0670 977 8003 – vadonsport.hu   
Pedaloman Bringabolt – 1131 Budapest, Újpest Városkapu – 061 239 4264 – pedaloman.hu
Merida Concept Store – 1138 Budapest, Váci út 140. – 061 415 1389 – meridaconceptstore.hu  
Németh Kerékpárszaküzlet – 1138 Budapest, Népfürdő u. 19/c. – 061 359 1832 – nemethkerekpar.hu
Fülöp Kerékpár Centrum – 1145 Budapest, Erzsébet Királyné útja 14/a – 061 252 4190 – fulopkerekpar.hu
Big Bike Kerékpárüzlet – 1148 Budapest , Örs vezér tere 18. – 061 223 6219 – bigbike.hu
Bike Cafe – 1149 Budapest, Mogyoródi út 16-20 – 0620 321 6432 – bikecafe.hu  
Carbike Magyarország – 1152 Budapest, Rákos út 117. – 0670 455 4599 – bike-world.hu
Ride Bike – 1161 Budapest, Rákóczi út 51. – 0670 381 2910 – ridebike.hu  
Pap Kerékpár – 1173 Budapest, Pesti út 37. – 061 256 3663 – papkerekpar.hu
Roto Bike Kerékpárszaküzlet – 1181 Budapest, Üllői út 527. – 061 291 2847
Petro Bike – 1203 Budapest, Török Flóris u. 13. – 061 283 7515 – petrobike.hu
Raj Bike Kerékpárüzlet – 1222 Budapest, Gádor u. 1. – 0630 777 8800 – rajbike.hu
 
Bakony Sport – 8400 Ajka, Petőfi Sándor u. 9-11. – 0670 624 3688 – bakonysport.com
Bike-Zone Kerékpárbolt – 6500 Baja, Tóth Kálmán u. 9. – 0670 210 7707 – bike-zone.hu  
Golyán Kerékpár – 2660 Balassagyarmat, Köztársaság tér 1. – 0635 300 941 – golyankerekpar.hu  
Véka Sport – 8638 Balatonlelle, Rákóczi út 230. – 0685 354 338
R+B Kerékpárszaküzlet – 3078 Bátonyterenye, Zrínyi út 122. – 0632 350 500 – rbkerekpar.hu
Speedy Kerékpárüzlet – 5600 Békéscsaba, Gyóni Géza u. 22. – 0666 640 602 – speedybicikli.hu  
Fehér Kerékpárszalon – 2040 Budaörs, Szabadság u. 23. – 0630 400 5033 – whitebike.hu
Györe Kerékpáristálló – 2700 Cegléd, Kőrösi út 18. – 0630 349 4229 – gyorekerekpar.hu  
Bringavilág Csongrád – 6640 Csongrád, Fő u. 33. – 0630 637 9149
Vozzy Bike & Snow – 4026 Debrecen, Bem tér 16. – 0670 378 1657 – vozzy.hu
Diósdi Kerékpárcentrum – 2049 Diósd, Sashegyi köz 12. – 0623 381 751 – diosdbike.hu  
Winklersport – 2120 Dunakeszi, Fő út 85. – 0627 344 769 – winklersport.hu
Aquarius Kerékpárbolt – 2400 Dunaújváros, Vasmű út 1. – 0625 420 006 – aquariusbike.hu  
egerbike.hu Kerékpárüzlet – 3300 Eger, Hadnagy út 5. – 0620 503 9922 – egerbike.hu  
Pedál Kerékpár – 3200 Gyöngyös, Török Ignác u. 4. – 0637 301 487 – pedalkerekpar.hu   
Peppe Kerékpár – 9024 Győr, Nagy Imre út 91. – 0696 419 507 – peppekerekpar.hu  
Győri Kerékpár – 4220 Hajdúböszörmény, Jókai M. u. 2/b. – 0652 561 040 – diszkontbike.hu
Pedál Kerékpárszaküzlet – 3000 Hatvan, Kossuth tér 12/3. – 0637 740 941 – pedalkerekpar.hu
JBIKE Center – 5100 Jászberény, Palotási J. u. 7. – 0657 503 075 – facebook/jbike  
Stop Shop Kerékpárszaküzlet – 3700 Kazincbarcika, Csokonai út 30. – 0648 315 134 – pedalkerekpar.hu
Bicishop – 6000 Kecskemét, Nagykőrösi u. 17. – 0676 507 464 – bicishop.hu  
Green Zone Kerékpár – 8360 Keszthely, Rákóczi u. 15. – 0683 315 463 – greenzonekeszthely.hu  
Viktor Motor – 6200 Kiskőrös, Dózsa György út 17. – 0678 411 520 – viktormotor.hu
Bringavilág Kiskunfélegyháza – 6100 Kiskunfélegyháza, Halasi út 2. – 0670 209 5747 – nor-bike.hu
Halasi Kerékpárüzlet – 6400 Kiskunhalas, Kossuth L. út 18. – 0677 422 381 – halaskerekpar.hu
Fanatic Kerékpárbolt – 4600 Kisvárda, Liptay B. u. 2. – 0645 406 278 – fanaticbike.hu
Zsiga-Szero Kerékpárüzlet – 8700 Marcali, Piac u. 25. – 0630 936 7011
Excelsior Sportcentrum – 3516 Miskolc, Pesti út 62. – 0646 400 677 – bikegift.hu   
Bombastic Kerékpárbolt – 3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 80. – 0646 501 655 – bombastic.hu
Kör Kerékpár – 9200 Mosonmagyaróvár, Kolbai Károly u. 23. – 0696 576 013
Kanizsa Kerékpárcentrum – 8800 Nagykanizsa, Arany J. u. 1. – 0693 320 703  
Profi Bringa Kerékpár – 4400 Nyíregyháza, Szarvas utca 2-4. – 0642 501 901 – profibringa.hu  
Kerékpárguru – 4400 Nyíregyháza, Szalag út 33. – 0642 411 608 – kerekparguru.hu
Keró Depó – 5900 Orosháza, Lehel út 66. – 0668 418 821
Zsolt Kerékpárbolt – 3661 Ózd, Nagyvölgyi út 53. – 0620 549 2640 – zsoltkerekparbolt.iwk.hu
Sport Oázis – 8500 Pápa, Külső Veszprémi út 38. – 0689 320 710 – sportoazis.hu
Pátyi Kerékpárbolt – 2071 Páty, Rákóczi út 24. – 0623 344 054 – merkl.hu  
Imperator Kerékpárszalon – 7623 Pécs, Jászai Mari u. 34. – 0672 534 530 – kerekparpecs.hu  
Velosport Kerékpárüzlet – 3100 Salgótarján, Füleki út 8. – 0632 430 015 – velosport.hu  
Böröcfi Kerékpár – 8600 Siófok, Fő u. 99. – 0684 310 007 – pelsobike.hu
Mango Bike Kerékpárszaküzlet – 9400 Sopron, Lackner K. u. 10. – 0699 524 341 – mangobike.hu
Tóth & Fia Kerékpárbolt – 9400 Sopron, Bécsi u. 13. – 0699 334 001
Prolog Kerékpárüzlet – 6723 Szeged, Csongrádi sugárút 31. – 0662 499 857 – prologkerekpar.hu
Heavy Pedál Kerékpárbolt – 6721 Szeged, Brüsszeli krt. 12. – 0662 314 778 – heavypedal.hu
Balázs Kerékpárüzlet – 5540 Szarvas, Béke u. 6. – 0666 216 197 – balazskerekpar.hu
Kerékpár Diszkont – 8000 Székesfehérvár, Lehel u. 30. – 0620 336 2725 – kerekpardiszkont.hu  
Kétkerék Centrum – 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 17. – 0674 418 884 – ketkerek.n4.hu
Balázs Kerékpár – 2000 Szentendre, Előd utca 2/a. – 0626 312 111 – balazskerekparbolt.hu   
Canganyika Kerékpárüzlet – 5000 Szolnok, Várkonyi tér 1. – 0620 294 7294 – canganyika.hu
Canyon Sport – 9700 Szombathely, Hunyadi út 13. – 0694 312 856 – canyonsport.hu  
Zolikerékpár – 2534 Tát, Árpád út 22. – 0633 445 761 – zolikerekpar.hu   
Jel Kerékpárszaküzlet – 2800 Tatabánya, Kossuth L. út 101. – 0634 319 169 – jelkft.hu
Crazy Biker’s Kerékpárbolt – 2600 Vác, Árpád út 70. – 0627 308 230 – crazybiker.hu
Dynamic Sport – 2112 Veresegyház, Erkel F. tér 1. – 0628 384 342 – dynamic-sport.hu
Kuszi Kerékpárszaküzlet – 8200 Veszprém, Szegfű u. 11. – 0688 400 600 – kuszi.hu
RónaBike Kerékpárüzlet – 8200 Veszprém, Petőfi Sándor u. 2. – 0688 787 923 – ronabike.hu  
Bringavár – 8900 Zalaegerszeg, Berzseny D. u. 26/d. – 0630 665 8282 – bringavar.hu

77
Merida Authorized Dealer 
országszerte

BIKEFUN-MERIDA PARTNERÜZLETEK

Ebben a listában csak Merida Authorized Dealer partnereink 
szerepelnek, azonban weboldalunkon minden viszonteladónkat 
megtalálod!

Ha a MERIDA márkához méltó kiszolgálásra vágysz, ke-
resd az üzletekben és a weboldalakon a Merida Autho-
rized Dealer logót! Ezen emblémával ellátott, szerződött 
partnereinknél találod meg azt a választékot és magas 
színvonalú terméktámogtást, mely minden Merida ke-
rékpár tulajdonosát megilleti.

A  ikonnal jelölt üzletek részt vesznek Tesztprog-
ramunkban, amelynek részleteiről a 6. oldalon tájékozód- 
hatsz.

A  ikonnal jelölt üzletekben a Northwave termékek 
bővebb választékát (8. oldaltól) találod.
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